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 Provisional per a l’emissió de vistiplau 

 Definitiva per a la incorporació al REO 

 
Títol de l’estudi 
d’opinió1: 

Enquesta sobre qüestions de gènere, 2019 

Resum de l’objecte: Realització d’una enquesta personal a una mostra de 1.500 i 
amb una durada màxima de 30 minuts en les condicions que 
es determinen en aquest document i en el PCAP i PPT de 
l’Acord marc. 

Necessitats a satisfer 1. Executar el Pla anual d’enquestes del CEO aprovat pel 
Consell Rector en les sessions de: 14 de novembre de 2017,  
25 de febrer de 2019 i 17 de juny de 2019. 
 
2. El principal objectiu d’aquest estudi és quantificar les 
diferències entre dones i homes en diversos àmbits de la vida 
familiar, social, econòmica i política identificar i establir 
indicadors que la seva mesura.. 

 

Pla anual:  

 
 
2. Altres paràmetres tècnics 
 
2.1 Fitxa tècnica per onada: 
 
Enquestes quantitatives2: 

 Personal (Lot1 )  Telefònica (Lot 2)  Internet / en línia (Lot 3) 
 

 Altres:           
 
  

1 Tenen la condició d’estudis d’opinió segons l’article 2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió (LCEO): a) les enquestes electorals que 

pregunten sobre la intenció de vot o sobre la valoració dels líders i dels partits polítics, i també els estudis postelectorals. (Són exclusives del CEO segons l’art 3 

b) LCEO) i b) Els treballs que tenen per objecte l’anàlisi de les actituds i les opinions de la societat de Catalunya, l’avaluació i el seguiment de polítiques o 

serveis de la Generalitat, i altres treballs que siguin rellevants per a l’acció del Govern. 

2 Enquestes quantitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant un qüestionari estructurat a una mostra 

representativa del total de la població que es vol estudia  (art. 12 a) del Decret 14/2010, de 9 de febrer, d’organització i funcionament del Centre d’Estudis 

d’Opinió i del Registre d’Estudis d’Opinió (RCEO)). 
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  Escolliu opció: Observacions:     

Durada del 
qüestionari: 

>25' a 30 minuts   

Grandària de la 
mostra: 

>1000 a 1500 n=1500 Ponderació: No  Error  = +2,53 

Univers: Població general Població de 18 i més anys resident a Catalunya. 

Mostreig: Polietàpic: estratificat per conglomerats amb la selecció de les unitat 
primàries de mostreig (municipis) i de les unitats secundàries 
(seccions censals) de forma aleatòria proporcional.  
Els punts de mostreig son 68 municipis i 219 seccions censals. 
Els estrats s’han format per l’encreuament de les 4 províncies amb la 
grandària dels municipis dividits en 6 categories: menor o igual a 
2.000 habitants;  de 2.001 a 10.000 habitants; de 10.001 a 50.000 
habitants; de 50.001 a 150.000 habitants; de 150.001 a 1.000.000 
habitants i més d’1 milió d’habitants. 
Les unitats últimes (individus) segons rutes aleatòries i quotes 
encreuades de lloc de naixement, sexe i edat. 

Quotes: Sexe, edat i  lloc de 
naixement 

Pel càlcul de les quotes* s’ha utilitzat com a 
base el Padró continu de població de l’any 
2018.  
Les quotes d’edat corresponen als següents 
intervals: de 18 a 24 anys; de 25 a 34 anys; de 
35 a 49 anys; de 50 a 64 anys i 65 i més anys.  
Per les quotes de lloc de naixement s’han tingut 
en compte les següents categories: nascuts a 
Catalunya; nascuts a la resta d’Espanya i 
nascuts a l’estranger. 

Àmbit: Catalunya   

Afixació territorial: No   

Lloc de realització 
de l’entrevista: 

Domiciliaria: a la llar   

 
*Quotes: Les quotes han de reflectir la proporcionalitat d’aquestes variables sobre les dades poblacionals 
oficials en cada moment temporal de realització de l’enquesta. En aquest sentit, les quotes son el resultat 
d’encreuar les variables i obtenir el nombre de cel•les corresponents, on cada cel•la tindrà la seva quota.  
 
 

2.2 Qüestionari: 
 Brífing o primer esborrany (vegeu annex 2) 
 Adjunta qüestionari / guió de l’entrevista definitiu 
 Especifiqueu:           
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3. Altres dades de l’estudi 

3.1) Promotor de l’estudi: 

Unitat/Direcció: Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) 
Departament/Altres:  

 

3.2) Executor de l’estudii: 

 Dades provisionals Dades definitives 

Direcció i disseny: CEO CEO 

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 
Personal: Empresa homologada GESOP, GABINET D’ESTUDIS SOCIALS 

I OPINIÓ PÚBLICA, SL 

Telefònic:         

Internet / on-line:         

Reunions de grups:         

Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

CEO CEO 

Altres (especifiqueu):   

 

3.3) Cost de l’estudi: 

 Dades provisionals  Dades definitives 

Direcció i disseny:   
Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal: 42.900,00€ 41.820,00€ 
Telefònic:   

Internet / on-line:   
Reunions de grups:   
Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   

(IVA no inclòs) 
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4. Calendari d’execució de les prestacions 

 previsió d’execució dels treballs: calendari final d’execució: 

Treball de camp:   16/10/2019 12/11/2019 

Lliurament de resultats:  Novembre 2019 

Presentació resultats:  Febrer 2020 

Observacions:  

 

D) Documentació que s’adjunta: 

 Qüestionari definitiu 

 Altres (especifiqueu): Taules estadístiques i informe de resultats  

i Empreses homologades: El Centre d'Estudis d'Opinió és l'òrgan competent per homologar les empreses que poden realitzar estudis d'opinió d'interès de la 
Generalitat, d'acord amb la normativa aplicable en matèria de contractació pública.  Aquesta homologació és vinculant per als departaments i els organismes de 
la Generalitat, tal com preveu l'article 19.3 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d'Estudis d'Opinió. L'homologació es vehicula a través de l'Acord marc de 
serveis per a la realització d'estudis d'opinió d'interès de la Generalitat de Catalunya. El vigent en aquests moments correspon a l'expedient de contractació amb 
el núm. CAM-01/2016 
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

Província 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Barcelona 1110 74,0 74,0

Girona 148 9,9 83,9

Lleida 86 5,7 89,6

Tarragona 156 10,4 100,0

Grandària del municipi 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Menor o igual a 2.000 hab. 70 4,7 4,7

De 2.001 a 10.000 hab. 207 13,8 18,5

De 10.001 a 50.000 hab. 406 27,1 45,5

De 50.001 a 150.000 hab. 303 20,2 65,7

De 150.001 a 1.000.000 hab. 178 11,9 77,6

Més d'1 milió d'hab. 336 22,4 100,0

Comarca 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Alt Camp 7 0,5 0,5

Alt Empordà 57 3,8 4,3

Alt Penedès 42 2,8 7,1

Anoia 8 0,5 7,6

Bages 21 1,4 9,0

Baix Camp 52 3,5 12,5

Baix Ebre 24 1,6 14,1

Baix Empordà 28 1,9 15,9

Baix Llobregat 156 10,4 26,3

Baix Penedès 48 3,2 29,5

Barcelonès 481 32,1 61,6

Garraf 12 0,8 62,4

Garrotxa 12 0,8 63,2

Gironès 34 2,3 65,5

Maresme 62 4,1 69,6

Osona 34 2,3 71,9

Pallars Jussà 10 0,7 72,5

Pla d'Urgell 21 1,4 73,9

Ripollès 8 0,5 74,5

Segrià 46 3,1 77,5

Selva 9 0,6 78,1

Tarragonès 25 1,7 79,8

Urgell 9 0,6 80,4

Vallès Occidental 209 13,9 94,3

Vallès Oriental 85 5,7 100,0

És un domicili particular? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 1500 100,0 100,0

No 0 0,0 100,0

Prefereix que li faci les preguntes en català o  en castellà? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Català 636 42,4 42,4

Castellà 795 53,0 95,4

Li és indiferent 69 4,6 100,0

Està vostè empadronat/ada en aquesta llar (secció  censal o barri)? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 1464 97,6 97,6

No 36 2,4 100,0

Té vostè la ciutadania espanyola? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 1238 82,5 82,5

Sí, tinc la ciutadania i una altra 84 5,6 88,1

No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger) 178 11,9 100,0

Sexe 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Home 725 48,3 48,3

Dona 775 51,7 100,0

Grups d'edat 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

De 18 a 24 anys 125 8,3 8,3

De 25 a 34 anys 219 14,6 22,9

De 35 a 49 anys 453 30,2 53,1

De 50 a 64 anys 358 23,9 77,0

65 anys o més 345 23,0 100,0

Em podria dir on va néixer?  

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Catalunya 886 59,1 59,1

Altres comunitats autònomes 310 20,7 79,7

Unió Europea 36 2,4 82,1

Resta del món 268 17,9 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

1. Si us plau, de les següents situacions, no ens  digui quines, sinó quantes d’elles li molesten o  el fan enfadar. Remetre qüestionari. Conjunta. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Cap situació 68 4,5 4,5

Només 1 situació 257 17,1 21,7

2 situacions 472 31,5 53,1

3 situacions 496 33,1 86,2

4 situacions 168 11,2 97,4

5 situacions 35 2,3 99,7

No ho sap 4 0,3 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 2,36

Desviació típica 1,10

2a. Fins a quin punt aprova o desaprova les  següents qüestions. Que un home assumeixi una  part igualitària de las tasques de la llar. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Aprova totalment 1382 92,1 92,1

Tendeix a aprovar 64 4,3 96,4

Ni aprova ni desaprova 26 1,7 98,1

Tendeix a desaprovar 8 0,5 98,7

Desaprova totalment 15 1,0 99,7

No ho sap 4 0,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

2b. Que un home s’agafi el permís de paternitat  per tenir cura del seu/va fill/a. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Aprova totalment 1295 86,3 86,3

Tendeix a aprovar 90 6,0 92,3

Ni aprova ni desaprova 43 2,9 95,2

Tendeix a desaprovar 24 1,6 96,8

Desaprova totalment 35 2,3 99,1

No ho sap 12 0,8 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

2c. Que un home recrimini als seus amics per fer  un acudit sexista. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Aprova totalment 681 45,4 45,4

Tendeix a aprovar 145 9,7 55,1

Ni aprova ni desaprova 353 23,5 78,6

Tendeix a desaprovar 113 7,5 86,1

Desaprova totalment 162 10,8 96,9

No ho sap 41 2,7 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

2d. Que un home s’identifiqui a si mateix com a  feminista. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Aprova totalment 720 48,0 48,0

Tendeix a aprovar 194 12,9 60,9

Ni aprova ni desaprova 362 24,1 85,1

Tendeix a desaprovar 64 4,3 89,3

Desaprova totalment 119 7,9 97,3

No ho sap 39 2,6 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

3a. Si us plau, digui’m fins a quin punt està  d’acord o en desacord amb cadascun dels següents  enunciats. És acceptable que un home plori. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Totalment d’acord 1363 90,9 90,9

Tendeix a estar-hi d’acord 59 3,9 94,8

Tendeix a estar-hi en desacord 11 0,7 95,5

Totalment en desacord 24 1,6 97,1

Depèn 40 2,7 99,8

No ho sap 3 0,2 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

3b. Les dones tendeixen a prendre decisions  basades en emocions en major mesura que els  homes. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Totalment d’acord 387 25,8 25,8

Tendeix a estar-hi d’acord 358 23,9 49,7

Tendeix a estar-hi en desacord 117 7,8 57,5

Totalment en desacord 251 16,7 74,2

Depèn 337 22,5 96,7

No ho sap 49 3,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

3c. El rol més important d’una dona és tenir cura  de la llar i de la família. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Totalment d’acord 202 13,5 13,5

Tendeix a estar-hi d’acord 108 7,2 20,7

Tendeix a estar-hi en desacord 130 8,7 29,3

Totalment en desacord 833 55,5 84,9

Depèn 223 14,9 99,7

No ho sap 2 0,1 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

3d. El rol més important d’un home és guanyar  diners. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Totalment d’acord 171 11,4 11,4

Tendeix a estar-hi d’acord 113 7,5 18,9

Tendeix a estar-hi en desacord 162 10,8 29,7

Totalment en desacord 801 53,4 83,1

Depèn 242 16,1 99,3

No ho sap 8 0,5 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

4. Com qualificaria vostè les desigualtats que  existeixen actualment entre homes i dones a  Catalunya: molt grans, bastant grans, petites o  quasi inexistents? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt grans 301 20,1 20,1

Bastant grans 763 50,9 70,9

Petites 257 17,1 88,1

Quasi inexistents 92 6,1 94,2

No ho sap 81 5,4 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

5a. En general, creu vostè que, actualment, la  situació de les dones a Catalunya és millor,  igual o pitjor que la dels homes, en els  següents  aspectes? Els salaris.

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Millor 21 1,4 1,4

Igual 215 14,3 15,7

Pitjor 1207 80,5 96,2

No ho sap 57 3,8 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

5b. Les perspectives de promoció professional. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Millor 65 4,3 4,3

Igual 342 22,8 27,1

Pitjor 1021 68,1 95,2

No ho sap 68 4,5 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

5c. L’accés a llocs de responsabilitat en les  empreses. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Millor 49 3,3 3,3

Igual 285 19,0 22,3

Pitjor 1097 73,1 95,4

No ho sap 66 4,4 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

5d. L’accés a llocs de responsabilitat en la vida  política. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Millor 54 3,6 3,6

Igual 363 24,2 27,8

Pitjor 966 64,4 92,2

No ho sap 111 7,4 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

5e. Les possibilitats de compaginar la vida  laboral i familiar. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Millor 115 7,7 7,7

Igual 321 21,4 29,1

Pitjor 1012 67,5 96,5

No ho sap 49 3,3 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

6. Actualment, vostè està vivint...?  

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Amb la seva parella (casats/casades o no, amb o 
sense fills/es o parents vivint a casa seva, o 
vivint a casa de parents)

984 65,6 65,6

Sol/a 191 12,7 78,3

Sol/a amb els seus/seves fills/filles 95 6,3 84,7

A casa dels pares 164 10,9 95,6

Amb amics/amigues 29 1,9 97,5

Amb altres parents 31 2,1 99,6

Altres situacions 5 0,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

7. Digui’m, si us plau, en quina situació es  troba vostè? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Casat/ada 815 54,3 54,3

Divorciat/ada 94 6,3 60,6

Separat/ada 48 3,2 63,8

Vidu/a 108 7,2 71,0

Solter/a 430 28,7 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

8. La seva parella actual o anterior (en cas que  ara no en tingui) és o era home o dona? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Home 759 50,6 50,6

Dona 671 44,7 95,3

No ha tingut mai parella 68 4,5 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

9a. Quants/es fills/es té vostè?  

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Cap 469 31,3 31,3

1 298 19,9 51,1

2 473 31,5 82,7

3 177 11,8 94,5

4 50 3,3 97,8

5 15 1,0 98,8

6 o més 15 1,0 99,8

No ho sap 0 0,0 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Responen

Mitjana 1,44

Desviació típica 1,32

Tenen fills/es

Mitjana 2,10

Desviació típica 1,08

9b1. Quina edat té? Fill/a 1. 

Base: Té mínim 1 fill/a 1028 68,5 0,0

De 0 a 4 anys 118 11,5 11,5

De 5 a 9 anys 102 9,9 21,4

De 10 a 14 anys 120 11,7 33,1

De 15 a 19 anys 83 8,1 41,1

De 20 a 24 anys 85 8,3 49,4

De 25 a 29 anys 81 7,9 57,3

De 30 a 34 anys 81 7,9 65,2

De 35 a 39 anys 95 9,2 74,4

De 40 a 44 anys 100 9,7 84,1

De 45 a 49 anys 76 7,4 91,5

De 50 a 54 anys 49 4,8 96,3

De 55 a 59 anys 24 2,3 98,6

De 60 a 64 anys 8 0,8 99,4

De 65 a 69 anys 4 0,4 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

9b2. Quina edat té? Fill/a 2. 

Base: Té mínim 2 fills/es 730 48,7 0,0

De 0 a 4 anys 52 7,1 7,1

De 5 a 9 anys 72 9,9 17,0

De 10 a 14 anys 80 11,0 27,9

De 15 a 19 anys 68 9,3 37,3

De 20 a 24 anys 55 7,5 44,8

De 25 a 29 anys 48 6,6 51,4

De 30 a 34 anys 57 7,8 59,2

De 35 a 39 anys 87 11,9 71,1

De 40 a 44 anys 79 10,8 81,9

De 45 a 49 anys 56 7,7 89,6

De 50 a 54 anys 45 6,2 95,8

De 55 a 59 anys 19 2,6 98,4

De 60 a 64 anys 4 0,5 98,9

De 65 a 69 anys 4 0,5 99,5

No contesta 4 0,5 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

9b3. Quina edat té? Fill/a 3. 

Base: Té mínim 3 fills/es 257 17,1 0,0

De 0 a 4 anys 21 8,2 8,2

De 5 a 9 anys 22 8,6 16,7

De 10 a 14 anys 24 9,3 26,1

De 15 a 19 anys 16 6,2 32,3

De 20 a 24 anys 15 5,8 38,1

De 25 a 29 anys 18 7,0 45,1

De 30 a 34 anys 20 7,8 52,9

De 35 a 39 anys 28 10,9 63,8

De 40 a 44 anys 30 11,7 75,5

De 45 a 49 anys 24 9,3 84,8

De 50 a 54 anys 23 8,9 93,8

De 55 a 59 anys 8 3,1 96,9

De 60 a 64 anys 4 1,6 98,4

De 65 a 69 anys 1 0,4 98,8

No contesta 3 1,2 100,0

9b4. Quina edat té? Fill/a 4. 

Base: Té mínim 4 fills/es 80 5,3 0,0

De 0 a 4 anys 7 8,8 8,8

De 5 a 9 anys 5 6,3 15,0

De 10 a 14 anys 5 6,3 21,3

De 15 a 19 anys 6 7,5 28,8

De 20 a 24 anys 4 5,0 33,8

De 25 a 29 anys 8 10,0 43,8

De 30 a 34 anys 7 8,8 52,5

De 35 a 39 anys 5 6,3 58,8

De 40 a 44 anys 8 10,0 68,8

De 45 a 49 anys 11 13,8 82,5

De 50 a 54 anys 7 8,8 91,3

De 55 a 59 anys 4 5,0 96,3

No contesta 3 3,8 100,0

9b5. Quina edat té? Fill/a 5. 

Base: Té mínim 5 fills/es 30 2,0 0,0

De 0 a 4 anys 4 13,3 13,3

De 10 a 14 anys 1 3,3 16,7

De 15 a 19 anys 3 10,0 26,7

De 20 a 24 anys 2 6,7 33,3

De 25 a 29 anys 1 3,3 36,7

De 30 a 34 anys 2 6,7 43,3

De 35 a 39 anys 2 6,7 50,0

De 40 a 44 anys 4 13,3 63,3

De 45 a 49 anys 4 13,3 76,7

De 50 a 54 anys 1 3,3 80,0

De 55 a 59 anys 2 6,7 86,7

No contesta 4 13,3 100,0

9b6. Quina edat té? Fill/a 6. 

Base: Té mínim 6 fills/es 15 1,0 0,0

De 0 a 4 anys 3 20,0 20,0

De 15 a 19 anys 1 6,7 26,7

De 30 a 34 anys 2 13,3 40,0

De 40 a 44 anys 1 6,7 46,7

De 45 a 49 anys 2 13,3 60,0

De 50 a 54 anys 3 20,0 80,0

No contesta 3 20,0 100,0

9b7. Quina edat té? Fill/a 7. 

Base: Té mínim 7 fills/es 7 0,5 0,0

De 0 a 4 anys 1 14,3 14,3

De 10 a 14 anys 1 14,3 28,6

De 40 a 44 anys 1 14,3 42,9

De 45 a 49 anys 3 42,9 85,7

No contesta 1 14,3 100,0

9b8. Quina edat té? Fill/a 8. 

Base: Té mínim 8 fills/es 4 0,3 0,0

De 45 a 49 anys 1 25,0 25,0

De 50 a 54 anys 1 25,0 50,0

No contesta 2 50,0 100,0

9b9. Quina edat té? Fill/a 9. 

Base: Té mínim 9 fills/es 2 0,1 0,0

De 50 a 54 anys 1 50,0 50,0

De 60 a 64 anys 1 50,0 100,0

9b10. Quina edat té? Fill/a 10. 

Base: Té mínim 10 fills/es 2 0,1 0,0

De 50 a 54 anys 1 50,0 50,0

No contesta 1 50,0 100,0
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10. En quina de les següents situacions laborals  es troba vostè actualment? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Treballa 710 47,3 47,3

Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 424 28,3 75,6

Aturat/ada i ha treballat abans 166 11,1 86,7

Pensionista (abans no ha treballat) 16 1,1 87,7

Aturat/ada i busca la primera feina 8 0,5 88,3

Estudiant 81 5,4 93,7

Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 45 3,0 96,7

Treball domèstic no remunerat (abans no ha 
treballat)

36 2,4 99,1

Està de baixa 14 0,9 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

11a. En l’actualitat, busca un treball remunerat? 

Base: Treball domèstic no remunerat 81 5,4 0,0

Sí 21 25,9 25,9

No 60 74,1 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

11b. Dels següents motius, podria dir-me quin ha  influït fonamentalment en el fet de no tenir un  treball remunerat? 

Base: Treball domèstic no remunerat 81 5,4 0,0

La cura dels fills/es 41 50,6 50,6

La cura d’una persona dependent 10 12,3 63,0

La meva decisió de no treballar fora de casa 7 8,6 71,6

La meva salut 7 8,6 80,2

La meva edat 7 8,6 88,9

La falta d’una preparació adequada 3 3,7 92,6

El nivell d’atur que hi ha/la falta de treball 3 3,7 96,3

El desig de la meva parella que em quedés a casa 1 1,2 97,5

Altres (especificar) 2 2,5 100,0

No ho sap 0 0,0 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

11c. Quan va abandonar el mercat laboral?  

Base: Treball domèstic no remunerat (abans ha 
treballat)

45 3,0 0,0

Quan va tenir un/a filla/a 15 33,3 33,3

Quan es va fer càrrec d’una persona dependent 8 17,8 51,1

Quan es va quedar a l’atur 7 15,6 66,7

Quan es va casar 6 13,3 80,0

Quan es va posar malalt/a 4 8,9 88,9

Quan es va canviar de domicili 2 4,4 93,3

Quan es va prejubilar 1 2,2 95,6

Altres (especificar) 2 4,4 100,0

No ho sap 0 0,0 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

12a. En la seva feina remunerada, quantes hores  aproximadament treballa o treballava a la  setmana? Feina remunerada fora de casa. 

Base: Treballen o treballaven 1359 90,6 0,0

Cap 37 2,7 2,7

D'1 a 10 hores 29 2,1 4,9

D'11 a 20 hores 70 5,2 10,0

De 21 a 30 hores 101 7,4 17,4

De 31 a 40 hores 796 58,6 76,0

Més de 40 hores 296 21,8 97,8

No ho sap 29 2,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 38,92

Desviació típica 13,57

12b. En la seva feina remunerada, quantes hores  aproximadament treballa o treballava a la  setmana? Feina remunerada dins de casa. 

Base: Treballen o treballaven 1359 90,6 0,0

Cap 1154 84,9 84,9

D'1 a 10 hores 91 6,7 91,6

D'11 a 20 hores 38 2,8 94,4

De 21 a 30 hores 18 1,3 95,7

De 31 a 40 hores 15 1,1 96,8

Més de 40 hores 13 1,0 97,8

No ho sap 27 2,0 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 2,29

Desviació típica 8,09
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12. En la seva feina remunerada, quantes hores  aproximadament treballa o treballava a la  setmana? (Suma) 

Base: Treballen o treballaven 1359 90,6 0,0

Cap 16 1,2 1,2

D'1 a 10 hores 26 1,9 3,1

D'11 a 20 hores 68 5,0 8,1

De 21 a 30 hores 82 6,0 14,1

De 31 a 40 hores 783 57,6 71,7

Més de 40 hores 366 26,9 98,7

No ho sap 0 0,0 98,7

No contesta 18 1,3 100,0

Mitjana 40,85

Desviació típica 13,75

13. Per quins motius prefereix/preferia una  jornada a temps parcial? 

Base: Treballa o treballava <30h/set 142 9,5

He de tenir cura dels fills/es 45 31,7

Era l’única feina disponible 43 30,3

No vull treballar més hores 28 19,7

He de tenir cura de malalts, persones dependents 15 10,6

Per tenir temps per estudiar 9 6,3

No necessito els diners 2 1,4

Per la meva salut 2 1,4

A la meva parella no li agradaria 1 0,7

Altres 5 3,5

No ho sap 6 4,2

No contesta 5 3,5

14a. Vostè és/era...? 

Base: Treballen o treballaven 1359 90,6 0,0

Assalariat/ada indefinit/da (fixe/a) 860 63,3 63,3

Assalariat/ada eventual o interí/na (caràcter 
temporal)

250 18,4 81,7

Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 52 3,8 85,5

Professional o treballador/a autònom (sense 
assalariats/ades

160 11,8 97,3

Membre de cooperativa 2 0,1 97,4

Ajut familiar (treballa sense remuneració 
reglamentada a l’empresa o negoci d’un familiar)

5 0,4 97,8

Altres (especificar) 19 1,4 99,2

No ho sap 8 0,6 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

14b. Treballa/treballava vostè en el sector  públic o en el sector privat? 

Base: Treballa o treballava per compte d’altri 1110 74,0 0,0

Sector públic 280 25,2 25,2

Sector privat 816 73,5 98,7

Organització privada sense ànim de lucre 4 0,4 99,1

Servei domèstic 6 0,5 99,6

No ho sap 3 0,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

14c. Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la  feina? 

Base: Treballa o treballava per compte d’altri 1110 74,0 0,0

Cap 820 73,9 73,9

De 1 a 5 166 15,0 88,8

De 6 a 20 80 7,2 96,0

Més de 20 43 3,9 99,9

No ho sap 0 0,0 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

15. Si vostè fos substituït/da en el seu lloc de  treball per una persona amb la qualificació  apropiada, quant de temps diria que necessitaria  aquesta persona per
aprendre a fer la feina  raonablement bé? 

Base: Treballa o treballava 1359 90,6 0,0

1 dia o menys 90 6,6 6,6

Al voltant d’una setmana 242 17,8 24,4

1-4 setmanes 327 24,1 48,5

Alguns mesos 423 31,1 79,6

Més d’un any 205 15,1 94,7

No ho sap 66 4,9 99,6

No contesta 6 0,4 100,0
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16a. Actualment, en quina situació es troba la  seva parella? 

Base: Té parella amb qui conviu 984 65,6 0,0

Treballa 616 62,6 62,6

Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 223 22,7 85,3

Aturat/ada i ha treballat abans 57 5,8 91,1

Pensionista (abans no ha treballat) 5 0,5 91,6

Aturat/ada i busca la primera feina 3 0,3 91,9

Estudiant 6 0,6 92,5

Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 28 2,8 95,3

Treball domèstic no remunerat (abans no ha 
treballat)

33 3,4 98,7

Està de baixa 6 0,6 99,3

No contesta 7 0,7 100,0

16b. La seva parella és/era...? 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/va

930 62,0 0,0

Assalariat/ada indefinit/da (fixe/a) 632 68,0 68,0

Assalariat/ada eventual o interí/na (caràcter 
temporal)

144 15,5 83,4

Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 47 5,1 88,5

Professional o treballador/a autònom (sense 
assalariats/ades

93 10,0 98,5

Membre de cooperativa 1 0,1 98,6

Ajut familiar (treballa sense remuneració 
reglamentada a l’empresa o negoci d’un familiar)

1 0,1 98,7

Altres (especificar) 7 0,8 99,5

No ho sap 2 0,2 99,7

No contesta 3 0,3 100,0

16c. I la seva parella, en la seva feina  remunerada, quantes hores aproximadament  treballa  o treballava a la setmana? Feina  remunerada fora  de casa. 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/ava

930 62,0 0,0

Cap 15 1,6 1,6

D'1 a 10 hores 12 1,3 2,9

D'11 a 20 hores 53 5,7 8,6

De 21 a 30 hores 70 7,5 16,1

De 31 a 40 hores 574 61,7 77,8

Més de 40 hores 180 19,4 97,2

No ho sap 25 2,7 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 39,12

Desviació típica 11,97

16d. I la seva parella, en la seva feina  remunerada, quantes hores aproximadament  treballa  o treballava a la setmana? Feina  remunerada dins  de casa. 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/ava

930 62,0 0,0

Cap 823 88,5 88,5

D'1 a 10 hores 59 6,3 94,8

D'11 a 20 hores 12 1,3 96,1

De 21 a 30 hores 11 1,2 97,3

De 31 a 40 hores 4 0,4 97,7

Més de 40 hores 7 0,8 98,5

No ho sap 13 1,4 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 1,64

Desviació típica 7,68

16cd. I la seva parella, en la seva feina  remunerada, quantes hores aproximadament  treballa  o treballava a la setmana? (Suma) 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/ava

930 62,0 0,0

Cap 17 1,8 1,8

D'1 a 10 hores 11 1,2 3,0

D'11 a 20 hores 50 5,4 8,4

De 21 a 30 hores 61 6,6 14,9

De 31 a 40 hores 558 60,0 74,9

Més de 40 hores 221 23,8 98,7

No ho sap 0 0,0 98,7

No contesta 12 1,3 100,0

Mitjana 40,16

Desviació típica 13,31
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17a. Aproximadament, quantes hores, a la setmana,  dedica vostè personalment a les tasques  domèstiques, com ara cuinar, planxar, fer la  llista de la compra, ana
a comprar, sense  incloure la cura dels fills/es ni de persones  dependents? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Cap 33 2,2 2,2

De 1 a 5 hores 186 12,4 14,6

De 6 a 10 hores 343 22,9 37,5

D'11 a 20 hores 423 28,2 65,7

De 21 a 30 hores 246 16,4 82,1

De 31 a 40 hores 102 6,8 88,9

Més de 40 hores 89 5,9 94,8

No ho sap 76 5,1 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 17,70

Desviació típica 14,15

17b. I la seva parella, quantes hores a la  setmana dedica a les tasques domèstiques, sense  incloure la cura dels fills/es ni de persones  dependents? 

Base: Té parella amb qui conviu 984 65,6 0,0

Cap 108 11,0 11,0

De 1 a 5 hores 168 17,1 28,0

De 6 a 10 hores 190 19,3 47,4

D'11 a 20 hores 242 24,6 72,0

De 21 a 30 hores 124 12,6 84,6

De 31 a 40 hores 59 6,0 90,5

Més de 40 hores 43 4,4 94,9

No ho sap 46 4,7 99,6

No contesta 4 0,4 100,0

Mitjana 14,79

Desviació típica 13,53

18a. Vostè o alguna persona de la seva família  sanguínia (pare, mare, etc.) o política (sogre,  sogra, etc.) té algun problema de salut o  discapacitat que li resti
qualitat de vida? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0

Sí, vostè 110 7,3

Sí, alguna persona de la família amb qui conviu 
actualment

134 8,9

Sí, alguna persona de la família amb qui vostè no 
conviu

275 18,3

No, ni vostè ni cap altra persona de la família 1009 67,3

No ho sap 5 0,3

No contesta 0 0,0

18b. Quantes hores setmanals aproximadament  dedica a la cura d’aquesta/es persona/es? 

Base: Té un familiar malalt 401 26,7 0,0

Cap 187 46,6 46,6

De 1 a 5 hores 61 15,2 61,8

De 6 a 10 hores 56 14,0 75,8

D'11 a 20 hores 26 6,5 82,3

De 21 a 30 hores 17 4,2 86,5

De 31 a 40 hores 17 4,2 90,8

Més de 40 hores 29 7,2 98,0

No ho sap 8 2,0 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 11,14

Desviació típica 22,37

18c. I la seva parella, quantes hores setmanals  aproximadament dedica a la cura d’aquesta/es  persona/es? 

Base: Té parella amb qui conviu i un familiar 
malalt

271 18,1 0,0

Cap 169 62,4 62,4

De 1 a 5 hores 37 13,7 76,0

De 6 a 10 hores 26 9,6 85,6

D'11 a 20 hores 10 3,7 89,3

De 21 a 30 hores 8 3,0 92,3

De 31 a 40 hores 6 2,2 94,5

Més de 40 hores 8 3,0 97,4

No ho sap 6 2,2 99,6

No contesta 1 0,4 100,0

Mitjana 6,19

Desviació típica 17,41
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19. Ara parlant de la seva pròpia salut, en  general, vostè diria que és...? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt bona 280 18,7 18,7

Bona 588 39,2 57,9

Normal 476 31,7 89,6

Dolenta 122 8,1 97,7

Molt dolenta 30 2,0 99,7

No ho sap 4 0,3 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

20. En termes generals, en quina mesura es  considera vostè feliç o infeliç? Per respondre,  utilitzi una escala de 0 a 10, en la que 0 és  absolutament infeliç i 10
absolutament feliç. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Absolutament infeliç 23 1,5 1,5

[1] 4 0,3 1,8

[2] 9 0,6 2,4

[3] 13 0,9 3,3

[4] 17 1,1 4,4

[5] 106 7,1 11,5

[6] 105 7,0 18,5

[7] 279 18,6 37,1

[8] 470 31,3 68,4

[9] 212 14,1 82,5

[10] Absolutament feliç 252 16,8 99,3

No ho sap 6 0,4 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 7,67

Desviació típica 1,89

21a. De les següents feines de la llar, qui les  desenvolupa preferentment? Preparar els àpats. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 65,6 0,0

Sempre vostè 303 30,8 30,8

Normalment vostè 136 13,8 44,6

Sempre la seva parella 146 14,8 59,5

Normalment la seva parella 106 10,8 70,2

Vostè i la seva parella a parts iguals 269 27,3 97,6

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

14 1,4 99,0

La seva parella amb ajuda d’altres 3 0,3 99,3

Ningú de la llar 6 0,6 99,9

No ho sap 0 0,0 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

21b. Fer la bugada (rentar la roba). 

Base: Té parella amb qui conviu 984 65,6 0,0

Sempre vostè 330 33,5 33,5

Normalment vostè 99 10,1 43,6

Sempre la seva parella 204 20,7 64,3

Normalment la seva parella 98 10,0 74,3

Vostè i la seva parella a parts iguals 228 23,2 97,5

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

15 1,5 99,0

La seva parella amb ajuda d’altres 3 0,3 99,3

Ningú de la llar 5 0,5 99,8

No ho sap 1 0,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

21c. Neteja de la llar. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 65,6 0,0

Sempre vostè 217 22,1 22,1

Normalment vostè 129 13,1 35,2

Sempre la seva parella 87 8,8 44,0

Normalment la seva parella 105 10,7 54,7

Vostè i la seva parella a parts iguals 371 37,7 92,4

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

16 1,6 94,0

La seva parella amb ajuda d’altres 9 0,9 94,9

Ningú de la llar 49 5,0 99,9

No ho sap 0 0,0 99,9

No contesta 1 0,1 100,0
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21d. Comprar al supermercat. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 65,6 0,0

Sempre vostè 182 18,5 18,5

Normalment vostè 138 14,0 32,5

Sempre la seva parella 68 6,9 39,4

Normalment la seva parella 70 7,1 46,5

Vostè i la seva parella a parts iguals 502 51,0 97,6

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

17 1,7 99,3

La seva parella amb ajuda d’altres 2 0,2 99,5

Ningú de la llar 4 0,4 99,9

No ho sap 0 0,0 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

21e. Fer petites reparacions de la llar. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 65,6 0,0

Sempre vostè 328 33,3 33,3

Normalment vostè 102 10,4 43,7

Sempre la seva parella 234 23,8 67,5

Normalment la seva parella 102 10,4 77,8

Vostè i la seva parella a parts iguals 119 12,1 89,9

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

16 1,6 91,6

La seva parella amb ajuda d’altres 7 0,7 92,3

Ningú de la llar 72 7,3 99,6

No ho sap 2 0,2 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

21f. Faltar a la feina per malaltia d’un/a fill/a  o familiar dependent. 

Base: Té mínim 1fill/a <12anys o familiar malalt 488 32,5 0,0

Sempre vostè 111 22,7 22,7

Normalment vostè 54 11,1 33,8

Sempre la seva parella 45 9,2 43,0

Normalment la seva parella 35 7,2 50,2

Vostè i la seva parella a parts iguals 114 23,4 73,6

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

5 1,0 74,6

La seva parella amb ajuda d’altres 2 0,4 75,0

Ningú de la llar 106 21,7 96,7

No ho sap 5 1,0 97,7

No contesta 11 2,3 100,0

21g. Portar els comptes de la llar. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 65,6 0,0

Sempre vostè 291 29,6 29,6

Normalment vostè 72 7,3 36,9

Sempre la seva parella 177 18,0 54,9

Normalment la seva parella 68 6,9 61,8

Vostè i la seva parella a parts iguals 360 36,6 98,4

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

8 0,8 99,2

La seva parella amb ajuda d’altres 0 0,0 99,2

Ningú de la llar 3 0,3 99,5

No ho sap 0 0,0 99,5

No contesta 5 0,5 100,0

21h. Portar els fills o filles a jugar al parc. 

Base: Té mínim 1fill/a <12anys 299 19,9 0,0

Sempre vostè 51 17,1 17,1

Normalment vostè 41 13,7 30,8

Sempre la seva parella 13 4,3 35,1

Normalment la seva parella 26 8,7 43,8

Vostè i la seva parella a parts iguals 154 51,5 95,3

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

3 1,0 96,3

La seva parella amb ajuda d’altres 0 0,0 96,3

Ningú de la llar 7 2,3 98,7

No ho sap 4 1,3 100,0

No contesta 0 0,0 100,0
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21i. Estar al cas de les necessitats domèstiques  (quan cal anar a comprar roba, què cal comprar  al  supermercat, calendari de vacunes, canvi de  roba  dels
armaris...) 

Base: Té parella amb qui conviu 984 65,6 0,0

Sempre vostè 283 28,8 28,8

Normalment vostè 104 10,6 39,3

Sempre la seva parella 96 9,8 49,1

Normalment la seva parella 104 10,6 59,7

Vostè i la seva parella a parts iguals 377 38,3 98,0

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

14 1,4 99,4

La seva parella amb ajuda d’altres 2 0,2 99,6

Ningú de la llar 3 0,3 99,9

No ho sap 0 0,0 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

22a. Té alguna persona que l’ajudi en les tasques  domèstiques? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0

Altres remunerats (personal contractat) 249 16,6

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (home)

55 3,7

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (dona)

130 8,7

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (sexe no 
especificat)

41 2,7

Altres no remunerats amb qui no conviu (home) 8 0,5

Altres no remunerats amb qui no conviu (dona) 27 1,8

Altres no remunerats amb qui no conviu (sexe no 
especificat)

4 0,3

No, no té ningú que l'ajudi 1021 68,1

No ho sap 1 0,1

No contesta 15 1,0

22b. I en la cura de gent gran/malalts  dependents, té alguna persona que l’ajudi? 

Base: Té un familiar malalt 401 26,7

Altres remunerats (personal contractat) 81 20,2

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (home)

7 1,7

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (dona)

21 5,2

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (sexe no 
especificat)

5 1,2

Altres no remunerats amb qui no conviu (home) 27 6,7

Altres no remunerats amb qui no conviu (dona) 37 9,2

Altres no remunerats amb qui no conviu (sexe no 
especificat)

14 3,5

No, no té ningú que l'ajudi 227 56,6

No ho sap 1 0,2

No contesta 4 1,0

22c. I en la cura dels fills i filles, té alguna  persona que l’ajudi? 

Base: Té fills/es <12 anys 330 22,0

Altres remunerats (personal contractat) 11 3,3

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (home)

3 0,9

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (dona)

14 4,2

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (sexe no 
especificat)

3 0,9

Altres no remunerats amb qui no conviu (home) 19 5,8

Altres no remunerats amb qui no conviu (dona) 43 13,0

Altres no remunerats amb qui no conviu (sexe no 
especificat)

33 10,0

No, no té ningú que l'ajudi 216 65,5

No ho sap 0 0,0

No contesta 6 1,8
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23a. Podria dir-me si haver tingut fills/es o  tenir cura d’una persona dependent li ha  suposat/li va suposar algun canvi en la seva  vida  professional com...? 

Base: Té fills o un familiar malalt 1157 77,1

Reduir la seva activitat laboral 182 15,7

Interrompre la seva feina durant més de quatre 
mesos

135 11,7

Limitar les seves oportunitats de promoció 104 9,0

Deixar de treballar definitivament 84 7,3

Deixar d'estudiar abans del que volia 77 6,7

Acceptar un treball per sota de la seva formació 68 5,9

Una discriminació a la seva feina 36 3,1

Altres canvis 20 1,7

No li ha suposat cap canvi 697 60,2

No ho sap 18 1,6

No contesta 7 0,6

23b. I a la seva parella, haver tingut fills/es o  tenir cura d’una persona dependent li ha  suposat/li va suposar algun canvi en la seva  vida  professional com...? 

Base: Té fills/es i conviu en parella o té un 
familiar malalt

869 57,9

Reduir la seva activitat laboral 83 9,6

Interrompre la seva feina durant més de quatre 
mesos

58 6,7

Limitar les seves oportunitats de promoció 35 4,0

Deixar de treballar definitivament 27 3,1

Deixar destudiar abans del que volia 22 2,5

Acceptar un treball per sota de la seva formació 16 1,8

Una discriminació a la seva feina 8 0,9

Altres canvis 19 2,2

No li ha suposat cap canvi 659 75,8

No ho sap 8 0,9

No contesta 5 0,6

24a. Amb quina freqüència ha viscut alguna  d'aquestes situacions a la seva feina actual o  anterior? (En una escala de 0 a 10, on 0  significa mai i 10 molt sovint).
L’interrompen  en  una reunió (o en d’altres converses de  feina). 

Base: Treballa o treballava 1359 90,6 0,0

[0] Mai 813 59,8 59,8

[1] 17 1,3 61,1

[2] 59 4,3 65,4

[3] 60 4,4 69,8

[4] 50 3,7 73,5

[5] 122 9,0 82,5

[6] 47 3,5 85,9

[7] 71 5,2 91,2

[8] 61 4,5 95,7

[9] 10 0,7 96,4

[10] Molt sovint 28 2,1 98,5

No ho sap 18 1,3 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 2,06

Desviació típica 2,95

24b. Es comenta la seva indumentària i/o el seu  físic. 

Base: Treballa o treballava 1359 90,6 0,0

[0] Mai 942 69,3 69,3

[1] 24 1,8 71,1

[2] 45 3,3 74,4

[3] 28 2,1 76,5

[4] 26 1,9 78,4

[5] 72 5,3 83,7

[6] 43 3,2 86,8

[7] 56 4,1 90,9

[8] 47 3,5 94,4

[9] 12 0,9 95,3

[10] Molt sovint 48 3,5 98,8

No ho sap 15 1,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 1,69

Desviació típica 2,98
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24c. Una altra persona s’apropia de les seves  idees o treball. 

Base: Treballa o treballava 1359 90,6 0,0

[0] Mai 785 57,8 57,8

[1] 33 2,4 60,2

[2] 44 3,2 63,4

[3] 56 4,1 67,5

[4] 37 2,7 70,3

[5] 99 7,3 77,6

[6] 44 3,2 80,8

[7] 72 5,3 86,1

[8] 87 6,4 92,5

[9] 20 1,5 94,0

[10] Molt sovint 60 4,4 98,4

No ho sap 16 1,2 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

Mitjana 2,38

Desviació típica 3,30

24d. Es té en compte la seva opinió a l’hora de  prendre decisions. 

Base: Treballa o treballava 1359 90,6 0,0

[0] Mai 196 14,4 14,4

[1] 8 0,6 15,0

[2] 35 2,6 17,6

[3] 33 2,4 20,0

[4] 45 3,3 23,3

[5] 153 11,3 34,6

[6] 106 7,8 42,4

[7] 183 13,5 55,8

[8] 271 19,9 75,8

[9] 102 7,5 83,3

[10] Molt sovint 212 15,6 98,9

No ho sap 11 0,8 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 6,13

Desviació típica 3,23

24e. Ha patit una situació d’assetjament sexual  per part del seu cap o dels companys de feina (o  dels clients). 

Base: Treballa o treballava 1359 90,6 0,0

[0] Mai 1197 88,1 88,1

[1] 13 1,0 89,0

[2] 20 1,5 90,5

[3] 19 1,4 91,9

[4] 11 0,8 92,7

[5] 17 1,3 94,0

[6] 15 1,1 95,1

[7] 15 1,1 96,2

[8] 21 1,5 97,7

[9] 5 0,4 98,1

[10] Molt sovint 18 1,3 99,4

No ho sap 4 0,3 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 0,61

Desviació típica 1,96

24f. Ha cobrat un sou més baix que d’altres  companys per fer la mateixa feina. 

Base: Treballa o treballava 1359 90,6 0,0

[0] Mai 772 56,8 56,8

[1] 11 0,8 57,6

[2] 27 2,0 59,6

[3] 26 1,9 61,5

[4] 25 1,8 63,4

[5] 97 7,1 70,5

[6] 51 3,8 74,2

[7] 66 4,9 79,1

[8] 69 5,1 84,2

[9] 21 1,5 85,7

[10] Molt sovint 139 10,2 96,0

No ho sap 52 3,8 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 2,78

Desviació típica 3,73
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25. Quins factors considera més importants a  l’hora d’escollir una feina? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0

El salari 719 47,9

Les condicions laborals 586 39,1

Que sigui compatible amb les responsabilitats 
familiars

543 36,2

La proximitat amb el domicili 423 28,2

Que sigui interessant 409 27,3

Altres 17 1,1

No ho sap 18 1,2

No contesta 6 0,4

26a. A qui preferiria tenir com a cap en el seu  lloc de treball? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

A un home 119 7,9 7,9

A una dona 93 6,2 14,1

Em resulta indiferent 1285 85,7 99,8

No ho sap 3 0,2 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

26b. Per quin motiu?  

Base: Prefereix un home 119 7,9

Més proximitat, més facilitat en el tracte 48 40,3

Són menys durs, més tolerants i flexibles 42 35,3

Per costum, sempre ha estat així 23 19,3

Tenen més capacitat de direcció, tenen més 
caràcter

17 14,3

Per la meva forma de pensar, no m'agrada que em 
mani una dona

17 14,3

Són més competents 10 8,4

Altres 2 1,7

No ho sap 0 0,0

No contesta 2 1,7

26c. Per quin motiu?  

Base: Prefereix una dona 93 6,2

Més proximitat, més facilitat en el tracte 35 37,6

Donen més confiança, més seguretat 32 34,4

Tenen més capacitat de direcció, tenen més 
caràcter

21 22,6

Són més competents 20 21,5

Els homes ja han manat bastant 15 16,1

Són menys dures, més tolerants i flexibles 14 15,1

Altres 2 2,2

No ho sap 1 1,1

No contesta 0 0,0

27a. Per norma general, de les següents  activitats professionals, tindria més confiança  en què la realitzés un home, una dona, o li  resultaria indiferent? Infermer/a

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Home 19 1,3 1,3

Dona 156 10,4 11,7

Indiferent 1323 88,2 99,9

No ho sap 1 0,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

27b. Conductor d’autobús o tren. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Home 93 6,2 6,2

Dona 32 2,1 8,3

Indiferent 1374 91,6 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

27c. Cirurgià/na. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Home 78 5,2 5,2

Dona 38 2,5 7,7

Indiferent 1379 91,9 99,7

No ho sap 3 0,2 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

27d. Pediatra. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Home 31 2,1 2,1

Dona 153 10,2 12,3

Indiferent 1311 87,4 99,7

No ho sap 4 0,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0
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27e. President/a del Govern. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Home 64 4,3 4,3

Dona 247 16,5 20,7

Indiferent 1173 78,2 98,9

No ho sap 11 0,7 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

27f. Mestre/a d’infants. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Home 26 1,7 1,7

Dona 187 12,5 14,2

Indiferent 1286 85,7 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

28. Valori, si us plau, en una escala del 0 al 10  el seu grau d’esforç per conciliar la seva vida  laboral amb les responsabilitats familiars,  essent 0 cap esforç i 10
molt esforç. 

Base: Treballa 724 48,3 0,0

[0] Cap esforç 76 10,5 10,5

[1] 15 2,1 12,6

[2] 31 4,3 16,9

[3] 42 5,8 22,7

[4] 30 4,1 26,8

[5] 101 14,0 40,7

[6] 51 7,0 47,8

[7] 81 11,2 59,0

[8] 123 17,0 76,0

[9] 48 6,6 82,6

[10] Molt esforç 121 16,7 99,3

No ho sap 4 0,6 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 6,02

Desviació típica 3,15

29a. Em podria dir quina és la mitjana setmanal  de temps (en hores) utilitzada per a cadascuna  de  les següents activitats de lleure? Esports. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Cap 532 35,5 35,5

D'1 a 5 hores 553 36,9 72,3

De 6 a 10 hores 282 18,8 91,1

D'11 a 20 hores 115 7,7 98,8

De 21 a 30 hores 13 0,9 99,7

De 31 a 40 hores 0 0,0 99,7

Més de 40 hores 1 0,1 99,7

No ho sap 4 0,3 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 3,98

Desviació típica 4,86

29b. Mirar la televisió. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Cap 107 7,1 7,1

D'1 a 5 hores 395 26,3 33,5

De 6 a 10 hores 393 26,2 59,7

D'11 a 20 hores 305 20,3 80,0

De 21 a 30 hores 195 13,0 93,0

De 31 a 40 hores 49 3,3 96,3

Més de 40 hores 42 2,8 99,1

No ho sap 14 0,9 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 12,06

Desviació típica 11,43

29c. Relacions socials i diversió (quedar amb  amics, anar al cinema, teatre, etc). 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Cap 276 18,4 18,4

D'1 a 5 hores 653 43,5 61,9

De 6 a 10 hores 356 23,7 85,7

D'11 a 20 hores 152 10,1 95,8

De 21 a 30 hores 30 2,0 97,8

De 31 a 40 hores 6 0,4 98,2

Més de 40 hores 9 0,6 98,8

No ho sap 18 1,2 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 5,93

Desviació típica 7,00
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29d. Lectura. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Cap 486 32,4 32,4

D'1 a 5 hores 568 37,9 70,3

De 6 a 10 hores 277 18,5 88,7

D'11 a 20 hores 127 8,5 97,2

De 21 a 30 hores 27 1,8 99,0

De 31 a 40 hores 5 0,3 99,3

Més de 40 hores 3 0,2 99,5

No ho sap 7 0,5 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 4,49

Desviació típica 6,08

29e. Estudis. 

Base: No s'ubiquen com a estudiants/es 1419 94,6 0,0

Cap 1049 73,9 73,9

D'1 a 5 hores 186 13,1 87,0

De 6 a 10 hores 93 6,6 93,6

D'11 a 20 hores 57 4,0 97,6

De 21 a 30 hores 19 1,3 98,9

De 31 a 40 hores 6 0,4 99,4

Més de 40 hores 3 0,2 99,6

No ho sap 6 0,4 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 2,21

Desviació típica 5,72

30. Pel que fa a la vida política, en la seva  opinió, quines són les raons que expliquen que  les dones ocupin en menor mesura que els homes  llocs de
responsabilitat? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0

L'organització dels partits està dominada per 
homes

877 58,5

Disposen de menys temps degut a les càrregues 
familiars

652 43,5

La falta d'interès de les dones en afiliar-se als 
partits

123 8,2

Estan menys disposades que els homes a lluitar 
per tenir una carrera política

117 7,8

A l'hora de votar inspira més confiança un home 110 7,3

Les dones no sempre tenen la preparació suficient 37 2,5

No ho sap 184 12,3

No contesta 29 1,9

31a. En quina mesura està d'acord amb les  següents afirmacions? Es critica més a una dona  amb una vida sexual activa que a un home. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 959 63,9 63,9

Bastant d'acord 317 21,1 85,1

Poc d'acord 76 5,1 90,1

Gens d'acord 84 5,6 95,7

No ho sap 63 4,2 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

31b. La crítica als acudits masclistes és  exagerada. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 290 19,3 19,3

Bastant d'acord 399 26,6 45,9

Poc d'acord 362 24,1 70,1

Gens d'acord 367 24,5 94,5

No ho sap 76 5,1 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

31c. Si una dona no té intenció de tenir  relacions sexuals amb un home no hauria de  coquetejar amb ell. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 343 22,9 22,9

Bastant d'acord 278 18,5 41,4

Poc d'acord 297 19,8 61,2

Gens d'acord 512 34,1 95,3

No ho sap 64 4,3 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

31d. Les "floretes" -"piropos"- a les dones  s’acostumen a dir amb bona intenció. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 143 9,5 9,5

Bastant d'acord 302 20,1 29,7

Poc d'acord 537 35,8 65,5

Gens d'acord 409 27,3 92,7

No ho sap 106 7,1 99,8

No contesta 3 0,2 100,0
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31e. Parlar tant d’assetjament sexual pot  deteriorar les relacions personals entre homes i  dones. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 237 15,8 15,8

Bastant d'acord 282 18,8 34,6

Poc d'acord 311 20,7 55,3

Gens d'acord 568 37,9 93,2

No ho sap 97 6,5 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

32a. En quina mesura està d'acord amb les  següents afirmacions? Sovint els homes expliquen  alguna cosa a les dones assumint que elles no en  saben. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 389 25,9 25,9

Bastant d'acord 454 30,3 56,2

Poc d'acord 277 18,5 74,7

Gens d'acord 285 19,0 93,7

No ho sap 90 6,0 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

32b. La igualtat de les dones en el món laboral  depèn més d’elles mateixes que de qualsevol llei. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 314 20,9 20,9

Bastant d'acord 288 19,2 40,1

Poc d'acord 354 23,6 63,7

Gens d'acord 433 28,9 92,6

No ho sap 109 7,3 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

32c. Compaginar la vida familiar i la laboral és  un tema privat d’organització domèstica entre  homes i dones. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 637 42,5 42,5

Bastant d'acord 396 26,4 68,9

Poc d'acord 185 12,3 81,2

Gens d'acord 202 13,5 94,7

No ho sap 78 5,2 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

32d. Si una dona es agredida sexualment anant  beguda té part de la culpa per haver perdut el  control. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 101 6,7 6,7

Bastant d'acord 100 6,7 13,4

Poc d'acord 145 9,7 23,1

Gens d'acord 1126 75,1 98,1

No ho sap 26 1,7 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

32e. Molts homes se senten incòmodes tenint una  dona com a cap a la feina. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 392 26,1 26,1

Bastant d'acord 466 31,1 57,2

Poc d'acord 218 14,5 71,7

Gens d'acord 258 17,2 88,9

No ho sap 166 11,1 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

33a. Voldria que em digués si hi està més aviat  d’acord o en desacord: Fixar una quota per a les  dones en els càrrecs polítics discrimina els  homes. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Més aviat d'acord 176 11,7 11,7

Ni d'acord ni en desacord 45 3,0 14,7

Més aviat en desacord 1151 76,7 91,5

No ho sap 123 8,2 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

33b. Les quotes condueixen a la presència de  dones "florero". 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Més aviat d'acord 441 29,4 29,4

Ni d'acord ni en desacord 63 4,2 33,6

Més aviat en desacord 787 52,5 86,1

No ho sap 202 13,5 99,5

No contesta 7 0,5 100,0

33c. Les quotes són una mesura efectiva per  garantir la igualtat en la representació. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Més aviat d'acord 909 60,6 60,6

Ni d'acord ni en desacord 55 3,7 64,3

Més aviat en desacord 346 23,1 87,3

No ho sap 183 12,2 99,5

No contesta 7 0,5 100,0

33d. Les quotes són una mesura necessària per a  corregir la sobre-representació dels homes a les  institucions polítiques. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Més aviat d'acord 895 59,7 59,7

Ni d'acord ni en desacord 46 3,1 62,7

Més aviat en desacord 337 22,5 85,2

No ho sap 216 14,4 99,6

No contesta 6 0,4 100,0
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34a. De manera general, en el cas de les  empreses, està més aviat d’acord o més aviat en  desacord en l’ús de quotes per a garantir una  presència equilibrada de
dones i homes en els  consells de direcció? 

Base: 50% de la mostra 767 51,1 0,0

Més aviat d'acord 530 69,1 69,1

Ni d'acord ni en desacord 46 6,0 75,1

Més aviat en desacord 142 18,5 93,6

No ho sap 44 5,7 99,3

No contesta 5 0,7 100,0

34b. De manera general, en el cas de les  empreses, està més aviat d’acord o més aviat en  desacord en l’ús d’accions positives per a  garantir una presència
equilibrada de dones i  homes en els consells de direcció? 

Base: 50% de la mostra 733 48,9 0,0

Més aviat d'acord 613 83,6 83,6

Ni d'acord ni en desacord 24 3,3 86,9

Més aviat en desacord 56 7,6 94,5

No ho sap 37 5,0 99,6

No contesta 3 0,4 100,0

35. Indiqui si us plau quin és el seu grau  d’interès per la política en una escala de 0 a  10, en què 0 és gens d’interès i 10 és molt  d’interès. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens d'interès 240 16,0 16,0

[1] 15 1,0 17,0

[2] 39 2,6 19,6

[3] 41 2,7 22,3

[4] 50 3,3 25,7

[5] 179 11,9 37,6

[6] 111 7,4 45,0

[7] 176 11,7 56,7

[8] 251 16,7 73,5

[9] 145 9,7 83,1

[10] Molt d'interès 242 16,1 99,3

No ho sap 9 0,6 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 6,01

Desviació típica 3,35

36a. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. El mediambient. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens d'interès 14 0,9 0,9

[1] 4 0,3 1,2

[2] 2 0,1 1,3

[3] 3 0,2 1,5

[4] 3 0,2 1,7

[5] 42 2,8 4,5

[6] 23 1,5 6,1

[7] 92 6,1 12,2

[8] 220 14,7 26,9

[9] 188 12,5 39,4

[10] Molt d'interès 893 59,5 98,9

No ho sap 14 0,9 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 9,03

Desviació típica 1,65

36b. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. La bretxa salarial entre homes i  dones. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens d'interès 44 2,9 2,9

[1] 6 0,4 3,3

[2] 6 0,4 3,7

[3] 14 0,9 4,7

[4] 18 1,2 5,9

[5] 92 6,1 12,0

[6] 65 4,3 16,3

[7] 128 8,5 24,9

[8] 246 16,4 41,3

[9] 184 12,3 53,5

[10] Molt d'interès 663 44,2 97,7

No ho sap 29 1,9 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

Mitjana 8,28

Desviació típica 2,32
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36c. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. La qualitat de la sanitat pública. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens d'interès 10 0,7 0,7

[1] 1 0,1 0,7

[2] 1 0,1 0,8

[3] 3 0,2 1,0

[4] 2 0,1 1,1

[5] 23 1,5 2,7

[6] 22 1,5 4,1

[7] 71 4,7 8,9

[8] 181 12,1 20,9

[9] 195 13,0 33,9

[10] Molt d'interès 980 65,3 99,3

No ho sap 9 0,6 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 9,25

Desviació típica 1,42

36d. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. Les persones refugiades. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens d'interès 50 3,3 3,3

[1] 5 0,3 3,7

[2] 13 0,9 4,5

[3] 18 1,2 5,7

[4] 33 2,2 7,9

[5] 134 8,9 16,9

[6] 102 6,8 23,7

[7] 193 12,9 36,5

[8] 266 17,7 54,3

[9] 136 9,1 63,3

[10] Molt d'interès 497 33,1 96,5

No ho sap 47 3,1 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

Mitjana 7,72

Desviació típica 2,45

36e. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. La violència masclista. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens d'interès 76 5,1 5,1

[1] 6 0,4 5,5

[2] 5 0,3 5,8

[3] 5 0,3 6,1

[4] 9 0,6 6,7

[5] 44 2,9 9,7

[6] 36 2,4 12,1

[7] 77 5,1 17,2

[8] 213 14,2 31,4

[9] 164 10,9 42,3

[10] Molt d'interès 839 55,9 98,3

No ho sap 26 1,7 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 8,56

Desviació típica 2,51

37. Quan es parla de política, normalment  s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em  pot dir on s’ubicaria vostè en una escala de 0 a  10 on 0 significa extrem
esquerra i 10 extrema  dreta. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Extrema esquerra 102 6,8 6,8

[1] 85 5,7 12,5

[2] 200 13,3 25,8

[3] 219 14,6 40,4

[4] 141 9,4 49,8

[5] 358 23,9 73,7

[6] 72 4,8 78,5

[7] 41 2,7 81,2

[8] 44 2,9 84,1

[9] 8 0,5 84,7

[10] Extrema dreta 29 1,9 86,6

No ho sap 155 10,3 96,9

No contesta 46 3,1 100,0

Mitjana 3,79

Desviació típica 2,21
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38a. Em podria indicar si vostè està més aviat  d’acord o més aviat en desacord amb les següents  afirmacions: Generalment, la política em sembla  tan complicada
que la gent com jo no pot  entendre  el que passa. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Més aviat d'acord 597 39,8 39,8

Més aviat en desacord 866 57,7 97,5

No ho sap 28 1,9 99,4

No contesta 9 0,6 100,0

38b. La gent del carrer pot influir en el que fan  els polítics. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Més aviat d'acord 984 65,6 65,6

Més aviat en desacord 462 30,8 96,4

No ho sap 47 3,1 99,5

No contesta 7 0,5 100,0

39a. Pertany a alguna associació/organització  social/grup local? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 312 20,8 20,8

No 1184 78,9 99,7

No ho sap 2 0,1 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

39. Em podria dir a quina o quines?  

Base: Hi pertany 312 20,8

Associacions o grups culturals, musicals, de 
dansa, teatre, cases regionals

85 27,2

De drets humans o de cooperació humanitària 61 19,6

Esportives 53 17,0

D'ajuda social 45 14,4

Partits polítics 37 11,9

Associacions de veïns (però no comunitats de 
veïns)

37 11,9

Ecologistes o de protecció dels animals 31 9,9

Sindicats 30 9,6

Associacions de mares i pares dalumnes 25 8,0

De joves (esplais, caus, estudiantils, etc.) 24 7,7

De malalts o addictes (Lliga contra el Càncer, 
Proyecto Hombre, etc.)

22 7,1

De jubilats o pensionistes 16 5,1

Organitzacions religioses 16 5,1

Organitzacions/grups de dones 16 5,1

Òmnium Cultural 16 5,1

Organitzacions professionals (Col·legi 
d'Advocats, de metges, etc.)

15 4,8

De discapacitats (ASPAS, ONCE, etc.) 12 3,8

De consumidors (OCU, etc.) 12 3,8

Pacifistes 6 1,9

ANC 5 1,6

Organitzacions empresarials, de botiguers 3 1,0

Organitzacions agràries 2 0,6

Altres associacions o grups, especificar 14 4,5

No contesta 2 0,6

40a. Podria dir-me si en els últims 12 mesos, ha  realitzat alguna de les següents activitats?  Firmar una petició. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 504 33,6 33,6

No 989 65,9 99,5

No contesta 7 0,5 100,0

40b. Participar en una manifestació. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 584 38,9 38,9

No 913 60,9 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

40c. Participar en una vaga. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 475 31,7 31,7

No 1021 68,1 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

40d. Comprar o deixar de comprar certs productes  per raons polítiques, ètiques o mediambientals. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 571 38,1 38,1

No 925 61,7 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

40e. Dirigir-se o aparèixer en els mitjans de  comunicació per denunciar un problema. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 79 5,3 5,3

No 1420 94,7 99,9

No contesta 1 0,1 100,0
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40f. Assistir a una reunió política o a un míting. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 270 18,0 18,0

No 1228 81,9 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

40g. Participar en la manifestació feminista del  8 de març. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 296 19,7 19,7

No 1201 80,1 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

40h. Fer vaga el dia 8 de març. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 342 22,8 22,8

No 1151 76,7 99,5

No contesta 7 0,5 100,0

40i. Fer comentaris polítics en alguna xarxa  social (Twiter, Facebook, etc). 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 375 25,0 25,0

No 1111 74,1 99,1

No contesta 14 0,9 100,0

41a. En concret, quina de les següents frases  descriu millor la seva situació en les passades  eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de  desembre de 2017: 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia, 
nacionalitat)

240 16,0 16,0

No vaig votar 167 11,1 27,1

Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 14 0,9 28,1

Habitualment voto però aquesta vegada no 21 1,4 29,5

Estic segur/a que vaig votar 1029 68,6 98,1

No ho sap 22 1,5 99,5

No contesta 7 0,5 100,0

41b. I em podria dir a quin partit o coalició va  votar en les darreres eleccions al Parlament de  Catalunya del 21 de desembre de 2017? 

Base: Segur/a va votar 1029 68,6 0,0

PPC 15 1,5 1,5

ERC 257 25,0 26,4

PSC 146 14,2 40,6

C's 61 5,9 46,6

CUP 60 5,8 52,4

Junts per Catalunya 127 12,3 64,7

Catalunya en Comú Podem 92 8,9 73,7

PACMA 13 1,3 74,9

Altres partits 6 0,6 75,5

Nul 6 0,6 76,1

En blanc 5 0,5 76,6

No ho sap 98 9,5 86,1

No contesta 143 13,9 100,0

41. A quin partit o coalició va votar en les  darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (Agrupació Parlament) 

Base: Segur/a va votar 1029 68,6 0,0

PPC 15 1,5 1,5

ERC 257 25,0 26,4

PSC 146 14,2 40,6

C's 61 5,9 46,6

CUP 60 5,8 52,4

Junts per Catalunya 127 12,3 64,7

Catalunya en Comú Podem 92 8,9 73,7

Altres, blanc 24 2,3 76,0

Nul 6 0,6 76,6

Ns Nc 241 23,4 100,0

41. A quin partit o coalició va votar en les  darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (sobre cens) 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

PPC 15 1,0 1,0

ERC 257 17,1 18,1

PSC 146 9,7 27,9

C's 61 4,1 31,9

CUP 60 4,0 35,9

Junts per Catalunya 127 8,5 44,4

Catalunya en Comú Podem 92 6,1 50,5

Altres partits 19 1,3 51,8

Nul 6 0,4 52,2

En blanc 5 0,3 52,5

No va votar 202 13,5 66,0

No podia votar 240 16,0 82,0

No ho sap 120 8,0 90,0

No contesta 150 10,0 100,0
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41. A quin partit o coalició va votar en les  darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (Agrupació Parlament; sobre cens) 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

PPC 15 1,0 1,0

ERC 257 17,1 18,1

PSC 146 9,7 27,9

C's 61 4,1 31,9

CUP 60 4,0 35,9

Junts per Catalunya 127 8,5 44,4

Catalunya en Comú Podem 92 6,1 50,5

Altres, blanc 24 1,6 52,1

Nul 6 0,4 52,5

No va votar 442 29,5 82,0

Ns Nc 270 18,0 100,0

42. Amb quina de les següents frases se sent més  identificat/ada: em sento només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com  català/ana, mé
català/ana que espanyol/a o  només  català/ana? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Només espanyol/a 99 6,6 6,6

Més espanyol/a que català/ana 43 2,9 9,5

Tan espanyol/a com català/ana 644 42,9 52,4

Més català/ana que espanyol/a 265 17,7 70,1

Només català/ana 289 19,3 89,3

Altres (especificar) 7 0,5 89,8

Ni espanyol/a ni català/na 74 4,9 94,7

No ho sap 43 2,9 97,6

No contesta 36 2,4 100,0

43. En una escala de 0 a 10, en la qual 0  significa gens de por i 10 molta por, en quina  grau té vostè por de caminar sola pel carrer a  la  nit per temor a patir una
agressió sexual? 

Base: Total dones 775 51,7 0,0

[0] Gens de por 141 18,2 18,2

[1] 21 2,7 20,9

[2] 33 4,3 25,2

[3] 41 5,3 30,5

[4] 29 3,7 34,2

[5] 51 6,6 40,8

[6] 46 5,9 46,7

[7] 81 10,5 57,2

[8] 134 17,3 74,5

[9] 63 8,1 82,6

[10] Molta por 117 15,1 97,7

No ho sap 11 1,4 99,1

No contesta 7 0,9 100,0

Mitjana 5,59

Desviació típica 3,56

44. Coneix vostè personalment alguna dona que, en  algun moment de la seva vida, hagi patit una  agressió sexual?  

Base: Total entrevistes 1500 100,0

Sí, en el seu cercle familiar o d'amics 404 26,9

Sí, en l'àrea on viu, en el seu veïnat 122 8,1

Sí, en el seu lloc de feina o estudi 114 7,6

Altres 16 1,1

No, no coneix a ningú 933 62,2

No ho sap 3 0,2

No contesta 4 0,3

45a. Expressi el seu grau d’acord amb cadascuna  de les següents afirmacions:  Algunes dones  interposen denúncies falses per obtenir  beneficis  econòmics i fe
mal a la seva parella. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 386 25,7 25,7

Bastant d'acord 378 25,2 50,9

Poc d'acord 430 28,7 79,6

Gens d'acord 193 12,9 92,5

No ho sap 112 7,5 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

45b. Hi ha dones que retiren la denúncia però  això no significa que les denúncies siguin  falses. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 837 55,8 55,8

Bastant d'acord 459 30,6 86,4

Poc d'acord 67 4,5 90,9

Gens d'acord 55 3,7 94,5

No ho sap 76 5,1 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

45c. La violència no té gènere. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 808 53,9 53,9

Bastant d'acord 304 20,3 74,1

Poc d'acord 165 11,0 85,1

Gens d'acord 161 10,7 95,9

No ho sap 56 3,7 99,6

No contesta 6 0,4 100,0
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45d. Un home que maltracta la seva parella no pot  ser un bon pare. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 1085 72,3 72,3

Bastant d'acord 219 14,6 86,9

Poc d'acord 108 7,2 94,1

Gens d'acord 63 4,2 98,3

No ho sap 24 1,6 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

46a. Expressi el seu grau d’acord amb cadascuna  de les següents afirmacions: El moviment  feminista ha anat massa lluny. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 179 11,9 11,9

Bastant d'acord 230 15,3 27,3

Poc d'acord 338 22,5 49,8

Gens d'acord 652 43,5 93,3

No ho sap 95 6,3 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

46b. El feminisme promou una ideologia de gènere  que erosiona la família. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 139 9,3 9,3

Bastant d'acord 184 12,3 21,5

Poc d'acord 329 21,9 43,5

Gens d'acord 700 46,7 90,1

No ho sap 143 9,5 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

46c. Una dona feminista també pot ser femenina. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 1119 74,6 74,6

Bastant d'acord 290 19,3 93,9

Poc d'acord 30 2,0 95,9

Gens d'acord 18 1,2 97,1

No ho sap 39 2,6 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

46d. El feminisme és un moviment que té com a  objectiu la igualtat de drets entre dones i  homes. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 900 60,0 60,0

Bastant d'acord 340 22,7 82,7

Poc d'acord 116 7,7 90,4

Gens d'acord 69 4,6 95,0

No ho sap 71 4,7 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

46e. El feminisme és un moviment que beneficia  exclusivament les dones. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 181 12,1 12,1

Bastant d'acord 242 16,1 28,2

Poc d'acord 381 25,4 53,6

Gens d'acord 591 39,4 93,0

No ho sap 96 6,4 99,4

No contesta 9 0,6 100,0

46f. El feminisme promou una societat més justa i  democràtica. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Molt d'acord 622 41,5 41,5

Bastant d'acord 443 29,5 71,0

Poc d'acord 194 12,9 83,9

Gens d'acord 116 7,7 91,7

No ho sap 117 7,8 99,5

No contesta 8 0,5 100,0

47a. Diria vostè que és feminista? 

Base: Grup 1 aleat 399 26,6 0,0

Sí, ho sóc 217 54,4 54,4

No, no ho sóc 132 33,1 87,5

No n'estic segur/a 50 12,5 100,0

47b. Creu que els homes i les dones haurien o no  haurien de tenir els mateixos drets i estatus a  la societat i ser tractats amb igualtat en tots  els aspectes? 

Base: Grup 2 aleat 359 23,9 0,0

Haurien de ser iguals en tots els aspectes 356 99,2 99,2

No haurien de ser iguals en tots els aspectes 1 0,3 99,4

No n’estic segur/a 2 0,6 100,0

47c. Una definició de feminista és algú que pensa  que els homes i les dones haurien de tenir els  mateixos drets i estatus a la societat i ser  tractats amb igualtat e
tots els aspectes.  Diria  vostè que és feminista? 

Base: Grup 3 aleat 381 25,4 0,0

Sí, ho sóc 267 70,1 70,1

No, no ho sóc 72 18,9 89,0

No n'estic segur/a 42 11,0 100,0
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47d. Pensant en vostè, com de feminista se sent?  

Base: Grup 4 aleat 361 24,1 0,0

Molt 68 18,8 18,8

Bastant 154 42,7 61,5

Poc 73 20,2 81,7

Gens 44 12,2 93,9

No ho sap 17 4,7 98,6

No contesta 5 1,4 100,0

48a. La seva mare treballava fora de casa o era  mestressa de casa? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Treballava fora de casa a temps complet 592 39,5 39,5

Treballava fora de casa a temps parcial 214 14,3 53,7

Era mestressa de casa 680 45,3 99,1

No ho sap 8 0,5 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

48b. I la mare de la seva parella, treballava  fora de casa o era mestressa de casa? 

Base: Té parella amb qui conviu 984 65,6 0,0

Treballava fora de casa a temps complet 323 32,8 32,8

Treballava fora de casa a temps parcial 119 12,1 44,9

Era mestressa de casa 512 52,0 97,0

No ho sap 26 2,6 99,6

No contesta 4 0,4 100,0

49a. Quin és el nivell màxim de formació que ha  assolit? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sense estudis 22 1,5 1,5

Estudis primaris no acabats 85 5,7 7,1

 3.ESO, EGB, FP1, Batxiller elemental (Comerç, 
Graduat escolar, Certificat d’Escolaritat o 
d'Estudis Primaris)

523 34,9 42,0

 1.Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional 
2 i 3, Batxiller superior (l’antic), PREU

443 29,5 71,5

Universitari grau mig (Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent)

120 8,0 79,5

Universitari grau superior (Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o equivalent, de 4 anys o més)

302 20,1 99,7

No ho sap 4 0,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

49b. I la seva parella? 

Base: Té parella amb qui conviu 984 65,6 0,0

Sense estudis 9 0,9 0,9

Estudis primaris no acabats 41 4,2 5,1

 3.ESO, EGB, FP1, Batxiller elemental (Comerç, 
Graduat escolar, Certificat d’Escolaritat o 
d'Estudis Primaris)

348 35,4 40,4

 1.Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional 
2 i 3, Batxiller superior (l’antic), PREU

270 27,4 67,9

Universitari grau mig (Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent)

103 10,5 78,4

Universitari grau superior (Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o equivalent, de 4 anys o més)

197 20,0 98,4

No ho sap 12 1,2 99,6

No contesta 4 0,4 100,0

50. Em pot dir on s’ubicaria vostè en la següent  escala on 0 significa màxima masculinitat i 10  màxima feminitat? (conjunta) 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Màxima masculinitat 73 4,9 4,9

[1] 35 2,3 7,2

[2] 90 6,0 13,2

[3] 85 5,7 18,9

[4] 76 5,1 23,9

[5] 442 29,5 53,4

[6] 94 6,3 59,7

[7] 133 8,9 68,5

[8] 149 9,9 78,5

[9] 74 4,9 83,4

[10] Màxima feminitat 157 10,5 93,9

No ho sap 79 5,3 99,1

No contesta 13 0,9 100,0

Mitjana 5,62

Desviació típica 2,69
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

51. Amb independència que sigui practicant o no,  quina és la seva religió? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Catolicisme 721 48,1 48,1

Cristianisme evangèlic/protestant 77 5,1 53,2

Islam 77 5,1 58,3

Testimonis cristians de Jehovà 6 0,4 58,7

Budisme 12 0,8 59,5

Cristianisme ortodox 12 0,8 60,3

Judaisme 3 0,2 60,5

Cap: Agnosticisme 177 11,8 72,3

Cap: Ateisme 360 24,0 96,3

Altres 20 1,3 97,7

No ho sap 20 1,3 99,0

No contesta 15 1,0 100,0

52. Podria dir-me si acudeix als actes de culte  oficiós religiós d’alguna confessió, sense  comptar les ocasions relacionades amb cerimònies  de tipus social, com
bodes, comunions o  funerals? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí, un cop per setmana o més 139 9,3 9,3

Sí, algun cop al mes 78 5,2 14,5

Sí, algun cop a l'any 190 12,7 27,1

No, mai 1087 72,5 99,6

No ho sap 2 0,1 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

53. Recorda quina llengua va parlar primer vostè,  a casa, quan era petit/a? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Català (valencià / balear) 446 29,7 29,7

Castellà 838 55,9 85,6

Totes dues igual: català (valencià / balear) i 
castellà

52 3,5 89,1

Aranès 0 0,0 89,1

Altres llengües o altres combinacions 158 10,5 99,6

No ho sap 6 0,4 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

54. Digui'm, si us plau, quantes persones viuen  en aquesta llar? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Una 169 11,3 11,3

Dos 511 34,1 45,3

Tres 358 23,9 69,2

Quatre 313 20,9 90,1

Més de 4 147 9,8 99,9

No ho sap 0 0,0 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 3,01

Desviació típica 3,73

56. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes  <núm. indicat a la Llar_1> persones,  aproximadament, quins són els ingressos  familiars  que entren cada me
a casa seva? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

No té cap tipus d’ingrés 4 0,3 0,3

Menys o igual a 300 € 8 0,5 0,8

De 301 a 600 € 47 3,1 3,9

De 601 a 900 € 66 4,4 8,3

De 901 a 1.000 € 55 3,7 12,0

De 1.001 a 1.200 € 131 8,7 20,7

De 1.201 a 1.800 € 201 13,4 34,1

De 1.801 a 2.000 € 108 7,2 41,3

De 2.001 a 2.400 € 169 11,3 52,6

De 2.401 a 3.000 € 172 11,5 64,1

De 3.001 a 4.000 € 141 9,4 73,5

De 4.001 a 4.500 € 44 2,9 76,4

De 4.501 a 5.000 € 38 2,5 78,9

De 5.001 a 6.000 € 26 1,7 80,7

Més de 6.000 € 21 1,4 82,1

No ho sap 112 7,5 89,5

No contesta 157 10,5 100,0

57. I la seva parella, guanya més o menys que  vostè? 

Base: Té parella amb qui conviu i treballa 532 35,5 0,0

Molt més 42 7,9 7,9

Bastant més 71 13,3 21,2

Una mica més 98 18,4 39,7

Igual 77 14,5 54,1

Una mica menys 115 21,6 75,8

Bastant menys 56 10,5 86,3

Molt menys 52 9,8 96,1

No ho sap 7 1,3 97,4

No contesta 14 2,6 100,0

                                                

34

2. Freqüències

Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019



3. Encreuaments

35



3.1 Encreuaments:
Sexe i edat

36



3.1.1 Encreuaments:
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Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

65+

Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

Província 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Barcelona 74,0 73,7 74,3 73,6 74,0 74,6 73,5 73,9

Girona 9,9 10,1 9,7 9,6 10,0 9,9 10,1 9,6

Lleida 5,7 5,8 5,7 5,6 5,9 5,3 5,9 6,1

Tarragona 10,4 10,5 10,3 11,2 10,0 10,2 10,6 10,4

Grandària del municipi 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Menor o igual a 2.000 hab. 4,7 5,0 4,4 1,6 2,7 5,7 6,4 3,8

De 2.001 a 10.000 hab. 13,8 13,0 14,6 15,2 15,1 13,9 12,3 13,9

De 10.001 a 50.000 hab. 27,1 24,4 29,5 32,0 28,3 24,3 27,7 27,5

De 50.001 a 150.000 hab. 20,2 22,5 18,1 23,2 19,6 18,3 22,3 19,7

De 150.001 a 1.000.000 hab. 11,9 11,4 12,3 9,6 15,1 12,8 9,8 11,6

Més d'1 milió d'hab. 22,4 23,7 21,2 18,4 19,2 24,9 21,5 23,5

Comarca 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Alt Camp 0,5 0,4 0,5 1,6 0,0 0,2 0,8 0,3

Alt Empordà 3,8 4,3 3,4 4,0 2,7 4,0 4,7 3,2

Alt Penedès 2,8 1,7 3,9 4,0 3,2 2,0 3,1 2,9

Anoia 0,5 0,7 0,4 0,0 0,5 0,9 0,3 0,6

Bages 1,4 1,7 1,2 3,2 0,9 0,7 2,5 0,9

Baix Camp 3,5 2,9 4,0 4,0 3,2 2,6 4,2 3,8

Baix Ebre 1,6 1,7 1,5 1,6 1,4 2,0 0,8 2,0

Baix Empordà 1,9 1,4 2,3 2,4 1,8 1,1 2,0 2,6

Baix Llobregat 10,4 10,1 10,7 7,2 9,6 9,1 12,8 11,3

Baix Penedès 3,2 3,0 3,4 2,4 3,2 3,3 3,1 3,5

Barcelonès 32,1 32,8 31,4 27,2 32,9 34,7 28,8 33,3

Garraf 0,8 1,0 0,6 0,0 0,9 0,7 1,1 0,9

Garrotxa 0,8 1,0 0,6 0,0 1,4 1,1 0,6 0,6

Gironès 2,3 2,5 2,1 3,2 2,7 2,6 1,7 1,7

Maresme 4,1 4,1 4,1 4,8 4,6 4,4 4,5 2,9

Osona 2,3 2,5 2,1 4,0 3,7 2,2 1,7 1,4

Pallars Jussà 0,7 0,6 0,8 0,8 0,9 0,4 0,3 1,2

Pla d'Urgell 1,4 1,1 1,7 1,6 2,3 1,8 0,8 0,9

Ripollès 0,5 0,6 0,5 0,0 0,0 0,7 0,6 0,9

Segrià 3,1 3,3 2,8 1,6 2,7 2,6 3,9 3,5

Selva 0,6 0,4 0,8 0,0 1,4 0,4 0,6 0,6

Tarragonès 1,7 2,5 0,9 1,6 2,3 2,0 1,7 0,9

Urgell 0,6 0,8 0,4 1,6 0,0 0,4 0,8 0,6

Vallès Occidental 13,9 13,2 14,6 16,0 10,0 14,8 12,8 15,7

Vallès Oriental 5,7 5,9 5,4 7,2 7,8 5,3 5,9 4,1

És un domicili particular? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Prefereix que li faci les preguntes en català o  en castellà? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Català 42,4 43,0 41,8 47,2 36,1 39,5 46,1 44,6

Castellà 53,0 52,1 53,8 48,8 61,2 56,3 49,2 49,0

Li és indiferent 4,6 4,8 4,4 4,0 2,7 4,2 4,7 6,4

Està vostè empadronat/ada en aquesta llar (secció  censal o barri)? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 97,6 97,8 97,4 95,2 93,2 98,0 98,3 100,0

No 2,4 2,2 2,6 4,8 >6,8 2,0 1,7 <0,0

Té vostè la ciutadania espanyola? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 82,5 82,3 82,7 73,6 <69,9 76,6 87,2 >96,8

Sí, tinc la ciutadania i una altra 5,6 5,9 5,3 8,0 5,5 7,3 6,1 <2,0

No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger) 11,9 11,7 12,0 >18,4 >24,7 >16,1 <6,7 <1,2

Sexe 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 48,3 >100,0 <0,0 51,2 49,8 50,8 48,9 42,6

Dona 51,7 <0,0 >100,0 48,8 50,2 49,2 51,1 57,4

Grups d'edat 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

De 18 a 24 anys 8,3 8,8 7,9 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 14,6 15,0 14,2 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 30,2 31,7 28,8 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 23,9 24,1 23,6 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

65 anys o més 23,0 20,3 25,5 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

65+

Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

Em podria dir on va néixer?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Catalunya 59,1 60,4 57,8 70,4 58,4 65,8 58,9 <46,7

Altres comunitats autònomes 20,7 19,2 22,1 <2,4 <6,4 <7,5 >25,4 >48,7

Unió Europea 2,4 2,8 2,1 1,6 >4,6 2,4 2,8 0,9

Resta del món 17,9 17,7 18,1 >25,6 >30,6 >24,3 <12,8 <3,8

1. Si us plau, de les següents situacions, no ens  digui quines, sinó quantes d’elles li molesten o  el fan enfadar. Remetre qüestionari. Conjunta. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Cap situació 4,5 4,1 4,9 <0,8 4,6 3,8 3,6 >7,8

Només 1 situació 17,1 18,9 15,5 <9,6 14,6 19,2 16,5 19,4

2 situacions 31,5 31,0 31,9 33,6 28,3 29,6 32,7 33,9

3 situacions 33,1 32,6 33,5 >44,0 39,3 35,5 30,7 <24,3

4 situacions 11,2 10,5 11,9 10,4 11,0 11,0 13,7 9,3

5 situacions 2,3 2,8 1,9 0,8 2,3 <0,9 2,8 >4,3

No ho sap 0,3 0,1 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 >0,9

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,36 2,35 2,38 2,56 2,44 2,34 2,43 2,21

Desviació típica 1,10 1,11 1,09 0,87 1,08 1,05 1,11 1,22

2a. Fins a quin punt aprova o desaprova les  següents qüestions. Que un home assumeixi una  part igualitària de las tasques de la llar. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Aprova totalment 92,1 90,1 94,1 93,6 92,2 91,6 94,7 89,6

Tendeix a aprovar 4,3 >5,8 2,8 3,2 4,1 3,5 2,5 >7,5

Ni aprova ni desaprova 1,7 2,2 1,3 1,6 1,8 2,6 1,1 1,2

Tendeix a desaprovar 0,5 0,7 0,4 0,8 0,0 0,9 0,8 0,0

Desaprova totalment 1,0 1,1 0,9 0,8 1,4 1,1 0,6 1,2

No ho sap 0,3 0,1 0,4 0,0 0,5 0,2 0,3 0,3

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

2b. Que un home s’agafi el permís de paternitat  per tenir cura del seu/va fill/a. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Aprova totalment 86,3 85,9 86,7 89,6 83,6 90,3 86,9 81,2

Tendeix a aprovar 6,0 6,8 5,3 4,0 6,8 4,4 5,3 >9,0

Ni aprova ni desaprova 2,9 2,6 3,1 4,0 2,7 1,8 3,9 2,9

Tendeix a desaprovar 1,6 1,9 1,3 0,8 2,3 0,9 1,4 2,6

Desaprova totalment 2,3 1,8 2,8 0,8 3,7 1,5 2,0 3,5

No ho sap 0,8 1,0 0,6 0,8 0,9 1,1 0,6 0,6

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

2c. Que un home recrimini als seus amics per fer  un acudit sexista. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Aprova totalment 45,4 <35,4 >54,7 51,2 49,3 46,8 47,8 <36,5

Tendeix a aprovar 9,7 >12,6 <7,0 12,0 11,4 8,8 11,5 7,0

Ni aprova ni desaprova 23,5 >27,4 <19,9 19,2 21,5 24,1 22,1 27,2

Tendeix a desaprovar 7,5 8,4 6,7 7,2 5,9 8,6 7,0 7,8

Desaprova totalment 10,8 >13,2 8,5 8,8 8,7 9,1 9,8 >16,2

No ho sap 2,7 2,6 2,8 1,6 3,2 2,0 2,0 >4,6

No contesta 0,3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,6

2d. Que un home s’identifiqui a si mateix com a  feminista. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Aprova totalment 48,0 46,2 49,7 47,2 50,2 51,0 47,5 43,5

Tendeix a aprovar 12,9 12,0 13,8 19,2 12,3 13,0 13,1 10,7

Ni aprova ni desaprova 24,1 25,5 22,8 22,4 24,2 21,2 25,4 27,2

Tendeix a desaprovar 4,3 4,6 4,0 4,8 3,2 4,4 4,7 4,1

Desaprova totalment 7,9 9,1 6,8 4,0 7,3 7,9 7,5 10,1

No ho sap 2,6 2,6 2,6 2,4 2,7 2,2 1,7 4,1

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3

3a. Si us plau, digui’m fins a quin punt està  d’acord o en desacord amb cadascun dels següents  enunciats. És acceptable que un home plori. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Totalment d’acord 90,9 89,1 92,5 95,2 92,2 90,9 91,6 87,5

Tendeix a estar-hi d’acord 3,9 4,4 3,5 2,4 3,2 2,9 4,7 5,5

Tendeix a estar-hi en desacord 0,7 0,6 0,9 0,0 0,0 1,3 0,3 1,2

Totalment en desacord 1,6 1,4 1,8 0,0 2,7 2,0 1,4 1,2

Depèn 2,7 >4,1 <1,3 2,4 1,4 2,4 2,0 >4,6

No ho sap 0,2 0,4 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0 0,0

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3b. Les dones tendeixen a prendre decisions  basades en emocions en major mesura que els homes. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Totalment d’acord 25,8 22,9 28,5 20,8 20,1 21,9 27,9 >34,2

Tendeix a estar-hi d’acord 23,9 20,7 26,8 21,6 18,7 27,2 22,9 24,6

Tendeix a estar-hi en desacord 7,8 8,4 7,2 12,0 8,2 8,4 7,3 5,8

Totalment en desacord 16,7 >20,4 <13,3 20,0 >24,2 17,9 17,0 <9,0

Depèn 22,5 23,6 21,4 23,2 26,0 22,1 21,5 21,4

No ho sap 3,3 4,0 2,6 2,4 2,7 2,6 3,4 4,6

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

65+

Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

3c. El rol més important d’una dona és tenir cura  de la llar i de la família. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Totalment d’acord 13,5 12,3 14,6 <1,6 10,0 <9,3 12,0 >27,0

Tendeix a estar-hi d’acord 7,2 7,3 7,1 <2,4 <3,2 6,0 6,4 >13,9

Tendeix a estar-hi en desacord 8,7 9,8 7,6 11,2 <4,6 7,7 10,3 9,9

Totalment en desacord 55,5 54,6 56,4 >70,4 >65,8 60,9 59,5 <32,5

Depèn 14,9 15,9 13,9 14,4 16,4 16,1 11,5 15,9

No ho sap 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6

3d. El rol més important d’un home és guanyar  diners. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Totalment d’acord 11,4 10,8 12,0 <3,2 <5,9 9,7 11,5 >20,0

Tendeix a estar-hi d’acord 7,5 7,4 7,6 4,0 4,6 5,7 7,8 >12,8

Tendeix a estar-hi en desacord 10,8 10,3 11,2 9,6 9,6 9,3 10,9 13,9

Totalment en desacord 53,4 51,9 54,8 >68,0 >64,4 >60,7 52,5 <32,5

Depèn 16,1 19,0 13,4 15,2 15,5 14,3 16,8 18,6

No ho sap 0,5 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 >2,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,3 0,3

4. Com qualificaria vostè les desigualtats que  existeixen actualment entre homes i dones a  Catalunya: molt grans, bastant grans, petites o  quas
inexistents? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt grans 20,1 <16,3 >23,6 21,6 15,5 >24,9 24,3 <11,6

Bastant grans 50,9 51,4 50,3 51,2 50,7 49,0 50,8 53,3

Petites 17,1 >20,6 <13,9 16,8 21,5 15,9 15,1 18,3

Quasi inexistents 6,1 7,4 4,9 4,0 5,9 5,7 5,9 7,8

No ho sap 5,4 4,3 6,5 6,4 6,4 4,2 3,9 7,5

No contesta 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,2 0,0 >1,4

5a. En general, creu vostè que, actualment, la  situació de les dones a Catalunya és millor,  igual o pitjor que la dels homes, en els següents 
aspectes? Els salaris. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Millor 1,4 1,8 1,0 1,6 >3,7 2,0 0,3 0,3

Igual 14,3 >18,9 <10,1 20,0 >21,9 14,1 12,0 <10,1

Pitjor 80,5 75,2 85,4 74,4 <66,7 80,1 85,2 87,0

No ho sap 3,8 4,1 3,5 4,0 >7,8 3,8 2,5 2,6

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5b. Les perspectives de promoció professional. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Millor 4,3 >5,9 <2,8 4,8 3,7 5,1 2,5 5,5

Igual 22,8 >26,6 <19,2 >38,4 26,0 22,5 19,0 19,4

Pitjor 68,1 63,2 72,6 <52,8 63,9 67,8 74,3 70,1

No ho sap 4,5 4,1 4,9 4,0 6,4 4,2 4,2 4,3

No contesta 0,3 0,1 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,6

5c. L’accés a llocs de responsabilitat en les  empreses. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Millor 3,3 >4,7 <1,9 2,4 4,1 3,5 2,2 3,8

Igual 19,0 21,5 16,6 20,8 22,8 21,2 <13,7 18,6

Pitjor 73,1 68,6 77,4 73,6 65,3 71,1 81,0 72,5

No ho sap 4,4 5,0 3,9 2,4 >7,8 4,2 2,8 4,9

No contesta 0,2 0,3 0,1 0,8 0,0 0,0 0,3 0,3

5d. L’accés a llocs de responsabilitat en la vida  política.  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Millor 3,6 >5,4 <1,9 3,2 3,7 3,5 2,2 5,2

Igual 24,2 >28,1 <20,5 19,2 24,7 23,8 22,9 27,5

Pitjor 64,4 59,2 69,3 69,6 63,5 63,8 68,2 60,0

No ho sap 7,4 6,9 7,9 8,0 8,2 8,4 6,4 6,4

No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,4 0,3 0,9

5e. Les possibilitats de compaginar la vida  laboral i familiar. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Millor 7,7 8,1 7,2 11,2 8,7 7,9 6,7 6,4

Igual 21,4 >25,2 <17,8 >29,6 24,7 20,5 <14,2 24,9

Pitjor 67,5 62,8 71,9 56,0 59,4 69,3 >76,5 64,9

No ho sap 3,3 3,7 2,8 3,2 >7,3 1,8 2,5 3,5

No contesta 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3

6. Actualment, vostè està vivint...?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Amb la seva parella (casats/casades o no, amb o 
sense fills/es o parents vivint a casa seva, o 
vivint a casa de parents)

65,6 67,7 63,6 <16,8 62,1 >77,0 71,8 64,1

Sol/a 12,7 11,7 13,7 <3,2 <7,3 <8,4 13,4 >24,6

Sol/a amb els seus/seves fills/filles 6,3 <2,8 >9,7 <0,0 <2,7 7,1 8,4 7,8

A casa dels pares 10,9 >13,4 8,6 >70,4 >20,5 <4,4 <2,5 <0,6

Amb amics/amigues 1,9 2,3 1,5 >4,8 >5,5 1,5 0,8 <0,3

Amb altres parents 2,1 1,8 2,3 >4,8 1,8 0,9 2,8 2,0

Altres situacions 0,3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,4 0,3 0,6

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
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7. Digui’m, si us plau, en quina situació es  troba vostè?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Casat/ada 54,3 55,7 53,0 <6,4 <37,0 59,8 >67,6 61,7

Divorciat/ada 6,3 5,0 7,5 <1,6 <1,4 6,8 >10,1 6,4

Separat/ada 3,2 3,4 3,0 <0,0 <0,0 4,2 >5,3 2,9

Vidu/a 7,2 <2,1 >12,0 <0,0 <0,0 <0,4 5,9 >24,6

Solter/a 28,7 >33,7 <24,0 >92,0 >61,2 28,0 <10,9 <4,3

No contesta 0,3 0,1 0,5 0,0 0,5 0,7 0,3 0,0

8. La seva parella actual o anterior (en cas que  ara no en tingui) és o era home o dona?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 50,6 <3,0 >95,1 <36,0 50,7 49,9 50,3 57,1

Dona 44,7 >90,8 <1,7 37,6 42,9 47,7 48,0 41,2

No ha tingut mai parella 4,5 6,1 3,1 >26,4 5,9 <2,2 <1,7 <1,7

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,5 0,2 0,0 0,0

9a. Quants/es fills/es té vostè?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Cap 31,3 >38,2 <24,8 >95,2 >67,1 26,7 <14,2 <9,0

1 19,9 19,2 20,5 <4,0 19,6 >26,0 22,3 <15,1

2 31,5 29,2 33,7 <0,8 <7,8 34,9 >42,7 >41,7

3 11,8 <9,2 14,2 <0,0 <4,1 8,8 14,8 >21,7

4 3,3 2,3 4,3 <0,0 <0,9 2,2 3,6 >7,2

5 1,0 0,8 1,2 0,0 0,0 0,9 1,1 2,0

6 o més 1,0 0,7 1,3 0,0 0,5 0,2 0,8 >2,9

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,2 0,3 0,3

Responen

Mitjana 1,44 1,23 1,63 0,06 0,54 1,37 1,78 2,25

Desviació típica 1,32 1,23 1,38 0,26 0,98 1,11 1,14 1,43

Tenen fills/es

Mitjana 2,10 2,00 2,17 1,17 1,65 1,87 2,08 2,47

Desviació típica 1,08 0,96 1,16 0,41 1,04 0,86 0,95 1,30

9b1. Quina edat té? Fill/a 1. 

Base: Té mínim 1 fill/a 1028 446 582 6 72 331 306 313

De 0 a 4 anys 11,5 12,1 11,0 >50,0 >62,5 >20,8 <0,3 <0,0

De 5 a 9 anys 9,9 10,5 9,5 >50,0 >22,2 >23,9 <1,3 <0,0

De 10 a 14 anys 11,7 11,0 12,2 0,0 11,1 >27,5 <6,9 <0,0

De 15 a 19 anys 8,1 8,5 7,7 0,0 4,2 >15,7 8,5 <0,6

De 20 a 24 anys 8,3 9,9 7,0 0,0 <0,0 9,7 >17,0 <0,3

De 25 a 29 anys 7,9 9,6 6,5 0,0 <0,0 <1,8 >21,6 <2,9

De 30 a 34 anys 7,9 7,6 8,1 0,0 <0,0 <0,6 >19,9 5,8

De 35 a 39 anys 9,2 9,2 9,3 0,0 <0,0 <0,0 >16,0 >14,7

De 40 a 44 anys 9,7 10,1 9,5 0,0 <0,0 <0,0 8,5 >23,6

De 45 a 49 anys 7,4 5,6 8,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >24,3

De 50 a 54 anys 4,8 3,1 6,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >15,7

De 55 a 59 anys 2,3 2,0 2,6 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >7,7

De 60 a 64 anys 0,8 0,4 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,6

De 65 a 69 anys 0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,3

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

9b2. Quina edat té? Fill/a 2. 

Base: Té mínim 2 fills/es 730 307 423 1 29 213 226 261

De 0 a 4 anys 7,1 6,2 7,8 >100,0 >31,0 >19,2 <0,4 <0,0

De 5 a 9 anys 9,9 11,1 9,0 0,0 >41,4 >25,4 <2,7 <0,0

De 10 a 14 anys 11,0 12,4 9,9 0,0 20,7 >31,5 <3,1 <0,0

De 15 a 19 anys 9,3 11,4 7,8 0,0 6,9 >16,4 12,8 <0,8

De 20 a 24 anys 7,5 8,8 6,6 0,0 0,0 <3,3 >21,2 <0,0

De 25 a 29 anys 6,6 6,5 6,6 0,0 0,0 <2,8 >15,0 <3,1

De 30 a 34 anys 7,8 7,8 7,8 0,0 0,0 <0,9 >18,1 5,4

De 35 a 39 anys 11,9 10,7 12,8 0,0 0,0 <0,5 >21,2 14,6

De 40 a 44 anys 10,8 10,4 11,1 0,0 0,0 <0,0 <5,3 >25,7

De 45 a 49 anys 7,7 8,5 7,1 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >21,5

De 50 a 54 anys 6,2 <3,3 8,3 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >17,2

De 55 a 59 anys 2,6 1,6 3,3 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >7,3

De 60 a 64 anys 0,5 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5

De 65 a 69 anys 0,5 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5

No contesta 0,5 0,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5
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9b3. Quina edat té? Fill/a 3. 

Base: Té mínim 3 fills/es 257 95 162 0 12 55 73 117

De 0 a 4 anys 8,2 7,4 8,6 0,0 >41,7 >27,3 <1,4 <0,0

De 5 a 9 anys 8,6 10,5 7,4 0,0 >33,3 >32,7 <0,0 <0,0

De 10 a 14 anys 9,3 9,5 9,3 0,0 25,0 >27,3 8,2 <0,0

De 15 a 19 anys 6,2 10,5 3,7 0,0 0,0 5,5 >17,8 <0,0

De 20 a 24 anys 5,8 6,3 5,6 0,0 0,0 5,5 >16,4 <0,0

De 25 a 29 anys 7,0 11,6 4,3 0,0 0,0 1,8 >17,8 3,4

De 30 a 34 anys 7,8 4,2 9,9 0,0 0,0 <0,0 >16,4 6,8

De 35 a 39 anys 10,9 8,4 12,3 0,0 0,0 <0,0 17,8 12,8

De 40 a 44 anys 11,7 14,7 9,9 0,0 0,0 <0,0 <2,7 >23,9

De 45 a 49 anys 9,3 8,4 9,9 0,0 0,0 <0,0 <1,4 >19,7

De 50 a 54 anys 8,9 5,3 11,1 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >19,7

De 55 a 59 anys 3,1 1,1 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,8

De 60 a 64 anys 1,6 1,1 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4

De 65 a 69 anys 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9

No contesta 1,2 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6

9b4. Quina edat té? Fill/a 4. 

Base: Té mínim 4 fills/es 80 28 52 0 3 15 20 42

De 0 a 4 anys 8,8 10,7 7,7 0,0 >66,7 >33,3 0,0 0,0

De 5 a 9 anys 6,3 7,1 5,8 0,0 33,3 >20,0 5,0 0,0

De 10 a 14 anys 6,3 >17,9 0,0 0,0 0,0 13,3 15,0 0,0

De 15 a 19 anys 7,5 7,1 7,7 0,0 0,0 >26,7 10,0 0,0

De 20 a 24 anys 5,0 7,1 3,8 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0

De 25 a 29 anys 10,0 14,3 7,7 0,0 0,0 6,7 >30,0 2,4

De 30 a 34 anys 8,8 3,6 11,5 0,0 0,0 0,0 15,0 9,5

De 35 a 39 anys 6,3 3,6 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 11,9

De 40 a 44 anys 10,0 10,7 9,6 0,0 0,0 0,0 5,0 16,7

De 45 a 49 anys 13,8 10,7 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >26,2

De 50 a 54 anys 8,8 3,6 11,5 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7

De 55 a 59 anys 5,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5

No contesta 3,8 3,6 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1

9b5. Quina edat té? Fill/a 5. 

Base: Té mínim 5 fills/es 30 11 19 0 1 5 7 17

De 0 a 4 anys 13,3 18,2 10,5 0,0 >100,0 40,0 14,3 0,0

De 10 a 14 anys 3,3 9,1 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0

De 15 a 19 anys 10,0 9,1 10,5 0,0 0,0 >40,0 14,3 0,0

De 20 a 24 anys 6,7 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 5,9

De 25 a 29 anys 3,3 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0

De 30 a 34 anys 6,7 9,1 5,3 0,0 0,0 0,0 14,3 5,9

De 35 a 39 anys 6,7 0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 14,3 5,9

De 40 a 44 anys 13,3 18,2 10,5 0,0 0,0 0,0 14,3 17,6

De 45 a 49 anys 13,3 9,1 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 23,5

De 50 a 54 anys 3,3 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9

De 55 a 59 anys 6,7 0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8

No contesta 13,3 9,1 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 23,5

9b6. Quina edat té? Fill/a 6. 

Base: Té mínim 6 fills/es 15 5 10 0 1 1 3 10

De 0 a 4 anys 20,0 40,0 10,0 0,0 100,0 100,0 33,3 0,0

De 15 a 19 anys 6,7 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0

De 30 a 34 anys 13,3 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 33,3 10,0

De 40 a 44 anys 6,7 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0

De 45 a 49 anys 13,3 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0

De 50 a 54 anys 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0

No contesta 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0

9b7. Quina edat té? Fill/a 7. 

Base: Té mínim 7 fills/es 7 0 7 0 1 0 1 5

De 0 a 4 anys 14,3 0,0 14,3 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

De 10 a 14 anys 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

De 40 a 44 anys 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0

De 45 a 49 anys 42,9 0,0 42,9 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0

No contesta 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0

9b8. Quina edat té? Fill/a 8. 

Base: Té mínim 8 fills/es 4 0 4 0 0 0 0 4

De 45 a 49 anys 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

De 50 a 54 anys 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

No contesta 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

9b9. Quina edat té? Fill/a 9. 

Base: Té mínim 9 fills/es 2 0 2 0 0 0 0 2

De 50 a 54 anys 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

De 60 a 64 anys 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
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9b10. Quina edat té? Fill/a 10. 

Base: Té mínim 10 fills/es 2 0 2 0 0 0 0 2

De 50 a 54 anys 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

No contesta 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

10. En quina de les següents situacions laborals  es troba vostè actualment? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Treballa 47,3 >52,6 <42,5 37,6 >65,8 >72,8 50,6 <2,3

Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 28,3 28,8 27,7 <0,0 <0,5 <4,0 27,7 >88,7

Aturat/ada i ha treballat abans 11,1 10,1 12,0 10,4 >16,4 >15,7 12,8 <0,0

Pensionista (abans no ha treballat) 1,1 0,7 1,4 0,8 0,5 0,2 0,8 >2,9

Aturat/ada i busca la primera feina 0,5 1,0 0,1 >3,2 0,9 0,4 0,0 0,0

Estudiant 5,4 5,5 5,3 >46,4 >9,1 <0,7 <0,0 <0,0

Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 3,0 <0,1 >5,7 0,8 1,8 3,5 >5,0 1,7

Treball domèstic no remunerat (abans no ha 
treballat)

2,4 <0,1 >4,5 0,8 4,1 1,5 1,4 >4,1

Està de baixa 0,9 1,1 0,8 0,0 0,9 1,1 1,7 0,3

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11a. En l’actualitat, busca un treball remunerat? 

Base: Treball domèstic no remunerat 81 2 79 2 13 23 23 20

Sí 25,9 50,0 25,3 50,0 >53,8 39,1 17,4 <0,0

No 74,1 50,0 74,7 50,0 46,2 60,9 82,6 100,0

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11b. Dels següents motius, podria dir-me quin ha  influït fonamentalment en el fet de no tenir un  treball remunerat?  

Base: Treball domèstic no remunerat 81 2 79 2 13 23 23 20

La cura dels fills/es 50,6 0,0 51,9 50,0 84,6 73,9 21,7 35,0

La cura d’una persona dependent 12,3 50,0 11,4 0,0 0,0 8,7 >30,4 5,0

La meva decisió de no treballar fora de casa 8,6 0,0 8,9 0,0 0,0 0,0 17,4 15,0

La meva salut 8,6 0,0 8,9 0,0 7,7 8,7 17,4 0,0

La meva edat 8,6 0,0 8,9 0,0 0,0 0,0 0,0 >35,0

La falta d’una preparació adequada 3,7 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 4,3 10,0

El nivell d’atur que hi ha/la falta de treball 3,7 0,0 3,8 0,0 7,7 0,0 8,7 0,0

El desig de la meva parella que em quedés a casa 1,2 0,0 1,3 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0

Altres (especificar) 2,5 >50,0 1,3 >50,0 0,0 4,3 0,0 0,0

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11c. Quan va abandonar el mercat laboral?  

Base: Treball domèstic no remunerat (abans ha 
treballat)

45 1 44 1 4 16 18 6

Quan va tenir un/a filla/a 33,3 0,0 34,1 100,0 75,0 50,0 16,7 0,0

Quan es va fer càrrec d’una persona dependent 17,8 100,0 15,9 0,0 0,0 12,5 33,3 0,0

Quan es va quedar a l’atur 15,6 0,0 15,9 0,0 25,0 18,8 16,7 0,0

Quan es va casar 13,3 0,0 13,6 0,0 0,0 0,0 11,1 >66,7

Quan es va posar malalt/a 8,9 0,0 9,1 0,0 0,0 12,5 11,1 0,0

Quan es va canviar de domicili 4,4 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0

Quan es va prejubilar 2,2 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,7

Altres (especificar) 4,4 0,0 4,5 0,0 0,0 6,3 0,0 16,7

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12a. En la seva feina remunerada, quantes hores  aproximadament treballa o treballava a la  setmana? Feina remunerada fora de casa. 

Base: Treballen o treballaven 1359 672 687 61 187 440 350 321

Cap 2,7 2,5 2,9 1,6 2,7 3,6 1,7 2,8

D'1 a 10 hores 2,1 1,5 2,8 4,9 1,1 2,3 1,7 2,5

D'11 a 20 hores 5,2 <2,1 >8,2 6,6 7,0 5,2 6,0 2,8

De 21 a 30 hores 7,4 5,8 9,0 >14,8 11,2 8,2 6,6 <3,7

De 31 a 40 hores 58,6 57,1 60,0 57,4 62,6 63,9 60,3 <47,4

Més de 40 hores 21,8 >29,6 <14,1 13,1 <15,0 <15,2 22,9 >35,2

No ho sap 2,1 1,3 2,9 1,6 0,5 1,4 0,9 >5,6

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

Mitjana 38,92 41,33 36,53 35,08 36,85 37,79 39,31 42,14

Desviació típica 13,57 13,28 13,44 12,16 11,40 14,28 12,61 14,48

12b. En la seva feina remunerada, quantes hores  aproximadament treballa o treballava a la  setmana? Feina remunerada dins de casa. 

Base: Treballen o treballaven 1359 672 687 61 187 440 350 321

Cap 84,9 83,3 86,5 90,2 84,5 82,5 85,4 86,9

D'1 a 10 hores 6,7 8,3 5,1 8,2 8,0 8,0 6,9 <3,7

D'11 a 20 hores 2,8 3,0 2,6 1,6 2,7 3,9 2,9 1,6

De 21 a 30 hores 1,3 1,5 1,2 0,0 1,1 0,7 2,0 1,9

De 31 a 40 hores 1,1 1,2 1,0 0,0 0,0 1,6 1,1 1,2

Més de 40 hores 1,0 1,0 0,9 0,0 1,6 1,6 0,6 0,3

No ho sap 2,0 1,6 2,3 0,0 2,1 1,6 0,9 >4,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,3 0,3

Mitjana 2,29 2,56 2,03 0,84 2,22 2,99 2,20 1,76

Desviació típica 8,09 8,30 7,87 3,08 7,63 9,89 7,44 6,78
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12. En la seva feina remunerada, quantes hores  aproximadament treballa o treballava a la  setmana? (Suma) 

Base: Treballen o treballaven 1359 672 687 61 187 440 350 321

Cap 1,2 0,9 1,5 1,6 0,5 0,2 1,1 >2,8

D'1 a 10 hores 1,9 1,3 2,5 4,9 0,5 1,8 1,1 3,1

D'11 a 20 hores 5,0 <1,2 >8,7 8,2 6,4 5,0 6,0 <2,5

De 21 a 30 hores 6,0 <3,7 >8,3 >14,8 9,1 5,9 4,6 4,4

De 31 a 40 hores 57,6 55,2 60,0 52,5 61,5 62,3 60,0 <47,4

Més de 40 hores 26,9 >36,8 <17,3 18,0 21,4 23,2 26,9 >37,1

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1,3 0,9 1,7 0,0 0,5 1,6 0,3 >2,8

Mitjana 40,85 43,69 38,05 35,34 39,04 40,77 41,26 42,65

Desviació típica 13,75 13,06 13,86 12,21 10,25 13,39 14,05 15,57

13. Per quins motius prefereix/preferia una  jornada a temps parcial?  

Base: Treballa o treballava <30h/set 142 32 110 14 19 39 39 31

He de tenir cura dels fills/es 31,7 15,6 36,4 7,1 31,6 >59,0 <7,7 38,7

Era l’única feina disponible 30,3 31,3 30,0 50,0 21,1 25,6 41,0 19,4

No vull treballar més hores 19,7 12,5 21,8 28,6 21,1 25,6 23,1 <3,2

He de tenir cura de malalts, persones dependents 10,6 6,3 11,8 7,1 5,3 7,7 15,4 12,9

Per tenir temps per estudiar 6,3 9,4 5,5 >28,6 >26,3 0,0 0,0 0,0

No necessito els diners 1,4 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0

Per la meva salut 1,4 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0

A la meva parella no li agradaria 0,7 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2

Altres 3,5 9,4 1,8 0,0 0,0 2,6 2,6 9,7

No ho sap 4,2 6,3 3,6 0,0 0,0 2,6 2,6 >12,9

No contesta 3,5 6,3 2,7 0,0 5,3 0,0 2,6 9,7

14a. Vostè és/era...? 

Base: Treballen o treballaven 1359 672 687 61 187 440 350 321

Assalariat/ada indefinit/da (fixe/a) 63,3 63,4 63,2 <36,1 57,8 62,7 66,3 69,2

Assalariat/ada eventual o interí/na (caràcter 
temporal)

18,4 18,0 18,8 >59,0 >30,5 20,2 15,1 <4,7

Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 3,8 4,3 3,3 0,0 1,6 2,3 4,9 >6,9

Professional o treballador/a autònom (sense 
assalariats/ades

11,8 12,8 10,8 <1,6 8,0 13,4 11,4 14,0

Membre de cooperativa 0,1 0,1 0,1 >1,6 0,0 0,2 0,0 0,0

Ajut familiar (treballa sense remuneració 
reglamentada a l’empresa o negoci d’un familiar)

0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 >1,2

Altres (especificar) 1,4 0,7 2,0 1,6 1,1 0,5 1,4 >2,8

No ho sap 0,6 0,4 0,7 0,0 0,5 0,5 0,6 0,9

No contesta 0,2 0,1 0,3 0,0 0,5 0,2 0,0 0,3

14b. Treballa/treballava vostè en el sector  públic o en el sector privat? 

Base: Treballa o treballava per compte d’altri 1110 547 563 58 165 365 285 237

Sector públic 25,2 22,5 27,9 29,3 25,5 21,6 29,5 24,5

Sector privat 73,5 77,0 70,2 70,7 73,9 77,3 68,8 73,8

Organització privada sense ànim de lucre 0,4 0,2 0,5 0,0 0,6 0,3 0,7 0,0

Servei domèstic 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,8 0,7 0,4

No ho sap 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

14c. Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la  feina? 

Base: Treballa o treballava per compte d’altri 1110 547 563 58 165 365 285 237

Cap 73,9 <66,0 >81,5 84,5 80,6 74,0 71,6 69,2

De 1 a 5 15,0 17,6 12,4 15,5 9,7 17,5 15,4 13,9

De 6 a 20 7,2 >11,2 <3,4 <0,0 7,3 5,5 9,5 8,9

Més de 20 3,9 5,3 2,5 0,0 2,4 3,0 3,5 >7,6

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

15. Si vostè fos substituït/da en el seu lloc de  treball per una persona amb la qualificació  apropiada, quant de temps diria que necessitaria 
aquesta persona per aprendre a fer la feina  raonablement bé? 

Base: Treballa o treballava 1359 672 687 61 187 440 350 321

1 dia o menys 6,6 4,9 8,3 8,2 4,8 6,4 7,4 6,9

Al voltant d’una setmana 17,8 <13,7 >21,8 >31,1 18,7 15,9 15,7 19,6

1-4 setmanes 24,1 22,6 25,5 27,9 28,3 25,7 23,1 19,6

Alguns mesos 31,1 32,1 30,1 23,0 35,8 35,9 32,0 <22,4

Més d’un any 15,1 >22,6 <7,7 6,6 9,6 13,6 18,3 18,4

No ho sap 4,9 3,7 6,0 3,3 2,7 <2,5 2,6 >12,1

No contesta 0,4 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,9
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16a. Actualment, en quina situació es troba la  seva parella?  

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Treballa 62,6 59,9 65,3 81,0 >83,1 >85,1 62,6 <12,7

Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 22,7 <17,5 >27,8 <0,0 <0,0 <2,0 21,0 >73,3

Aturat/ada i ha treballat abans 5,8 6,9 4,7 4,8 9,6 6,3 7,4 <0,9

Pensionista (abans no ha treballat) 0,5 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3

Aturat/ada i busca la primera feina 0,3 0,6 0,0 0,0 0,7 0,3 0,4 0,0

Estudiant 0,6 1,0 0,2 >9,5 0,7 0,6 0,4 0,0

Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 2,8 >5,5 <0,2 0,0 2,2 2,0 3,9 3,6

Treball domèstic no remunerat (abans no ha 
treballat)

3,4 >6,7 <0,0 0,0 1,5 2,3 3,1 >6,8

Està de baixa 0,6 0,8 0,4 0,0 1,5 0,6 0,8 0,0

No contesta 0,7 0,4 1,0 >4,8 0,7 0,9 0,4 0,5

16b. La seva parella és/era...? 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/va

930 445 485 18 131 335 246 200

Assalariat/ada indefinit/da (fixe/a) 68,0 69,2 66,8 44,4 64,9 64,2 74,8 70,0

Assalariat/ada eventual o interí/na (caràcter 
temporal)

15,5 >21,3 <10,1 >38,9 21,4 >20,6 <10,2 <7,5

Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 5,1 <1,8 >8,0 0,0 3,1 4,8 4,9 7,5

Professional o treballador/a autònom (sense 
assalariats/ades

10,0 <5,6 >14,0 11,1 9,9 9,3 9,3 12,0

Membre de cooperativa 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Ajut familiar (treballa sense remuneració 
reglamentada a l’empresa o negoci d’un familiar)

0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Altres (especificar) 0,8 0,7 0,8 0,0 0,8 0,6 0,8 1,0

No ho sap 0,2 0,4 0,0 >5,6 0,0 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5

16c. I la seva parella, en la seva feina  remunerada, quantes hores aproximadament treballa  o treballava a la setmana? Feina remunerada fora  de
casa. 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/ava

930 445 485 18 131 335 246 200

Cap 1,6 2,5 0,8 0,0 2,3 1,2 <0,0 >4,0

D'1 a 10 hores 1,3 2,2 0,4 5,6 0,8 1,2 1,2 1,5

D'11 a 20 hores 5,7 >8,8 <2,9 5,6 9,2 5,7 3,7 6,0

De 21 a 30 hores 7,5 >11,0 <4,3 >22,2 6,9 9,3 8,1 <3,0

De 31 a 40 hores 61,7 62,0 61,4 55,6 59,5 65,4 64,6 54,0

Més de 40 hores 19,4 <12,4 >25,8 11,1 20,6 15,8 19,1 >25,5

No ho sap 2,7 <1,1 4,1 0,0 0,8 1,5 3,3 >5,5

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 39,12 35,98 42,10 36,61 38,66 38,68 39,99 39,35

Desviació típica 11,97 11,71 11,45 16,15 12,85 11,68 9,71 13,87

16d. I la seva parella, en la seva feina  remunerada, quantes hores aproximadament treballa  o treballava a la setmana? Feina remunerada dins  d
casa. 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/ava

930 445 485 18 131 335 246 200

Cap 88,5 89,4 87,6 94,4 93,1 86,9 87,8 88,5

D'1 a 10 hores 6,3 5,6 7,0 5,6 3,1 7,8 7,7 4,5

D'11 a 20 hores 1,3 1,6 1,0 0,0 1,5 1,8 1,6 0,0

De 21 a 30 hores 1,2 1,3 1,0 0,0 1,5 1,2 0,8 1,5

De 31 a 40 hores 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 1,0

Més de 40 hores 0,8 0,7 0,8 0,0 0,8 0,9 0,8 0,5

No ho sap 1,4 0,7 2,1 0,0 0,0 0,9 1,2 >3,5

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 1,64 1,63 1,64 0,56 1,24 1,91 1,49 1,72

Desviació típica 7,68 8,09 7,30 2,36 5,95 7,69 6,58 10,03

16cd. I la seva parella, en la seva feina  remunerada, quantes hores aproximadament treballa  o treballava a la setmana? (Suma) 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/ava

930 445 485 18 131 335 246 200

Cap 1,8 1,6 2,1 0,0 0,8 0,6 1,6 >5,0

D'1 a 10 hores 1,2 2,0 0,4 5,6 0,8 1,2 0,8 1,5

D'11 a 20 hores 5,4 >8,1 <2,9 5,6 8,4 5,7 3,3 5,5

De 21 a 30 hores 6,6 >11,2 <2,3 16,7 6,9 7,5 6,9 3,5

De 31 a 40 hores 60,0 59,8 60,2 61,1 60,3 60,9 64,2 53,0

Més de 40 hores 23,8 <16,9 >30,1 11,1 22,9 23,3 22,0 28,5

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1,3 0,4 2,1 0,0 0,0 0,9 1,2 >3,0

Mitjana 40,16 37,36 42,76 37,17 39,60 40,36 40,65 39,84

Desviació típica 13,31 12,50 13,52 16,08 11,93 12,59 12,70 15,72
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17a. Aproximadament, quantes hores, a la setmana,  dedica vostè personalment a les tasques  domèstiques, com ara cuinar, planxar, fer la  llista
de la compra, anar a comprar, sense  incloure la cura dels fills/es ni de persones  dependents?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Cap 2,2 >3,4 <1,0 >5,6 1,4 1,8 <0,0 >4,3

De 1 a 5 hores 12,4 >17,2 <7,9 >27,2 >19,2 10,4 <8,4 9,6

De 6 a 10 hores 22,9 >29,4 <16,8 >33,6 28,8 25,4 20,7 <14,2

D'11 a 20 hores 28,2 31,0 25,5 20,8 26,0 31,1 30,4 26,1

De 21 a 30 hores 16,4 <11,4 >21,0 <4,8 12,3 16,8 19,3 19,7

De 31 a 40 hores 6,8 <2,3 >11,0 3,2 <2,7 4,9 >9,8 >10,1

Més de 40 hores 5,9 <1,4 >10,2 <1,6 5,5 5,7 7,0 7,0

No ho sap 5,1 3,6 6,5 2,4 4,1 3,8 4,5 >9,0

No contesta 0,1 0,1 0,1 >0,8 0,0 0,2 0,0 0,0

Mitjana 17,70 12,73 22,49 10,41 15,00 17,46 20,35 19,76

Desviació típica 14,15 9,30 16,23 10,26 13,93 13,91 14,48 14,31

17b. I la seva parella, quantes hores a la  setmana dedica a les tasques domèstiques, sense  incloure la cura dels fills/es ni de persones 
dependents?  

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Cap 11,0 <2,2 >19,7 4,8 6,6 8,0 8,9 >21,3

De 1 a 5 hores 17,1 <7,9 >26,2 19,0 22,8 20,1 15,2 <10,9

De 6 a 10 hores 19,3 17,3 21,3 28,6 >32,4 23,2 14,8 <9,5

D'11 a 20 hores 24,6 >32,2 <17,0 28,6 22,1 25,5 27,2 21,3

De 21 a 30 hores 12,6 >16,9 <8,3 0,0 8,8 12,9 13,6 14,5

De 31 a 40 hores 6,0 >9,8 <2,2 4,8 <0,7 <2,6 >9,7 >10,4

Més de 40 hores 4,4 >7,5 <1,2 4,8 2,2 3,2 5,1 6,8

No ho sap 4,7 5,7 3,7 4,8 3,7 4,3 5,4 5,0

No contesta 0,4 0,4 0,4 >4,8 0,7 0,3 0,0 0,5

Mitjana 14,79 20,57 9,16 13,26 11,42 13,30 17,19 16,62

Desviació típica 13,53 14,32 9,89 12,55 10,21 11,52 14,60 16,20

18a. Vostè o alguna persona de la seva família  sanguínia (pare, mare, etc.) o política (sogre,  sogra, etc.) té algun problema de salut o 
discapacitat que li resti qualitat de vida?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí, vostè 7,3 6,9 7,7 4,0 <1,4 5,5 >11,2 >10,7

Sí, alguna persona de la família amb qui conviu 
actualment

8,9 8,6 9,3 13,6 10,0 6,4 11,7 7,0

Sí, alguna persona de la família amb qui vostè no 
conviu

18,3 18,2 18,5 11,2 16,4 >24,1 19,8 <13,0

No, ni vostè ni cap altra persona de la família 67,3 68,7 65,9 72,0 73,1 66,2 60,1 70,7

No ho sap 0,3 0,4 0,3 0,8 0,0 0,2 0,8 0,0

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

18b. Quantes hores setmanals aproximadament  dedica a la cura d’aquesta/es persona/es? 

Base: Té un familiar malalt 401 190 211 30 56 137 111 67

Cap 46,6 47,4 46,0 53,3 55,4 56,2 <31,5 41,8

De 1 a 5 hores 15,2 17,4 13,3 23,3 19,6 10,9 19,8 9,0

De 6 a 10 hores 14,0 13,7 14,2 10,0 12,5 16,1 12,6 14,9

D'11 a 20 hores 6,5 5,3 7,6 10,0 3,6 4,4 7,2 10,4

De 21 a 30 hores 4,2 4,2 4,3 0,0 5,4 2,2 7,2 4,5

De 31 a 40 hores 4,2 3,2 5,2 0,0 0,0 3,6 7,2 6,0

Més de 40 hores 7,2 5,8 8,5 3,3 1,8 4,4 11,7 11,9

No ho sap 2,0 3,2 0,9 0,0 1,8 2,2 2,7 1,5

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 11,14 10,14 12,03 5,93 4,31 8,87 16,55 14,97

Desviació típica 22,37 23,61 21,23 14,90 9,19 23,56 24,88 23,81

18c. I la seva parella, quantes hores setmanals  aproximadament dedica a la cura d’aquesta/es  persona/es?  

Base: Té parella amb qui conviu i un familiar 
malalt

271 135 136 5 30 105 82 49

Cap 62,4 52,6 72,1 100,0 73,3 73,3 47,6 53,1

De 1 a 5 hores 13,7 14,8 12,5 0,0 23,3 8,6 18,3 12,2

De 6 a 10 hores 9,6 14,1 5,1 0,0 0,0 6,7 12,2 >18,4

D'11 a 20 hores 3,7 3,7 3,7 0,0 0,0 1,0 7,3 6,1

De 21 a 30 hores 3,0 5,2 0,7 0,0 3,3 2,9 2,4 4,1

De 31 a 40 hores 2,2 3,7 0,7 0,0 0,0 1,0 4,9 2,0

Més de 40 hores 3,0 3,0 2,9 0,0 0,0 2,9 4,9 2,0

No ho sap 2,2 3,0 1,5 0,0 0,0 3,8 1,2 2,0

No contesta 0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0

Mitjana 6,19 8,62 3,80 0,00 1,53 5,16 9,01 7,21

Desviació típica 17,41 21,33 12,02 0,00 5,15 19,71 18,44 15,74
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19. Ara parlant de la seva pròpia salut, en  general, vostè diria que és...?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt bona 18,7 18,8 18,6 >37,6 >37,0 19,6 <10,9 <7,0

Bona 39,2 43,4 35,2 48,0 40,6 >45,3 33,0 33,6

Normal 31,7 30,8 32,6 <12,8 <18,7 29,1 >38,8 >42,9

Dolenta 8,1 <5,4 >10,7 <1,6 <3,7 <4,4 >12,6 >13,6

Molt dolenta 2,0 1,7 2,3 0,0 <0,0 1,5 >4,7 1,7

No ho sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,2

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20. En termes generals, en quina mesura es  considera vostè feliç o infeliç? Per respondre,  utilitzi una escala de 0 a 10, en la que 0 és 
absolutament infeliç i 10 absolutament feliç. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Absolutament infeliç 1,5 1,5 1,5 0,0 0,9 1,1 2,2 2,3

[1] 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,4 0,3 0,3

[2] 0,6 1,0 0,3 1,6 0,0 0,7 0,8 0,3

[3] 0,9 0,7 1,0 0,0 0,5 1,1 1,7 0,3

[4] 1,1 0,8 1,4 0,8 0,9 0,9 1,1 1,7

[5] 7,1 6,1 8,0 4,8 4,6 8,2 6,7 8,4

[6] 7,0 7,4 6,6 4,8 8,2 7,1 7,0 7,0

[7] 18,6 18,9 18,3 >26,4 19,6 18,3 19,6 14,5

[8] 31,3 32,7 30,1 36,0 26,9 31,1 32,4 31,6

[9] 14,1 14,3 13,9 14,4 17,8 15,2 12,8 11,6

[10] Absolutament feliç 16,8 16,0 17,5 11,2 20,1 15,7 14,8 20,3

No ho sap 0,4 0,3 0,5 0,0 0,5 0,2 0,3 0,9

No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 >0,9

Mitjana 7,67 7,68 7,67 7,74 7,95 7,65 7,51 7,67

Desviació típica 1,89 1,87 1,91 1,46 1,67 1,86 2,01 2,04

21a. De les següents feines de la llar, qui les  desenvolupa preferentment? Preparar els àpats.  

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sempre vostè 30,8 <11,4 >50,1 19,0 25,7 25,8 34,6 >38,5

Normalment vostè 13,8 11,8 15,8 23,8 15,4 17,5 12,8 <7,2

Sempre la seva parella 14,8 >24,6 <5,1 4,8 11,0 <9,2 15,6 >26,2

Normalment la seva parella 10,8 >17,1 <4,5 9,5 9,6 12,6 8,9 10,9

Vostè i la seva parella a parts iguals 27,3 >32,2 <22,5 38,1 36,0 32,7 25,7 <14,5

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

1,4 0,8 2,0 4,8 0,7 2,0 0,8 1,4

La seva parella amb ajuda d’altres 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,8 0,0

Ningú de la llar 0,6 1,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,8 1,4

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0

21b. Fer la bugada (rentar la roba). 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sempre vostè 33,5 <6,7 >60,2 23,8 25,7 31,2 33,9 >42,5

Normalment vostè 10,1 <5,3 >14,8 19,0 >16,9 11,2 8,9 <4,5

Sempre la seva parella 20,7 >38,9 <2,6 9,5 <9,6 16,6 24,5 >30,8

Normalment la seva parella 10,0 >18,3 <1,6 0,0 10,3 10,3 9,7 10,4

Vostè i la seva parella a parts iguals 23,2 >27,9 <18,5 42,9 >36,0 >28,4 20,6 <8,1

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

1,5 1,2 1,8 4,8 0,7 2,0 1,2 1,4

La seva parella amb ajuda d’altres 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,9

Ningú de la llar 0,5 0,8 0,2 0,0 0,0 0,3 0,4 1,4

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0

21c. Neteja de la llar. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sempre vostè 22,1 <3,9 >40,2 19,0 21,3 18,3 24,9 25,3

Normalment vostè 13,1 <5,7 >20,5 9,5 13,2 15,8 12,8 9,5

Sempre la seva parella 8,8 >17,1 <0,6 0,0 5,9 <5,4 10,1 >15,4

Normalment la seva parella 10,7 >20,4 <1,0 9,5 <4,4 10,0 12,1 14,0

Vostè i la seva parella a parts iguals 37,7 >44,6 <30,8 52,4 >50,7 43,0 34,2 <24,0

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

1,6 1,4 1,8 >9,5 0,7 1,7 1,6 1,4

La seva parella amb ajuda d’altres 0,9 1,4 0,4 0,0 0,0 0,6 0,8 >2,3

Ningú de la llar 5,0 5,3 4,7 0,0 2,9 5,2 3,5 >8,1

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0
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21d. Comprar al supermercat. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sempre vostè 18,5 <13,4 >23,5 14,3 12,5 16,6 21,8 21,7

Normalment vostè 14,0 13,6 14,4 0,0 14,0 16,6 12,8 12,7

Sempre la seva parella 6,9 5,3 8,5 4,8 8,1 5,7 5,1 >10,4

Normalment la seva parella 7,1 7,9 6,3 0,0 8,1 7,2 8,9 5,0

Vostè i la seva parella a parts iguals 51,0 >57,4 <44,6 71,4 55,9 51,9 49,4 46,6

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

1,7 1,6 1,8 >9,5 0,7 1,7 1,6 1,8

La seva parella amb ajuda d’altres 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9

Ningú de la llar 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,3 0,4 0,9

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0

21e. Fer petites reparacions de la llar. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sempre vostè 33,3 >60,9 <5,9 14,3 <20,6 32,4 >43,2 33,0

Normalment vostè 10,4 >17,3 <3,4 9,5 9,6 >14,6 7,8 7,2

Sempre la seva parella 23,8 <1,6 >45,8 33,3 29,4 20,9 25,7 21,7

Normalment la seva parella 10,4 <3,3 >17,4 14,3 9,6 13,2 9,7 6,8

Vostè i la seva parella a parts iguals 12,1 <9,0 >15,2 9,5 >21,3 12,6 <7,0 11,8

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

1,6 1,2 2,0 4,8 2,9 1,1 <0,0 3,2

La seva parella amb ajuda d’altres 0,7 0,0 1,4 0,0 0,7 0,9 0,4 0,9

Ningú de la llar 7,3 5,9 8,7 9,5 4,4 <4,0 6,2 >15,4

No ho sap 0,2 0,4 0,0 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,4 0,0 >4,8 0,7 0,0 0,0 0,0

21f. Faltar a la feina per malaltia d’un/a fill/a  o familiar dependent. 

Base: Té mínim 1fill/a <12anys o familiar malalt 488 232 256 8 80 258 93 49

Sempre vostè 22,7 <7,8 >36,3 50,0 32,5 22,1 18,3 14,3

Normalment vostè 11,1 <6,5 >15,2 0,0 10,0 14,0 9,7 2,0

Sempre la seva parella 9,2 >15,5 <3,5 12,5 3,8 9,7 11,8 10,2

Normalment la seva parella 7,2 >11,6 <3,1 0,0 6,3 8,5 6,5 4,1

Vostè i la seva parella a parts iguals 23,4 >30,6 <16,8 12,5 17,5 26,4 24,7 16,3

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

1,0 0,9 1,2 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0

La seva parella amb ajuda d’altres 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 2,0

Ningú de la llar 21,7 23,7 19,9 25,0 25,0 <14,7 26,9 >42,9

No ho sap 1,0 1,3 0,8 0,0 2,5 0,8 0,0 2,0

No contesta 2,3 1,3 3,1 0,0 2,5 1,6 2,2 6,1

21g. Portar els comptes de la llar. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sempre vostè 29,6 25,3 33,9 28,6 <19,1 30,1 28,0 >37,1

Normalment vostè 7,3 9,2 5,5 0,0 11,0 6,0 8,2 6,8

Sempre la seva parella 18,0 18,7 17,2 14,3 <8,8 18,1 19,5 22,2

Normalment la seva parella 6,9 8,8 5,1 0,0 5,9 6,6 9,3 5,9

Vostè i la seva parella a parts iguals 36,6 35,6 37,5 47,6 >53,7 37,5 34,2 <26,2

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

0,8 1,4 0,2 >4,8 0,7 0,9 0,4 0,9

La seva parella amb ajuda d’altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ningú de la llar 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,9

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,8 0,2 >4,8 0,7 0,6 0,4 0,0

21h. Portar els fills o filles a jugar al parc. 

Base: Té mínim 1fill/a <12anys 299 135 164 4 61 218 16 0

Sempre vostè 17,1 <6,7 >25,6 25,0 13,1 17,4 25,0 0,0

Normalment vostè 13,7 11,1 15,9 0,0 9,8 14,2 25,0 0,0

Sempre la seva parella 4,3 5,9 3,0 >25,0 3,3 4,6 0,0 0,0

Normalment la seva parella 8,7 9,6 7,9 0,0 8,2 9,2 6,3 0,0

Vostè i la seva parella a parts iguals 51,5 61,5 43,3 50,0 57,4 50,5 43,8 0,0

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

1,0 1,5 0,6 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0

La seva parella amb ajuda d’altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ningú de la llar 2,3 3,0 1,8 0,0 3,3 2,3 0,0 0,0

No ho sap 1,3 0,7 1,8 0,0 >4,9 0,5 0,0 0,0

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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21i. Estar al cas de les necessitats domèstiques  (quan cal anar a comprar roba, què cal comprar al  supermercat, calendari de vacunes, canvi de
roba  dels armaris...) 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sempre vostè 28,8 <6,3 >51,1 14,3 24,3 30,7 29,2 29,4

Normalment vostè 10,6 <5,7 >15,4 9,5 14,0 11,2 10,1 8,1

Sempre la seva parella 9,8 >18,3 <1,2 4,8 6,6 7,2 11,3 >14,5

Normalment la seva parella 10,6 >19,8 <1,4 0,0 10,3 10,0 11,7 11,3

Vostè i la seva parella a parts iguals 38,3 >47,3 <29,4 57,1 43,4 39,3 36,2 34,4

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

1,4 1,6 1,2 >9,5 0,7 1,4 1,2 1,4

La seva parella amb ajuda d’altres 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0

Ningú de la llar 0,3 0,6 0,0 >4,8 0,0 0,0 0,0 0,9

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0

22a. Té alguna persona que l’ajudi en les tasques  domèstiques? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Altres remunerats (personal contractat) 16,6 16,1 17,0 13,6 <10,5 <10,6 16,2 >29,9

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (home)

3,7 4,4 3,0 >18,4 4,6 <1,5 3,1 <1,2

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (dona)

8,7 9,5 7,9 >36,8 12,3 <5,7 5,9 <2,9

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (sexe no 
especificat)

2,7 2,8 2,7 5,6 >5,5 3,3 1,4 <0,6

Altres no remunerats amb qui no conviu (home) 0,5 0,6 0,5 0,8 0,9 0,9 0,0 0,3

Altres no remunerats amb qui no conviu (dona) 1,8 1,4 2,2 3,2 1,8 0,9 1,4 2,9

Altres no remunerats amb qui no conviu (sexe no 
especificat)

0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,6

No, no té ningú que l'ajudi 68,1 67,4 68,6 <39,2 65,3 >77,5 72,9 62,9

No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

No contesta 1,0 1,1 0,9 0,8 >2,7 0,9 0,6 0,6

22b. I en la cura de gent gran/malalts  dependents, té alguna persona que l’ajudi? 

Base: Té un familiar malalt 401 190 211 30 56 137 111 67

Altres remunerats (personal contractat) 20,2 >27,4 <13,7 10,0 17,9 13,1 27,9 28,4

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (home)

1,7 2,6 0,9 >10,0 3,6 0,0 0,9 1,5

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (dona)

5,2 4,7 5,7 >16,7 >12,5 4,4 1,8 1,5

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (sexe no 
especificat)

1,2 1,6 0,9 0,0 1,8 1,5 0,9 1,5

Altres no remunerats amb qui no conviu (home) 6,7 6,8 6,6 3,3 5,4 10,9 3,6 6,0

Altres no remunerats amb qui no conviu (dona) 9,2 8,9 9,5 3,3 7,1 13,1 10,8 3,0

Altres no remunerats amb qui no conviu (sexe no 
especificat)

3,5 3,2 3,8 3,3 3,6 5,1 2,7 1,5

No, no té ningú que l'ajudi 56,6 51,1 61,6 60,0 53,6 57,7 53,2 61,2

No ho sap 0,2 0,0 0,5 0,0 >1,8 0,0 0,0 0,0

No contesta 1,0 0,5 1,4 0,0 0,0 0,0 >3,6 0,0

22c. I en la cura dels fills i filles, té alguna  persona que l’ajudi?  

Base: Té fills/es <12 anys 330 144 186 6 70 237 17 0

Altres remunerats (personal contractat) 3,3 2,8 3,8 0,0 2,9 3,4 5,9 0,0

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (home)

0,9 0,0 1,6 0,0 1,4 0,8 0,0 0,0

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (dona)

4,2 2,1 5,9 16,7 4,3 4,2 0,0 0,0

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (sexe no 
especificat)

0,9 0,7 1,1 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0

Altres no remunerats amb qui no conviu (home) 5,8 4,2 7,0 0,0 4,3 6,8 0,0 0,0

Altres no remunerats amb qui no conviu (dona) 13,0 9,0 16,1 16,7 12,9 13,9 0,0 0,0

Altres no remunerats amb qui no conviu (sexe no 
especificat)

10,0 10,4 9,7 0,0 4,3 12,7 0,0 0,0

No, no té ningú que l'ajudi 65,5 74,3 58,6 66,7 72,9 61,2 94,1 0,0

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1,8 0,7 2,7 0,0 4,3 1,3 0,0 0,0
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23a. Podria dir-me si haver tingut fills/es o  tenir cura d’una persona dependent li ha  suposat/li va suposar algun canvi en la seva vida 
professional com...?  

Base: Té fills o un familiar malalt 1157 509 648 33 114 368 325 317

Reduir la seva activitat laboral 15,7 <8,1 >21,8 9,1 16,7 >24,7 15,1 <6,3

Interrompre la seva feina durant més de quatre 
mesos

11,7 <2,0 >19,3 6,1 8,8 >17,1 12,9 <5,7

Limitar les seves oportunitats de promoció 9,0 <4,7 >12,3 6,1 10,5 >13,0 8,9 <4,1

Deixar de treballar definitivament 7,3 <1,8 >11,6 3,0 4,4 5,7 8,0 9,8

Deixar d'estudiar abans del que volia 6,7 <4,1 >8,6 15,2 8,8 7,6 5,5 5,0

Acceptar un treball per sota de la seva formació 5,9 4,3 7,1 6,1 8,8 >8,7 4,6 <2,8

Una discriminació a la seva feina 3,1 <1,2 >4,6 6,1 3,5 >5,7 1,8 <0,9

Altres canvis 1,7 1,8 1,7 >9,1 3,5 0,8 1,8 1,3

No li ha suposat cap canvi 60,2 >78,6 <45,8 57,6 50,0 <51,9 60,3 >73,8

No ho sap 1,6 1,0 2,0 >9,1 >7,0 <0,3 0,3 1,6

No contesta 0,6 0,4 0,8 0,0 1,8 0,5 0,3 0,6

23b. I a la seva parella, haver tingut fills/es o  tenir cura d’una persona dependent li ha  suposat/li va suposar algun canvi en la seva vida 
professional com...?  

Base: Té fills/es i conviu en parella o té un 
familiar malalt

869 417 452 12 85 309 249 214

Reduir la seva activitat laboral 9,6 >15,8 <3,8 8,3 9,4 >13,3 9,6 <4,2

Interrompre la seva feina durant més de quatre 
mesos

6,7 >12,5 <1,3 8,3 4,7 9,4 5,6 4,7

Limitar les seves oportunitats de promoció 4,0 >6,2 <2,0 0,0 5,9 5,2 4,4 1,4

Deixar de treballar definitivament 3,1 >6,5 <0,0 0,0 1,2 2,3 4,0 4,2

Deixar destudiar abans del que volia 2,5 >4,8 <0,4 0,0 2,4 3,9 1,6 1,9

Acceptar un treball per sota de la seva formació 1,8 3,1 0,7 8,3 1,2 2,6 2,0 0,5

Una discriminació a la seva feina 0,9 1,4 0,4 0,0 1,2 1,6 0,4 0,5

Altres canvis 2,2 1,2 3,1 0,0 3,5 2,9 2,4 0,5

No li ha suposat cap canvi 75,8 <62,6 >88,1 66,7 76,5 70,2 76,3 83,6

No ho sap 0,9 1,4 0,4 >8,3 2,4 0,3 0,8 0,9

No contesta 0,6 0,2 0,9 0,0 >2,4 0,3 0,0 0,9

24a. Amb quina freqüència ha viscut alguna  d'aquestes situacions a la seva feina actual o  anterior? (En una escala de 0 a 10, on 0  significa mai 
10 molt sovint). L’interrompen en  una reunió (o en d’altres converses de feina). 

Base: Treballa o treballava 1359 672 687 61 187 440 350 321

[0] Mai 59,8 58,5 61,1 50,8 49,2 53,2 60,9 >75,7

[1] 1,3 1,3 1,2 1,6 1,6 0,7 2,0 0,9

[2] 4,3 4,9 3,8 4,9 5,9 4,5 4,9 2,5

[3] 4,4 4,8 4,1 3,3 7,0 4,8 4,6 2,5

[4] 3,7 4,0 3,3 4,9 >7,5 3,9 2,0 2,8

[5] 9,0 10,1 7,9 8,2 7,0 >11,8 10,3 <5,0

[6] 3,5 3,0 3,9 6,6 4,3 5,0 <0,9 3,1

[7] 5,2 5,2 5,2 8,2 7,0 5,9 6,3 <1,6

[8] 4,5 4,5 4,5 8,2 5,9 5,2 4,3 2,2

[9] 0,7 0,9 0,6 0,0 0,5 1,1 0,6 0,6

[10] Molt sovint 2,1 1,9 2,2 3,3 3,2 2,7 2,0 <0,3

No ho sap 1,3 0,9 1,7 0,0 0,5 1,1 1,4 2,2

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,6

Mitjana 2,06 2,11 2,01 2,77 2,60 2,52 1,96 1,08

Desviació típica 2,95 2,93 2,96 3,28 3,10 3,12 2,91 2,27

24b. Es comenta la seva indumentària i/o el seu  físic. 

Base: Treballa o treballava 1359 672 687 61 187 440 350 321

[0] Mai 69,3 71,9 66,8 52,5 <54,0 64,3 75,1 >81,9

[1] 1,8 1,8 1,7 1,6 1,6 2,0 2,3 0,9

[2] 3,3 3,9 2,8 4,9 5,3 4,8 1,7 1,6

[3] 2,1 2,1 2,0 >8,2 3,2 1,4 2,3 0,9

[4] 1,9 1,6 2,2 4,9 2,1 3,0 1,1 0,6

[5] 5,3 5,2 5,4 3,3 >10,2 6,4 4,3 <2,5

[6] 3,2 3,0 3,3 6,6 4,8 3,9 1,7 2,2

[7] 4,1 3,7 4,5 8,2 3,2 5,0 3,7 3,1

[8] 3,5 2,5 4,4 3,3 4,8 4,1 2,0 3,4

[9] 0,9 0,6 1,2 >3,3 1,6 0,5 0,9 0,6

[10] Molt sovint 3,5 2,5 4,5 3,3 >8,0 4,1 2,9 <0,9

No ho sap 1,1 1,2 1,0 0,0 0,5 0,7 2,0 1,2

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,0

Mitjana 1,69 1,45 1,94 2,57 2,69 1,97 1,30 1,00

Desviació típica 2,98 2,73 3,18 3,24 3,49 3,09 2,71 2,43
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24c. Una altra persona s’apropia de les seves  idees o treball. 

Base: Treballa o treballava 1359 672 687 61 187 440 350 321

[0] Mai 57,8 56,4 59,1 59,0 48,1 51,6 58,9 >70,4

[1] 2,4 2,5 2,3 0,0 3,7 3,0 2,6 1,2

[2] 3,2 4,0 2,5 3,3 5,3 4,1 3,4 <0,6

[3] 4,1 5,5 2,8 >11,5 4,8 4,1 4,9 <1,6

[4] 2,7 3,4 2,0 1,6 2,7 3,4 2,0 2,8

[5] 7,3 7,1 7,4 6,6 5,3 8,9 7,4 6,2

[6] 3,2 3,1 3,3 0,0 >5,9 4,3 2,3 1,9

[7] 5,3 4,9 5,7 6,6 8,0 4,8 6,0 3,4

[8] 6,4 6,1 6,7 4,9 9,6 6,1 5,7 5,9

[9] 1,5 1,3 1,6 3,3 0,5 2,3 1,7 0,3

[10] Molt sovint 4,4 4,2 4,7 3,3 4,3 5,9 4,3 2,8

No ho sap 1,2 1,0 1,3 0,0 0,0 1,4 0,9 2,2

No contesta 0,4 0,3 0,6 0,0 >1,6 0,2 0,0 0,6

Mitjana 2,38 2,35 2,40 2,28 2,87 2,74 2,31 1,68

Desviació típica 3,30 3,22 3,37 3,22 3,39 3,43 3,27 2,99

24d. Es té en compte la seva opinió a l’hora de  prendre decisions. 

Base: Treballa o treballava 1359 672 687 61 187 440 350 321

[0] Mai 14,4 <10,6 >18,2 14,8 9,6 <8,0 15,7 >24,6

[1] 0,6 0,9 0,3 0,0 0,0 0,9 0,3 0,9

[2] 2,6 2,5 2,6 3,3 3,7 3,6 2,0 0,9

[3] 2,4 3,0 1,9 4,9 3,2 2,3 2,9 1,2

[4] 3,3 3,6 3,1 6,6 4,3 3,4 3,7 1,6

[5] 11,3 12,4 10,2 18,0 11,8 11,8 12,9 <7,2

[6] 7,8 7,0 8,6 6,6 10,7 9,3 6,6 5,6

[7] 13,5 12,8 14,1 9,8 >21,9 13,6 10,9 11,8

[8] 19,9 22,2 17,8 11,5 15,5 22,7 22,3 17,8

[9] 7,5 7,7 7,3 13,1 4,3 9,5 7,4 5,6

[10] Molt sovint 15,6 16,2 15,0 11,5 14,4 13,4 14,6 >21,2

No ho sap 0,8 1,0 0,6 0,0 0,0 1,1 0,9 0,9

No contesta 0,3 0,1 0,4 0,0 0,5 0,2 0,0 0,6

Mitjana 6,13 6,39 5,88 5,70 6,21 6,50 6,03 5,78

Desviació típica 3,23 3,04 3,39 3,22 2,87 2,84 3,27 3,80

24e. Ha patit una situació d’assetjament sexual  per part del seu cap o dels companys de feina (o  dels clients). 

Base: Treballa o treballava 1359 672 687 61 187 440 350 321

[0] Mai 88,1 94,8 81,5 72,1 85,0 86,4 89,1 94,1

[1] 1,0 0,7 1,2 0,0 1,1 0,9 1,4 0,6

[2] 1,5 1,0 1,9 3,3 2,1 1,6 1,1 0,9

[3] 1,4 0,9 1,9 >4,9 1,6 2,3 0,6 0,3

[4] 0,8 0,4 1,2 >3,3 1,1 0,9 0,3 0,6

[5] 1,3 0,6 1,9 >4,9 1,6 1,6 0,9 0,3

[6] 1,1 <0,3 >1,9 3,3 1,1 0,9 1,4 0,6

[7] 1,1 0,4 1,7 1,6 1,6 1,6 1,1 0,0

[8] 1,5 <0,1 >2,9 3,3 0,5 1,4 2,3 1,2

[9] 0,4 0,0 0,7 0,0 0,5 0,0 0,9 0,3

[10] Molt sovint 1,3 <0,3 >2,3 3,3 2,7 1,6 0,9 0,3

No ho sap 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,3

No contesta 0,3 0,0 0,6 0,0 1,1 0,2 0,0 0,3

Mitjana 0,61 0,19 1,02 1,49 0,77 0,67 0,62 0,27

Desviació típica 1,96 1,02 2,50 2,75 2,22 2,00 2,02 1,33

24f. Ha cobrat un sou més baix que d’altres  companys per fer la mateixa feina. 

Base: Treballa o treballava 1359 672 687 61 187 440 350 321

[0] Mai 56,8 58,9 54,7 42,6 50,3 <47,5 59,1 >73,5

[1] 0,8 1,0 0,6 >3,3 0,5 0,7 0,6 0,9

[2] 2,0 2,7 1,3 1,6 2,1 >3,6 1,1 0,6

[3] 1,9 1,3 2,5 4,9 3,2 1,6 2,0 0,9

[4] 1,8 2,4 1,3 3,3 1,6 2,3 2,6 <0,3

[5] 7,1 7,4 6,8 6,6 9,1 6,8 8,0 5,6

[6] 3,8 4,2 3,3 1,6 2,7 5,2 2,9 3,7

[7] 4,9 4,9 4,8 4,9 >8,0 6,4 4,9 <0,9

[8] 5,1 5,1 5,1 >11,5 4,8 7,0 2,9 3,7

[9] 1,5 1,2 1,9 1,6 2,7 2,5 1,1 <0,0

[10] Molt sovint 10,2 8,2 12,2 18,0 12,8 11,8 10,9 <4,4

No ho sap 3,8 2,7 4,9 0,0 1,6 4,5 3,7 5,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 0,3

Mitjana 2,78 2,56 3,00 3,98 3,37 3,45 2,63 1,44

Desviació típica 3,73 3,57 3,89 4,10 3,90 3,89 3,69 2,94
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25. Quins factors considera més importants a  l’hora d’escollir una feina?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

El salari 47,9 49,9 46,1 56,8 53,9 47,9 47,5 41,4

Les condicions laborals 39,1 43,3 35,1 >56,0 >50,7 42,8 36,3 <23,5

Que sigui compatible amb les responsabilitats 
familiars

36,2 <28,0 >43,9 <13,6 31,1 >45,3 31,8 40,3

La proximitat amb el domicili 28,2 25,2 31,0 19,2 <20,1 26,3 >34,1 33,0

Que sigui interessant 27,3 >32,3 <22,6 >41,6 >34,7 <22,3 27,1 24,1

Altres 1,1 1,8 0,5 0,0 0,5 1,1 0,8 >2,3

No ho sap 1,2 0,6 1,8 0,8 0,5 0,2 1,1 >3,2

No contesta 0,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 >1,2

26a. A qui preferiria tenir com a cap en el seu  lloc de treball?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

A un home 7,9 <4,7 >11,0 3,2 5,5 9,3 7,0 10,4

A una dona 6,2 4,7 7,6 8,8 7,3 6,6 5,3 4,9

Em resulta indiferent 85,7 90,6 81,0 87,2 87,2 84,1 87,7 84,1

No ho sap 0,2 0,0 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

26b. Per quin motiu?  

Base: Prefereix un home 119 34 85 4 12 42 25 36

Més proximitat, més facilitat en el tracte 40,3 41,2 40,0 25,0 50,0 35,7 40,0 44,4

Són menys durs, més tolerants i flexibles 35,3 17,6 42,4 75,0 58,3 40,5 36,0 16,7

Per costum, sempre ha estat així 19,3 26,5 16,5 25,0 16,7 26,2 8,0 19,4

Tenen més capacitat de direcció, tenen més 
caràcter

14,3 11,8 15,3 >75,0 8,3 9,5 16,0 13,9

Per la meva forma de pensar, no m'agrada que em 
mani una dona

14,3 14,7 14,1 0,0 16,7 14,3 16,0 13,9

Són més competents 8,4 8,8 8,2 0,0 0,0 7,1 4,0 16,7

Altres 1,7 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1,7 2,9 1,2 0,0 0,0 2,4 4,0 0,0

26c. Per quin motiu?  

Base: Prefereix una dona 93 34 59 11 16 30 19 17

Més proximitat, més facilitat en el tracte 37,6 17,6 49,2 18,2 43,8 43,3 42,1 29,4

Donen més confiança, més seguretat 34,4 26,5 39,0 >72,7 37,5 23,3 31,6 29,4

Tenen més capacitat de direcció, tenen més 
caràcter

22,6 26,5 20,3 27,3 18,8 33,3 15,8 11,8

Són més competents 21,5 32,4 15,3 0,0 31,3 26,7 31,6 5,9

Els homes ja han manat bastant 16,1 8,8 20,3 27,3 18,8 20,0 10,5 5,9

Són menys dures, més tolerants i flexibles 15,1 >29,4 6,8 18,2 12,5 10,0 10,5 29,4

Altres 2,2 2,9 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,8

No ho sap 1,1 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

27a. Per norma general, de les següents  activitats professionals, tindria més confiança  en què la realitzés un home, una dona, o li  resultaria
indiferent? Infermer/a. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 1,3 1,2 1,3 0,8 0,9 0,7 0,6 >3,2

Dona 10,4 10,8 10,1 12,0 8,7 10,8 8,9 11,9

Indiferent 88,2 87,9 88,5 87,2 90,4 88,3 90,5 84,6

No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

27b. Conductor d’autobús o tren. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 6,2 7,3 5,2 7,2 5,5 4,6 4,5 >10,1

Dona 2,1 2,1 2,2 2,4 1,4 2,4 0,8 3,5

Indiferent 91,6 90,6 92,5 90,4 93,2 92,7 94,7 86,4

No ho sap 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

27c. Cirurgià/na. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 5,2 5,0 5,4 4,8 4,6 4,6 4,2 7,5

Dona 2,5 2,6 2,5 2,4 2,7 3,8 1,1 2,3

Indiferent 91,9 92,1 91,7 92,8 92,7 91,4 94,7 89,0

No ho sap 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3

27d. Pediatra. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 2,1 2,2 1,9 2,4 1,8 1,5 1,1 >3,8

Dona 10,2 11,2 9,3 12,0 9,6 10,6 7,3 12,5

Indiferent 87,4 86,1 88,6 85,6 88,6 87,6 91,3 82,9

No ho sap 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 >0,9

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
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27e. President/a del Govern. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 4,3 4,1 4,4 3,2 5,0 2,6 2,8 >7,8

Dona 16,5 <12,6 >20,1 17,6 17,4 17,4 15,6 15,1

Indiferent 78,2 82,3 74,3 79,2 77,2 79,0 81,0 74,5

No ho sap 0,7 0,7 0,8 0,0 0,0 0,4 0,6 >2,0

No contesta 0,3 0,3 0,4 0,0 0,5 0,4 0,0 0,6

27f. Mestre/a d’infants. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 1,7 1,4 2,1 0,8 1,4 1,8 0,8 >3,2

Dona 12,5 13,9 11,1 13,6 12,3 14,6 <8,1 13,9

Indiferent 85,7 84,7 86,7 85,6 86,3 83,7 91,1 82,6

No ho sap 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

28. Valori, si us plau, en una escala del 0 al 10  el seu grau d’esforç per conciliar la seva vida  laboral amb les responsabilitats familiars,  essent 0
cap esforç i 10 molt esforç. 

Base: Treballa 724 389 335 47 146 335 187 9

[0] Cap esforç 10,5 12,9 7,8 14,9 14,4 <6,9 12,3 22,2

[1] 2,1 2,6 1,5 2,1 0,7 2,4 2,1 11,1

[2] 4,3 5,9 2,4 6,4 4,1 3,9 3,7 >22,2

[3] 5,8 6,4 5,1 6,4 8,2 4,8 5,9 0,0

[4] 4,1 4,9 3,3 4,3 5,5 3,6 4,3 0,0

[5] 14,0 15,4 12,2 14,9 12,3 13,1 16,0 22,2

[6] 7,0 8,7 5,1 6,4 6,8 5,4 10,7 0,0

[7] 11,2 9,5 13,1 17,0 12,3 8,7 12,8 22,2

[8] 17,0 14,9 19,4 10,6 19,2 18,8 14,4 0,0

[9] 6,6 4,1 >9,6 4,3 <2,1 >9,9 5,3 0,0

[10] Molt esforç 16,7 13,4 20,6 10,6 14,4 >21,5 12,3 0,0

No ho sap 0,6 1,0 0,0 2,1 0,0 0,9 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mitjana 6,02 5,46 6,65 5,24 5,60 6,59 5,65 3,22

Desviació típica 3,15 3,20 2,99 3,22 3,22 3,06 3,08 2,82

29a. Em podria dir quina és la mitjana setmanal  de temps (en hores) utilitzada per a cadascuna de  les següents activitats de lleure? Esports. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Cap 35,5 <30,6 >40,0 28,8 30,1 36,0 36,6 39,4

D'1 a 5 hores 36,9 33,7 39,9 38,4 38,8 41,9 38,5 <26,7

De 6 a 10 hores 18,8 >23,9 <14,1 24,0 22,8 16,6 16,5 19,7

D'11 a 20 hores 7,7 >10,5 <5,0 6,4 7,8 <4,6 7,3 >12,5

De 21 a 30 hores 0,9 1,1 0,6 1,6 0,5 0,4 0,8 1,4

De 31 a 40 hores 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Més de 40 hores 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

No ho sap 0,3 0,1 0,4 0,8 0,0 0,2 0,3 0,3

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,98 4,87 3,13 4,48 4,34 3,48 3,68 4,53

Desviació típica 4,86 5,41 4,10 5,09 4,62 4,59 4,50 5,51

29b. Mirar la televisió. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Cap 7,1 8,4 5,9 >18,4 10,5 8,6 <3,1 <3,2

D'1 a 5 hores 26,3 23,7 28,8 >42,4 31,1 >34,0 24,0 <9,9

De 6 a 10 hores 26,2 27,0 25,4 24,8 30,6 28,5 28,5 <18,6

D'11 a 20 hores 20,3 22,2 18,6 <8,8 18,7 18,8 24,0 23,8

De 21 a 30 hores 13,0 12,7 13,3 <3,2 <5,5 <7,3 13,4 >28,4

De 31 a 40 hores 3,3 3,0 3,5 0,8 2,7 <1,1 3,6 >7,0

Més de 40 hores 2,8 2,3 3,2 1,6 <0,5 1,5 2,8 >6,4

No ho sap 0,9 0,6 1,3 0,0 0,5 0,2 0,6 >2,9

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 12,06 11,89 12,23 6,56 9,03 9,22 13,06 18,86

Desviació típica 11,43 10,98 11,84 8,39 9,74 9,52 10,97 12,93

29c. Relacions socials i diversió (quedar amb  amics, anar al cinema, teatre, etc). 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Cap 18,4 <14,6 >21,9 <4,0 <6,8 15,7 18,2 >34,8

D'1 a 5 hores 43,5 40,7 46,2 <28,8 40,2 >50,6 >50,8 <34,2

De 6 a 10 hores 23,7 >27,7 <20,0 >35,2 >31,5 22,3 21,5 18,8

D'11 a 20 hores 10,1 >13,1 <7,4 >24,0 >14,6 8,8 7,3 7,0

De 21 a 30 hores 2,0 1,8 2,2 >5,6 3,7 <0,7 1,4 2,0

De 31 a 40 hores 0,4 0,7 0,1 0,8 0,5 0,2 0,3 0,6

Més de 40 hores 0,6 0,7 0,5 1,6 0,9 0,9 0,0 0,3

No ho sap 1,2 0,7 1,7 0,0 1,8 0,9 0,6 2,3

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,93 6,69 5,22 10,26 8,14 5,48 5,01 4,49

Desviació típica 7,00 7,17 6,76 8,39 7,87 6,73 5,40 6,79
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29d. Lectura. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Cap 32,4 32,4 32,4 32,8 27,4 36,4 30,4 32,2

D'1 a 5 hores 37,9 39,4 36,4 46,4 >47,5 43,5 33,2 <26,1

De 6 a 10 hores 18,5 18,2 18,7 15,2 18,3 <13,7 >23,5 20,9

D'11 a 20 hores 8,5 8,0 8,9 4,8 5,9 <5,5 10,1 >13,6

De 21 a 30 hores 1,8 1,2 2,3 0,8 0,5 <0,4 2,2 >4,3

De 31 a 40 hores 0,3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,4 0,3 0,6

Més de 40 hores 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,6

No ho sap 0,5 0,1 0,8 0,0 0,5 0,0 0,0 >1,7

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 4,49 4,35 4,62 3,31 3,84 3,32 5,18 6,18

Desviació típica 6,08 6,09 6,07 3,95 4,40 4,72 6,68 7,89

29e. Estudis. 

Base: No s'ubiquen com a estudiants/es 1419 685 734 67 199 450 358 345

Cap 73,9 72,7 75,1 <44,8 62,3 69,6 77,7 >88,1

D'1 a 5 hores 13,1 12,8 13,4 14,9 >19,6 14,7 13,7 <6,4

De 6 a 10 hores 6,6 7,9 5,3 >19,4 7,5 8,4 4,7 <2,9

D'11 a 20 hores 4,0 4,4 3,7 >10,4 6,5 5,3 2,5 <1,2

De 21 a 30 hores 1,3 1,3 1,4 >7,5 2,5 1,1 0,8 0,3

De 31 a 40 hores 0,4 0,4 0,4 1,5 1,0 0,7 0,0 0,0

Més de 40 hores 0,2 0,3 0,1 >1,5 0,0 0,2 0,0 0,3

No ho sap 0,4 0,1 0,7 0,0 0,5 0,0 0,6 0,9

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,21 2,43 2,00 7,09 3,51 2,62 1,38 0,82

Desviació típica 5,72 6,05 5,39 10,44 6,91 6,18 3,73 3,71

30. Pel que fa a la vida política, en la seva  opinió, quines són les raons que expliquen que  les dones ocupin en menor mesura que els homes 
llocs de responsabilitat?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

L'organització dels partits està dominada per 
homes

58,5 61,0 56,1 66,4 57,5 >65,8 61,2 <43,8

Disposen de menys temps degut a les càrregues 
familiars

43,5 <38,2 >48,4 32,0 47,5 42,6 46,9 42,6

La falta d'interès de les dones en afiliar-se als 
partits

8,2 9,0 7,5 9,6 >12,3 8,2 6,1 7,2

Estan menys disposades que els homes a lluitar 
per tenir una carrera política

7,8 7,6 8,0 6,4 5,9 5,5 9,5 10,7

A l'hora de votar inspira més confiança un home 7,3 6,2 8,4 9,6 9,1 7,5 6,1 6,4

Les dones no sempre tenen la preparació suficient 2,5 2,1 2,8 0,0 1,4 2,2 <0,8 >6,1

No ho sap 12,3 12,7 11,9 13,6 13,7 9,3 9,2 >18,0

No contesta 1,9 2,2 1,7 2,4 1,8 2,4 1,1 2,0

31a. En quina mesura està d'acord amb les  següents afirmacions? Es critica més a una dona  amb una vida sexual activa que a un home. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 63,9 <54,6 >72,6 73,6 67,6 69,1 61,7 <53,6

Bastant d'acord 21,1 >27,0 <15,6 17,6 21,9 <16,8 23,7 24,9

Poc d'acord 5,1 6,2 4,0 4,0 5,0 6,4 3,6 5,2

Gens d'acord 5,6 >7,7 <3,6 3,2 3,7 4,4 5,3 >9,6

No ho sap 4,2 4,3 4,1 1,6 1,8 3,3 5,3 >6,7

No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

31b. La crítica als acudits masclistes és  exagerada. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 19,3 17,4 21,2 18,4 17,8 <14,6 >24,0 22,0

Bastant d'acord 26,6 28,7 24,6 22,4 20,1 29,4 23,7 31,6

Poc d'acord 24,1 26,6 21,8 25,6 28,3 27,4 23,2 <17,7

Gens d'acord 24,5 22,2 26,6 28,8 29,2 23,2 24,0 22,0

No ho sap 5,1 4,6 5,5 4,8 4,6 4,6 5,0 6,1

No contesta 0,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,9 0,0 0,6

31c. Si una dona no té intenció de tenir  relacions sexuals amb un home no hauria de  coquetejar amb ell. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 22,9 22,5 23,2 <12,8 18,3 <18,3 22,1 >36,2

Bastant d'acord 18,5 21,1 16,1 <10,4 16,9 16,6 20,1 >23,5

Poc d'acord 19,8 20,6 19,1 26,4 22,4 20,8 21,2 <13,0

Gens d'acord 34,1 30,8 37,3 >45,6 37,0 >40,8 32,7 <20,9

No ho sap 4,3 4,7 3,9 4,8 5,5 3,3 3,4 5,5

No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,2 0,6 0,9

31d. Les "floretes" -"piropos"- a les dones  s’acostumen a dir amb bona intenció. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 9,5 >12,6 <6,7 <4,0 9,6 7,9 10,6 12,5

Bastant d'acord 20,1 22,3 18,1 <10,4 <11,4 21,6 22,3 >24,9

Poc d'acord 35,8 32,4 39,0 >46,4 34,2 39,7 31,0 32,8

Gens d'acord 27,3 24,6 29,8 35,2 >37,4 23,8 29,1 <20,6

No ho sap 7,1 7,7 6,5 4,0 7,3 6,8 6,4 9,0

No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,3
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31e. Parlar tant d’assetjament sexual pot  deteriorar les relacions personals entre homes i  dones. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 15,8 17,7 14,1 10,4 14,6 12,8 17,9 >20,3

Bastant d'acord 18,8 19,9 17,8 18,4 14,2 16,6 19,6 >24,1

Poc d'acord 20,7 22,1 19,5 24,0 >27,4 20,3 19,0 17,7

Gens d'acord 37,9 33,8 41,7 40,0 37,4 >44,8 40,2 <25,8

No ho sap 6,5 6,3 6,6 7,2 5,9 5,1 <3,4 >11,6

No contesta 0,3 0,3 0,4 0,0 0,5 0,4 0,0 0,6

32a. En quina mesura està d'acord amb les  següents afirmacions? Sovint els homes expliquen  alguna cosa a les dones assumint que elles no e
 saben. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 25,9 <15,7 >35,5 29,6 29,2 23,2 29,3 22,6

Bastant d'acord 30,3 32,0 28,6 35,2 31,1 31,1 26,5 30,7

Poc d'acord 18,5 >21,8 <15,4 20,0 19,2 21,4 18,4 <13,6

Gens d'acord 19,0 >24,1 <14,2 <11,2 16,0 18,8 20,7 22,3

No ho sap 6,0 6,1 5,9 4,0 4,1 5,3 4,7 >10,1

No contesta 0,3 0,3 0,4 0,0 0,5 0,2 0,3 0,6

32b. La igualtat de les dones en el món laboral  depèn més d’elles mateixes que de qualsevol llei. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 20,9 22,3 19,6 <12,8 <14,6 20,3 24,0 25,5

Bastant d'acord 19,2 21,0 17,5 15,2 17,8 17,9 18,7 23,8

Poc d'acord 23,6 23,3 23,9 31,2 29,7 23,8 22,6 <17,7

Gens d'acord 28,9 26,8 30,8 32,0 32,4 33,3 28,2 <20,3

No ho sap 7,3 6,3 8,1 8,8 5,5 <4,6 6,1 >12,5

No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

32c. Compaginar la vida familiar i la laboral és  un tema privat d’organització domèstica entre  homes i dones. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 42,5 44,0 41,0 43,2 43,4 41,1 41,9 44,1

Bastant d'acord 26,4 29,0 24,0 29,6 25,1 23,4 24,3 >32,2

Poc d'acord 12,3 11,0 13,5 14,4 14,6 12,8 14,8 <7,0

Gens d'acord 13,5 11,3 15,5 <6,4 11,4 >18,3 15,9 <8,4

No ho sap 5,2 4,7 5,7 5,6 5,5 4,4 <2,8 >8,4

No contesta 0,1 0,0 0,3 >0,8 0,0 0,0 0,3 0,0

32d. Si una dona es agredida sexualment anant  beguda té part de la culpa per haver perdut el  control. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 6,7 <4,8 8,5 3,2 7,8 <4,2 6,7 >10,7

Bastant d'acord 6,7 6,9 6,5 5,6 5,5 5,7 4,2 >11,6

Poc d'acord 9,7 10,8 8,6 12,0 9,6 7,9 8,7 12,2

Gens d'acord 75,1 75,9 74,3 79,2 76,7 80,1 79,3 <61,4

No ho sap 1,7 1,7 1,8 0,0 0,5 1,8 1,1 >3,8

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3

32e. Molts homes se senten incòmodes tenint una  dona com a cap a la feina. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 26,1 <16,1 >35,5 23,2 26,0 24,9 28,2 26,7

Bastant d'acord 31,1 30,6 31,5 28,0 32,4 32,9 30,2 29,9

Poc d'acord 14,5 >18,3 <11,0 17,6 18,3 14,3 14,5 11,3

Gens d'acord 17,2 >27,0 <8,0 18,4 14,2 17,2 18,2 17,7

No ho sap 11,1 <7,9 >14,1 12,8 9,1 10,6 8,9 14,5

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

33a. Voldria que em digués si hi està més aviat  d’acord o en desacord: Fixar una quota per a les  dones en els càrrecs polítics discrimina els 
homes. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Més aviat d'acord 11,7 13,8 9,8 <4,8 12,8 11,9 11,2 13,9

Ni d'acord ni en desacord 3,0 3,2 2,8 2,4 4,6 3,3 3,4 1,4

Més aviat en desacord 76,7 77,5 76,0 79,2 72,1 77,3 79,9 74,8

No ho sap 8,2 <5,1 >11,1 12,8 10,5 7,3 <5,0 9,6

No contesta 0,3 0,4 0,3 0,8 0,0 0,2 0,6 0,3

33b. Les quotes condueixen a la presència de  dones "florero". 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Més aviat d'acord 29,4 31,3 27,6 24,0 22,8 25,2 >36,0 34,2

Ni d'acord ni en desacord 4,2 5,2 3,2 4,8 6,4 4,6 2,5 3,8

Més aviat en desacord 52,5 51,9 53,0 48,8 52,5 57,2 52,0 48,1

No ho sap 13,5 11,2 15,6 >21,6 18,3 12,6 <9,2 13,0

No contesta 0,5 0,4 0,5 0,8 0,0 0,4 0,3 0,9

33c. Les quotes són una mesura efectiva per  garantir la igualtat en la representació. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Més aviat d'acord 60,6 61,8 59,5 60,0 58,9 60,7 60,3 62,0

Ni d'acord ni en desacord 3,7 4,0 3,4 3,2 5,5 4,6 3,1 2,0

Més aviat en desacord 23,1 24,4 21,8 17,6 20,1 23,0 >28,5 21,4

No ho sap 12,2 <9,7 14,6 >18,4 15,5 11,3 <7,8 13,6

No contesta 0,5 0,1 0,8 0,8 0,0 0,4 0,3 0,9
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33d. Les quotes són una mesura necessària per a  corregir la sobre-representació dels homes a les  institucions polítiques. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Més aviat d'acord 59,7 60,8 58,6 61,6 58,4 60,7 62,8 55,1

Ni d'acord ni en desacord 3,1 3,4 2,7 4,0 3,2 2,6 3,1 3,2

Més aviat en desacord 22,5 24,8 20,3 14,4 20,1 23,6 23,7 24,1

No ho sap 14,4 <10,6 >17,9 20,0 18,3 12,4 <10,3 16,8

No contesta 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0,9

34a. De manera general, en el cas de les  empreses, està més aviat d’acord o més aviat en  desacord en l’ús de quotes per a garantir una 
presència equilibrada de dones i homes en els  consells de direcció?  

Base: 50% de la mostra 767 371 396 69 114 228 192 164

Més aviat d'acord 69,1 63,9 74,0 73,9 71,1 72,8 64,6 65,9

Ni d'acord ni en desacord 6,0 6,7 5,3 7,2 4,4 5,3 7,8 5,5

Més aviat en desacord 18,5 >24,3 <13,1 13,0 16,7 16,2 23,4 19,5

No ho sap 5,7 4,0 7,3 5,8 7,0 5,3 3,1 8,5

No contesta 0,7 1,1 0,3 0,0 0,9 0,4 1,0 0,6

34b. De manera general, en el cas de les  empreses, està més aviat d’acord o més aviat en  desacord en l’ús d’accions positives per a  garantir un
presència equilibrada de dones i  homes en els consells de direcció? 

Base: 50% de la mostra 733 354 379 56 105 225 166 181

Més aviat d'acord 83,6 81,9 85,2 92,9 82,9 84,9 83,7 79,6

Ni d'acord ni en desacord 3,3 4,0 2,6 1,8 2,9 3,1 5,4 2,2

Més aviat en desacord 7,6 >11,0 <4,5 1,8 9,5 8,9 5,4 8,8

No ho sap 5,0 2,8 7,1 3,6 4,8 2,7 4,8 >8,8

No contesta 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,4 0,6 0,6

35. Indiqui si us plau quin és el seu grau  d’interès per la política en una escala de 0 a  10, en què 0 és gens d’interès i 10 és molt  d’interès. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Gens d'interès 16,0 14,2 17,7 11,2 13,7 17,0 14,5 19,4

[1] 1,0 0,8 1,2 0,0 0,5 1,8 0,8 0,9

[2] 2,6 2,1 3,1 3,2 4,6 2,2 1,7 2,6

[3] 2,7 3,2 2,3 4,0 >5,5 2,9 1,7 1,4

[4] 3,3 3,7 3,0 >8,0 5,5 1,8 2,5 3,2

[5] 11,9 10,5 13,3 14,4 13,2 11,7 10,6 11,9

[6] 7,4 6,6 8,1 8,8 10,0 7,5 7,8 4,6

[7] 11,7 13,5 10,1 >19,2 13,2 12,6 9,5 9,3

[8] 16,7 16,8 16,6 <7,2 11,9 16,3 >22,3 18,0

[9] 9,7 10,9 8,5 12,0 7,8 9,7 8,7 11,0

[10] Molt d'interès 16,1 17,0 15,4 10,4 14,2 15,7 19,8 16,2

No ho sap 0,6 0,7 0,5 1,6 0,0 0,7 0,0 1,2

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3

Mitjana 6,01 6,23 5,80 5,89 5,74 5,94 6,41 5,89

Desviació típica 3,35 3,28 3,42 2,96 3,19 3,41 3,30 3,55

36a. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. El mediambient. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Gens d'interès 0,9 1,4 0,5 0,8 1,8 0,9 0,3 1,2

[1] 0,3 0,1 0,4 0,8 0,5 0,0 0,0 0,6

[2] 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

[3] 0,2 0,1 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,6

[4] 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9

[5] 2,8 3,0 2,6 4,0 3,2 3,3 2,0 2,3

[6] 1,5 1,9 1,2 0,8 2,3 2,4 0,8 0,9

[7] 6,1 7,0 5,3 >12,0 5,9 6,0 6,7 3,8

[8] 14,7 17,0 12,5 12,0 18,7 15,5 15,4 11,3

[9] 12,5 12,8 12,3 13,6 11,9 13,9 12,3 11,0

[10] Molt d'interès 59,5 55,4 63,4 56,0 55,3 56,5 62,0 64,9

No ho sap 0,9 0,6 1,3 0,0 0,0 0,9 0,6 >2,3

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3

Mitjana 9,03 8,89 9,17 8,88 8,82 8,98 9,21 9,12

Desviació típica 1,65 1,76 1,52 1,74 1,90 1,63 1,28 1,78
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36b. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. La bretxa salarial entre homes i  dones. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Gens d'interès 2,9 3,7 2,2 2,4 5,0 2,9 <1,1 3,8

[1] 0,4 0,4 0,4 0,0 0,5 0,2 0,3 0,9

[2] 0,4 0,3 0,5 0,0 >1,4 0,2 0,0 0,6

[3] 0,9 >1,7 0,3 0,8 0,5 1,1 1,4 0,6

[4] 1,2 1,5 0,9 0,0 >3,2 0,9 1,1 0,9

[5] 6,1 >9,0 <3,5 5,6 7,8 7,5 5,9 3,8

[6] 4,3 >6,1 <2,7 6,4 3,7 4,6 5,0 2,9

[7] 8,5 >11,2 <6,1 >15,2 10,0 9,7 5,6 6,7

[8] 16,4 17,7 15,2 16,8 18,7 15,7 16,8 15,4

[9] 12,3 12,7 11,9 15,2 9,6 12,1 10,6 14,8

[10] Molt d'interès 44,2 <34,2 >53,5 37,6 39,7 42,8 50,3 44,9

No ho sap 1,9 1,4 2,5 0,0 <0,0 1,5 2,0 >4,3

No contesta 0,3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,6

Mitjana 8,28 7,82 8,71 8,22 7,82 8,22 8,57 8,37

Desviació típica 2,32 2,46 2,09 2,07 2,68 2,31 2,01 2,45

36c. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. La qualitat de la sanitat pública. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Gens d'interès 0,7 0,7 0,6 0,0 >1,8 0,7 0,3 0,6

[1] 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

[2] 0,1 0,0 0,1 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,0

[3] 0,2 0,0 0,4 0,8 0,0 0,2 0,0 0,3

[4] 0,1 0,1 0,1 0,0 0,5 0,0 0,3 0,0

[5] 1,5 2,1 1,0 2,4 1,8 0,9 1,7 1,7

[6] 1,5 2,1 0,9 1,6 >3,2 0,9 1,4 1,2

[7] 4,7 5,1 4,4 8,0 5,9 4,4 4,5 3,5

[8] 12,1 14,2 10,1 16,8 11,4 13,2 10,6 10,7

[9] 13,0 14,6 11,5 12,0 11,4 13,2 14,2 12,8

[10] Molt d'interès 65,3 60,6 69,8 58,4 63,5 65,3 66,8 67,5

No ho sap 0,6 0,6 0,6 0,0 0,0 0,7 0,3 >1,4

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

Mitjana 9,25 9,15 9,34 9,06 9,01 9,30 9,32 9,31

Desviació típica 1,42 1,43 1,40 1,38 1,84 1,32 1,24 1,42

36d. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. Les persones refugiades. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Gens d'interès 3,3 3,9 2,8 4,8 5,0 3,3 2,5 2,6

[1] 0,3 0,4 0,3 0,0 0,0 0,4 0,6 0,3

[2] 0,9 1,0 0,8 0,0 0,9 1,3 0,8 0,6

[3] 1,2 1,4 1,0 1,6 2,3 1,1 0,3 1,4

[4] 2,2 2,5 1,9 1,6 2,3 2,6 2,2 1,7

[5] 8,9 9,7 8,3 4,8 8,7 9,1 8,7 10,7

[6] 6,8 7,3 6,3 8,0 6,4 6,8 7,8 5,5

[7] 12,9 13,4 12,4 16,0 15,5 15,2 <8,9 11,0

[8] 17,7 19,9 15,7 15,2 17,4 15,5 20,9 18,6

[9] 9,1 8,7 9,4 9,6 8,2 8,6 10,3 8,7

[10] Molt d'interès 33,1 29,2 36,8 37,6 31,5 34,0 34,6 29,9

No ho sap 3,1 2,5 3,7 0,8 1,8 1,8 2,2 >7,5

No contesta 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,2 0,0 >1,4

Mitjana 7,72 7,52 7,91 7,85 7,50 7,66 7,89 7,71

Desviació típica 2,45 2,51 2,39 2,51 2,63 2,49 2,33 2,39

36e. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. La violència masclista. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Gens d'interès 5,1 6,5 3,7 2,4 3,7 5,5 3,4 >8,1

[1] 0,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 >1,2

[2] 0,3 0,3 0,4 0,8 0,0 0,2 0,6 0,3

[3] 0,3 0,4 0,3 0,0 0,5 0,2 0,3 0,6

[4] 0,6 0,7 0,5 0,0 0,5 0,4 0,8 0,9

[5] 2,9 3,9 2,1 5,6 4,6 2,6 1,7 2,6

[6] 2,4 3,4 1,4 2,4 3,7 1,8 3,6 1,2

[7] 5,1 6,8 3,6 5,6 7,3 6,6 3,4 3,5

[8] 14,2 16,6 12,0 9,6 15,5 13,9 13,7 15,9

[9] 10,9 10,8 11,1 11,2 8,7 12,1 11,7 9,9

[10] Molt d'interès 55,9 <48,8 >62,6 61,6 54,8 54,7 59,5 52,5

No ho sap 1,7 1,4 2,1 0,8 0,9 1,3 1,4 >3,5

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,56 8,21 8,88 8,84 8,57 8,53 8,81 8,21

Desviació típica 2,51 2,72 2,25 2,10 2,28 2,54 2,19 2,99
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37. Quan es parla de política, normalment  s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em  pot dir on s’ubicaria vostè en una escala de 0 a  10 on 
significa extrema esquerra i 10 extrema  dreta. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Extrema esquerra 6,8 7,6 6,1 6,4 9,1 7,3 6,7 4,9

[1] 5,7 5,9 5,4 >12,0 <2,3 7,1 5,3 4,1

[2] 13,3 12,4 14,2 11,2 16,4 13,9 14,8 9,9

[3] 14,6 15,7 13,5 14,4 15,1 13,7 15,4 14,8

[4] 9,4 11,0 7,9 8,8 9,6 9,7 8,7 9,9

[5] 23,9 24,1 23,6 24,8 25,1 21,4 26,0 23,8

[6] 4,8 5,0 4,6 4,8 2,3 3,5 5,6 >7,2

[7] 2,7 2,8 2,7 0,8 4,1 3,8 1,1 2,9

[8] 2,9 3,0 2,8 4,0 1,4 2,9 2,8 3,8

[9] 0,5 0,7 0,4 0,0 0,9 0,7 0,3 0,6

[10] Extrema dreta 1,9 2,1 1,8 2,4 0,9 1,8 3,1 1,4

No ho sap 10,3 <7,7 >12,8 8,8 10,0 11,5 8,7 11,3

No contesta 3,1 1,9 4,1 1,6 2,7 2,9 1,7 >5,5

Mitjana 3,79 3,80 3,79 3,65 3,61 3,69 3,82 4,09

Desviació típica 2,21 2,22 2,19 2,28 2,10 2,26 2,24 2,13

38a. Em podria indicar si vostè està més aviat  d’acord o més aviat en desacord amb les següents  afirmacions: Generalment, la política em
sembla  tan complicada que la gent com jo no pot entendre  el que passa. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Més aviat d'acord 39,8 36,0 43,4 35,2 35,6 35,5 39,1 >50,4

Més aviat en desacord 57,7 62,6 53,2 63,2 61,2 61,6 59,2 <47,0

No ho sap 1,9 1,0 2,7 1,6 2,7 2,0 1,1 2,0

No contesta 0,6 0,4 0,8 0,0 0,5 0,9 0,6 0,6

38b. La gent del carrer pot influir en el que fan  els polítics. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Més aviat d'acord 65,6 69,1 62,3 73,6 60,7 64,7 65,6 67,0

Més aviat en desacord 30,8 29,0 32,5 23,2 34,7 32,0 32,7 27,5

No ho sap 3,1 <1,7 >4,5 3,2 3,7 2,6 1,4 >5,2

No contesta 0,5 0,3 0,6 0,0 0,9 0,7 0,3 0,3

39a. Pertany a alguna associació/organització  social/grup local? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 20,8 22,2 19,5 16,0 <14,6 19,4 >27,9 20,9

No 78,9 77,5 80,3 84,0 84,5 80,4 71,8 79,1

No ho sap 0,1 0,1 0,1 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0

39. Em podria dir a quina o quines?  

Base: Hi pertany 312 161 151 20 32 88 100 72

Associacions o grups culturals, musicals, de 
dansa, teatre, cases regionals

27,2 29,2 25,2 35,0 37,5 30,7 24,0 20,8

De drets humans o de cooperació humanitària 19,6 18,6 20,5 20,0 21,9 23,9 18,0 15,3

Esportives 17,0 >26,1 <7,3 15,0 >34,4 10,2 19,0 15,3

D'ajuda social 14,4 12,4 16,6 5,0 9,4 18,2 13,0 16,7

Partits polítics 11,9 >17,4 <6,0 5,0 18,8 12,5 12,0 9,7

Associacions de veïns (però no comunitats de 
veïns)

11,9 10,6 13,2 0,0 3,1 6,8 13,0 >23,6

Ecologistes o de protecció dels animals 9,9 8,7 11,3 20,0 9,4 15,9 4,0 8,3

Sindicats 9,6 11,2 7,9 0,0 15,6 10,2 15,0 <1,4

Associacions de mares i pares dalumnes 8,0 6,8 9,3 0,0 6,3 >15,9 7,0 2,8

De joves (esplais, caus, estudiantils, etc.) 7,7 6,2 9,3 >40,0 >21,9 8,0 <2,0 <0,0

De malalts o addictes (Lliga contra el Càncer, 
Proyecto Hombre, etc.)

7,1 5,6 8,6 0,0 0,0 5,7 >16,0 1,4

De jubilats o pensionistes 5,1 5,0 5,3 0,0 0,0 <0,0 4,0 >16,7

Organitzacions religioses 5,1 5,6 4,6 5,0 3,1 2,3 5,0 9,7

Organitzacions/grups de dones 5,1 <0,6 >9,9 5,0 6,3 3,4 5,0 6,9

Òmnium Cultural 5,1 6,8 3,3 0,0 0,0 1,1 7,0 >11,1

Organitzacions professionals (Col·legi 
d'Advocats, de metges, etc.)

4,8 5,0 4,6 0,0 3,1 3,4 9,0 2,8

De discapacitats (ASPAS, ONCE, etc.) 3,8 3,7 4,0 0,0 0,0 4,5 5,0 4,2

De consumidors (OCU, etc.) 3,8 3,1 4,6 0,0 3,1 >8,0 4,0 0,0

Pacifistes 1,9 2,5 1,3 0,0 >9,4 1,1 1,0 1,4

ANC 1,6 1,9 1,3 0,0 0,0 0,0 1,0 >5,6

Organitzacions empresarials, de botiguers 1,0 1,2 0,7 0,0 3,1 2,3 0,0 0,0

Organitzacions agràries 0,6 1,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 1,4

Altres associacions o grups, especificar 4,5 6,8 2,0 10,0 3,1 3,4 6,0 2,8

No contesta 0,6 1,2 0,0 0,0 3,1 0,0 1,0 0,0

40a. Podria dir-me si en els últims 12 mesos, ha  realitzat alguna de les següents activitats?  Firmar una petició.  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 33,6 34,3 32,9 40,8 35,2 37,1 37,7 <21,2

No 65,9 65,5 66,3 58,4 64,8 62,0 61,7 >78,8

No contesta 0,5 0,1 0,8 0,8 0,0 0,9 0,6 0,0
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40b. Participar en una manifestació. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 38,9 41,4 36,6 >58,4 39,3 38,6 41,3 <29,6

No 60,9 58,6 63,0 <41,6 60,7 60,9 58,4 >70,4

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0

40c. Participar en una vaga. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 31,7 33,1 30,3 >58,4 34,7 35,8 32,1 <14,2

No 68,1 66,9 69,2 <41,6 65,3 63,8 67,6 >85,5

No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,3 0,3

40d. Comprar o deixar de comprar certs productes  per raons polítiques, ètiques o mediambientals. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 38,1 36,6 39,5 >56,0 42,0 41,3 38,5 <24,3

No 61,7 63,3 60,1 <44,0 58,0 58,3 60,9 >75,7

No contesta 0,3 0,1 0,4 0,0 0,0 0,4 0,6 0,0

40e. Dirigir-se o aparèixer en els mitjans de  comunicació per denunciar un problema. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 5,3 6,2 4,4 5,6 5,0 5,5 4,2 6,1

No 94,7 93,8 95,5 94,4 95,0 94,3 95,8 93,9

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

40f. Assistir a una reunió política o a un míting. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 18,0 19,4 16,6 15,2 16,0 15,9 >22,9 18,0

No 81,9 80,6 83,1 84,8 84,0 83,7 77,1 82,0

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

40g. Participar en la manifestació feminista del  8 de març. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 19,7 <15,3 >23,9 >32,8 21,9 21,4 19,0 <12,2

No 80,1 84,6 75,9 67,2 78,1 78,4 80,4 87,8

No contesta 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2 0,6 0,0

40h. Fer vaga el dia 8 de març. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 22,8 <18,6 >26,7 >48,0 22,8 25,4 21,8 <11,3

No 76,7 80,8 72,9 <52,0 76,7 74,4 77,7 >87,8

No contesta 0,5 0,6 0,4 0,0 0,5 0,2 0,6 0,9

40i. Fer comentaris polítics en alguna xarxa  social (Twiter, Facebook, etc). 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 25,0 26,2 23,9 >36,0 >33,3 >30,0 22,3 <11,9

No 74,1 72,7 75,4 64,0 66,7 68,0 77,1 >87,2

No contesta 0,9 1,1 0,8 0,0 0,0 >2,0 0,6 0,9

41a. En concret, quina de les següents frases  descriu millor la seva situació en les passades  eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de 
desembre de 2017:  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia, 
nacionalitat)

16,0 16,6 15,5 >46,4 >26,9 18,3 <8,7 <2,6

No vaig votar 11,1 11,9 10,5 7,2 >16,4 10,6 8,7 12,5

Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 0,9 1,0 0,9 >3,2 0,9 1,5 0,3 0,0

Habitualment voto però aquesta vegada no 1,4 1,2 1,5 1,6 2,3 2,4 0,6 0,3

Estic segur/a que vaig votar 68,6 68,3 68,9 <40,8 <51,6 64,9 >80,2 >82,3

No ho sap 1,5 0,8 2,1 0,8 1,8 1,3 0,8 2,3

No contesta 0,5 0,3 0,6 0,0 0,0 0,9 0,8 0,0

41b. I em podria dir a quin partit o coalició va  votar en les darreres eleccions al Parlament de  Catalunya del 21 de desembre de 2017?  

Base: Segur/a va votar 1029 495 534 51 113 294 287 284

PPC 1,5 1,8 1,1 2,0 0,0 1,0 1,4 2,5

ERC 25,0 26,3 23,8 23,5 20,4 28,9 30,3 <17,6

PSC 14,2 14,9 13,5 3,9 9,7 11,2 17,1 18,0

C's 5,9 6,9 5,1 3,9 6,2 7,8 5,2 4,9

CUP 5,8 7,3 4,5 >13,7 >11,5 8,5 4,5 <0,7

Junts per Catalunya 12,3 11,9 12,7 5,9 9,7 <8,2 12,2 >19,0

Catalunya en Comú Podem 8,9 9,1 8,8 >23,5 >15,9 11,9 5,9 <3,5

PACMA 1,3 1,2 1,3 2,0 >5,3 1,7 0,3 0,0

Altres partits 0,6 0,6 0,6 0,0 0,9 1,0 0,3 0,4

Nul 0,6 0,4 0,7 0,0 1,8 0,7 0,7 0,0

En blanc 0,5 0,2 0,7 >5,9 0,0 0,3 0,0 0,4

No ho sap 9,5 <6,7 >12,2 11,8 12,4 8,5 8,0 10,6

No contesta 13,9 12,7 15,0 3,9 <6,2 10,2 13,9 >22,5

                                                

59

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019



Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

65+

Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

41. A quin partit o coalició va votar en les  darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (Agrupació Parlament) 

Base: Segur/a va votar 1029 495 534 51 113 294 287 284

PPC 1,5 1,8 1,1 2,0 0,0 1,0 1,4 2,5

ERC 25,0 26,3 23,8 23,5 20,4 28,9 30,3 <17,6

PSC 14,2 14,9 13,5 3,9 9,7 11,2 17,1 18,0

C's 5,9 6,9 5,1 3,9 6,2 7,8 5,2 4,9

CUP 5,8 7,3 4,5 >13,7 >11,5 8,5 4,5 <0,7

Junts per Catalunya 12,3 11,9 12,7 5,9 9,7 <8,2 12,2 >19,0

Catalunya en Comú Podem 8,9 9,1 8,8 >23,5 >15,9 11,9 5,9 <3,5

Altres, blanc 2,3 2,0 2,6 >7,8 >6,2 3,1 0,7 0,7

Nul 0,6 0,4 0,7 0,0 1,8 0,7 0,7 0,0

Ns Nc 23,4 19,4 27,2 15,7 18,6 18,7 22,0 >33,1

41. A quin partit o coalició va votar en les  darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (sobre cens) 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

PPC 1,0 1,2 0,8 0,8 0,0 0,7 1,1 2,0

ERC 17,1 17,9 16,4 <9,6 <10,5 18,8 >24,3 14,5

PSC 9,7 10,2 9,3 <1,6 <5,0 7,3 >13,7 >14,8

C's 4,1 4,7 3,5 1,6 3,2 5,1 4,2 4,1

CUP 4,0 5,0 3,1 5,6 5,9 5,5 3,6 <0,6

Junts per Catalunya 8,5 8,1 8,8 <2,4 5,0 <5,3 9,8 >15,7

Catalunya en Comú Podem 6,1 6,2 6,1 9,6 8,2 7,7 4,7 <2,9

Altres partits 1,3 1,2 1,3 0,8 >3,2 1,8 0,6 0,3

Nul 0,4 0,3 0,5 0,0 0,9 0,4 0,6 0,0

En blanc 0,3 0,1 0,5 >2,4 0,0 0,2 0,0 0,3

No va votar 13,5 14,1 12,9 12,0 >19,6 14,6 <9,5 12,8

No podia votar 16,0 16,6 15,5 >46,4 >26,9 18,3 <8,7 <2,6

No ho sap 8,0 <5,4 >10,5 5,6 8,2 6,8 7,3 >11,0

No contesta 10,0 9,0 11,0 <1,6 <3,2 7,5 12,0 >18,6

41. A quin partit o coalició va votar en les  darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (Agrupació Parlament; sobre cens) 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

PPC 1,0 1,2 0,8 0,8 0,0 0,7 1,1 2,0

ERC 17,1 17,9 16,4 <9,6 <10,5 18,8 >24,3 14,5

PSC 9,7 10,2 9,3 <1,6 <5,0 7,3 >13,7 >14,8

C's 4,1 4,7 3,5 1,6 3,2 5,1 4,2 4,1

CUP 4,0 5,0 3,1 5,6 5,9 5,5 3,6 <0,6

Junts per Catalunya 8,5 8,1 8,8 <2,4 5,0 <5,3 9,8 >15,7

Catalunya en Comú Podem 6,1 6,2 6,1 9,6 8,2 7,7 4,7 <2,9

Altres, blanc 1,6 1,4 1,8 3,2 3,2 2,0 0,6 0,6

Nul 0,4 0,3 0,5 0,0 0,9 0,4 0,6 0,0

No va votar 29,5 30,6 28,4 >58,4 >46,6 32,9 <18,2 <15,4

Ns Nc 18,0 <14,3 >21,4 <7,2 <11,4 14,3 19,3 >29,6

42. Amb quina de les següents frases se sent més  identificat/ada: em sento només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a co
 català/ana, més català/ana que espanyol/a o només  català/ana?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Només espanyol/a 6,6 6,1 7,1 2,4 7,8 6,8 6,4 7,2

Més espanyol/a que català/ana 2,9 3,0 2,7 3,2 4,1 2,6 1,4 3,8

Tan espanyol/a com català/ana 42,9 41,4 44,4 46,4 40,2 43,3 41,9 44,1

Més català/ana que espanyol/a 17,7 18,5 16,9 19,2 20,5 15,7 18,2 17,4

Només català/ana 19,3 19,6 19,0 16,0 <9,6 19,4 23,2 22,3

Altres (especificar) 0,5 0,3 0,6 0,8 1,4 0,0 0,3 0,6

Ni espanyol/a ni català/na 4,9 5,1 4,8 7,2 >8,7 4,6 4,5 2,6

No ho sap 2,9 3,0 2,7 2,4 5,0 4,0 2,0 1,2

No contesta 2,4 3,0 1,8 2,4 2,7 3,5 2,2 0,9

43. En una escala de 0 a 10, en la qual 0  significa gens de por i 10 molta por, en quina  grau té vostè por de caminar sola pel carrer a la  nit per
temor a patir una agressió sexual? 

Base: Total dones 775 0 775 61 110 223 183 198

[0] Gens de por 18,2 0,0 18,2 9,8 <8,2 15,2 16,4 >31,3

[1] 2,7 0,0 2,7 3,3 0,9 2,7 4,4 2,0

[2] 4,3 0,0 4,3 4,9 6,4 3,1 6,6 2,0

[3] 5,3 0,0 5,3 1,6 7,3 6,7 6,6 2,5

[4] 3,7 0,0 3,7 4,9 4,5 4,9 4,9 <0,5

[5] 6,6 0,0 6,6 6,6 9,1 4,9 6,6 7,1

[6] 5,9 0,0 5,9 8,2 <0,9 >9,4 6,6 3,5

[7] 10,5 0,0 10,5 8,2 >18,2 9,0 11,5 7,6

[8] 17,3 0,0 17,3 24,6 20,9 17,9 14,8 14,6

[9] 8,1 0,0 8,1 6,6 6,4 11,7 6,6 7,1

[10] Molta por 15,1 0,0 15,1 21,3 16,4 13,9 15,3 13,6

No ho sap 1,4 0,0 1,4 0,0 0,9 0,4 0,0 >4,5

No contesta 0,9 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,5

Mitjana 5,59 5,59 6,46 6,26 5,83 5,39 4,81

Desviació típica 3,56 3,56 3,25 3,07 3,42 3,51 4,00
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44. Coneix vostè personalment alguna dona que, en  algun moment de la seva vida, hagi patit una  agressió sexual?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí, en el seu cercle familiar o d'amics 26,9 25,0 28,8 >48,8 >39,3 29,8 22,3 <12,2

Sí, en l'àrea on viu, en el seu veïnat 8,1 6,5 9,7 >13,6 10,0 9,9 7,8 <2,9

Sí, en el seu lloc de feina o estudi 7,6 7,6 7,6 9,6 9,1 9,3 8,9 <2,3

Altres 1,1 <0,1 >1,9 0,0 1,4 1,3 1,1 0,9

No, no coneix a ningú 62,2 65,4 59,2 <41,6 <48,9 57,6 64,5 >81,7

No ho sap 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,6

No contesta 0,3 0,1 0,4 0,0 0,0 0,7 0,3 0,0

45a. Expressi el seu grau d’acord amb cadascuna  de les següents afirmacions:  Algunes dones  interposen denúncies falses per obtenir benefic
 econòmics i fer mal a la seva parella. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 25,7 25,2 26,2 21,6 28,3 23,8 28,8 24,9

Bastant d'acord 25,2 26,3 24,1 <14,4 19,6 26,5 25,4 >30,7

Poc d'acord 28,7 31,2 26,3 >45,6 27,9 30,9 29,1 <19,7

Gens d'acord 12,9 10,3 15,2 16,8 16,4 10,8 10,6 14,2

No ho sap 7,5 6,8 8,1 <1,6 7,8 7,9 5,9 >10,4

No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

45b. Hi ha dones que retiren la denúncia però  això no significa que les denúncies siguin falses. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 55,8 51,0 60,3 64,0 >70,8 57,0 55,0 <42,6

Bastant d'acord 30,6 >34,8 26,7 26,4 <21,9 31,1 32,7 34,8

Poc d'acord 4,5 5,8 3,2 5,6 2,3 3,8 3,9 >7,0

Gens d'acord 3,7 3,4 3,9 1,6 <0,9 2,6 4,7 >6,4

No ho sap 5,1 4,8 5,3 2,4 3,2 5,5 3,4 >8,4

No contesta 0,4 0,1 0,6 0,0 0,9 0,0 0,3 0,9

45c. La violència no té gènere. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 53,9 53,5 54,2 51,2 53,4 53,0 56,1 53,9

Bastant d'acord 20,3 21,4 19,2 19,2 16,4 20,8 23,2 19,4

Poc d'acord 11,0 12,4 9,7 >17,6 11,4 12,4 7,8 9,9

Gens d'acord 10,7 9,0 12,4 9,6 >15,5 10,2 9,5 10,1

No ho sap 3,7 3,3 4,1 2,4 3,2 3,5 2,8 >5,8

No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,2 0,6 0,9

45d. Un home que maltracta la seva parella no pot  ser un bon pare. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 72,3 73,1 71,6 65,6 68,5 71,1 75,7 75,4

Bastant d'acord 14,6 13,9 15,2 17,6 16,4 15,5 13,7 12,2

Poc d'acord 7,2 6,1 8,3 >13,6 9,1 7,3 6,1 4,6

Gens d'acord 4,2 5,1 3,4 2,4 4,6 4,2 3,4 5,5

No ho sap 1,6 1,8 1,4 0,8 0,9 2,0 1,1 2,3

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,0

46a. Expressi el seu grau d’acord amb cadascuna  de les següents afirmacions: El moviment  feminista ha anat massa lluny. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 11,9 10,3 13,4 8,8 15,5 9,7 14,0 11,6

Bastant d'acord 15,3 13,0 17,5 10,4 12,8 15,5 12,6 >21,4

Poc d'acord 22,5 >26,8 <18,6 24,8 19,6 25,2 23,2 19,4

Gens d'acord 43,5 44,1 42,8 51,2 42,9 44,4 47,2 <35,9

No ho sap 6,3 5,2 7,4 4,8 8,7 4,6 <3,1 >11,0

No contesta 0,4 0,6 0,3 0,0 0,5 0,7 0,0 0,6

46b. El feminisme promou una ideologia de gènere  que erosiona la família. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 9,3 9,0 9,5 4,0 9,1 9,1 10,3 10,4

Bastant d'acord 12,3 13,2 11,4 12,8 10,0 11,9 10,6 15,7

Poc d'acord 21,9 22,5 21,4 24,0 26,0 23,0 19,8 19,4

Gens d'acord 46,7 48,7 44,8 51,2 45,2 49,0 51,4 <38,0

No ho sap 9,5 <6,5 >12,4 8,0 8,7 7,1 7,8 >15,7

No contesta 0,3 0,1 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,9

46c. Una dona feminista també pot ser femenina. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 74,6 73,7 75,5 78,4 77,6 75,5 77,1 67,5

Bastant d'acord 19,3 19,6 19,1 15,2 16,4 18,8 18,4 >24,3

Poc d'acord 2,0 2,6 1,4 >4,8 1,4 1,3 1,7 2,6

Gens d'acord 1,2 1,2 1,2 0,0 1,4 1,3 1,4 1,2

No ho sap 2,6 2,9 2,3 1,6 3,2 2,6 1,4 3,8

No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,6

46d. El feminisme és un moviment que té com a  objectiu la igualtat de drets entre dones i homes. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 60,0 56,0 63,7 72,0 61,6 56,1 60,1 59,7

Bastant d'acord 22,7 25,0 20,5 19,2 21,5 23,4 23,2 23,2

Poc d'acord 7,7 9,4 6,2 5,6 8,2 >10,4 8,7 <3,8

Gens d'acord 4,6 5,5 3,7 3,2 4,6 6,2 4,5 3,2

No ho sap 4,7 4,0 5,4 <0,0 3,7 4,0 3,4 >9,6

No contesta 0,3 0,1 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 0,6
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46e. El feminisme és un moviment que beneficia  exclusivament les dones. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 12,1 13,8 10,5 8,8 14,2 10,6 14,5 11,3

Bastant d'acord 16,1 17,5 14,8 12,8 13,7 16,8 14,0 20,3

Poc d'acord 25,4 26,2 24,6 30,4 25,6 25,6 27,9 20,6

Gens d'acord 39,4 37,7 41,0 47,2 40,2 40,6 40,5 33,3

No ho sap 6,4 <4,6 8,1 <0,8 5,5 6,0 <3,1 >13,0

No contesta 0,6 0,3 0,9 0,0 0,9 0,4 0,0 >1,4

46f. El feminisme promou una societat més justa i  democràtica. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 41,5 41,8 41,2 52,0 43,8 40,8 42,5 35,9

Bastant d'acord 29,5 30,1 29,0 31,2 28,3 27,2 29,3 33,0

Poc d'acord 12,9 13,2 12,6 10,4 12,3 14,6 15,6 9,3

Gens d'acord 7,7 8,8 6,7 <2,4 6,4 10,2 8,7 6,4

No ho sap 7,8 5,8 9,7 4,0 8,7 6,8 <3,9 >13,9

No contesta 0,5 0,3 0,8 0,0 0,5 0,4 0,0 >1,4

47a. Diria vostè que és feminista? 

Base: Grup 1 aleat 399 180 219 26 65 119 104 85

Sí, ho sóc 54,4 53,3 55,3 69,2 47,7 51,3 55,8 57,6

No, no ho sóc 33,1 31,7 34,2 19,2 38,5 37,0 30,8 30,6

No n'estic segur/a 12,5 15,0 10,5 11,5 13,8 11,8 13,5 11,8

47b. Creu que els homes i les dones haurien o no  haurien de tenir els mateixos drets i estatus a  la societat i ser tractats amb igualtat en tots  els
aspectes? 

Base: Grup 2 aleat 359 177 182 41 52 98 82 86

Haurien de ser iguals en tots els aspectes 99,2 98,9 99,5 100,0 98,1 99,0 98,8 100,0

No haurien de ser iguals en tots els aspectes 0,3 0,6 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0

No n’estic segur/a 0,6 0,6 0,5 0,0 0,0 1,0 1,2 0,0

47c. Una definició de feminista és algú que pensa  que els homes i les dones haurien de tenir els  mateixos drets i estatus a la societat i ser 
tractats amb igualtat en tots els aspectes. Diria  vostè que és feminista? 

Base: Grup 3 aleat 381 190 191 26 50 111 98 96

Sí, ho sóc 70,1 68,4 71,7 69,2 70,0 74,8 75,5 59,4

No, no ho sóc 18,9 21,6 16,2 15,4 18,0 17,1 17,3 24,0

No n'estic segur/a 11,0 10,0 12,0 15,4 12,0 8,1 7,1 16,7

47d. Pensant en vostè, com de feminista se sent?  

Base: Grup 4 aleat 361 178 183 32 52 125 74 78

Molt 18,8 13,5 24,0 25,0 23,1 16,8 23,0 12,8

Bastant 42,7 40,4 44,8 43,8 36,5 44,0 48,6 38,5

Poc 20,2 23,6 16,9 12,5 15,4 24,8 17,6 21,8

Gens 12,2 16,9 7,7 15,6 9,6 12,0 9,5 15,4

No ho sap 4,7 4,5 4,9 3,1 >11,5 1,6 1,4 9,0

No contesta 1,4 1,1 1,6 0,0 3,8 0,8 0,0 2,6

48a. La seva mare treballava fora de casa o era  mestressa de casa? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Treballava fora de casa a temps complet 39,5 37,4 41,4 >64,8 >58,4 45,0 <27,9 <22,9

Treballava fora de casa a temps parcial 14,3 15,2 13,4 17,6 15,1 15,0 15,4 10,4

Era mestressa de casa 45,3 46,5 44,3 <13,6 <26,0 39,5 >56,1 >65,5

No ho sap 0,5 0,4 0,6 >2,4 0,5 0,2 0,3 0,6

No contesta 0,4 0,6 0,3 >1,6 0,0 0,2 0,3 0,6

48b. I la mare de la seva parella, treballava  fora de casa o era mestressa de casa? 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Treballava fora de casa a temps complet 32,8 34,2 31,4 47,6 >48,5 >39,0 27,2 <18,6

Treballava fora de casa a temps parcial 12,1 12,2 12,0 14,3 11,8 10,3 15,6 10,9

Era mestressa de casa 52,0 50,5 53,5 28,6 <36,0 46,1 55,6 >69,2

No ho sap 2,6 2,4 2,8 4,8 2,9 4,3 1,2 1,4

No contesta 0,4 0,6 0,2 >4,8 0,7 0,3 0,4 0,0

49a. Quin és el nivell màxim de formació que ha  assolit? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sense estudis 1,5 <0,6 >2,3 0,0 0,9 0,4 <0,0 >5,2

Estudis primaris no acabats 5,7 4,3 7,0 2,4 3,7 <3,1 5,9 >11,3

 3.ESO, EGB, FP1, Batxiller elemental (Comerç, 
Graduat escolar, Certificat d’Escolaritat o 
d'Estudis Primaris)

34,9 36,8 33,0 32,0 <24,7 <29,4 36,0 >48,4

 1.Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional 
2 i 3, Batxiller superior (l’antic), PREU

29,5 29,5 29,5 >51,2 31,5 32,5 28,8 <17,4

Universitari grau mig (Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent)

8,0 7,4 8,5 4,8 9,6 9,9 8,1 5,5

Universitari grau superior (Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o equivalent, de 4 anys o més)

20,1 21,1 19,2 <8,8 >29,2 >24,5 20,9 <11,9

No ho sap 0,3 0,1 0,4 0,8 0,5 0,2 0,0 0,3

No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
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Total Sexe Edat
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24

25
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35
49

50
64

65+

Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

49b. I la seva parella? 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sense estudis 0,9 1,2 0,6 0,0 0,0 0,3 0,4 >3,2

Estudis primaris no acabats 4,2 3,1 5,3 4,8 2,9 <1,7 3,9 >9,0

 3.ESO, EGB, FP1, Batxiller elemental (Comerç, 
Graduat escolar, Certificat d’Escolaritat o 
d'Estudis Primaris)

35,4 35,6 35,1 19,0 31,6 30,4 35,4 >47,1

 1.Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional 
2 i 3, Batxiller superior (l’antic), PREU

27,4 24,2 30,6 19,0 25,0 32,1 29,6 <19,9

Universitari grau mig (Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent)

10,5 12,2 8,7 14,3 11,8 13,8 8,9 <5,9

Universitari grau superior (Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o equivalent, de 4 anys o més)

20,0 22,4 17,6 33,3 >28,7 20,1 20,2 <13,1

No ho sap 1,2 0,8 1,6 4,8 0,0 1,4 1,2 1,4

No contesta 0,4 0,4 0,4 >4,8 0,0 0,3 0,4 0,5

50. Em pot dir on s’ubicaria vostè en la següent  escala on 0 significa màxima masculinitat i 10  màxima feminitat? (conjunta) 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Màxima masculinitat 4,9 >9,7 <0,4 4,0 5,5 4,6 4,2 5,8

[1] 2,3 >4,4 <0,4 3,2 2,3 2,6 1,7 2,3

[2] 6,0 >10,9 <1,4 6,4 5,0 6,6 6,4 5,2

[3] 5,7 >10,3 <1,3 6,4 8,7 6,6 5,6 <2,3

[4] 5,1 >8,3 <2,1 5,6 7,8 3,3 6,1 4,3

[5] 29,5 >37,1 <22,3 27,2 24,2 34,4 30,7 25,8

[6] 6,3 <3,9 >8,5 8,8 8,2 7,3 5,9 <3,2

[7] 8,9 <4,7 >12,8 13,6 11,4 7,3 8,1 8,4

[8] 9,9 <3,4 >16,0 10,4 8,7 10,4 10,6 9,3

[9] 4,9 <1,0 >8,6 4,0 5,9 4,6 5,0 4,9

[10] Màxima feminitat 10,5 <1,1 >19,2 9,6 6,8 7,7 11,7 >15,4

No ho sap 5,3 4,7 5,8 <0,8 5,0 3,8 3,4 >11,0

No contesta 0,9 0,6 1,2 0,0 0,5 0,7 0,6 >2,0

Mitjana 5,62 4,00 7,15 5,61 5,41 5,42 5,71 5,94

Desviació típica 2,69 2,21 2,14 2,60 2,62 2,57 2,66 2,94

51. Amb independència que sigui practicant o no,  quina és la seva religió?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Catolicisme 48,1 <42,1 >53,7 <20,8 <27,4 <37,1 >60,3 >72,8

Cristianisme evangèlic/protestant 5,1 5,1 5,2 7,2 6,4 5,1 5,3 3,5

Islam 5,1 5,1 5,2 >11,2 >10,0 >7,3 <2,2 <0,0

Testimonis cristians de Jehovà 0,4 0,4 0,4 0,0 0,5 0,4 0,0 0,9

Budisme 0,8 0,6 1,0 0,8 0,9 1,1 0,6 0,6

Cristianisme ortodox 0,8 1,0 0,6 0,8 >2,3 1,1 0,3 0,0

Judaisme 0,2 0,3 0,1 0,0 >0,9 0,2 0,0 0,0

Cap: Agnosticisme 11,8 14,1 9,7 16,0 8,2 >15,0 11,5 8,7

Cap: Ateisme 24,0 >27,7 <20,5 >41,6 >39,7 28,3 <16,8 <9,6

Altres 1,3 1,4 1,3 0,8 0,9 2,0 0,8 1,4

No ho sap 1,3 1,2 1,4 0,8 1,8 1,3 1,4 1,2

No contesta 1,0 1,1 0,9 0,0 0,9 1,1 0,8 1,4

52. Podria dir-me si acudeix als actes de culte  oficiós religiós d’alguna confessió, sense  comptar les ocasions relacionades amb cerimònies  de
tipus social, com bodes, comunions o funerals?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí, un cop per setmana o més 9,3 8,0 10,5 7,2 8,2 7,5 7,5 >14,8

Sí, algun cop al mes 5,2 4,3 6,1 4,0 2,7 4,4 5,6 >7,8

Sí, algun cop a l'any 12,7 10,8 14,5 16,0 12,3 12,4 12,3 12,5

No, mai 72,5 76,8 68,4 72,8 76,7 75,3 74,0 64,3

No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3

No contesta 0,3 0,1 0,4 0,0 0,0 0,2 0,6 0,3

53. Recorda quina llengua va parlar primer vostè,  a casa, quan era petit/a?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Català (valencià / balear) 29,7 30,8 28,8 35,2 <20,5 25,8 33,0 35,4

Castellà 55,9 54,1 57,5 <41,6 57,5 55,6 57,3 58,8

Totes dues igual: català (valencià / balear) i 
castellà

3,5 3,3 3,6 >8,8 3,7 3,3 2,5 2,6

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres combinacions 10,5 11,3 9,8 14,4 >17,8 >14,8 <7,0 <2,6

No ho sap 0,4 0,6 0,3 0,0 0,5 0,4 0,3 0,6

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

54. Digui'm, si us plau, quantes persones viuen  en aquesta llar?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Una 11,3 10,2 12,3 <3,2 <5,0 <7,5 12,0 >22,3

Dos 34,1 34,9 33,3 <17,6 36,5 <19,9 33,5 >57,7

Tres 23,9 25,2 22,6 26,4 27,9 26,9 26,8 <13,3

Quatre 20,9 21,1 20,6 >36,0 17,4 >32,7 18,7 <4,3

Més de 4 9,8 8,4 11,1 >16,8 13,2 >12,8 8,7 <2,3

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0

Mitjana 3,01 3,00 3,01 3,55 3,03 3,48 3,09 2,08

Desviació típica 3,73 3,78 3,69 1,27 1,27 4,66 5,23 0,94

56. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes  <núm. indicat a la Llar_1> persones,  aproximadament, quins són els ingressos familiars  qu
entren cada mes a casa seva?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

No té cap tipus d’ingrés 0,3 0,3 0,3 0,8 0,5 0,2 0,0 0,3

Menys o igual a 300 € 0,5 0,3 0,8 0,8 0,0 0,9 0,6 0,3

De 301 a 600 € 3,1 <1,7 >4,5 3,2 3,2 2,0 4,5 3,2

De 601 a 900 € 4,4 3,4 5,3 5,6 2,7 3,1 3,4 >7,8

De 901 a 1.000 € 3,7 3,6 3,7 2,4 3,2 4,0 3,6 4,1

De 1.001 a 1.200 € 8,7 8,0 9,4 4,8 11,0 8,6 7,5 10,1

De 1.201 a 1.800 € 13,4 13,2 13,5 10,4 10,0 14,3 12,6 16,2

De 1.801 a 2.000 € 7,2 7,7 6,7 8,0 5,5 7,9 8,1 6,1

De 2.001 a 2.400 € 11,3 11,7 10,8 8,8 14,2 10,4 10,6 12,2

De 2.401 a 3.000 € 11,5 12,4 10,6 10,4 15,5 >15,2 10,6 <5,2

De 3.001 a 4.000 € 9,4 >12,6 <6,5 7,2 11,4 11,9 10,1 <4,9

De 4.001 a 4.500 € 2,9 3,7 2,2 2,4 3,2 3,5 3,6 1,4

De 4.501 a 5.000 € 2,5 2,8 2,3 >7,2 3,2 2,6 2,0 0,9

De 5.001 a 6.000 € 1,7 2,5 1,0 3,2 2,3 0,7 2,8 1,2

Més de 6.000 € 1,4 1,9 0,9 2,4 1,8 1,5 1,7 0,3

No ho sap 7,5 6,1 8,8 >19,2 5,9 <4,9 5,3 9,9

No contesta 10,5 8,1 12,6 <3,2 6,4 8,2 13,1 >15,9

57. I la seva parella, guanya més o menys que  vostè? 

Base: Té parella amb qui conviu i treballa 532 288 244 14 100 262 150 6

Molt més 7,9 <2,8 >13,9 0,0 8,0 6,5 10,7 16,7

Bastant més 13,3 <8,0 >19,7 21,4 17,0 14,1 9,3 0,0

Una mica més 18,4 <11,8 >26,2 21,4 12,0 >24,0 12,7 16,7

Igual 14,5 13,2 16,0 14,3 19,0 11,5 16,7 16,7

Una mica menys 21,6 >27,1 <15,2 14,3 20,0 21,0 24,0 33,3

Bastant menys 10,5 >17,4 <2,5 7,1 15,0 8,8 11,3 0,0

Molt menys 9,8 >16,3 <2,0 7,1 8,0 11,1 9,3 0,0

No ho sap 1,3 1,0 1,6 7,1 0,0 1,1 1,3 >16,7

No contesta 2,6 2,4 2,9 7,1 1,0 1,9 4,7 0,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

65+

Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Província 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Barcelona 1110 48,1 51,9 8,3 14,6 30,5 23,7 23,0

Girona 148 49,3 50,7 8,1 14,9 30,4 24,3 22,3

Lleida 86 48,8 51,2 8,1 15,1 27,9 24,4 24,4

Tarragona 156 48,7 51,3 9,0 14,1 29,5 24,4 23,1

Grandària del municipi 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Menor o igual a 2.000 hab. 70 51,4 48,6 2,9 8,6 37,1 32,9 18,6

De 2.001 a 10.000 hab. 207 45,4 54,6 9,2 15,9 30,4 21,3 23,2

De 10.001 a 50.000 hab. 406 43,6 56,4 9,9 15,3 27,1 24,4 23,4

De 50.001 a 150.000 hab. 303 53,8 46,2 9,6 14,2 27,4 26,4 22,4

De 150.001 a 1.000.000 hab. 178 46,6 53,4 6,7 18,5 32,6 19,7 22,5

Més d'1 milió d'hab. 336 51,2 48,8 6,8 12,5 33,6 22,9 24,1

Comarca 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Alt Camp 7 42,9 57,1 28,6 0,0 14,3 42,9 14,3

Alt Empordà 57 54,4 45,6 8,8 10,5 31,6 29,8 19,3

Alt Penedès 42 28,6 71,4 11,9 16,7 21,4 26,2 23,8

Anoia 8 62,5 37,5 0,0 12,5 50,0 12,5 25,0

Bages 21 57,1 42,9 19,0 9,5 14,3 42,9 14,3

Baix Camp 52 40,4 59,6 9,6 13,5 23,1 28,8 25,0

Baix Ebre 24 50,0 50,0 8,3 12,5 37,5 12,5 29,2

Baix Empordà 28 35,7 64,3 10,7 14,3 17,9 25,0 32,1

Baix Llobregat 156 46,8 53,2 5,8 13,5 26,3 29,5 25,0

Baix Penedès 48 45,8 54,2 6,3 14,6 31,3 22,9 25,0

Barcelonès 481 49,5 50,5 7,1 15,0 32,6 21,4 23,9

Garraf 12 58,3 41,7 0,0 16,7 25,0 33,3 25,0

Garrotxa 12 58,3 41,7 0,0 25,0 41,7 16,7 16,7

Gironès 34 52,9 47,1 11,8 17,6 35,3 17,6 17,6

Maresme 62 48,4 51,6 9,7 16,1 32,3 25,8 16,1

Osona 34 52,9 47,1 14,7 23,5 29,4 17,6 14,7

Pallars Jussà 10 40,0 60,0 10,0 20,0 20,0 10,0 40,0

Pla d'Urgell 21 38,1 61,9 9,5 23,8 38,1 14,3 14,3

Ripollès 8 50,0 50,0 0,0 0,0 37,5 25,0 37,5

Segrià 46 52,2 47,8 4,3 13,0 26,1 30,4 26,1

Selva 9 33,3 66,7 0,0 33,3 22,2 22,2 22,2

Tarragonès 25 72,0 28,0 8,0 20,0 36,0 24,0 12,0

Urgell 9 66,7 33,3 22,2 0,0 22,2 33,3 22,2

Vallès Occidental 209 45,9 54,1 9,6 10,5 32,1 22,0 25,8

Vallès Oriental 85 50,6 49,4 10,6 20,0 28,2 24,7 16,5

És un domicili particular? 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

No 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Prefereix que li faci les preguntes en català o  en castellà? 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Català 636 49,1 50,9 9,3 12,4 28,1 25,9 24,2

Castellà 795 47,5 52,5 7,7 16,9 32,1 22,1 21,3

Li és indiferent 69 50,7 49,3 7,2 8,7 27,5 24,6 31,9

Està vostè empadronat/ada en aquesta llar (secció  censal o barri)? 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí 1464 48,4 51,6 8,1 13,9 30,3 24,0 23,6

No 36 44,4 55,6 16,7 >41,7 25,0 16,7 <0,0

Té vostè la ciutadania espanyola? 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 1238 48,2 51,8 7,4 <12,4 28,0 25,2 >27,0

Sí, tinc la ciutadania i una altra 84 51,2 48,8 11,9 14,3 39,3 26,2 <8,3

No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger) 178 47,8 52,2 >12,9 >30,3 >41,0 <13,5 <2,2

Sexe 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Home 725 >100,0 <0,0 8,8 15,0 31,7 24,1 20,3

Dona 775 <0,0 >100,0 7,9 14,2 28,8 23,6 25,5

Grups d'edat 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

De 18 a 24 anys 125 51,2 48,8 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 219 49,8 50,2 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 453 50,8 49,2 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 358 48,9 51,1 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

65 anys o més 345 42,6 57,4 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
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25
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Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Em podria dir on va néixer?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Catalunya 886 49,4 50,6 9,9 14,4 33,6 23,8 <18,2

Altres comunitats autònomes 310 44,8 55,2 <1,0 <4,5 <11,0 >29,4 >54,2

Unió Europea 36 55,6 44,4 5,6 >27,8 30,6 27,8 8,3

Resta del món 268 47,8 52,2 >11,9 >25,0 >41,0 <17,2 <4,9

1. Si us plau, de les següents situacions, no ens  digui quines, sinó quantes d’elles li molesten o  el fan enfadar. Remetre qüestionari. Conjunta. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Cap situació 68 44,1 55,9 <1,5 14,7 25,0 19,1 >39,7

Només 1 situació 257 53,3 46,7 <4,7 12,5 33,9 23,0 26,1

2 situacions 472 47,7 52,3 8,9 13,1 28,4 24,8 24,8

3 situacions 496 47,6 52,4 >11,1 17,3 32,5 22,2 <16,9

4 situacions 168 45,2 54,8 7,7 14,3 29,8 29,2 19,0

5 situacions 35 57,1 42,9 2,9 14,3 <11,4 28,6 >42,9

No ho sap 4 25,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >75,0

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,36 2,35 2,38 2,56 2,44 2,34 2,43 2,21

Desviació típica 1,10 1,11 1,09 0,87 1,08 1,05 1,11 1,22

2a. Fins a quin punt aprova o desaprova les  següents qüestions. Que un home assumeixi una  part igualitària de las tasques de la llar. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Aprova totalment 1382 47,3 52,7 8,5 14,6 30,0 24,5 22,4

Tendeix a aprovar 64 >65,6 34,4 6,3 14,1 25,0 14,1 >40,6

Ni aprova ni desaprova 26 61,5 38,5 7,7 15,4 46,2 15,4 15,4

Tendeix a desaprovar 8 62,5 37,5 12,5 0,0 50,0 37,5 0,0

Desaprova totalment 15 53,3 46,7 6,7 20,0 33,3 13,3 26,7

No ho sap 4 25,0 75,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

2b. Que un home s’agafi el permís de paternitat  per tenir cura del seu/va fill/a. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Aprova totalment 1295 48,1 51,9 8,6 14,1 31,6 24,0 21,6

Tendeix a aprovar 90 54,4 45,6 5,6 16,7 22,2 21,1 >34,4

Ni aprova ni desaprova 43 44,2 55,8 11,6 14,0 18,6 32,6 23,3

Tendeix a desaprovar 24 58,3 41,7 4,2 20,8 16,7 20,8 37,5

Desaprova totalment 35 37,1 62,9 2,9 22,9 20,0 20,0 34,3

No ho sap 12 58,3 41,7 8,3 16,7 41,7 16,7 16,7

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

2c. Que un home recrimini als seus amics per fer  un acudit sexista. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Aprova totalment 681 <37,7 >62,3 9,4 15,9 31,1 25,1 <18,5

Tendeix a aprovar 145 >62,8 <37,2 10,3 17,2 27,6 28,3 16,6

Ni aprova ni desaprova 353 >56,4 <43,6 6,8 13,3 30,9 22,4 26,6

Tendeix a desaprovar 113 54,0 46,0 8,0 11,5 34,5 22,1 23,9

Desaprova totalment 162 >59,3 40,7 6,8 11,7 25,3 21,6 >34,6

No ho sap 41 46,3 53,7 4,9 17,1 22,0 17,1 >39,0

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 0,0 60,0 0,0 40,0

2d. Que un home s’identifiqui a si mateix com a  feminista. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Aprova totalment 720 46,5 53,5 8,2 15,3 32,1 23,6 20,8

Tendeix a aprovar 194 44,8 55,2 12,4 13,9 30,4 24,2 19,1

Ni aprova ni desaprova 362 51,1 48,9 7,7 14,6 26,5 25,1 26,0

Tendeix a desaprovar 64 51,6 48,4 9,4 10,9 31,3 26,6 21,9

Desaprova totalment 119 55,5 44,5 4,2 13,4 30,3 22,7 29,4

No ho sap 39 48,7 51,3 7,7 15,4 25,6 15,4 35,9

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

3a. Si us plau, digui’m fins a quin punt està  d’acord o en desacord amb cadascun dels següents  enunciats. És acceptable que un home plori. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Totalment d’acord 1363 47,4 52,6 8,7 14,8 30,2 24,1 22,2

Tendeix a estar-hi d’acord 59 54,2 45,8 5,1 11,9 22,0 28,8 32,2

Tendeix a estar-hi en desacord 11 36,4 63,6 0,0 0,0 54,5 9,1 36,4

Totalment en desacord 24 41,7 58,3 0,0 25,0 37,5 20,8 16,7

Depèn 40 >75,0 <25,0 7,5 7,5 27,5 17,5 >40,0

No ho sap 3 100,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3b. Les dones tendeixen a prendre decisions  basades en emocions en major mesura que els homes. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Totalment d’acord 387 42,9 57,1 6,7 11,4 25,6 25,8 >30,5

Tendeix a estar-hi d’acord 358 41,9 58,1 7,5 11,5 34,4 22,9 23,7

Tendeix a estar-hi en desacord 117 52,1 47,9 12,8 15,4 32,5 22,2 17,1

Totalment en desacord 251 >59,0 <41,0 10,0 >21,1 32,3 24,3 <12,4

Depèn 337 50,7 49,3 8,6 16,9 29,7 22,8 22,0

No ho sap 49 59,2 40,8 6,1 12,2 24,5 24,5 32,7

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

3c. El rol més important d’una dona és tenir cura  de la llar i de la família. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Totalment d’acord 202 44,1 55,9 <1,0 10,9 <20,8 21,3 >46,0

Tendeix a estar-hi d’acord 108 49,1 50,9 <2,8 <6,5 25,0 21,3 >44,4

Tendeix a estar-hi en desacord 130 54,6 45,4 10,8 <7,7 26,9 28,5 26,2

Totalment en desacord 833 47,5 52,5 >10,6 >17,3 33,1 25,6 <13,4

Depèn 223 51,6 48,4 8,1 16,1 32,7 18,4 24,7

No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

3d. El rol més important d’un home és guanyar  diners. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Totalment d’acord 171 45,6 54,4 <2,3 <7,6 25,7 24,0 >40,4

Tendeix a estar-hi d’acord 113 47,8 52,2 4,4 8,8 23,0 24,8 >38,9

Tendeix a estar-hi en desacord 162 46,3 53,7 7,4 13,0 25,9 24,1 29,6

Totalment en desacord 801 46,9 53,1 >10,6 >17,6 >34,3 23,5 <14,0

Depèn 242 57,0 43,0 7,9 14,0 26,9 24,8 26,4

No ho sap 8 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 12,5 >87,5

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

4. Com qualificaria vostè les desigualtats que  existeixen actualment entre homes i dones a  Catalunya: molt grans, bastant grans, petites o  quas
inexistents? 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt grans 301 <39,2 >60,8 9,0 11,3 >37,5 28,9 <13,3

Bastant grans 763 48,9 51,1 8,4 14,5 29,1 23,9 24,1

Petites 257 >58,0 <42,0 8,2 18,3 28,0 21,0 24,5

Quasi inexistents 92 58,7 41,3 5,4 14,1 28,3 22,8 29,3

No ho sap 81 38,3 61,7 9,9 17,3 23,5 17,3 32,1

No contesta 6 0,0 100,0 0,0 0,0 16,7 0,0 >83,3

5a. En general, creu vostè que, actualment, la  situació de les dones a Catalunya és millor,  igual o pitjor que la dels homes, en els següents 
aspectes? Els salaris. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Millor 21 61,9 38,1 9,5 >38,1 42,9 4,8 4,8

Igual 215 >63,7 <36,3 11,6 >22,3 29,8 20,0 <16,3

Pitjor 1207 45,2 54,8 7,7 <12,1 30,1 25,3 24,9

No ho sap 57 52,6 47,4 8,8 >29,8 29,8 15,8 15,8

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5b. Les perspectives de promoció professional. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Millor 65 >66,2 <33,8 9,2 12,3 35,4 13,8 29,2

Igual 342 >56,4 <43,6 >14,0 16,7 29,8 19,9 19,6

Pitjor 1021 44,9 55,1 <6,5 13,7 30,1 26,1 23,7

No ho sap 68 44,1 55,9 7,4 20,6 27,9 22,1 22,1

No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

5c. L’accés a llocs de responsabilitat en les  empreses. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Millor 49 >69,4 <30,6 6,1 18,4 32,7 16,3 26,5

Igual 285 54,7 45,3 9,1 17,5 33,7 <17,2 22,5

Pitjor 1097 45,3 54,7 8,4 13,0 29,4 26,4 22,8

No ho sap 66 54,5 45,5 4,5 >25,8 28,8 15,2 25,8

No contesta 3 66,7 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3

5d. L’accés a llocs de responsabilitat en la vida  política.  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Millor 54 >72,2 <27,8 7,4 14,8 29,6 14,8 33,3

Igual 363 >56,2 <43,8 6,6 14,9 29,8 22,6 26,2

Pitjor 966 44,4 55,6 9,0 14,4 29,9 25,3 21,4

No ho sap 111 45,0 55,0 9,0 16,2 34,2 20,7 19,8

No contesta 6 50,0 50,0 0,0 0,0 33,3 16,7 50,0

5e. Les possibilitats de compaginar la vida  laboral i familiar. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Millor 115 51,3 48,7 12,2 16,5 31,3 20,9 19,1

Igual 321 >57,0 <43,0 >11,5 16,8 29,0 <15,9 26,8

Pitjor 1012 45,0 55,0 6,9 12,8 31,0 >27,1 22,1

No ho sap 49 55,1 44,9 8,2 >32,7 16,3 18,4 24,5

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3

6. Actualment, vostè està vivint...?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Amb la seva parella (casats/casades o no, amb o 
sense fills/es o parents vivint a casa seva, o 
vivint a casa de parents)

984 49,9 50,1 <2,1 13,8 >35,5 26,1 22,5

Sol/a 191 44,5 55,5 <2,1 <8,4 <19,9 25,1 >44,5

Sol/a amb els seus/seves fills/filles 95 <21,1 >78,9 <0,0 <6,3 33,7 31,6 28,4

A casa dels pares 164 >59,1 40,9 >53,7 >27,4 <12,2 <5,5 <1,2

Amb amics/amigues 29 58,6 41,4 >20,7 >41,4 24,1 10,3 <3,4

Amb altres parents 31 41,9 58,1 >19,4 12,9 12,9 32,3 22,6

Altres situacions 5 40,0 60,0 0,0 0,0 40,0 20,0 40,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

7. Digui’m, si us plau, en quina situació es  troba vostè?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Casat/ada 815 49,6 50,4 <1,0 <9,9 33,3 >29,7 26,1

Divorciat/ada 94 38,3 61,7 <2,1 <3,2 33,0 >38,3 23,4

Separat/ada 48 52,1 47,9 <0,0 <0,0 39,6 >39,6 20,8

Vidu/a 108 <13,9 >86,1 <0,0 <0,0 <1,9 19,4 >78,7

Solter/a 430 >56,7 <43,3 >26,7 >31,2 29,5 <9,1 <3,5

No contesta 5 20,0 80,0 0,0 20,0 60,0 20,0 0,0

8. La seva parella actual o anterior (en cas que  ara no en tingui) és o era home o dona?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Home 759 <2,9 >97,1 <5,9 14,6 29,8 23,7 26,0

Dona 671 >98,1 <1,9 7,0 14,0 32,2 25,6 21,2

No ha tingut mai parella 68 64,7 35,3 >48,5 19,1 <14,7 <8,8 <8,8

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

9a. Quants/es fills/es té vostè?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Cap 469 >59,1 <40,9 >25,4 >31,3 25,8 <10,9 <6,6

1 298 46,6 53,4 <1,7 14,4 >39,6 26,8 <17,4

2 473 44,8 55,2 <0,2 <3,6 33,4 >32,3 >30,4

3 177 <37,9 62,1 <0,0 <5,1 22,6 29,9 >42,4

4 50 34,0 66,0 <0,0 <4,0 20,0 26,0 >50,0

5 15 40,0 60,0 0,0 0,0 26,7 26,7 46,7

6 o més 15 33,3 66,7 0,0 6,7 6,7 20,0 >66,7

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

Responen

Mitjana 1,44 1,23 1,63 0,06 0,54 1,37 1,78 2,25

Desviació típica 1,32 1,23 1,38 0,26 0,98 1,11 1,14 1,43

Tenen fills/es

Mitjana 2,10 2,00 2,17 1,17 1,65 1,87 2,08 2,47

Desviació típica 1,08 0,96 1,16 0,41 1,04 0,86 0,95 1,30

9b1. Quina edat té? Fill/a 1. 

Base: Té mínim 1 fill/a 1028 43,4 56,6 0,6 7,0 32,2 29,8 30,4

De 0 a 4 anys 118 45,8 54,2 >2,5 >38,1 >58,5 <0,8 <0,0

De 5 a 9 anys 102 46,1 53,9 >2,9 >15,7 >77,5 <3,9 <0,0

De 10 a 14 anys 120 40,8 59,2 0,0 6,7 >75,8 <17,5 <0,0

De 15 a 19 anys 83 45,8 54,2 0,0 3,6 >62,7 31,3 <2,4

De 20 a 24 anys 85 51,8 48,2 0,0 <0,0 37,6 >61,2 <1,2

De 25 a 29 anys 81 53,1 46,9 0,0 <0,0 <7,4 >81,5 <11,1

De 30 a 34 anys 81 42,0 58,0 0,0 <0,0 <2,5 >75,3 22,2

De 35 a 39 anys 95 43,2 56,8 0,0 <0,0 <0,0 >51,6 >48,4

De 40 a 44 anys 100 45,0 55,0 0,0 <0,0 <0,0 26,0 >74,0

De 45 a 49 anys 76 32,9 67,1 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

De 50 a 54 anys 49 28,6 71,4 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0

De 55 a 59 anys 24 37,5 62,5 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0

De 60 a 64 anys 8 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

De 65 a 69 anys 4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

9b2. Quina edat té? Fill/a 2. 

Base: Té mínim 2 fills/es 730 42,1 57,9 0,1 4,0 29,2 31,0 35,8

De 0 a 4 anys 52 36,5 63,5 >1,9 >17,3 >78,8 <1,9 <0,0

De 5 a 9 anys 72 47,2 52,8 0,0 >16,7 >75,0 <8,3 <0,0

De 10 a 14 anys 80 47,5 52,5 0,0 7,5 >83,8 <8,8 <0,0

De 15 a 19 anys 68 51,5 48,5 0,0 2,9 >51,5 42,6 <2,9

De 20 a 24 anys 55 49,1 50,9 0,0 0,0 <12,7 >87,3 <0,0

De 25 a 29 anys 48 41,7 58,3 0,0 0,0 <12,5 >70,8 <16,7

De 30 a 34 anys 57 42,1 57,9 0,0 0,0 <3,5 >71,9 24,6

De 35 a 39 anys 87 37,9 62,1 0,0 0,0 <1,1 >55,2 43,7

De 40 a 44 anys 79 40,5 59,5 0,0 0,0 <0,0 <15,2 >84,8

De 45 a 49 anys 56 46,4 53,6 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0

De 50 a 54 anys 45 <22,2 77,8 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0

De 55 a 59 anys 19 26,3 73,7 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0

De 60 a 64 anys 4 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

De 65 a 69 anys 4 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No contesta 4 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
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9b3. Quina edat té? Fill/a 3. 

Base: Té mínim 3 fills/es 257 37,0 63,0 0,0 4,7 21,4 28,4 45,5

De 0 a 4 anys 21 33,3 66,7 0,0 >23,8 >71,4 <4,8 <0,0

De 5 a 9 anys 22 45,5 54,5 0,0 >18,2 >81,8 <0,0 <0,0

De 10 a 14 anys 24 37,5 62,5 0,0 12,5 >62,5 25,0 <0,0

De 15 a 19 anys 16 62,5 37,5 0,0 0,0 18,8 >81,3 <0,0

De 20 a 24 anys 15 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 >80,0 <0,0

De 25 a 29 anys 18 61,1 38,9 0,0 0,0 5,6 >72,2 22,2

De 30 a 34 anys 20 20,0 80,0 0,0 0,0 <0,0 >60,0 40,0

De 35 a 39 anys 28 28,6 71,4 0,0 0,0 <0,0 46,4 53,6

De 40 a 44 anys 30 46,7 53,3 0,0 0,0 <0,0 <6,7 >93,3

De 45 a 49 anys 24 33,3 66,7 0,0 0,0 <0,0 <4,2 >95,8

De 50 a 54 anys 23 21,7 78,3 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0

De 55 a 59 anys 8 12,5 87,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

De 60 a 64 anys 4 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

De 65 a 69 anys 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

9b4. Quina edat té? Fill/a 4. 

Base: Té mínim 4 fills/es 80 35,0 65,0 0,0 3,8 18,8 25,0 52,5

De 0 a 4 anys 7 42,9 57,1 0,0 >28,6 >71,4 0,0 0,0

De 5 a 9 anys 5 40,0 60,0 0,0 20,0 >60,0 20,0 0,0

De 10 a 14 anys 5 >100,0 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 0,0

De 15 a 19 anys 6 33,3 66,7 0,0 0,0 >66,7 33,3 0,0

De 20 a 24 anys 4 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

De 25 a 29 anys 8 50,0 50,0 0,0 0,0 12,5 >75,0 12,5

De 30 a 34 anys 7 14,3 85,7 0,0 0,0 0,0 42,9 57,1

De 35 a 39 anys 5 20,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

De 40 a 44 anys 8 37,5 62,5 0,0 0,0 0,0 12,5 87,5

De 45 a 49 anys 11 27,3 72,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

De 50 a 54 anys 7 14,3 85,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

De 55 a 59 anys 4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

9b5. Quina edat té? Fill/a 5. 

Base: Té mínim 5 fills/es 30 36,7 63,3 0,0 3,3 16,7 23,3 56,7

De 0 a 4 anys 4 50,0 50,0 0,0 >25,0 50,0 25,0 0,0

De 10 a 14 anys 1 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

De 15 a 19 anys 3 33,3 66,7 0,0 0,0 >66,7 33,3 0,0

De 20 a 24 anys 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

De 25 a 29 anys 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

De 30 a 34 anys 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

De 35 a 39 anys 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

De 40 a 44 anys 4 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0

De 45 a 49 anys 4 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

De 50 a 54 anys 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

De 55 a 59 anys 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

9b6. Quina edat té? Fill/a 6. 

Base: Té mínim 6 fills/es 15 33,3 66,7 0,0 6,7 6,7 20,0 66,7

De 0 a 4 anys 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

De 15 a 19 anys 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

De 30 a 34 anys 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

De 40 a 44 anys 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

De 45 a 49 anys 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

De 50 a 54 anys 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

9b7. Quina edat té? Fill/a 7. 

Base: Té mínim 7 fills/es 7 0,0 100,0 0,0 14,3 0,0 14,3 71,4

De 0 a 4 anys 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

De 10 a 14 anys 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

De 40 a 44 anys 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

De 45 a 49 anys 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

9b8. Quina edat té? Fill/a 8. 

Base: Té mínim 8 fills/es 4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

De 45 a 49 anys 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

De 50 a 54 anys 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

9b9. Quina edat té? Fill/a 9. 

Base: Té mínim 9 fills/es 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

De 50 a 54 anys 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

De 60 a 64 anys 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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9b10. Quina edat té? Fill/a 10. 

Base: Té mínim 10 fills/es 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

De 50 a 54 anys 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

10. En quina de les següents situacions laborals  es troba vostè actualment? 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Treballa 710 >53,7 <46,3 6,6 >20,3 >46,5 25,5 <1,1

Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 424 49,3 50,7 <0,0 <0,2 <4,2 23,3 >72,2

Aturat/ada i ha treballat abans 166 44,0 56,0 7,8 >21,7 >42,8 27,7 <0,0

Pensionista (abans no ha treballat) 16 31,3 68,8 6,3 6,3 6,3 18,8 >62,5

Aturat/ada i busca la primera feina 8 87,5 12,5 >50,0 25,0 25,0 0,0 0,0

Estudiant 81 49,4 50,6 >71,6 >24,7 <3,7 <0,0 <0,0

Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 45 <2,2 >97,8 2,2 8,9 35,6 >40,0 13,3

Treball domèstic no remunerat (abans no ha 
treballat)

36 <2,8 >97,2 2,8 25,0 19,4 13,9 >38,9

Està de baixa 14 57,1 42,9 0,0 14,3 35,7 42,9 7,1

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11a. En l’actualitat, busca un treball remunerat? 

Base: Treball domèstic no remunerat 81 2,5 97,5 2,5 16,0 28,4 28,4 24,7

Sí 21 4,8 95,2 4,8 >33,3 42,9 19,0 <0,0

No 60 1,7 98,3 1,7 10,0 23,3 31,7 33,3

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11b. Dels següents motius, podria dir-me quin ha  influït fonamentalment en el fet de no tenir un  treball remunerat?  

Base: Treball domèstic no remunerat 81 2,5 97,5 2,5 16,0 28,4 28,4 24,7

La cura dels fills/es 41 0,0 100,0 2,4 26,8 41,5 12,2 17,1

La cura d’una persona dependent 10 10,0 90,0 0,0 0,0 20,0 >70,0 10,0

La meva decisió de no treballar fora de casa 7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 57,1 42,9

La meva salut 7 0,0 100,0 0,0 14,3 28,6 57,1 0,0

La meva edat 7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

La falta d’una preparació adequada 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

El nivell d’atur que hi ha/la falta de treball 3 0,0 100,0 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0

El desig de la meva parella que em quedés a casa 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Altres (especificar) 2 >50,0 50,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11c. Quan va abandonar el mercat laboral?  

Base: Treball domèstic no remunerat (abans ha 
treballat)

45 2,2 97,8 2,2 8,9 35,6 40,0 13,3

Quan va tenir un/a filla/a 15 0,0 100,0 6,7 20,0 53,3 20,0 0,0

Quan es va fer càrrec d’una persona dependent 8 12,5 87,5 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0

Quan es va quedar a l’atur 7 0,0 100,0 0,0 14,3 42,9 42,9 0,0

Quan es va casar 6 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7

Quan es va posar malalt/a 4 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

Quan es va canviar de domicili 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Quan es va prejubilar 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Altres (especificar) 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12a. En la seva feina remunerada, quantes hores  aproximadament treballa o treballava a la  setmana? Feina remunerada fora de casa. 

Base: Treballen o treballaven 1359 49,4 50,6 4,5 13,8 32,4 25,8 23,6

Cap 37 45,9 54,1 2,7 13,5 43,2 16,2 24,3

D'1 a 10 hores 29 34,5 65,5 10,3 6,9 34,5 20,7 27,6

D'11 a 20 hores 70 <20,0 >80,0 5,7 18,6 32,9 30,0 12,9

De 21 a 30 hores 101 38,6 61,4 >8,9 20,8 35,6 22,8 <11,9

De 31 a 40 hores 796 48,2 51,8 4,4 14,7 35,3 26,5 <19,1

Més de 40 hores 296 >67,2 <32,8 2,7 <9,5 <22,6 27,0 >38,2

No ho sap 29 31,0 69,0 3,4 3,4 20,7 10,3 >62,1

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 38,92 41,33 36,53 35,08 36,85 37,79 39,31 42,14

Desviació típica 13,57 13,28 13,44 12,16 11,40 14,28 12,61 14,48

12b. En la seva feina remunerada, quantes hores  aproximadament treballa o treballava a la  setmana? Feina remunerada dins de casa. 

Base: Treballen o treballaven 1359 49,4 50,6 4,5 13,8 32,4 25,8 23,6

Cap 1154 48,5 51,5 4,8 13,7 31,5 25,9 24,2

D'1 a 10 hores 91 61,5 38,5 5,5 16,5 38,5 26,4 <13,2

D'11 a 20 hores 38 52,6 47,4 2,6 13,2 44,7 26,3 13,2

De 21 a 30 hores 18 55,6 44,4 0,0 11,1 16,7 38,9 33,3

De 31 a 40 hores 15 53,3 46,7 0,0 0,0 46,7 26,7 26,7

Més de 40 hores 13 53,8 46,2 0,0 23,1 53,8 15,4 7,7

No ho sap 27 40,7 59,3 0,0 14,8 25,9 11,1 >48,1

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

Mitjana 2,29 2,56 2,03 0,84 2,22 2,99 2,20 1,76

Desviació típica 8,09 8,30 7,87 3,08 7,63 9,89 7,44 6,78
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12. En la seva feina remunerada, quantes hores  aproximadament treballa o treballava a la  setmana? (Suma) 

Base: Treballen o treballaven 1359 49,4 50,6 4,5 13,8 32,4 25,8 23,6

Cap 16 37,5 62,5 6,3 6,3 6,3 25,0 >56,3

D'1 a 10 hores 26 34,6 65,4 11,5 3,8 30,8 15,4 38,5

D'11 a 20 hores 68 <11,8 >88,2 7,4 17,6 32,4 30,9 <11,8

De 21 a 30 hores 82 <30,5 >69,5 >11,0 20,7 31,7 19,5 17,1

De 31 a 40 hores 783 47,4 52,6 4,1 14,7 35,0 26,8 <19,4

Més de 40 hores 366 >67,5 <32,5 3,0 10,9 27,9 25,7 >32,5

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 18 33,3 66,7 0,0 5,6 38,9 5,6 >50,0

Mitjana 40,85 43,69 38,05 35,34 39,04 40,77 41,26 42,65

Desviació típica 13,75 13,06 13,86 12,21 10,25 13,39 14,05 15,57

13. Per quins motius prefereix/preferia una  jornada a temps parcial?  

Base: Treballa o treballava <30h/set 142 22,5 77,5 9,9 13,4 27,5 27,5 21,8

He de tenir cura dels fills/es 45 11,1 88,9 2,2 13,3 >51,1 <6,7 26,7

Era l’única feina disponible 43 23,3 76,7 16,3 9,3 23,3 37,2 14,0

No vull treballar més hores 28 14,3 85,7 14,3 14,3 35,7 32,1 <3,6

He de tenir cura de malalts, persones dependents 15 13,3 86,7 6,7 6,7 20,0 40,0 26,7

Per tenir temps per estudiar 9 33,3 66,7 >44,4 >55,6 0,0 0,0 0,0

No necessito els diners 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Per la meva salut 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

A la meva parella no li agradaria 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Altres 5 60,0 40,0 0,0 0,0 20,0 20,0 60,0

No ho sap 6 33,3 66,7 0,0 0,0 16,7 16,7 >66,7

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 20,0 0,0 20,0 60,0

14a. Vostè és/era...? 

Base: Treballen o treballaven 1359 49,4 50,6 4,5 13,8 32,4 25,8 23,6

Assalariat/ada indefinit/da (fixe/a) 860 49,5 50,5 <2,6 12,6 32,1 27,0 25,8

Assalariat/ada eventual o interí/na (caràcter 
temporal)

250 48,4 51,6 >14,4 >22,8 35,6 21,2 <6,0

Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 52 55,8 44,2 0,0 5,8 19,2 32,7 >42,3

Professional o treballador/a autònom (sense 
assalariats/ades

160 53,8 46,3 <0,6 9,4 36,9 25,0 28,1

Membre de cooperativa 2 50,0 50,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

Ajut familiar (treballa sense remuneració 
reglamentada a l’empresa o negoci d’un familiar)

5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 20,0 >80,0

Altres (especificar) 19 26,3 73,7 5,3 10,5 10,5 26,3 >47,4

No ho sap 8 37,5 62,5 0,0 12,5 25,0 25,0 37,5

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3

14b. Treballa/treballava vostè en el sector  públic o en el sector privat? 

Base: Treballa o treballava per compte d’altri 1110 49,3 50,7 5,2 14,9 32,9 25,7 21,4

Sector públic 280 43,9 56,1 6,1 15,0 28,2 30,0 20,7

Sector privat 816 51,6 48,4 5,0 15,0 34,6 24,0 21,4

Organització privada sense ànim de lucre 4 25,0 75,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0

Servei domèstic 6 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 33,3 16,7

No ho sap 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

14c. Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la  feina? 

Base: Treballa o treballava per compte d’altri 1110 49,3 50,7 5,2 14,9 32,9 25,7 21,4

Cap 820 <44,0 >56,0 6,0 16,2 32,9 24,9 20,0

De 1 a 5 166 57,8 42,2 5,4 9,6 38,6 26,5 19,9

De 6 a 20 80 >76,3 <23,8 <0,0 15,0 25,0 33,8 26,3

Més de 20 43 67,4 32,6 0,0 9,3 25,6 23,3 >41,9

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

15. Si vostè fos substituït/da en el seu lloc de  treball per una persona amb la qualificació  apropiada, quant de temps diria que necessitaria 
aquesta persona per aprendre a fer la feina  raonablement bé? 

Base: Treballa o treballava 1359 49,4 50,6 4,5 13,8 32,4 25,8 23,6

1 dia o menys 90 36,7 63,3 5,6 10,0 31,1 28,9 24,4

Al voltant d’una setmana 242 <38,0 >62,0 >7,9 14,5 28,9 22,7 26,0

1-4 setmanes 327 46,5 53,5 5,2 16,2 34,6 24,8 19,3

Alguns mesos 423 51,1 48,9 3,3 15,8 37,4 26,5 <17,0

Més d’un any 205 >74,1 <25,9 2,0 8,8 29,3 31,2 28,8

No ho sap 66 37,9 62,1 3,0 7,6 <16,7 13,6 >59,1

No contesta 6 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
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16a. Actualment, en quina situació es troba la  seva parella?  

Base: Té parella amb qui conviu 984 49,9 50,1 2,1 13,8 35,5 26,1 22,5

Treballa 616 47,7 52,3 2,8 >18,3 >48,2 26,1 <4,5

Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 223 <38,6 >61,4 <0,0 <0,0 <3,1 24,2 >72,6

Aturat/ada i ha treballat abans 57 59,6 40,4 1,8 22,8 38,6 33,3 <3,5

Pensionista (abans no ha treballat) 5 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Aturat/ada i busca la primera feina 3 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

Estudiant 6 83,3 16,7 >33,3 16,7 33,3 16,7 0,0

Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 28 >96,4 <3,6 0,0 10,7 25,0 35,7 28,6

Treball domèstic no remunerat (abans no ha 
treballat)

33 >100,0 <0,0 0,0 6,1 24,2 24,2 >45,5

Està de baixa 6 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

No contesta 7 28,6 71,4 >14,3 14,3 42,9 14,3 14,3

16b. La seva parella és/era...? 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/va

930 47,8 52,2 1,9 14,1 36,0 26,5 21,5

Assalariat/ada indefinit/da (fixe/a) 632 48,7 51,3 1,3 13,4 34,0 29,1 22,2

Assalariat/ada eventual o interí/na (caràcter 
temporal)

144 >66,0 <34,0 >4,9 19,4 >47,9 <17,4 <10,4

Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 47 <17,0 >83,0 0,0 8,5 34,0 25,5 31,9

Professional o treballador/a autònom (sense 
assalariats/ades

93 <26,9 >73,1 2,2 14,0 33,3 24,7 25,8

Membre de cooperativa 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Ajut familiar (treballa sense remuneració 
reglamentada a l’empresa o negoci d’un familiar)

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Altres (especificar) 7 42,9 57,1 0,0 14,3 28,6 28,6 28,6

No ho sap 2 100,0 0,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

16c. I la seva parella, en la seva feina  remunerada, quantes hores aproximadament treballa  o treballava a la setmana? Feina remunerada fora  de
casa. 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/ava

930 47,8 52,2 1,9 14,1 36,0 26,5 21,5

Cap 15 73,3 26,7 0,0 20,0 26,7 <0,0 >53,3

D'1 a 10 hores 12 83,3 16,7 8,3 8,3 33,3 25,0 25,0

D'11 a 20 hores 53 >73,6 <26,4 1,9 22,6 35,8 17,0 22,6

De 21 a 30 hores 70 >70,0 <30,0 >5,7 12,9 44,3 28,6 <8,6

De 31 a 40 hores 574 48,1 51,9 1,7 13,6 38,2 27,7 18,8

Més de 40 hores 180 <30,6 >69,4 1,1 15,0 29,4 26,1 >28,3

No ho sap 25 <20,0 80,0 0,0 4,0 20,0 32,0 >44,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 39,12 35,98 42,10 36,61 38,66 38,68 39,99 39,35

Desviació típica 11,97 11,71 11,45 16,15 12,85 11,68 9,71 13,87

16d. I la seva parella, en la seva feina  remunerada, quantes hores aproximadament treballa  o treballava a la setmana? Feina remunerada dins  d
casa. 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/ava

930 47,8 52,2 1,9 14,1 36,0 26,5 21,5

Cap 823 48,4 51,6 2,1 14,8 35,4 26,2 21,5

D'1 a 10 hores 59 42,4 57,6 1,7 6,8 44,1 32,2 15,3

D'11 a 20 hores 12 58,3 41,7 0,0 16,7 50,0 33,3 0,0

De 21 a 30 hores 11 54,5 45,5 0,0 18,2 36,4 18,2 27,3

De 31 a 40 hores 4 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Més de 40 hores 7 42,9 57,1 0,0 14,3 42,9 28,6 14,3

No ho sap 13 23,1 76,9 0,0 0,0 23,1 23,1 >53,8

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 1,64 1,63 1,64 0,56 1,24 1,91 1,49 1,72

Desviació típica 7,68 8,09 7,30 2,36 5,95 7,69 6,58 10,03

16cd. I la seva parella, en la seva feina  remunerada, quantes hores aproximadament treballa  o treballava a la setmana? (Suma) 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/ava

930 47,8 52,2 1,9 14,1 36,0 26,5 21,5

Cap 17 41,2 58,8 0,0 5,9 11,8 23,5 >58,8

D'1 a 10 hores 11 81,8 18,2 9,1 9,1 36,4 18,2 27,3

D'11 a 20 hores 50 >72,0 <28,0 2,0 22,0 38,0 16,0 22,0

De 21 a 30 hores 61 >82,0 <18,0 4,9 14,8 41,0 27,9 11,5

De 31 a 40 hores 558 47,7 52,3 2,0 14,2 36,6 28,3 19,0

Més de 40 hores 221 <33,9 >66,1 0,9 13,6 35,3 24,4 25,8

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 12 16,7 83,3 0,0 0,0 25,0 25,0 >50,0

Mitjana 40,16 37,36 42,76 37,17 39,60 40,36 40,65 39,84

Desviació típica 13,31 12,50 13,52 16,08 11,93 12,59 12,70 15,72
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17a. Aproximadament, quantes hores, a la setmana,  dedica vostè personalment a les tasques  domèstiques, com ara cuinar, planxar, fer la  llista
de la compra, anar a comprar, sense  incloure la cura dels fills/es ni de persones  dependents?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Cap 33 >75,8 <24,2 >21,2 9,1 24,2 <0,0 >45,5

De 1 a 5 hores 186 >67,2 <32,8 >18,3 >22,6 25,3 <16,1 17,7

De 6 a 10 hores 343 >62,1 <37,9 >12,2 18,4 33,5 21,6 <14,3

D'11 a 20 hores 423 53,2 46,8 6,1 13,5 33,3 25,8 21,3

De 21 a 30 hores 246 <33,7 >66,3 <2,4 11,0 30,9 28,0 27,6

De 31 a 40 hores 102 <16,7 >83,3 3,9 <5,9 21,6 >34,3 >34,3

Més de 40 hores 89 <11,2 >88,8 <2,2 13,5 29,2 28,1 27,0

No ho sap 76 34,2 65,8 3,9 11,8 22,4 21,1 >40,8

No contesta 2 50,0 50,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

Mitjana 17,70 12,73 22,49 10,41 15,00 17,46 20,35 19,76

Desviació típica 14,15 9,30 16,23 10,26 13,93 13,91 14,48 14,31

17b. I la seva parella, quantes hores a la  setmana dedica a les tasques domèstiques, sense  incloure la cura dels fills/es ni de persones 
dependents?  

Base: Té parella amb qui conviu 984 49,9 50,1 2,1 13,8 35,5 26,1 22,5

Cap 108 <10,2 >89,8 0,9 8,3 25,9 21,3 >43,5

De 1 a 5 hores 168 <23,2 >76,8 2,4 18,5 41,7 23,2 <14,3

De 6 a 10 hores 190 44,7 55,3 3,2 >23,2 42,6 20,0 <11,1

D'11 a 20 hores 242 >65,3 <34,7 2,5 12,4 36,8 28,9 19,4

De 21 a 30 hores 124 >66,9 <33,1 0,0 9,7 36,3 28,2 25,8

De 31 a 40 hores 59 >81,4 <18,6 1,7 <1,7 <15,3 >42,4 >39,0

Més de 40 hores 43 >86,0 <14,0 2,3 7,0 25,6 30,2 34,9

No ho sap 46 60,9 39,1 2,2 10,9 32,6 30,4 23,9

No contesta 4 50,0 50,0 >25,0 25,0 25,0 0,0 25,0

Mitjana 14,79 20,57 9,16 13,26 11,42 13,30 17,19 16,62

Desviació típica 13,53 14,32 9,89 12,55 10,21 11,52 14,60 16,20

18a. Vostè o alguna persona de la seva família  sanguínia (pare, mare, etc.) o política (sogre,  sogra, etc.) té algun problema de salut o 
discapacitat que li resti qualitat de vida?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí, vostè 110 45,5 54,5 4,5 <2,7 22,7 >36,4 >33,6

Sí, alguna persona de la família amb qui conviu 
actualment

134 46,3 53,7 12,7 16,4 21,6 31,3 17,9

Sí, alguna persona de la família amb qui vostè no 
conviu

275 48,0 52,0 5,1 13,1 >39,6 25,8 <16,4

No, ni vostè ni cap altra persona de la família 1009 49,4 50,6 8,9 15,9 29,7 21,3 24,2

No ho sap 5 60,0 40,0 20,0 0,0 20,0 60,0 0,0

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

18b. Quantes hores setmanals aproximadament  dedica a la cura d’aquesta/es persona/es? 

Base: Té un familiar malalt 401 47,4 52,6 7,5 14,0 34,2 27,7 16,7

Cap 187 48,1 51,9 8,6 16,6 41,2 <18,7 15,0

De 1 a 5 hores 61 54,1 45,9 11,5 18,0 24,6 36,1 9,8

De 6 a 10 hores 56 46,4 53,6 5,4 12,5 39,3 25,0 17,9

D'11 a 20 hores 26 38,5 61,5 11,5 7,7 23,1 30,8 26,9

De 21 a 30 hores 17 47,1 52,9 0,0 17,6 17,6 47,1 17,6

De 31 a 40 hores 17 35,3 64,7 0,0 0,0 29,4 47,1 23,5

Més de 40 hores 29 37,9 62,1 3,4 3,4 20,7 44,8 27,6

No ho sap 8 75,0 25,0 0,0 12,5 37,5 37,5 12,5

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 11,14 10,14 12,03 5,93 4,31 8,87 16,55 14,97

Desviació típica 22,37 23,61 21,23 14,90 9,19 23,56 24,88 23,81

18c. I la seva parella, quantes hores setmanals  aproximadament dedica a la cura d’aquesta/es  persona/es?  

Base: Té parella amb qui conviu i un familiar 
malalt

271 49,8 50,2 1,8 11,1 38,7 30,3 18,1

Cap 169 42,0 58,0 3,0 13,0 45,6 23,1 15,4

De 1 a 5 hores 37 54,1 45,9 0,0 18,9 24,3 40,5 16,2

De 6 a 10 hores 26 73,1 26,9 0,0 0,0 26,9 38,5 >34,6

D'11 a 20 hores 10 50,0 50,0 0,0 0,0 10,0 60,0 30,0

De 21 a 30 hores 8 87,5 12,5 0,0 12,5 37,5 25,0 25,0

De 31 a 40 hores 6 83,3 16,7 0,0 0,0 16,7 66,7 16,7

Més de 40 hores 8 50,0 50,0 0,0 0,0 37,5 50,0 12,5

No ho sap 6 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 16,7 16,7

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 6,19 8,62 3,80 0,00 1,53 5,16 9,01 7,21

Desviació típica 17,41 21,33 12,02 0,00 5,15 19,71 18,44 15,74
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Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

19. Ara parlant de la seva pròpia salut, en  general, vostè diria que és...?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt bona 280 48,6 51,4 >16,8 >28,9 31,8 <13,9 <8,6

Bona 588 53,6 46,4 10,2 15,1 >34,9 20,1 19,7

Normal 476 46,8 53,2 <3,4 <8,6 27,7 >29,2 >31,1

Dolenta 122 <32,0 >68,0 <1,6 <6,6 <16,4 >36,9 >38,5

Molt dolenta 30 40,0 60,0 0,0 <0,0 23,3 >56,7 20,0

No ho sap 4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20. En termes generals, en quina mesura es  considera vostè feliç o infeliç? Per respondre,  utilitzi una escala de 0 a 10, en la que 0 és 
absolutament infeliç i 10 absolutament feliç. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

[0] Absolutament infeliç 23 47,8 52,2 0,0 8,7 21,7 34,8 34,8

[1] 4 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0

[2] 9 77,8 22,2 22,2 0,0 33,3 33,3 11,1

[3] 13 38,5 61,5 0,0 7,7 38,5 46,2 7,7

[4] 17 35,3 64,7 5,9 11,8 23,5 23,5 35,3

[5] 106 41,5 58,5 5,7 9,4 34,9 22,6 27,4

[6] 105 51,4 48,6 5,7 17,1 30,5 23,8 22,9

[7] 279 49,1 50,9 >11,8 15,4 29,7 25,1 17,9

[8] 470 50,4 49,6 9,6 12,6 30,0 24,7 23,2

[9] 212 49,1 50,9 8,5 18,4 32,5 21,7 18,9

[10] Absolutament feliç 252 46,0 54,0 5,6 17,5 28,2 21,0 27,8

No ho sap 6 33,3 66,7 0,0 16,7 16,7 16,7 50,0

No contesta 4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >75,0

Mitjana 7,67 7,68 7,67 7,74 7,95 7,65 7,51 7,67

Desviació típica 1,89 1,87 1,91 1,46 1,67 1,86 2,01 2,04

21a. De les següents feines de la llar, qui les  desenvolupa preferentment? Preparar els àpats.  

Base: Té parella amb qui conviu 984 49,9 50,1 2,1 13,8 35,5 26,1 22,5

Sempre vostè 303 <18,5 >81,5 1,3 11,6 29,7 29,4 >28,1

Normalment vostè 136 42,6 57,4 3,7 15,4 44,9 24,3 <11,8

Sempre la seva parella 146 >82,9 <17,1 0,7 10,3 <21,9 27,4 >39,7

Normalment la seva parella 106 >79,2 <20,8 1,9 12,3 41,5 21,7 22,6

Vostè i la seva parella a parts iguals 269 >58,7 <41,3 3,0 18,2 42,4 24,5 <11,9

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

14 28,6 71,4 7,1 7,1 50,0 14,3 21,4

La seva parella amb ajuda d’altres 3 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0

Ningú de la llar 6 100,0 0,0 0,0 16,7 0,0 33,3 50,0

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

21b. Fer la bugada (rentar la roba). 

Base: Té parella amb qui conviu 984 49,9 50,1 2,1 13,8 35,5 26,1 22,5

Sempre vostè 330 <10,0 >90,0 1,5 10,6 33,0 26,4 >28,5

Normalment vostè 99 <26,3 >73,7 4,0 >23,2 39,4 23,2 <10,1

Sempre la seva parella 204 >93,6 <6,4 1,0 <6,4 28,4 30,9 >33,3

Normalment la seva parella 98 >91,8 <8,2 0,0 14,3 36,7 25,5 23,5

Vostè i la seva parella a parts iguals 228 >60,1 <39,9 3,9 >21,5 >43,4 23,2 <7,9

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

15 40,0 60,0 6,7 6,7 46,7 20,0 20,0

La seva parella amb ajuda d’altres 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

Ningú de la llar 5 80,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 60,0

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

21c. Neteja de la llar. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 49,9 50,1 2,1 13,8 35,5 26,1 22,5

Sempre vostè 217 <8,8 >91,2 1,8 13,4 29,5 29,5 25,8

Normalment vostè 129 <21,7 >78,3 1,6 14,0 42,6 25,6 16,3

Sempre la seva parella 87 >96,6 <3,4 0,0 9,2 <21,8 29,9 >39,1

Normalment la seva parella 105 >95,2 <4,8 1,9 <5,7 33,3 29,5 29,5

Vostè i la seva parella a parts iguals 371 >59,0 <41,0 3,0 >18,6 40,4 23,7 <14,3

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

16 43,8 56,3 >12,5 6,3 37,5 25,0 18,8

La seva parella amb ajuda d’altres 9 77,8 22,2 0,0 0,0 22,2 22,2 >55,6

Ningú de la llar 49 53,1 46,9 0,0 8,2 36,7 18,4 >36,7

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
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21d. Comprar al supermercat. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 49,9 50,1 2,1 13,8 35,5 26,1 22,5

Sempre vostè 182 <36,3 >63,7 1,6 9,3 31,9 30,8 26,4

Normalment vostè 138 48,6 51,4 0,0 13,8 42,0 23,9 20,3

Sempre la seva parella 68 38,2 61,8 1,5 16,2 29,4 19,1 >33,8

Normalment la seva parella 70 55,7 44,3 0,0 15,7 35,7 32,9 15,7

Vostè i la seva parella a parts iguals 502 >56,2 <43,8 3,0 15,1 36,1 25,3 20,5

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

17 47,1 52,9 >11,8 5,9 35,3 23,5 23,5

La seva parella amb ajuda d’altres 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Ningú de la llar 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

21e. Fer petites reparacions de la llar. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 49,9 50,1 2,1 13,8 35,5 26,1 22,5

Sempre vostè 328 >91,2 <8,8 0,9 <8,5 34,5 >33,8 22,3

Normalment vostè 102 >83,3 <16,7 2,0 12,7 >50,0 19,6 15,7

Sempre la seva parella 234 <3,4 >96,6 3,0 17,1 31,2 28,2 20,5

Normalment la seva parella 102 <15,7 >84,3 2,9 12,7 45,1 24,5 14,7

Vostè i la seva parella a parts iguals 119 <37,0 >63,0 1,7 >24,4 37,0 <15,1 21,8

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

16 37,5 62,5 6,3 25,0 25,0 <0,0 43,8

La seva parella amb ajuda d’altres 7 0,0 100,0 0,0 14,3 42,9 14,3 28,6

Ningú de la llar 72 40,3 59,7 2,8 8,3 <19,4 22,2 >47,2

No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

No contesta 2 100,0 0,0 >50,0 50,0 0,0 0,0 0,0

21f. Faltar a la feina per malaltia d’un/a fill/a  o familiar dependent. 

Base: Té mínim 1fill/a <12anys o familiar malalt 488 47,5 52,5 1,6 16,4 52,9 19,1 10,0

Sempre vostè 111 <16,2 >83,8 3,6 23,4 51,4 15,3 6,3

Normalment vostè 54 <27,8 >72,2 0,0 14,8 66,7 16,7 1,9

Sempre la seva parella 45 >80,0 <20,0 2,2 6,7 55,6 24,4 11,1

Normalment la seva parella 35 >77,1 <22,9 0,0 14,3 62,9 17,1 5,7

Vostè i la seva parella a parts iguals 114 >62,3 <37,7 0,9 12,3 59,6 20,2 7,0

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

5 40,0 60,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

La seva parella amb ajuda d’altres 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Ningú de la llar 106 51,9 48,1 1,9 18,9 <35,8 23,6 >19,8

No ho sap 5 60,0 40,0 0,0 40,0 40,0 0,0 20,0

No contesta 11 27,3 72,7 0,0 18,2 36,4 18,2 27,3

21g. Portar els comptes de la llar. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 49,9 50,1 2,1 13,8 35,5 26,1 22,5

Sempre vostè 291 42,6 57,4 2,1 <8,9 36,1 24,7 >28,2

Normalment vostè 72 62,5 37,5 0,0 20,8 29,2 29,2 20,8

Sempre la seva parella 177 52,0 48,0 1,7 <6,8 35,6 28,2 27,7

Normalment la seva parella 68 63,2 36,8 0,0 11,8 33,8 35,3 19,1

Vostè i la seva parella a parts iguals 360 48,6 51,4 2,8 >20,3 36,4 24,4 <16,1

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

8 87,5 12,5 >12,5 12,5 37,5 12,5 25,0

La seva parella amb ajuda d’altres 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ningú de la llar 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 5 80,0 20,0 >20,0 20,0 40,0 20,0 0,0

21h. Portar els fills o filles a jugar al parc. 

Base: Té mínim 1fill/a <12anys 299 45,2 54,8 1,3 20,4 72,9 5,4 0,0

Sempre vostè 51 <17,6 >82,4 2,0 15,7 74,5 7,8 0,0

Normalment vostè 41 36,6 63,4 0,0 14,6 75,6 9,8 0,0

Sempre la seva parella 13 61,5 38,5 >7,7 15,4 76,9 0,0 0,0

Normalment la seva parella 26 50,0 50,0 0,0 19,2 76,9 3,8 0,0

Vostè i la seva parella a parts iguals 154 53,9 46,1 1,3 22,7 71,4 4,5 0,0

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

3 66,7 33,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

La seva parella amb ajuda d’altres 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ningú de la llar 7 57,1 42,9 0,0 28,6 71,4 0,0 0,0

No ho sap 4 25,0 75,0 0,0 >75,0 25,0 0,0 0,0

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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21i. Estar al cas de les necessitats domèstiques  (quan cal anar a comprar roba, què cal comprar al  supermercat, calendari de vacunes, canvi de
roba  dels armaris...) 

Base: Té parella amb qui conviu 984 49,9 50,1 2,1 13,8 35,5 26,1 22,5

Sempre vostè 283 <11,0 >89,0 1,1 11,7 37,8 26,5 23,0

Normalment vostè 104 <26,9 >73,1 1,9 18,3 37,5 25,0 17,3

Sempre la seva parella 96 >93,8 <6,3 1,0 9,4 26,0 30,2 >33,3

Normalment la seva parella 104 >93,3 <6,7 0,0 13,5 33,7 28,8 24,0

Vostè i la seva parella a parts iguals 377 >61,5 <38,5 3,2 15,6 36,3 24,7 20,2

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

14 57,1 42,9 >14,3 7,1 35,7 21,4 21,4

La seva parella amb ajuda d’altres 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

Ningú de la llar 3 100,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 66,7

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

22a. Té alguna persona que l’ajudi en les tasques  domèstiques? 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Altres remunerats (personal contractat) 249 47,0 53,0 6,8 <9,2 <19,3 23,3 >41,4

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (home)

55 58,2 41,8 >41,8 18,2 <12,7 20,0 <7,3

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (dona)

130 53,1 46,9 >35,4 20,8 <20,0 16,2 <7,7

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (sexe no 
especificat)

41 48,8 51,2 17,1 >29,3 36,6 12,2 <4,9

Altres no remunerats amb qui no conviu (home) 8 50,0 50,0 12,5 25,0 50,0 0,0 12,5

Altres no remunerats amb qui no conviu (dona) 27 37,0 63,0 14,8 14,8 14,8 18,5 37,0

Altres no remunerats amb qui no conviu (sexe no 
especificat)

4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0

No, no té ningú que l'ajudi 1021 47,9 52,1 <4,8 14,0 >34,4 25,6 21,3

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No contesta 15 53,3 46,7 6,7 >40,0 26,7 13,3 13,3

22b. I en la cura de gent gran/malalts  dependents, té alguna persona que l’ajudi? 

Base: Té un familiar malalt 401 47,4 52,6 7,5 14,0 34,2 27,7 16,7

Altres remunerats (personal contractat) 81 >64,2 <35,8 3,7 12,3 22,2 38,3 23,5

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (home)

7 71,4 28,6 >42,9 28,6 0,0 14,3 14,3

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (dona)

21 42,9 57,1 >23,8 >33,3 28,6 9,5 4,8

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (sexe no 
especificat)

5 60,0 40,0 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0

Altres no remunerats amb qui no conviu (home) 27 48,1 51,9 3,7 11,1 55,6 14,8 14,8

Altres no remunerats amb qui no conviu (dona) 37 45,9 54,1 2,7 10,8 48,6 32,4 5,4

Altres no remunerats amb qui no conviu (sexe no 
especificat)

14 42,9 57,1 7,1 14,3 50,0 21,4 7,1

No, no té ningú que l'ajudi 227 42,7 57,3 7,9 13,2 34,8 26,0 18,1

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

22c. I en la cura dels fills i filles, té alguna  persona que l’ajudi?  

Base: Té fills/es <12 anys 330 43,6 56,4 1,8 21,2 71,8 5,2 0,0

Altres remunerats (personal contractat) 11 36,4 63,6 0,0 18,2 72,7 9,1 0,0

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (home)

3 0,0 100,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (dona)

14 21,4 78,6 7,1 21,4 71,4 0,0 0,0

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (sexe no 
especificat)

3 33,3 66,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Altres no remunerats amb qui no conviu (home) 19 31,6 68,4 0,0 15,8 84,2 0,0 0,0

Altres no remunerats amb qui no conviu (dona) 43 30,2 69,8 2,3 20,9 76,7 0,0 0,0

Altres no remunerats amb qui no conviu (sexe no 
especificat)

33 45,5 54,5 0,0 9,1 90,9 0,0 0,0

No, no té ningú que l'ajudi 216 49,5 50,5 1,9 23,6 67,1 7,4 0,0

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 6 16,7 83,3 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
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23a. Podria dir-me si haver tingut fills/es o  tenir cura d’una persona dependent li ha  suposat/li va suposar algun canvi en la seva vida 
professional com...?  

Base: Té fills o un familiar malalt 1157 44,0 56,0 2,9 9,9 31,8 28,1 27,4

Reduir la seva activitat laboral 182 <22,5 >77,5 1,6 10,4 >50,0 26,9 <11,0

Interrompre la seva feina durant més de quatre 
mesos

135 <7,4 >92,6 1,5 7,4 >46,7 31,1 <13,3

Limitar les seves oportunitats de promoció 104 <23,1 >76,9 1,9 11,5 >46,2 27,9 <12,5

Deixar de treballar definitivament 84 <10,7 >89,3 1,2 6,0 25,0 31,0 36,9

Deixar d'estudiar abans del que volia 77 <27,3 >72,7 6,5 13,0 36,4 23,4 20,8

Acceptar un treball per sota de la seva formació 68 32,4 67,6 2,9 14,7 >47,1 22,1 <13,2

Una discriminació a la seva feina 36 <16,7 >83,3 5,6 11,1 >58,3 16,7 <8,3

Altres canvis 20 45,0 55,0 >15,0 20,0 15,0 30,0 20,0

No li ha suposat cap canvi 697 >57,4 <42,6 2,7 8,2 <27,4 28,1 >33,6

No ho sap 18 27,8 72,2 >16,7 >44,4 <5,6 5,6 27,8

No contesta 7 28,6 71,4 0,0 28,6 28,6 14,3 28,6

23b. I a la seva parella, haver tingut fills/es o  tenir cura d’una persona dependent li ha  suposat/li va suposar algun canvi en la seva vida 
professional com...?  

Base: Té fills/es i conviu en parella o té un 
familiar malalt

869 48,0 52,0 1,4 9,8 35,6 28,7 24,6

Reduir la seva activitat laboral 83 >79,5 <20,5 1,2 9,6 >49,4 28,9 <10,8

Interrompre la seva feina durant més de quatre 
mesos

58 >89,7 <10,3 1,7 6,9 50,0 24,1 17,2

Limitar les seves oportunitats de promoció 35 >74,3 <25,7 0,0 14,3 45,7 31,4 8,6

Deixar de treballar definitivament 27 >100,0 <0,0 0,0 3,7 25,9 37,0 33,3

Deixar destudiar abans del que volia 22 >90,9 <9,1 0,0 9,1 54,5 18,2 18,2

Acceptar un treball per sota de la seva formació 16 81,3 18,8 6,3 6,3 50,0 31,3 6,3

Una discriminació a la seva feina 8 75,0 25,0 0,0 12,5 62,5 12,5 12,5

Altres canvis 19 26,3 73,7 0,0 15,8 47,4 31,6 5,3

No li ha suposat cap canvi 659 <39,6 >60,4 1,2 9,9 32,9 28,8 27,2

No ho sap 8 75,0 25,0 >12,5 25,0 12,5 25,0 25,0

No contesta 5 20,0 80,0 0,0 >40,0 20,0 0,0 40,0

24a. Amb quina freqüència ha viscut alguna  d'aquestes situacions a la seva feina actual o  anterior? (En una escala de 0 a 10, on 0  significa mai 
10 molt sovint). L’interrompen en  una reunió (o en d’altres converses de feina). 

Base: Treballa o treballava 1359 49,4 50,6 4,5 13,8 32,4 25,8 23,6

[0] Mai 813 48,3 51,7 3,8 11,3 28,8 26,2 >29,9

[1] 17 52,9 47,1 5,9 17,6 17,6 41,2 17,6

[2] 59 55,9 44,1 5,1 18,6 33,9 28,8 13,6

[3] 60 53,3 46,7 3,3 21,7 35,0 26,7 13,3

[4] 50 54,0 46,0 6,0 >28,0 34,0 14,0 18,0

[5] 122 55,7 44,3 4,1 10,7 >42,6 29,5 <13,1

[6] 47 42,6 57,4 8,5 17,0 46,8 <6,4 21,3

[7] 71 49,3 50,7 7,0 18,3 36,6 31,0 <7,0

[8] 61 49,2 50,8 8,2 18,0 37,7 24,6 11,5

[9] 10 60,0 40,0 0,0 10,0 50,0 20,0 20,0

[10] Molt sovint 28 46,4 53,6 7,1 21,4 42,9 25,0 <3,6

No ho sap 18 33,3 66,7 0,0 5,6 27,8 27,8 38,9

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7

Mitjana 2,06 2,11 2,01 2,77 2,60 2,52 1,96 1,08

Desviació típica 2,95 2,93 2,96 3,28 3,10 3,12 2,91 2,27

24b. Es comenta la seva indumentària i/o el seu  físic. 

Base: Treballa o treballava 1359 49,4 50,6 4,5 13,8 32,4 25,8 23,6

[0] Mai 942 51,3 48,7 3,4 <10,7 30,0 27,9 >27,9

[1] 24 50,0 50,0 4,2 12,5 37,5 33,3 12,5

[2] 45 57,8 42,2 6,7 22,2 46,7 13,3 11,1

[3] 28 50,0 50,0 >17,9 21,4 21,4 28,6 10,7

[4] 26 42,3 57,7 11,5 15,4 50,0 15,4 7,7

[5] 72 48,6 51,4 2,8 >26,4 38,9 20,8 <11,1

[6] 43 46,5 53,5 9,3 20,9 39,5 14,0 16,3

[7] 56 44,6 55,4 8,9 10,7 39,3 23,2 17,9

[8] 47 36,2 63,8 4,3 19,1 38,3 14,9 23,4

[9] 12 33,3 66,7 >16,7 25,0 16,7 25,0 16,7

[10] Molt sovint 48 35,4 64,6 4,2 >31,3 37,5 20,8 <6,3

No ho sap 15 53,3 46,7 0,0 6,7 20,0 46,7 26,7

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 1,69 1,45 1,94 2,57 2,69 1,97 1,30 1,00

Desviació típica 2,98 2,73 3,18 3,24 3,49 3,09 2,71 2,43
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Total Sexe Edat
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Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

24c. Una altra persona s’apropia de les seves  idees o treball. 

Base: Treballa o treballava 1359 49,4 50,6 4,5 13,8 32,4 25,8 23,6

[0] Mai 785 48,3 51,7 4,6 11,5 28,9 26,2 >28,8

[1] 33 51,5 48,5 0,0 21,2 39,4 27,3 12,1

[2] 44 61,4 38,6 4,5 22,7 40,9 27,3 <4,5

[3] 56 66,1 33,9 >12,5 16,1 32,1 30,4 <8,9

[4] 37 62,2 37,8 2,7 13,5 40,5 18,9 24,3

[5] 99 48,5 51,5 4,0 10,1 39,4 26,3 20,2

[6] 44 47,7 52,3 0,0 >25,0 43,2 18,2 13,6

[7] 72 45,8 54,2 5,6 20,8 29,2 29,2 15,3

[8] 87 47,1 52,9 3,4 20,7 31,0 23,0 21,8

[9] 20 45,0 55,0 10,0 5,0 50,0 30,0 5,0

[10] Molt sovint 60 46,7 53,3 3,3 13,3 43,3 25,0 15,0

No ho sap 16 43,8 56,3 0,0 0,0 37,5 18,8 43,8

No contesta 6 33,3 66,7 0,0 >50,0 16,7 0,0 33,3

Mitjana 2,38 2,35 2,40 2,28 2,87 2,74 2,31 1,68

Desviació típica 3,30 3,22 3,37 3,22 3,39 3,43 3,27 2,99

24d. Es té en compte la seva opinió a l’hora de  prendre decisions. 

Base: Treballa o treballava 1359 49,4 50,6 4,5 13,8 32,4 25,8 23,6

[0] Mai 196 <36,2 >63,8 4,6 9,2 <17,9 28,1 >40,3

[1] 8 75,0 25,0 0,0 0,0 50,0 12,5 37,5

[2] 35 48,6 51,4 5,7 20,0 45,7 20,0 8,6

[3] 33 60,6 39,4 9,1 18,2 30,3 30,3 12,1

[4] 45 53,3 46,7 8,9 17,8 33,3 28,9 11,1

[5] 153 54,2 45,8 7,2 14,4 34,0 29,4 <15,0

[6] 106 44,3 55,7 3,8 18,9 38,7 21,7 17,0

[7] 183 47,0 53,0 3,3 >22,4 32,8 20,8 20,8

[8] 271 55,0 45,0 2,6 10,7 36,9 28,8 21,0

[9] 102 51,0 49,0 7,8 7,8 41,2 25,5 17,6

[10] Molt sovint 212 51,4 48,6 3,3 12,7 27,8 24,1 >32,1

No ho sap 11 63,6 36,4 0,0 0,0 45,5 27,3 27,3

No contesta 4 25,0 75,0 0,0 25,0 25,0 0,0 50,0

Mitjana 6,13 6,39 5,88 5,70 6,21 6,50 6,03 5,78

Desviació típica 3,23 3,04 3,39 3,22 2,87 2,84 3,27 3,80

24e. Ha patit una situació d’assetjament sexual  per part del seu cap o dels companys de feina (o  dels clients). 

Base: Treballa o treballava 1359 49,4 50,6 4,5 13,8 32,4 25,8 23,6

[0] Mai 1197 53,2 46,8 3,7 13,3 31,7 26,1 25,2

[1] 13 38,5 61,5 0,0 15,4 30,8 38,5 15,4

[2] 20 35,0 65,0 10,0 20,0 35,0 20,0 15,0

[3] 19 31,6 68,4 >15,8 15,8 52,6 10,5 5,3

[4] 11 27,3 72,7 >18,2 18,2 36,4 9,1 18,2

[5] 17 23,5 76,5 >17,6 17,6 41,2 17,6 5,9

[6] 15 <13,3 >86,7 13,3 13,3 26,7 33,3 13,3

[7] 15 20,0 80,0 6,7 20,0 46,7 26,7 0,0

[8] 21 <4,8 >95,2 9,5 4,8 28,6 38,1 19,0

[9] 5 0,0 100,0 0,0 20,0 0,0 60,0 20,0

[10] Molt sovint 18 <11,1 >88,9 11,1 27,8 38,9 16,7 5,6

No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 0,0 75,0 0,0 25,0

No contesta 4 0,0 100,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0

Mitjana 0,61 0,19 1,02 1,49 0,77 0,67 0,62 0,27

Desviació típica 1,96 1,02 2,50 2,75 2,22 2,00 2,02 1,33

24f. Ha cobrat un sou més baix que d’altres  companys per fer la mateixa feina. 

Base: Treballa o treballava 1359 49,4 50,6 4,5 13,8 32,4 25,8 23,6

[0] Mai 772 51,3 48,7 3,4 12,2 <27,1 26,8 >30,6

[1] 11 63,6 36,4 >18,2 9,1 27,3 18,2 27,3

[2] 27 66,7 33,3 3,7 14,8 >59,3 14,8 7,4

[3] 26 34,6 65,4 11,5 23,1 26,9 26,9 11,5

[4] 25 64,0 36,0 8,0 12,0 40,0 36,0 <4,0

[5] 97 51,5 48,5 4,1 17,5 30,9 28,9 18,6

[6] 51 54,9 45,1 2,0 9,8 45,1 19,6 23,5

[7] 66 50,0 50,0 4,5 >22,7 42,4 25,8 <4,5

[8] 69 49,3 50,7 >10,1 13,0 44,9 14,5 17,4

[9] 21 38,1 61,9 4,8 23,8 52,4 19,0 <0,0

[10] Molt sovint 139 39,6 60,4 7,9 17,3 37,4 27,3 <10,1

No ho sap 52 34,6 65,4 0,0 5,8 38,5 25,0 30,8

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3

Mitjana 2,78 2,56 3,00 3,98 3,37 3,45 2,63 1,44

Desviació típica 3,73 3,57 3,89 4,10 3,90 3,89 3,69 2,94

                                                

79

3.1.2 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019



Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

65+

Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

25. Quins factors considera més importants a  l’hora d’escollir una feina?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

El salari 719 50,3 49,7 9,9 16,4 30,2 23,6 19,9

Les condicions laborals 586 53,6 46,4 >11,9 >18,9 33,1 22,2 <13,8

Que sigui compatible amb les responsabilitats 
familiars

543 <37,4 >62,6 <3,1 12,5 >37,8 21,0 25,6

La proximitat amb el domicili 423 43,3 56,7 5,7 <10,4 28,1 >28,8 27,0

Que sigui interessant 409 >57,2 <42,8 >12,7 >18,6 <24,7 23,7 20,3

Altres 17 76,5 23,5 0,0 5,9 29,4 17,6 >47,1

No ho sap 18 22,2 77,8 5,6 5,6 5,6 22,2 >61,1

No contesta 6 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7

26a. A qui preferiria tenir com a cap en el seu  lloc de treball?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

A un home 119 <28,6 >71,4 3,4 10,1 35,3 21,0 30,3

A una dona 93 36,6 63,4 11,8 17,2 32,3 20,4 18,3

Em resulta indiferent 1285 51,1 48,9 8,5 14,9 29,6 24,4 22,6

No ho sap 3 0,0 100,0 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

26b. Per quin motiu?  

Base: Prefereix un home 119 28,6 71,4 3,4 10,1 35,3 21,0 30,3

Més proximitat, més facilitat en el tracte 48 29,2 70,8 2,1 12,5 31,3 20,8 33,3

Són menys durs, més tolerants i flexibles 42 14,3 85,7 7,1 16,7 40,5 21,4 14,3

Per costum, sempre ha estat així 23 39,1 60,9 4,3 8,7 47,8 8,7 30,4

Tenen més capacitat de direcció, tenen més 
caràcter

17 23,5 76,5 >17,6 5,9 23,5 23,5 29,4

Per la meva forma de pensar, no m'agrada que em 
mani una dona

17 29,4 70,6 0,0 11,8 35,3 23,5 29,4

Són més competents 10 30,0 70,0 0,0 0,0 30,0 10,0 60,0

Altres 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

26c. Per quin motiu?  

Base: Prefereix una dona 93 36,6 63,4 11,8 17,2 32,3 20,4 18,3

Més proximitat, més facilitat en el tracte 35 17,1 82,9 5,7 20,0 37,1 22,9 14,3

Donen més confiança, més seguretat 32 28,1 71,9 >25,0 18,8 21,9 18,8 15,6

Tenen més capacitat de direcció, tenen més 
caràcter

21 42,9 57,1 14,3 14,3 47,6 14,3 9,5

Són més competents 20 55,0 45,0 0,0 25,0 40,0 30,0 5,0

Els homes ja han manat bastant 15 20,0 80,0 20,0 20,0 40,0 13,3 6,7

Són menys dures, més tolerants i flexibles 14 >71,4 28,6 14,3 14,3 21,4 14,3 35,7

Altres 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

27a. Per norma general, de les següents  activitats professionals, tindria més confiança  en què la realitzés un home, una dona, o li  resultaria
indiferent? Infermer/a. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Home 19 47,4 52,6 5,3 10,5 15,8 10,5 >57,9

Dona 156 50,0 50,0 9,6 12,2 31,4 20,5 26,3

Indiferent 1323 48,1 51,9 8,2 15,0 30,2 24,5 22,1

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

27b. Conductor d’autobús o tren. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Home 93 57,0 43,0 9,7 12,9 22,6 17,2 >37,6

Dona 32 46,9 53,1 9,4 9,4 34,4 9,4 37,5

Indiferent 1374 47,8 52,2 8,2 14,8 30,6 24,7 21,7

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

27c. Cirurgià/na. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Home 78 46,2 53,8 7,7 12,8 26,9 19,2 33,3

Dona 38 50,0 50,0 7,9 15,8 44,7 10,5 21,1

Indiferent 1379 48,4 51,6 8,4 14,7 30,0 24,6 22,3

No ho sap 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

27d. Pediatra. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Home 31 51,6 48,4 9,7 12,9 22,6 12,9 >41,9

Dona 153 52,9 47,1 9,8 13,7 31,4 17,0 28,1

Indiferent 1311 47,6 52,4 8,2 14,8 30,3 24,9 21,8

No ho sap 4 100,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 >75,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

65+

Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

27e. President/a del Govern. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Home 64 46,9 53,1 6,3 17,2 18,8 15,6 >42,2

Dona 247 <36,8 >63,2 8,9 15,4 32,0 22,7 21,1

Indiferent 1173 50,9 49,1 8,4 14,4 30,5 24,7 21,9

No ho sap 11 45,5 54,5 0,0 0,0 18,2 18,2 >63,6

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 20,0 40,0 0,0 40,0

27f. Mestre/a d’infants. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Home 26 38,5 61,5 3,8 11,5 30,8 11,5 >42,3

Dona 187 54,0 46,0 9,1 14,4 35,3 <15,5 25,7

Indiferent 1286 47,7 52,3 8,3 14,7 29,5 25,3 22,2

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

28. Valori, si us plau, en una escala del 0 al 10  el seu grau d’esforç per conciliar la seva vida  laboral amb les responsabilitats familiars,  essent 0
cap esforç i 10 molt esforç. 

Base: Treballa 724 53,7 46,3 6,5 20,2 46,3 25,8 1,2

[0] Cap esforç 76 65,8 34,2 9,2 27,6 <30,3 30,3 2,6

[1] 15 66,7 33,3 6,7 6,7 53,3 26,7 6,7

[2] 31 74,2 25,8 9,7 19,4 41,9 22,6 >6,5

[3] 42 59,5 40,5 7,1 28,6 38,1 26,2 0,0

[4] 30 63,3 36,7 6,7 26,7 40,0 26,7 0,0

[5] 101 59,4 40,6 6,9 17,8 43,6 29,7 2,0

[6] 51 66,7 33,3 5,9 19,6 35,3 39,2 0,0

[7] 81 45,7 54,3 9,9 22,2 35,8 29,6 2,5

[8] 123 47,2 52,8 4,1 22,8 51,2 22,0 0,0

[9] 48 33,3 >66,7 4,2 <6,3 >68,8 20,8 0,0

[10] Molt esforç 121 43,0 57,0 4,1 17,4 >59,5 19,0 0,0

No ho sap 4 100,0 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 6,02 5,46 6,65 5,24 5,60 6,59 5,65 3,22

Desviació típica 3,15 3,20 2,99 3,22 3,22 3,06 3,08 2,82

29a. Em podria dir quina és la mitjana setmanal  de temps (en hores) utilitzada per a cadascuna de  les següents activitats de lleure? Esports. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Cap 532 <41,7 >58,3 6,8 12,4 30,6 24,6 25,6

D'1 a 5 hores 553 44,1 55,9 8,7 15,4 34,4 25,0 <16,6

De 6 a 10 hores 282 >61,3 <38,7 10,6 17,7 26,6 20,9 24,1

D'11 a 20 hores 115 >66,1 <33,9 7,0 14,8 <18,3 22,6 >37,4

De 21 a 30 hores 13 61,5 38,5 15,4 7,7 15,4 23,1 38,5

De 31 a 40 hores 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Més de 40 hores 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No ho sap 4 25,0 75,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,98 4,87 3,13 4,48 4,34 3,48 3,68 4,53

Desviació típica 4,86 5,41 4,10 5,09 4,62 4,59 4,50 5,51

29b. Mirar la televisió. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Cap 107 57,0 43,0 >21,5 21,5 36,4 <10,3 <10,3

D'1 a 5 hores 395 43,5 56,5 >13,4 17,2 >39,0 21,8 <8,6

De 6 a 10 hores 393 49,9 50,1 7,9 17,0 32,8 26,0 <16,3

D'11 a 20 hores 305 52,8 47,2 <3,6 13,4 27,9 28,2 26,9

De 21 a 30 hores 195 47,2 52,8 <2,1 <6,2 <16,9 24,6 >50,3

De 31 a 40 hores 49 44,9 55,1 2,0 12,2 <10,2 26,5 >49,0

Més de 40 hores 42 40,5 59,5 4,8 <2,4 16,7 23,8 >52,4

No ho sap 14 28,6 71,4 0,0 7,1 7,1 14,3 >71,4

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 12,06 11,89 12,23 6,56 9,03 9,22 13,06 18,86

Desviació típica 11,43 10,98 11,84 8,39 9,74 9,52 10,97 12,93

29c. Relacions socials i diversió (quedar amb  amics, anar al cinema, teatre, etc). 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Cap 276 <38,4 >61,6 <1,8 <5,4 25,7 23,6 >43,5

D'1 a 5 hores 653 45,2 54,8 <5,5 13,5 >35,1 >27,9 <18,1

De 6 a 10 hores 356 >56,5 <43,5 >12,4 >19,4 28,4 21,6 18,3

D'11 a 20 hores 152 >62,5 <37,5 >19,7 >21,1 26,3 17,1 15,8

De 21 a 30 hores 30 43,3 56,7 >23,3 26,7 <10,0 16,7 23,3

De 31 a 40 hores 6 83,3 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 33,3

Més de 40 hores 9 55,6 44,4 22,2 22,2 44,4 0,0 11,1

No ho sap 18 27,8 72,2 0,0 22,2 22,2 11,1 44,4

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,93 6,69 5,22 10,26 8,14 5,48 5,01 4,49

Desviació típica 7,00 7,17 6,76 8,39 7,87 6,73 5,40 6,79

                                                

81

3.1.2 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019



Total Sexe Edat
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24

25
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35
49
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Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

29d. Lectura. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Cap 486 48,4 51,6 8,4 12,3 34,0 22,4 22,8

D'1 a 5 hores 568 50,4 49,6 10,2 >18,3 34,7 21,0 <15,8

De 6 a 10 hores 277 47,7 52,3 6,9 14,4 <22,4 >30,3 26,0

D'11 a 20 hores 127 45,7 54,3 4,7 10,2 <19,7 28,3 >37,0

De 21 a 30 hores 27 33,3 66,7 3,7 3,7 <7,4 29,6 >55,6

De 31 a 40 hores 5 40,0 60,0 0,0 0,0 40,0 20,0 40,0

Més de 40 hores 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

No ho sap 7 14,3 85,7 0,0 14,3 0,0 0,0 >85,7

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 4,49 4,35 4,62 3,31 3,84 3,32 5,18 6,18

Desviació típica 6,08 6,09 6,07 3,95 4,40 4,72 6,68 7,89

29e. Estudis. 

Base: No s'ubiquen com a estudiants/es 1419 48,3 51,7 4,7 14,0 31,7 25,2 24,3

Cap 1049 47,5 52,5 <2,9 11,8 29,8 26,5 >29,0

D'1 a 5 hores 186 47,3 52,7 5,4 >21,0 35,5 26,3 <11,8

De 6 a 10 hores 93 58,1 41,9 >14,0 16,1 40,9 18,3 <10,8

D'11 a 20 hores 57 52,6 47,4 >12,3 22,8 42,1 15,8 <7,0

De 21 a 30 hores 19 47,4 52,6 >26,3 26,3 26,3 15,8 5,3

De 31 a 40 hores 6 50,0 50,0 16,7 33,3 50,0 0,0 0,0

Més de 40 hores 3 66,7 33,3 >33,3 0,0 33,3 0,0 33,3

No ho sap 6 16,7 83,3 0,0 16,7 0,0 33,3 50,0

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,21 2,43 2,00 7,09 3,51 2,62 1,38 0,82

Desviació típica 5,72 6,05 5,39 10,44 6,91 6,18 3,73 3,71

30. Pel que fa a la vida política, en la seva  opinió, quines són les raons que expliquen que  les dones ocupin en menor mesura que els homes 
llocs de responsabilitat?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

L'organització dels partits està dominada per 
homes

877 50,4 49,6 9,5 14,4 >34,0 25,0 <17,2

Disposen de menys temps degut a les càrregues 
familiars

652 <42,5 >57,5 6,1 16,0 29,6 25,8 22,5

La falta d'interès de les dones en afiliar-se als 
partits

123 52,8 47,2 9,8 >22,0 30,1 17,9 20,3

Estan menys disposades que els homes a lluitar 
per tenir una carrera política

117 47,0 53,0 6,8 11,1 21,4 29,1 31,6

A l'hora de votar inspira més confiança un home 110 40,9 59,1 10,9 18,2 30,9 20,0 20,0

Les dones no sempre tenen la preparació suficient 37 40,5 59,5 0,0 8,1 27,0 <8,1 >56,8

No ho sap 184 50,0 50,0 9,2 16,3 22,8 17,9 >33,7

No contesta 29 55,2 44,8 10,3 13,8 37,9 13,8 24,1

31a. En quina mesura està d'acord amb les  següents afirmacions? Es critica més a una dona  amb una vida sexual activa que a un home. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 959 <41,3 >58,7 9,6 15,4 32,6 23,0 <19,3

Bastant d'acord 317 >61,8 <38,2 6,9 15,1 <24,0 26,8 27,1

Poc d'acord 76 59,2 40,8 6,6 14,5 38,2 17,1 23,7

Gens d'acord 84 >66,7 <33,3 4,8 9,5 23,8 22,6 >39,3

No ho sap 63 49,2 50,8 3,2 6,3 23,8 30,2 >36,5

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

31b. La crítica als acudits masclistes és  exagerada. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 290 43,4 56,6 7,9 13,4 <22,8 >29,7 26,2

Bastant d'acord 399 52,1 47,9 7,0 11,0 33,3 21,3 27,3

Poc d'acord 362 53,3 46,7 8,8 17,1 34,3 22,9 <16,9

Gens d'acord 367 43,9 56,1 9,8 17,4 28,6 23,4 20,7

No ho sap 76 43,4 56,6 7,9 13,2 27,6 23,7 27,6

No contesta 6 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3

31c. Si una dona no té intenció de tenir  relacions sexuals amb un home no hauria de  coquetejar amb ell. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 343 47,5 52,5 <4,7 11,7 <24,2 23,0 >36,4

Bastant d'acord 278 55,0 45,0 <4,7 13,3 27,0 25,9 >29,1

Poc d'acord 297 50,2 49,8 11,1 16,5 31,6 25,6 <15,2

Gens d'acord 512 43,6 56,4 >11,1 15,8 >36,1 22,9 <14,1

No ho sap 64 53,1 46,9 9,4 18,8 23,4 18,8 29,7

No contesta 6 50,0 50,0 0,0 0,0 16,7 33,3 50,0

31d. Les "floretes" -"piropos"- a les dones  s’acostumen a dir amb bona intenció. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 143 >63,6 <36,4 <3,5 14,7 25,2 26,6 30,1

Bastant d'acord 302 53,6 46,4 <4,3 <8,3 32,5 26,5 >28,5

Poc d'acord 537 43,8 56,2 >10,8 14,0 33,5 20,7 21,0

Gens d'acord 409 43,5 56,5 10,8 >20,0 26,4 25,4 <17,4

No ho sap 106 52,8 47,2 4,7 15,1 29,2 21,7 29,2

No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3
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Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

31e. Parlar tant d’assetjament sexual pot  deteriorar les relacions personals entre homes i  dones. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 237 54,0 46,0 5,5 13,5 24,5 27,0 >29,5

Bastant d'acord 282 51,1 48,9 8,2 11,0 26,6 24,8 >29,4

Poc d'acord 311 51,4 48,6 9,6 >19,3 29,6 21,9 19,6

Gens d'acord 568 43,1 56,9 8,8 14,4 >35,7 25,4 <15,7

No ho sap 97 47,4 52,6 9,3 13,4 23,7 <12,4 >41,2

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 20,0 40,0 0,0 40,0

32a. En quina mesura està d'acord amb les  següents afirmacions? Sovint els homes expliquen  alguna cosa a les dones assumint que elles no e
 saben. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 389 <29,3 >70,7 9,5 16,5 27,0 27,0 20,1

Bastant d'acord 454 51,1 48,9 9,7 15,0 31,1 20,9 23,3

Poc d'acord 277 >57,0 <43,0 9,0 15,2 35,0 23,8 <17,0

Gens d'acord 285 >61,4 <38,6 <4,9 12,3 29,8 26,0 27,0

No ho sap 90 48,9 51,1 5,6 10,0 26,7 18,9 >38,9

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 20,0 20,0 20,0 40,0

32b. La igualtat de les dones en el món laboral  depèn més d’elles mateixes que de qualsevol llei. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 314 51,6 48,4 <5,1 <10,2 29,3 27,4 28,0

Bastant d'acord 288 52,8 47,2 6,6 13,5 28,1 23,3 28,5

Poc d'acord 354 47,7 52,3 11,0 18,4 30,5 22,9 <17,2

Gens d'acord 433 44,8 55,2 9,2 16,4 34,9 23,3 <16,2

No ho sap 109 42,2 57,8 10,1 11,0 <19,3 20,2 >39,4

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

32c. Compaginar la vida familiar i la laboral és  un tema privat d’organització domèstica entre  homes i dones. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 637 50,1 49,9 8,5 14,9 29,2 23,5 23,9

Bastant d'acord 396 53,0 47,0 9,3 13,9 26,8 22,0 >28,0

Poc d'acord 185 43,2 56,8 9,7 17,3 31,4 28,6 <13,0

Gens d'acord 202 40,6 59,4 <4,0 12,4 >41,1 28,2 <14,4

No ho sap 78 43,6 56,4 9,0 15,4 25,6 <12,8 >37,2

No contesta 2 0,0 100,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

32d. Si una dona es agredida sexualment anant  beguda té part de la culpa per haver perdut el  control. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 101 <34,7 65,3 4,0 16,8 <18,8 23,8 >36,6

Bastant d'acord 100 50,0 50,0 7,0 12,0 26,0 15,0 >40,0

Poc d'acord 145 53,8 46,2 10,3 14,5 24,8 21,4 29,0

Gens d'acord 1126 48,8 51,2 8,8 14,9 32,2 25,2 <18,8

No ho sap 26 46,2 53,8 0,0 3,8 30,8 15,4 >50,0

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

32e. Molts homes se senten incòmodes tenint una  dona com a cap a la feina. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 392 <29,8 >70,2 7,4 14,5 28,8 25,8 23,5

Bastant d'acord 466 47,6 52,4 7,5 15,2 32,0 23,2 22,1

Poc d'acord 218 >61,0 <39,0 10,1 18,3 29,8 23,9 17,9

Gens d'acord 258 >76,0 <24,0 8,9 12,0 30,2 25,2 23,6

No ho sap 166 <34,3 >65,7 9,6 12,0 28,9 19,3 30,1

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

33a. Voldria que em digués si hi està més aviat  d’acord o en desacord: Fixar una quota per a les  dones en els càrrecs polítics discrimina els 
homes. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Més aviat d'acord 176 56,8 43,2 <3,4 15,9 30,7 22,7 27,3

Ni d'acord ni en desacord 45 51,1 48,9 6,7 22,2 33,3 26,7 11,1

Més aviat en desacord 1151 48,8 51,2 8,6 13,7 30,4 24,8 22,4

No ho sap 123 <30,1 >69,9 13,0 18,7 26,8 <14,6 26,8

No contesta 5 60,0 40,0 20,0 0,0 20,0 40,0 20,0

33b. Les quotes condueixen a la presència de  dones "florero". 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Més aviat d'acord 441 51,5 48,5 6,8 11,3 25,9 >29,3 26,8

Ni d'acord ni en desacord 63 60,3 39,7 9,5 22,2 33,3 14,3 20,6

Més aviat en desacord 787 47,8 52,2 7,8 14,6 32,9 23,6 21,1

No ho sap 202 40,1 59,9 >13,4 19,8 28,2 <16,3 22,3

No contesta 7 42,9 57,1 14,3 0,0 28,6 14,3 42,9

33c. Les quotes són una mesura efectiva per  garantir la igualtat en la representació. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Més aviat d'acord 909 49,3 50,7 8,3 14,2 30,3 23,8 23,5

Ni d'acord ni en desacord 55 52,7 47,3 7,3 21,8 38,2 20,0 12,7

Més aviat en desacord 346 51,2 48,8 6,4 12,7 30,1 >29,5 21,4

No ho sap 183 <38,3 61,7 >12,6 18,6 27,9 <15,3 25,7

No contesta 7 14,3 85,7 14,3 0,0 28,6 14,3 42,9
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Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

33d. Les quotes són una mesura necessària per a  corregir la sobre-representació dels homes a les  institucions polítiques. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Més aviat d'acord 895 49,3 50,7 8,6 14,3 30,7 25,1 21,2

Ni d'acord ni en desacord 46 54,3 45,7 10,9 15,2 26,1 23,9 23,9

Més aviat en desacord 337 53,4 46,6 5,3 13,1 31,8 25,2 24,6

No ho sap 216 <35,6 >64,4 11,6 18,5 25,9 <17,1 26,9

No contesta 6 33,3 66,7 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

34a. De manera general, en el cas de les  empreses, està més aviat d’acord o més aviat en  desacord en l’ús de quotes per a garantir una 
presència equilibrada de dones i homes en els  consells de direcció?  

Base: 50% de la mostra 767 48,4 51,6 9,0 14,9 29,7 25,0 21,4

Més aviat d'acord 530 44,7 55,3 9,6 15,3 31,3 23,4 20,4

Ni d'acord ni en desacord 46 54,3 45,7 10,9 10,9 26,1 32,6 19,6

Més aviat en desacord 142 >63,4 <36,6 6,3 13,4 26,1 31,7 22,5

No ho sap 44 34,1 65,9 9,1 18,2 27,3 13,6 31,8

No contesta 5 80,0 20,0 0,0 20,0 20,0 40,0 20,0

34b. De manera general, en el cas de les  empreses, està més aviat d’acord o més aviat en  desacord en l’ús d’accions positives per a  garantir un
presència equilibrada de dones i  homes en els consells de direcció? 

Base: 50% de la mostra 733 48,3 51,7 7,6 14,3 30,7 22,6 24,7

Més aviat d'acord 613 47,3 52,7 8,5 14,2 31,2 22,7 23,5

Ni d'acord ni en desacord 24 58,3 41,7 4,2 12,5 29,2 37,5 16,7

Més aviat en desacord 56 >69,6 <30,4 1,8 17,9 35,7 16,1 28,6

No ho sap 37 27,0 73,0 5,4 13,5 16,2 21,6 >43,2

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

35. Indiqui si us plau quin és el seu grau  d’interès per la política en una escala de 0 a  10, en què 0 és gens d’interès i 10 és molt  d’interès. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

[0] Gens d'interès 240 42,9 57,1 5,8 12,5 32,1 21,7 27,9

[1] 15 40,0 60,0 0,0 6,7 53,3 20,0 20,0

[2] 39 38,5 61,5 10,3 25,6 25,6 15,4 23,1

[3] 41 56,1 43,9 12,2 >29,3 31,7 14,6 12,2

[4] 50 54,0 46,0 >20,0 24,0 16,0 18,0 22,0

[5] 179 42,5 57,5 10,1 16,2 29,6 21,2 22,9

[6] 111 43,2 56,8 9,9 19,8 30,6 25,2 14,4

[7] 176 55,7 44,3 >13,6 16,5 32,4 19,3 18,2

[8] 251 48,6 51,4 <3,6 10,4 29,5 >31,9 24,7

[9] 145 54,5 45,5 10,3 11,7 30,3 21,4 26,2

[10] Molt d'interès 242 50,8 49,2 5,4 12,8 29,3 29,3 23,1

No ho sap 9 55,6 44,4 22,2 0,0 33,3 0,0 44,4

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Mitjana 6,01 6,23 5,80 5,89 5,74 5,94 6,41 5,89

Desviació típica 3,35 3,28 3,42 2,96 3,19 3,41 3,30 3,55

36a. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. El mediambient. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

[0] Gens d'interès 14 71,4 28,6 7,1 28,6 28,6 7,1 28,6

[1] 4 25,0 75,0 25,0 25,0 0,0 0,0 50,0

[2] 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

[3] 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7

[4] 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

[5] 42 52,4 47,6 11,9 16,7 35,7 16,7 19,0

[6] 23 60,9 39,1 4,3 21,7 47,8 13,0 13,0

[7] 92 55,4 44,6 >16,3 14,1 29,3 26,1 14,1

[8] 220 55,9 44,1 6,8 18,6 31,8 25,0 17,7

[9] 188 49,5 50,5 9,0 13,8 33,5 23,4 20,2

[10] Molt d'interès 893 45,0 55,0 7,8 13,5 28,7 24,9 25,1

No ho sap 14 28,6 71,4 0,0 0,0 28,6 14,3 >57,1

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Mitjana 9,03 8,89 9,17 8,88 8,82 8,98 9,21 9,12

Desviació típica 1,65 1,76 1,52 1,74 1,90 1,63 1,28 1,78
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Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

36b. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. La bretxa salarial entre homes i  dones. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

[0] Gens d'interès 44 61,4 38,6 6,8 25,0 29,5 <9,1 29,5

[1] 6 50,0 50,0 0,0 16,7 16,7 16,7 50,0

[2] 6 33,3 66,7 0,0 >50,0 16,7 0,0 33,3

[3] 14 >85,7 14,3 7,1 7,1 35,7 35,7 14,3

[4] 18 61,1 38,9 0,0 >38,9 22,2 22,2 16,7

[5] 92 >70,7 <29,3 7,6 18,5 37,0 22,8 14,1

[6] 65 >67,7 <32,3 12,3 12,3 32,3 27,7 15,4

[7] 128 >63,3 <36,7 >14,8 17,2 34,4 15,6 18,0

[8] 246 52,0 48,0 8,5 16,7 28,9 24,4 21,5

[9] 184 50,0 50,0 10,3 11,4 29,9 20,7 27,7

[10] Molt d'interès 663 <37,4 >62,6 7,1 13,1 29,3 27,1 23,4

No ho sap 29 34,5 65,5 0,0 <0,0 24,1 24,1 >51,7

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 0,0 60,0 0,0 40,0

Mitjana 8,28 7,82 8,71 8,22 7,82 8,22 8,57 8,37

Desviació típica 2,32 2,46 2,09 2,07 2,68 2,31 2,01 2,45

36c. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. La qualitat de la sanitat pública. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

[0] Gens d'interès 10 50,0 50,0 0,0 >40,0 30,0 10,0 20,0

[1] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[2] 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

[3] 3 0,0 100,0 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3

[4] 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

[5] 23 65,2 34,8 13,0 17,4 17,4 26,1 26,1

[6] 22 68,2 31,8 9,1 >31,8 18,2 22,7 18,2

[7] 71 52,1 47,9 14,1 18,3 28,2 22,5 16,9

[8] 181 56,9 43,1 11,6 13,8 33,1 21,0 20,4

[9] 195 54,4 45,6 7,7 12,8 30,8 26,2 22,6

[10] Molt d'interès 980 44,8 55,2 7,4 14,2 30,2 24,4 23,8

No ho sap 9 44,4 55,6 0,0 0,0 33,3 11,1 >55,6

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 9,25 9,15 9,34 9,06 9,01 9,30 9,32 9,31

Desviació típica 1,42 1,43 1,40 1,38 1,84 1,32 1,24 1,42

36d. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. Les persones refugiades. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

[0] Gens d'interès 50 56,0 44,0 12,0 22,0 30,0 18,0 18,0

[1] 5 60,0 40,0 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0

[2] 13 53,8 46,2 0,0 15,4 46,2 23,1 15,4

[3] 18 55,6 44,4 11,1 27,8 27,8 5,6 27,8

[4] 33 54,5 45,5 6,1 15,2 36,4 24,2 18,2

[5] 134 52,2 47,8 4,5 14,2 30,6 23,1 27,6

[6] 102 52,0 48,0 9,8 13,7 30,4 27,5 18,6

[7] 193 50,3 49,7 10,4 17,6 35,8 <16,6 19,7

[8] 266 54,1 45,9 7,1 14,3 26,3 28,2 24,1

[9] 136 46,3 53,7 8,8 13,2 28,7 27,2 22,1

[10] Molt d'interès 497 42,7 57,3 9,5 13,9 31,0 24,9 20,7

No ho sap 47 38,3 61,7 2,1 8,5 17,0 17,0 >55,3

No contesta 6 33,3 66,7 0,0 0,0 16,7 0,0 >83,3

Mitjana 7,72 7,52 7,91 7,85 7,50 7,66 7,89 7,71

Desviació típica 2,45 2,51 2,39 2,51 2,63 2,49 2,33 2,39

36e. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. La violència masclista. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

[0] Gens d'interès 76 61,8 38,2 3,9 10,5 32,9 15,8 >36,8

[1] 6 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 >66,7

[2] 5 40,0 60,0 20,0 0,0 20,0 40,0 20,0

[3] 5 60,0 40,0 0,0 20,0 20,0 20,0 40,0

[4] 9 55,6 44,4 0,0 11,1 22,2 33,3 33,3

[5] 44 63,6 36,4 15,9 22,7 27,3 13,6 20,5

[6] 36 69,4 30,6 8,3 22,2 22,2 36,1 11,1

[7] 77 63,6 36,4 9,1 20,8 39,0 15,6 15,6

[8] 213 56,3 43,7 5,6 16,0 29,6 23,0 25,8

[9] 164 47,6 52,4 8,5 11,6 33,5 25,6 20,7

[10] Molt d'interès 839 <42,2 >57,8 9,2 14,3 29,6 25,4 21,6

No ho sap 26 38,5 61,5 3,8 7,7 23,1 19,2 >46,2

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,56 8,21 8,88 8,84 8,57 8,53 8,81 8,21

Desviació típica 2,51 2,72 2,25 2,10 2,28 2,54 2,19 2,99
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Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

37. Quan es parla de política, normalment  s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em  pot dir on s’ubicaria vostè en una escala de 0 a  10 on 
significa extrema esquerra i 10 extrema  dreta. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

[0] Extrema esquerra 102 53,9 46,1 7,8 19,6 32,4 23,5 16,7

[1] 85 50,6 49,4 >17,6 <5,9 37,6 22,4 16,5

[2] 200 45,0 55,0 7,0 18,0 31,5 26,5 17,0

[3] 219 52,1 47,9 8,2 15,1 28,3 25,1 23,3

[4] 141 56,7 43,3 7,8 14,9 31,2 22,0 24,1

[5] 358 48,9 51,1 8,7 15,4 27,1 26,0 22,9

[6] 72 50,0 50,0 8,3 6,9 22,2 27,8 >34,7

[7] 41 48,8 51,2 2,4 22,0 41,5 9,8 24,4

[8] 44 50,0 50,0 11,4 6,8 29,5 22,7 29,5

[9] 8 62,5 37,5 0,0 25,0 37,5 12,5 25,0

[10] Extrema dreta 29 51,7 48,3 10,3 6,9 27,6 37,9 17,2

No ho sap 155 <36,1 >63,9 7,1 14,2 33,5 20,0 25,2

No contesta 46 30,4 69,6 4,3 13,0 28,3 13,0 >41,3

Mitjana 3,79 3,80 3,79 3,65 3,61 3,69 3,82 4,09

Desviació típica 2,21 2,22 2,19 2,28 2,10 2,26 2,24 2,13

38a. Em podria indicar si vostè està més aviat  d’acord o més aviat en desacord amb les següents  afirmacions: Generalment, la política em
sembla  tan complicada que la gent com jo no pot entendre  el que passa. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Més aviat d'acord 597 43,7 56,3 7,4 13,1 27,0 23,5 >29,1

Més aviat en desacord 866 52,4 47,6 9,1 15,5 32,2 24,5 <18,7

No ho sap 28 25,0 75,0 7,1 21,4 32,1 14,3 25,0

No contesta 9 33,3 66,7 0,0 11,1 44,4 22,2 22,2

38b. La gent del carrer pot influir en el que fan  els polítics. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Més aviat d'acord 984 50,9 49,1 9,3 13,5 29,8 23,9 23,5

Més aviat en desacord 462 45,5 54,5 6,3 16,5 31,4 25,3 20,6

No ho sap 47 <25,5 >74,5 8,5 17,0 25,5 10,6 >38,3

No contesta 7 28,6 71,4 0,0 28,6 42,9 14,3 14,3

39a. Pertany a alguna associació/organització  social/grup local? 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí 312 51,6 48,4 6,4 <10,3 28,2 >32,1 23,1

No 1184 47,5 52,5 8,9 15,6 30,7 21,7 23,1

No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

39. Em podria dir a quina o quines?  

Base: Hi pertany 312 51,6 48,4 6,4 10,3 28,2 32,1 23,1

Associacions o grups culturals, musicals, de 
dansa, teatre, cases regionals

85 55,3 44,7 8,2 14,1 31,8 28,2 17,6

De drets humans o de cooperació humanitària 61 49,2 50,8 6,6 11,5 34,4 29,5 18,0

Esportives 53 >79,2 <20,8 5,7 >20,8 17,0 35,8 20,8

D'ajuda social 45 44,4 55,6 2,2 6,7 35,6 28,9 26,7

Partits polítics 37 >75,7 <24,3 2,7 16,2 29,7 32,4 18,9

Associacions de veïns (però no comunitats de 
veïns)

37 45,9 54,1 0,0 2,7 16,2 35,1 >45,9

Ecologistes o de protecció dels animals 31 45,2 54,8 12,9 9,7 45,2 12,9 19,4

Sindicats 30 60,0 40,0 0,0 16,7 30,0 50,0 <3,3

Associacions de mares i pares dalumnes 25 44,0 56,0 0,0 8,0 >56,0 28,0 8,0

De joves (esplais, caus, estudiantils, etc.) 24 41,7 58,3 >33,3 >29,2 29,2 <8,3 <0,0

De malalts o addictes (Lliga contra el Càncer, 
Proyecto Hombre, etc.)

22 40,9 59,1 0,0 0,0 22,7 >72,7 4,5

De jubilats o pensionistes 16 50,0 50,0 0,0 0,0 <0,0 25,0 >75,0

Organitzacions religioses 16 56,3 43,8 6,3 6,3 12,5 31,3 43,8

Organitzacions/grups de dones 16 <6,3 >93,8 6,3 12,5 18,8 31,3 31,3

Òmnium Cultural 16 68,8 31,3 0,0 0,0 6,3 43,8 >50,0

Organitzacions professionals (Col·legi 
d'Advocats, de metges, etc.)

15 53,3 46,7 0,0 6,7 20,0 60,0 13,3

De discapacitats (ASPAS, ONCE, etc.) 12 50,0 50,0 0,0 0,0 33,3 41,7 25,0

De consumidors (OCU, etc.) 12 41,7 58,3 0,0 8,3 >58,3 33,3 0,0

Pacifistes 6 66,7 33,3 0,0 >50,0 16,7 16,7 16,7

ANC 5 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 >80,0

Organitzacions empresarials, de botiguers 3 66,7 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0

Organitzacions agràries 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Altres associacions o grups, especificar 14 78,6 21,4 14,3 7,1 21,4 42,9 14,3

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

40a. Podria dir-me si en els últims 12 mesos, ha  realitzat alguna de les següents activitats?  Firmar una petició.  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí 504 49,4 50,6 10,1 15,3 33,3 26,8 <14,5

No 989 48,0 52,0 7,4 14,4 28,4 22,3 >27,5

No contesta 7 14,3 85,7 14,3 0,0 57,1 28,6 0,0
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40b. Participar en una manifestació. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí 584 51,4 48,6 >12,5 14,7 30,0 25,3 <17,5

No 913 46,5 53,5 <5,7 14,6 30,2 22,9 >26,6

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

40c. Participar en una vaga. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí 475 50,5 49,5 >15,4 16,0 34,1 24,2 <10,3

No 1021 47,5 52,5 <5,1 14,0 28,3 23,7 >28,9

No contesta 4 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0

40d. Comprar o deixar de comprar certs productes  per raons polítiques, ètiques o mediambientals. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí 571 46,4 53,6 >12,3 16,1 32,7 24,2 <14,7

No 925 49,6 50,4 <5,9 13,7 28,5 23,6 >28,2

No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

40e. Dirigir-se o aparèixer en els mitjans de  comunicació per denunciar un problema. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí 79 57,0 43,0 8,9 13,9 31,6 19,0 26,6

No 1420 47,9 52,1 8,3 14,6 30,1 24,2 22,8

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

40f. Assistir a una reunió política o a un míting. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí 270 52,2 47,8 7,0 13,0 26,7 >30,4 23,0

No 1228 47,6 52,4 8,6 15,0 30,9 22,5 23,0

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

40g. Participar en la manifestació feminista del  8 de març. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí 296 <37,5 >62,5 >13,9 16,2 32,8 23,0 <14,2

No 1201 51,0 49,0 7,0 14,2 29,6 24,0 25,2

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0

40h. Fer vaga el dia 8 de març. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí 342 <39,5 >60,5 >17,5 14,6 33,6 22,8 <11,4

No 1151 50,9 49,1 <5,6 14,6 29,3 24,2 >26,3

No contesta 7 57,1 42,9 0,0 14,3 14,3 28,6 42,9

40i. Fer comentaris polítics en alguna xarxa  social (Twiter, Facebook, etc). 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí 375 50,7 49,3 >12,0 >19,5 >36,3 21,3 <10,9

No 1111 47,4 52,6 7,2 13,1 27,7 24,8 >27,1

No contesta 14 57,1 42,9 0,0 0,0 >64,3 14,3 21,4

41a. En concret, quina de les següents frases  descriu millor la seva situació en les passades  eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de 
desembre de 2017:  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia, 
nacionalitat)

240 50,0 50,0 >24,2 >24,6 34,6 <12,9 <3,8

No vaig votar 167 51,5 48,5 5,4 >21,6 28,7 18,6 25,7

Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 14 50,0 50,0 >28,6 14,3 50,0 7,1 0,0

Habitualment voto però aquesta vegada no 21 42,9 57,1 9,5 23,8 52,4 9,5 4,8

Estic segur/a que vaig votar 1029 48,1 51,9 <5,0 <11,0 28,6 >27,9 >27,6

No ho sap 22 27,3 72,7 4,5 18,2 27,3 13,6 36,4

No contesta 7 28,6 71,4 0,0 0,0 57,1 42,9 0,0

41b. I em podria dir a quin partit o coalició va  votar en les darreres eleccions al Parlament de  Catalunya del 21 de desembre de 2017?  

Base: Segur/a va votar 1029 48,1 51,9 5,0 11,0 28,6 27,9 27,6

PPC 15 60,0 40,0 6,7 0,0 20,0 26,7 46,7

ERC 257 50,6 49,4 4,7 8,9 33,1 33,9 <19,5

PSC 146 50,7 49,3 1,4 7,5 22,6 33,6 34,9

C's 61 55,7 44,3 3,3 11,5 37,7 24,6 23,0

CUP 60 60,0 40,0 >11,7 >21,7 41,7 21,7 <3,3

Junts per Catalunya 127 46,5 53,5 2,4 8,7 <18,9 27,6 >42,5

Catalunya en Comú Podem 92 48,9 51,1 >13,0 >19,6 38,0 18,5 <10,9

PACMA 13 46,2 53,8 7,7 >46,2 38,5 7,7 0,0

Altres partits 6 50,0 50,0 0,0 16,7 50,0 16,7 16,7

Nul 6 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

En blanc 5 20,0 80,0 >60,0 0,0 20,0 0,0 20,0

No ho sap 98 <33,7 >66,3 6,1 14,3 25,5 23,5 30,6

No contesta 143 44,1 55,9 1,4 <4,9 21,0 28,0 >44,8
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41. A quin partit o coalició va votar en les  darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (Agrupació Parlament) 

Base: Segur/a va votar 1029 48,1 51,9 5,0 11,0 28,6 27,9 27,6

PPC 15 60,0 40,0 6,7 0,0 20,0 26,7 46,7

ERC 257 50,6 49,4 4,7 8,9 33,1 33,9 <19,5

PSC 146 50,7 49,3 1,4 7,5 22,6 33,6 34,9

C's 61 55,7 44,3 3,3 11,5 37,7 24,6 23,0

CUP 60 60,0 40,0 >11,7 >21,7 41,7 21,7 <3,3

Junts per Catalunya 127 46,5 53,5 2,4 8,7 <18,9 27,6 >42,5

Catalunya en Comú Podem 92 48,9 51,1 >13,0 >19,6 38,0 18,5 <10,9

Altres, blanc 24 41,7 58,3 >16,7 >29,2 37,5 8,3 8,3

Nul 6 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

Ns Nc 241 39,8 60,2 3,3 8,7 22,8 26,1 >39,0

41. A quin partit o coalició va votar en les  darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (sobre cens) 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

PPC 15 60,0 40,0 6,7 0,0 20,0 26,7 46,7

ERC 257 50,6 49,4 <4,7 <8,9 33,1 >33,9 19,5

PSC 146 50,7 49,3 <1,4 <7,5 22,6 >33,6 >34,9

C's 61 55,7 44,3 3,3 11,5 37,7 24,6 23,0

CUP 60 60,0 40,0 11,7 21,7 41,7 21,7 <3,3

Junts per Catalunya 127 46,5 53,5 <2,4 8,7 <18,9 27,6 >42,5

Catalunya en Comú Podem 92 48,9 51,1 13,0 19,6 38,0 18,5 <10,9

Altres partits 19 47,4 52,6 5,3 >36,8 42,1 10,5 5,3

Nul 6 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

En blanc 5 20,0 80,0 >60,0 0,0 20,0 0,0 20,0

No va votar 202 50,5 49,5 7,4 >21,3 32,7 <16,8 21,8

No podia votar 240 50,0 50,0 >24,2 >24,6 34,6 <12,9 <3,8

No ho sap 120 <32,5 >67,5 5,8 15,0 25,8 21,7 >31,7

No contesta 150 43,3 56,7 <1,3 <4,7 22,7 28,7 >42,7

41. A quin partit o coalició va votar en les  darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (Agrupació Parlament; sobre cens) 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

PPC 15 60,0 40,0 6,7 0,0 20,0 26,7 46,7

ERC 257 50,6 49,4 <4,7 <8,9 33,1 >33,9 19,5

PSC 146 50,7 49,3 <1,4 <7,5 22,6 >33,6 >34,9

C's 61 55,7 44,3 3,3 11,5 37,7 24,6 23,0

CUP 60 60,0 40,0 11,7 21,7 41,7 21,7 <3,3

Junts per Catalunya 127 46,5 53,5 <2,4 8,7 <18,9 27,6 >42,5

Catalunya en Comú Podem 92 48,9 51,1 13,0 19,6 38,0 18,5 <10,9

Altres, blanc 24 41,7 58,3 16,7 29,2 37,5 8,3 8,3

Nul 6 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

No va votar 442 50,2 49,8 >16,5 >23,1 33,7 <14,7 <12,0

Ns Nc 270 <38,5 >61,5 <3,3 <9,3 24,1 25,6 >37,8

42. Amb quina de les següents frases se sent més  identificat/ada: em sento només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a co
 català/ana, més català/ana que espanyol/a o només  català/ana?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Només espanyol/a 99 44,4 55,6 3,0 17,2 31,3 23,2 25,3

Més espanyol/a que català/ana 43 51,2 48,8 9,3 20,9 27,9 11,6 30,2

Tan espanyol/a com català/ana 644 46,6 53,4 9,0 13,7 30,4 23,3 23,6

Més català/ana que espanyol/a 265 50,6 49,4 9,1 17,0 26,8 24,5 22,6

Només català/ana 289 49,1 50,9 6,9 <7,3 30,4 28,7 26,6

Altres (especificar) 7 28,6 71,4 14,3 42,9 0,0 14,3 28,6

Ni espanyol/a ni català/na 74 50,0 50,0 12,2 >25,7 28,4 21,6 12,2

No ho sap 43 51,2 48,8 7,0 25,6 41,9 16,3 9,3

No contesta 36 61,1 38,9 8,3 16,7 44,4 22,2 8,3

43. En una escala de 0 a 10, en la qual 0  significa gens de por i 10 molta por, en quina  grau té vostè por de caminar sola pel carrer a la  nit per
temor a patir una agressió sexual? 

Base: Total dones 775 0,0 100,0 7,9 14,2 28,8 23,6 25,5

[0] Gens de por 141 0,0 100,0 4,3 <6,4 24,1 21,3 >44,0

[1] 21 0,0 100,0 9,5 4,8 28,6 38,1 19,0

[2] 33 0,0 100,0 9,1 21,2 21,2 36,4 12,1

[3] 41 0,0 100,0 2,4 19,5 36,6 29,3 12,2

[4] 29 0,0 100,0 10,3 17,2 37,9 31,0 <3,4

[5] 51 0,0 100,0 7,8 19,6 21,6 23,5 27,5

[6] 46 0,0 100,0 10,9 <2,2 >45,7 26,1 15,2

[7] 81 0,0 100,0 6,2 >24,7 24,7 25,9 18,5

[8] 134 0,0 100,0 11,2 17,2 29,9 20,1 21,6

[9] 63 0,0 100,0 6,3 11,1 41,3 19,0 22,2

[10] Molta por 117 0,0 100,0 11,1 15,4 26,5 23,9 23,1

No ho sap 11 0,0 100,0 0,0 9,1 9,1 0,0 >81,8

No contesta 7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 5,59 5,59 6,46 6,26 5,83 5,39 4,81

Desviació típica 3,56 3,56 3,25 3,07 3,42 3,51 4,00
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44. Coneix vostè personalment alguna dona que, en  algun moment de la seva vida, hagi patit una  agressió sexual?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí, en el seu cercle familiar o d'amics 404 44,8 55,2 >15,1 >21,3 33,4 19,8 <10,4

Sí, en l'àrea on viu, en el seu veïnat 122 38,5 61,5 >13,9 18,0 36,9 23,0 <8,2

Sí, en el seu lloc de feina o estudi 114 48,2 51,8 10,5 17,5 36,8 28,1 <7,0

Altres 16 <6,3 >93,8 0,0 18,8 37,5 25,0 18,8

No, no coneix a ningú 933 50,8 49,2 <5,6 <11,5 28,0 24,8 >30,2

No ho sap 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7

No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0

45a. Expressi el seu grau d’acord amb cadascuna  de les següents afirmacions:  Algunes dones  interposen denúncies falses per obtenir benefic
 econòmics i fer mal a la seva parella. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 386 47,4 52,6 7,0 16,1 28,0 26,7 22,3

Bastant d'acord 378 50,5 49,5 <4,8 11,4 31,7 24,1 >28,0

Poc d'acord 430 52,6 47,4 >13,3 14,2 32,6 24,2 <15,8

Gens d'acord 193 38,9 61,1 10,9 18,7 25,4 19,7 25,4

No ho sap 112 43,8 56,3 <1,8 15,2 32,1 18,8 >32,1

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

45b. Hi ha dones que retiren la denúncia però  això no significa que les denúncies siguin falses. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 837 44,2 55,8 9,6 >18,5 30,8 23,5 <17,6

Bastant d'acord 459 >54,9 45,1 7,2 <10,5 30,7 25,5 26,1

Poc d'acord 67 62,7 37,3 10,4 7,5 25,4 20,9 >35,8

Gens d'acord 55 45,5 54,5 3,6 <3,6 21,8 30,9 >40,0

No ho sap 76 46,1 53,9 3,9 9,2 32,9 15,8 >38,2

No contesta 6 16,7 83,3 0,0 33,3 0,0 16,7 50,0

45c. La violència no té gènere. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 808 48,0 52,0 7,9 14,5 29,7 24,9 23,0

Bastant d'acord 304 51,0 49,0 7,9 11,8 30,9 27,3 22,0

Poc d'acord 165 54,5 45,5 >13,3 15,2 33,9 17,0 20,6

Gens d'acord 161 40,4 59,6 7,5 >21,1 28,6 21,1 21,7

No ho sap 56 42,9 57,1 5,4 12,5 28,6 17,9 >35,7

No contesta 6 50,0 50,0 0,0 0,0 16,7 33,3 50,0

45d. Un home que maltracta la seva parella no pot  ser un bon pare. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 1085 48,8 51,2 7,6 13,8 29,7 25,0 24,0

Bastant d'acord 219 46,1 53,9 10,0 16,4 32,0 22,4 19,2

Poc d'acord 108 40,7 59,3 >15,7 18,5 30,6 20,4 14,8

Gens d'acord 63 58,7 41,3 4,8 15,9 30,2 19,0 30,2

No ho sap 24 54,2 45,8 4,2 8,3 37,5 16,7 33,3

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

46a. Expressi el seu grau d’acord amb cadascuna  de les següents afirmacions: El moviment  feminista ha anat massa lluny. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 179 41,9 58,1 6,1 19,0 24,6 27,9 22,3

Bastant d'acord 230 40,9 59,1 5,7 12,2 30,4 19,6 >32,2

Poc d'acord 338 >57,4 <42,6 9,2 12,7 33,7 24,6 19,8

Gens d'acord 652 49,1 50,9 9,8 14,4 30,8 25,9 <19,0

No ho sap 95 40,0 60,0 6,3 20,0 22,1 <11,6 >40,0

No contesta 6 66,7 33,3 0,0 16,7 50,0 0,0 33,3

46b. El feminisme promou una ideologia de gènere  que erosiona la família. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 139 46,8 53,2 3,6 14,4 29,5 26,6 25,9

Bastant d'acord 184 52,2 47,8 8,7 12,0 29,3 20,7 29,3

Poc d'acord 329 49,5 50,5 9,1 17,3 31,6 21,6 20,4

Gens d'acord 700 50,4 49,6 9,1 14,1 31,7 26,3 <18,7

No ho sap 143 <32,9 >67,1 7,0 13,3 22,4 19,6 >37,8

No contesta 5 20,0 80,0 0,0 40,0 0,0 0,0 60,0

46c. Una dona feminista també pot ser femenina. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 1119 47,7 52,3 8,8 15,2 30,6 24,7 20,8

Bastant d'acord 290 49,0 51,0 6,6 12,4 29,3 22,8 >29,0

Poc d'acord 30 63,3 36,7 >20,0 10,0 20,0 20,0 30,0

Gens d'acord 18 50,0 50,0 0,0 16,7 33,3 27,8 22,2

No ho sap 39 53,8 46,2 5,1 17,9 30,8 12,8 33,3

No contesta 4 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

46d. El feminisme és un moviment que té com a  objectiu la igualtat de drets entre dones i homes. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 900 45,1 54,9 10,0 15,0 28,2 23,9 22,9

Bastant d'acord 340 53,2 46,8 7,1 13,8 31,2 24,4 23,5

Poc d'acord 116 58,6 41,4 6,0 15,5 >40,5 26,7 <11,2

Gens d'acord 69 58,0 42,0 5,8 14,5 40,6 23,2 15,9

No ho sap 71 40,8 59,2 <0,0 11,3 25,4 16,9 >46,5

No contesta 4 25,0 75,0 0,0 25,0 0,0 25,0 50,0
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Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

46e. El feminisme és un moviment que beneficia  exclusivament les dones. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 181 55,2 44,8 6,1 17,1 26,5 28,7 21,5

Bastant d'acord 242 52,5 47,5 6,6 12,4 31,4 20,7 28,9

Poc d'acord 381 49,9 50,1 10,0 14,7 30,4 26,2 18,6

Gens d'acord 591 46,2 53,8 10,0 14,9 31,1 24,5 19,5

No ho sap 96 <34,4 65,6 <1,0 12,5 28,1 <11,5 >46,9

No contesta 9 22,2 77,8 0,0 22,2 22,2 0,0 >55,6

46f. El feminisme promou una societat més justa i  democràtica. 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Molt d'acord 622 48,7 51,3 10,5 15,4 29,7 24,4 19,9

Bastant d'acord 443 49,2 50,8 8,8 14,0 27,8 23,7 25,7

Poc d'acord 194 49,5 50,5 6,7 13,9 34,0 28,9 16,5

Gens d'acord 116 55,2 44,8 <2,6 12,1 39,7 26,7 19,0

No ho sap 117 35,9 64,1 4,3 16,2 26,5 <12,0 >41,0

No contesta 8 25,0 75,0 0,0 12,5 25,0 0,0 >62,5

47a. Diria vostè que és feminista? 

Base: Grup 1 aleat 399 45,1 54,9 6,5 16,3 29,8 26,1 21,3

Sí, ho sóc 217 44,2 55,8 8,3 14,3 28,1 26,7 22,6

No, no ho sóc 132 43,2 56,8 3,8 18,9 33,3 24,2 19,7

No n'estic segur/a 50 54,0 46,0 6,0 18,0 28,0 28,0 20,0

47b. Creu que els homes i les dones haurien o no  haurien de tenir els mateixos drets i estatus a  la societat i ser tractats amb igualtat en tots  els
aspectes? 

Base: Grup 2 aleat 359 49,3 50,7 11,4 14,5 27,3 22,8 24,0

Haurien de ser iguals en tots els aspectes 356 49,2 50,8 11,5 14,3 27,2 22,8 24,2

No haurien de ser iguals en tots els aspectes 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

No n’estic segur/a 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

47c. Una definició de feminista és algú que pensa  que els homes i les dones haurien de tenir els  mateixos drets i estatus a la societat i ser 
tractats amb igualtat en tots els aspectes. Diria  vostè que és feminista? 

Base: Grup 3 aleat 381 49,9 50,1 6,8 13,1 29,1 25,7 25,2

Sí, ho sóc 267 48,7 51,3 6,7 13,1 31,1 27,7 21,3

No, no ho sóc 72 56,9 43,1 5,6 12,5 26,4 23,6 31,9

No n'estic segur/a 42 45,2 54,8 9,5 14,3 21,4 16,7 38,1

47d. Pensant en vostè, com de feminista se sent?  

Base: Grup 4 aleat 361 49,3 50,7 8,9 14,4 34,6 20,5 21,6

Molt 68 35,3 64,7 11,8 17,6 30,9 25,0 14,7

Bastant 154 46,8 53,2 9,1 12,3 35,7 23,4 19,5

Poc 73 57,5 42,5 5,5 11,0 42,5 17,8 23,3

Gens 44 68,2 31,8 11,4 11,4 34,1 15,9 27,3

No ho sap 17 47,1 52,9 5,9 >35,3 11,8 5,9 41,2

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 40,0 20,0 0,0 40,0

48a. La seva mare treballava fora de casa o era  mestressa de casa? 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Treballava fora de casa a temps complet 592 45,8 54,2 >13,7 >21,6 34,5 <16,9 <13,3

Treballava fora de casa a temps parcial 214 51,4 48,6 10,3 15,4 31,8 25,7 16,8

Era mestressa de casa 680 49,6 50,4 <2,5 <8,4 26,3 >29,6 >33,2

No ho sap 8 37,5 62,5 >37,5 12,5 12,5 12,5 25,0

No contesta 6 66,7 33,3 >33,3 0,0 16,7 16,7 33,3

48b. I la mare de la seva parella, treballava  fora de casa o era mestressa de casa? 

Base: Té parella amb qui conviu 984 49,9 50,1 2,1 13,8 35,5 26,1 22,5

Treballava fora de casa a temps complet 323 52,0 48,0 3,1 >20,4 >42,1 21,7 <12,7

Treballava fora de casa a temps parcial 119 50,4 49,6 2,5 13,4 30,3 33,6 20,2

Era mestressa de casa 512 48,4 51,6 1,2 <9,6 31,4 27,9 >29,9

No ho sap 26 46,2 53,8 3,8 15,4 57,7 11,5 11,5

No contesta 4 75,0 25,0 >25,0 25,0 25,0 25,0 0,0

49a. Quin és el nivell màxim de formació que ha  assolit? 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sense estudis 22 <18,2 >81,8 0,0 9,1 9,1 <0,0 >81,8

Estudis primaris no acabats 85 36,5 63,5 3,5 9,4 <16,5 24,7 >45,9

 3.ESO, EGB, FP1, Batxiller elemental (Comerç, 
Graduat escolar, Certificat d’Escolaritat o 
d'Estudis Primaris)

523 51,1 48,9 7,6 <10,3 <25,4 24,7 >31,9

 1.Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional 
2 i 3, Batxiller superior (l’antic), PREU

443 48,3 51,7 >14,4 15,6 33,2 23,3 <13,5

Universitari grau mig (Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent)

120 45,0 55,0 5,0 17,5 37,5 24,2 15,8

Universitari grau superior (Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o equivalent, de 4 anys o més)

302 50,7 49,3 <3,6 >21,2 >36,8 24,8 <13,6

No ho sap 4 25,0 75,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

49b. I la seva parella? 

Base: Té parella amb qui conviu 984 49,9 50,1 2,1 13,8 35,5 26,1 22,5

Sense estudis 9 66,7 33,3 0,0 0,0 11,1 11,1 >77,8

Estudis primaris no acabats 41 36,6 63,4 2,4 9,8 <14,6 24,4 >48,8

 3.ESO, EGB, FP1, Batxiller elemental (Comerç, 
Graduat escolar, Certificat d’Escolaritat o 
d'Estudis Primaris)

348 50,3 49,7 1,1 12,4 30,5 26,1 >29,9

 1.Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional 
2 i 3, Batxiller superior (l’antic), PREU

270 44,1 55,9 1,5 12,6 41,5 28,1 <16,3

Universitari grau mig (Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent)

103 58,3 41,7 2,9 15,5 46,6 22,3 <12,6

Universitari grau superior (Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o equivalent, de 4 anys o més)

197 55,8 44,2 3,6 >19,8 35,5 26,4 <14,7

No ho sap 12 33,3 66,7 8,3 0,0 41,7 25,0 25,0

No contesta 4 50,0 50,0 >25,0 0,0 25,0 25,0 25,0

50. Em pot dir on s’ubicaria vostè en la següent  escala on 0 significa màxima masculinitat i 10  màxima feminitat? (conjunta) 

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

[0] Màxima masculinitat 73 >95,9 <4,1 6,8 16,4 28,8 20,5 27,4

[1] 35 >91,4 <8,6 11,4 14,3 34,3 17,1 22,9

[2] 90 >87,8 <12,2 8,9 12,2 33,3 25,6 20,0

[3] 85 >88,2 <11,8 9,4 22,4 35,3 23,5 <9,4

[4] 76 >78,9 <21,1 9,2 22,4 19,7 28,9 19,7

[5] 442 >60,9 <39,1 7,7 12,0 35,3 24,9 20,1

[6] 94 <29,8 >70,2 11,7 19,1 35,1 22,3 <11,7

[7] 133 <25,6 >74,4 12,8 18,8 24,8 21,8 21,8

[8] 149 <16,8 >83,2 8,7 12,8 31,5 25,5 21,5

[9] 74 <9,5 >90,5 6,8 17,6 28,4 24,3 23,0

[10] Màxima feminitat 157 <5,1 >94,9 7,6 9,6 22,3 26,8 >33,8

No ho sap 79 43,0 57,0 <1,3 13,9 21,5 15,2 >48,1

No contesta 13 30,8 69,2 0,0 7,7 23,1 15,4 >53,8

Mitjana 5,62 4,00 7,15 5,61 5,41 5,42 5,71 5,94

Desviació típica 2,69 2,21 2,14 2,60 2,62 2,57 2,66 2,94

51. Amb independència que sigui practicant o no,  quina és la seva religió?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Catolicisme 721 <42,3 >57,7 <3,6 <8,3 <23,3 >30,0 >34,8

Cristianisme evangèlic/protestant 77 48,1 51,9 11,7 18,2 29,9 24,7 15,6

Islam 77 48,1 51,9 >18,2 >28,6 >42,9 <10,4 <0,0

Testimonis cristians de Jehovà 6 50,0 50,0 0,0 16,7 33,3 0,0 50,0

Budisme 12 33,3 66,7 8,3 16,7 41,7 16,7 16,7

Cristianisme ortodox 12 58,3 41,7 8,3 >41,7 41,7 8,3 0,0

Judaisme 3 66,7 33,3 0,0 >66,7 33,3 0,0 0,0

Cap: Agnosticisme 177 57,6 42,4 11,3 10,2 >38,4 23,2 16,9

Cap: Ateisme 360 >55,8 <44,2 >14,4 >24,2 35,6 <16,7 <9,2

Altres 20 50,0 50,0 5,0 10,0 45,0 15,0 25,0

No ho sap 20 45,0 55,0 5,0 20,0 30,0 25,0 20,0

No contesta 15 53,3 46,7 0,0 13,3 33,3 20,0 33,3

52. Podria dir-me si acudeix als actes de culte  oficiós religiós d’alguna confessió, sense  comptar les ocasions relacionades amb cerimònies  de
tipus social, com bodes, comunions o funerals?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Sí, un cop per setmana o més 139 41,7 58,3 6,5 12,9 24,5 19,4 >36,7

Sí, algun cop al mes 78 39,7 60,3 6,4 7,7 25,6 25,6 >34,6

Sí, algun cop a l'any 190 41,1 58,9 10,5 14,2 29,5 23,2 22,6

No, mai 1087 51,2 48,8 8,4 15,5 31,4 24,4 20,4

No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

53. Recorda quina llengua va parlar primer vostè,  a casa, quan era petit/a?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Català (valencià / balear) 446 50,0 50,0 9,9 <10,1 26,2 26,5 27,4

Castellà 838 46,8 53,2 <6,2 15,0 30,1 24,5 24,2

Totes dues igual: català (valencià / balear) i 
castellà

52 46,2 53,8 >21,2 15,4 28,8 17,3 17,3

Aranès 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres combinacions 158 51,9 48,1 11,4 >24,7 >42,4 <15,8 <5,7

No ho sap 6 66,7 33,3 0,0 16,7 33,3 16,7 33,3

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

54. Digui'm, si us plau, quantes persones viuen  en aquesta llar?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

Una 169 43,8 56,2 <2,4 <6,5 <20,1 25,4 >45,6

Dos 511 49,5 50,5 <4,3 15,7 <17,6 23,5 >38,9

Tres 358 51,1 48,9 9,2 17,0 34,1 26,8 <12,8

Quatre 313 48,9 51,1 >14,4 12,1 >47,3 21,4 <4,8

Més de 4 147 41,5 58,5 >14,3 19,7 >39,5 21,1 <5,4

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

Mitjana 3,01 3,00 3,01 3,55 3,03 3,48 3,09 2,08

Desviació típica 3,73 3,78 3,69 1,27 1,27 4,66 5,23 0,94

56. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes  <núm. indicat a la Llar_1> persones,  aproximadament, quins són els ingressos familiars  qu
entren cada mes a casa seva?  

Base: Total entrevistes 1500 48,3 51,7 8,3 14,6 30,2 23,9 23,0

No té cap tipus d’ingrés 4 50,0 50,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0

Menys o igual a 300 € 8 25,0 75,0 12,5 0,0 50,0 25,0 12,5

De 301 a 600 € 47 <25,5 >74,5 8,5 14,9 19,1 34,0 23,4

De 601 a 900 € 66 37,9 62,1 10,6 9,1 21,2 18,2 >40,9

De 901 a 1.000 € 55 47,3 52,7 5,5 12,7 32,7 23,6 25,5

De 1.001 a 1.200 € 131 44,3 55,7 4,6 18,3 29,8 20,6 26,7

De 1.201 a 1.800 € 201 47,8 52,2 6,5 10,9 32,3 22,4 27,9

De 1.801 a 2.000 € 108 51,9 48,1 9,3 11,1 33,3 26,9 19,4

De 2.001 a 2.400 € 169 50,3 49,7 6,5 18,3 27,8 22,5 24,9

De 2.401 a 3.000 € 172 52,3 47,7 7,6 19,8 >40,1 22,1 <10,5

De 3.001 a 4.000 € 141 >64,5 <35,5 6,4 17,7 38,3 25,5 <12,1

De 4.001 a 4.500 € 44 61,4 38,6 6,8 15,9 36,4 29,5 11,4

De 4.501 a 5.000 € 38 52,6 47,4 >23,7 18,4 31,6 18,4 7,9

De 5.001 a 6.000 € 26 69,2 30,8 15,4 19,2 11,5 38,5 15,4

Més de 6.000 € 21 66,7 33,3 14,3 19,0 33,3 28,6 4,8

No ho sap 112 39,3 60,7 >21,4 11,6 <19,6 17,0 30,4

No contesta 157 37,6 62,4 <2,5 8,9 23,6 29,9 >35,0

57. I la seva parella, guanya més o menys que  vostè? 

Base: Té parella amb qui conviu i treballa 532 54,1 45,9 2,6 18,8 49,2 28,2 1,1

Molt més 42 <19,0 >81,0 0,0 19,0 40,5 38,1 2,4

Bastant més 71 <32,4 >67,6 4,2 23,9 52,1 19,7 0,0

Una mica més 98 <34,7 >65,3 3,1 12,2 >64,3 19,4 1,0

Igual 77 49,4 50,6 2,6 24,7 39,0 32,5 1,3

Una mica menys 115 >67,8 <32,2 1,7 17,4 47,8 31,3 1,7

Bastant menys 56 >89,3 <10,7 1,8 26,8 41,1 30,4 0,0

Molt menys 52 >90,4 <9,6 1,9 15,4 55,8 26,9 0,0

No ho sap 7 42,9 57,1 14,3 0,0 42,9 28,6 >14,3

No contesta 14 50,0 50,0 7,1 7,1 35,7 50,0 0,0
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3.1.3 Encreuaments:
Sexe i edat

Valors absoluts
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

65+

Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

Província 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Barcelona 1110 534 576 92 162 338 263 255

Girona 148 73 75 12 22 45 36 33

Lleida 86 42 44 7 13 24 21 21

Tarragona 156 76 80 14 22 46 38 36

Grandària del municipi 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Menor o igual a 2.000 hab. 70 36 34 2 6 26 23 13

De 2.001 a 10.000 hab. 207 94 113 19 33 63 44 48

De 10.001 a 50.000 hab. 406 177 229 40 62 110 99 95

De 50.001 a 150.000 hab. 303 163 140 29 43 83 80 68

De 150.001 a 1.000.000 hab. 178 83 95 12 33 58 35 40

Més d'1 milió d'hab. 336 172 164 23 42 113 77 81

Comarca 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Alt Camp 7 3 4 2 0 1 3 1

Alt Empordà 57 31 26 5 6 18 17 11

Alt Penedès 42 12 30 5 7 9 11 10

Anoia 8 5 3 0 1 4 1 2

Bages 21 12 9 4 2 3 9 3

Baix Camp 52 21 31 5 7 12 15 13

Baix Ebre 24 12 12 2 3 9 3 7

Baix Empordà 28 10 18 3 4 5 7 9

Baix Llobregat 156 73 83 9 21 41 46 39

Baix Penedès 48 22 26 3 7 15 11 12

Barcelonès 481 238 243 34 72 157 103 115

Garraf 12 7 5 0 2 3 4 3

Garrotxa 12 7 5 0 3 5 2 2

Gironès 34 18 16 4 6 12 6 6

Maresme 62 30 32 6 10 20 16 10

Osona 34 18 16 5 8 10 6 5

Pallars Jussà 10 4 6 1 2 2 1 4

Pla d'Urgell 21 8 13 2 5 8 3 3

Ripollès 8 4 4 0 0 3 2 3

Segrià 46 24 22 2 6 12 14 12

Selva 9 3 6 0 3 2 2 2

Tarragonès 25 18 7 2 5 9 6 3

Urgell 9 6 3 2 0 2 3 2

Vallès Occidental 209 96 113 20 22 67 46 54

Vallès Oriental 85 43 42 9 17 24 21 14

És un domicili particular? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 1500 725 775 125 219 453 358 345

No 0 0 0 0 0 0 0 0

Prefereix que li faci les preguntes en català o  en castellà? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Català 636 312 324 59 79 179 165 154

Castellà 795 378 417 61 134 255 176 169

Li és indiferent 69 35 34 5 6 19 17 22

Està vostè empadronat/ada en aquesta llar (secció  censal o barri)? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 1464 709 755 119 204 444 352 345

No 36 16 20 6 15 9 6 0

Té vostè la ciutadania espanyola? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 1238 597 641 92 153 347 312 334

Sí, tinc la ciutadania i una altra 84 43 41 10 12 33 22 7

No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger) 178 85 93 23 54 73 24 4

Sexe 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 725 725 0 64 109 230 175 147

Dona 775 0 775 61 110 223 183 198

Grups d'edat 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

De 18 a 24 anys 125 64 61 125 0 0 0 0

De 25 a 34 anys 219 109 110 0 219 0 0 0

De 35 a 49 anys 453 230 223 0 0 453 0 0

De 50 a 64 anys 358 175 183 0 0 0 358 0

65 anys o més 345 147 198 0 0 0 0 345
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

65+

Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

Em podria dir on va néixer?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Catalunya 886 438 448 88 128 298 211 161

Altres comunitats autònomes 310 139 171 3 14 34 91 168

Unió Europea 36 20 16 2 10 11 10 3

Resta del món 268 128 140 32 67 110 46 13

1. Si us plau, de les següents situacions, no ens  digui quines, sinó quantes d’elles li molesten o  el fan enfadar. Remetre qüestionari. Conjunta. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Cap situació 68 30 38 1 10 17 13 27

Només 1 situació 257 137 120 12 32 87 59 67

2 situacions 472 225 247 42 62 134 117 117

3 situacions 496 236 260 55 86 161 110 84

4 situacions 168 76 92 13 24 50 49 32

5 situacions 35 20 15 1 5 4 10 15

No ho sap 4 1 3 1 0 0 0 3

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 2,36 2,35 2,38 2,56 2,44 2,34 2,43 2,21

Desviació típica 1,10 1,11 1,09 0,87 1,08 1,05 1,11 1,22

2a. Fins a quin punt aprova o desaprova les  següents qüestions. Que un home assumeixi una  part igualitària de las tasques de la llar. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Aprova totalment 1382 653 729 117 202 415 339 309

Tendeix a aprovar 64 42 22 4 9 16 9 26

Ni aprova ni desaprova 26 16 10 2 4 12 4 4

Tendeix a desaprovar 8 5 3 1 0 4 3 0

Desaprova totalment 15 8 7 1 3 5 2 4

No ho sap 4 1 3 0 1 1 1 1

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

2b. Que un home s’agafi el permís de paternitat  per tenir cura del seu/va fill/a. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Aprova totalment 1295 623 672 112 183 409 311 280

Tendeix a aprovar 90 49 41 5 15 20 19 31

Ni aprova ni desaprova 43 19 24 5 6 8 14 10

Tendeix a desaprovar 24 14 10 1 5 4 5 9

Desaprova totalment 35 13 22 1 8 7 7 12

No ho sap 12 7 5 1 2 5 2 2

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

2c. Que un home recrimini als seus amics per fer  un acudit sexista. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Aprova totalment 681 257 424 64 108 212 171 126

Tendeix a aprovar 145 91 54 15 25 40 41 24

Ni aprova ni desaprova 353 199 154 24 47 109 79 94

Tendeix a desaprovar 113 61 52 9 13 39 25 27

Desaprova totalment 162 96 66 11 19 41 35 56

No ho sap 41 19 22 2 7 9 7 16

No contesta 5 2 3 0 0 3 0 2

2d. Que un home s’identifiqui a si mateix com a  feminista. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Aprova totalment 720 335 385 59 110 231 170 150

Tendeix a aprovar 194 87 107 24 27 59 47 37

Ni aprova ni desaprova 362 185 177 28 53 96 91 94

Tendeix a desaprovar 64 33 31 6 7 20 17 14

Desaprova totalment 119 66 53 5 16 36 27 35

No ho sap 39 19 20 3 6 10 6 14

No contesta 2 0 2 0 0 1 0 1

3a. Si us plau, digui’m fins a quin punt està  d’acord o en desacord amb cadascun dels següents  enunciats. És acceptable que un home plori. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Totalment d’acord 1363 646 717 119 202 412 328 302

Tendeix a estar-hi d’acord 59 32 27 3 7 13 17 19

Tendeix a estar-hi en desacord 11 4 7 0 0 6 1 4

Totalment en desacord 24 10 14 0 6 9 5 4

Depèn 40 30 10 3 3 11 7 16

No ho sap 3 3 0 0 1 2 0 0

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

3b. Les dones tendeixen a prendre decisions  basades en emocions en major mesura que els  homes. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Totalment d’acord 387 166 221 26 44 99 100 118

Tendeix a estar-hi d’acord 358 150 208 27 41 123 82 85

Tendeix a estar-hi en desacord 117 61 56 15 18 38 26 20

Totalment en desacord 251 148 103 25 53 81 61 31

Depèn 337 171 166 29 57 100 77 74

No ho sap 49 29 20 3 6 12 12 16

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1
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3c. El rol més important d’una dona és tenir cura  de la llar i de la família. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Totalment d’acord 202 89 113 2 22 42 43 93

Tendeix a estar-hi d’acord 108 53 55 3 7 27 23 48

Tendeix a estar-hi en desacord 130 71 59 14 10 35 37 34

Totalment en desacord 833 396 437 88 144 276 213 112

Depèn 223 115 108 18 36 73 41 55

No ho sap 2 1 1 0 0 0 1 1

No contesta 2 0 2 0 0 0 0 2

3d. El rol més important d’un home és guanyar  diners. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Totalment d’acord 171 78 93 4 13 44 41 69

Tendeix a estar-hi d’acord 113 54 59 5 10 26 28 44

Tendeix a estar-hi en desacord 162 75 87 12 21 42 39 48

Totalment en desacord 801 376 425 85 141 275 188 112

Depèn 242 138 104 19 34 65 60 64

No ho sap 8 4 4 0 0 0 1 7

No contesta 3 0 3 0 0 1 1 1

4. Com qualificaria vostè les desigualtats que  existeixen actualment entre homes i dones a  Catalunya: molt grans, bastant grans, petites o  quas
inexistents? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt grans 301 118 183 27 34 113 87 40

Bastant grans 763 373 390 64 111 222 182 184

Petites 257 149 108 21 47 72 54 63

Quasi inexistents 92 54 38 5 13 26 21 27

No ho sap 81 31 50 8 14 19 14 26

No contesta 6 0 6 0 0 1 0 5

5a. En general, creu vostè que, actualment, la  situació de les dones a Catalunya és millor,  igual o pitjor que la dels homes, en els  següents 
aspectes? Els salaris. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Millor 21 13 8 2 8 9 1 1

Igual 215 137 78 25 48 64 43 35

Pitjor 1207 545 662 93 146 363 305 300

No ho sap 57 30 27 5 17 17 9 9

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

5b. Les perspectives de promoció professional. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Millor 65 43 22 6 8 23 9 19

Igual 342 193 149 48 57 102 68 67

Pitjor 1021 458 563 66 140 307 266 242

No ho sap 68 30 38 5 14 19 15 15

No contesta 4 1 3 0 0 2 0 2

5c. L’accés a llocs de responsabilitat en les  empreses. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Millor 49 34 15 3 9 16 8 13

Igual 285 156 129 26 50 96 49 64

Pitjor 1097 497 600 92 143 322 290 250

No ho sap 66 36 30 3 17 19 10 17

No contesta 3 2 1 1 0 0 1 1

5d. L’accés a llocs de responsabilitat en la vida  política. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Millor 54 39 15 4 8 16 8 18

Igual 363 204 159 24 54 108 82 95

Pitjor 966 429 537 87 139 289 244 207

No ho sap 111 50 61 10 18 38 23 22

No contesta 6 3 3 0 0 2 1 3

5e. Les possibilitats de compaginar la vida  laboral i familiar. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Millor 115 59 56 14 19 36 24 22

Igual 321 183 138 37 54 93 51 86

Pitjor 1012 455 557 70 130 314 274 224

No ho sap 49 27 22 4 16 8 9 12

No contesta 3 1 2 0 0 2 0 1

6. Actualment, vostè està vivint...?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Amb la seva parella (casats/casades o no, amb o 
sense fills/es o parents vivint a casa seva, o 
vivint a casa de parents)

984 491 493 21 136 349 257 221

Sol/a 191 85 106 4 16 38 48 85

Sol/a amb els seus/seves fills/filles 95 20 75 0 6 32 30 27

A casa dels pares 164 97 67 88 45 20 9 2

Amb amics/amigues 29 17 12 6 12 7 3 1

Amb altres parents 31 13 18 6 4 4 10 7

Altres situacions 5 2 3 0 0 2 1 2

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0
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7. Digui’m, si us plau, en quina situació es  troba vostè? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Casat/ada 815 404 411 8 81 271 242 213

Divorciat/ada 94 36 58 2 3 31 36 22

Separat/ada 48 25 23 0 0 19 19 10

Vidu/a 108 15 93 0 0 2 21 85

Solter/a 430 244 186 115 134 127 39 15

No contesta 5 1 4 0 1 3 1 0

8. La seva parella actual o anterior (en cas que  ara no en tingui) és o era home o dona? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 759 22 737 45 111 226 180 197

Dona 671 658 13 47 94 216 172 142

No ha tingut mai parella 68 44 24 33 13 10 6 6

No contesta 2 1 1 0 1 1 0 0

9a. Quants/es fills/es té vostè?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Cap 469 277 192 119 147 121 51 31

1 298 139 159 5 43 118 80 52

2 473 212 261 1 17 158 153 144

3 177 67 110 0 9 40 53 75

4 50 17 33 0 2 10 13 25

5 15 6 9 0 0 4 4 7

6 o més 15 5 10 0 1 1 3 10

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 3 2 1 0 0 1 1 1

Responen

Mitjana 1,44 1,23 1,63 0,06 0,54 1,37 1,78 2,25

Desviació típica 1,32 1,23 1,38 0,26 0,98 1,11 1,14 1,43

Tenen fills/es

Mitjana 2,10 2,00 2,17 1,17 1,65 1,87 2,08 2,47

Desviació típica 1,08 0,96 1,16 0,41 1,04 0,86 0,95 1,30

9b1. Quina edat té? Fill/a 1. 

Base: Té mínim 1 fill/a 1028 446 582 6 72 331 306 313

De 0 a 4 anys 118 54 64 3 45 69 1 0

De 5 a 9 anys 102 47 55 3 16 79 4 0

De 10 a 14 anys 120 49 71 0 8 91 21 0

De 15 a 19 anys 83 38 45 0 3 52 26 2

De 20 a 24 anys 85 44 41 0 0 32 52 1

De 25 a 29 anys 81 43 38 0 0 6 66 9

De 30 a 34 anys 81 34 47 0 0 2 61 18

De 35 a 39 anys 95 41 54 0 0 0 49 46

De 40 a 44 anys 100 45 55 0 0 0 26 74

De 45 a 49 anys 76 25 51 0 0 0 0 76

De 50 a 54 anys 49 14 35 0 0 0 0 49

De 55 a 59 anys 24 9 15 0 0 0 0 24

De 60 a 64 anys 8 2 6 0 0 0 0 8

De 65 a 69 anys 4 0 4 0 0 0 0 4

No contesta 2 1 1 0 0 0 0 2

9b2. Quina edat té? Fill/a 2. 

Base: Té mínim 2 fills/es 730 307 423 1 29 213 226 261

De 0 a 4 anys 52 19 33 1 9 41 1 0

De 5 a 9 anys 72 34 38 0 12 54 6 0

De 10 a 14 anys 80 38 42 0 6 67 7 0

De 15 a 19 anys 68 35 33 0 2 35 29 2

De 20 a 24 anys 55 27 28 0 0 7 48 0

De 25 a 29 anys 48 20 28 0 0 6 34 8

De 30 a 34 anys 57 24 33 0 0 2 41 14

De 35 a 39 anys 87 33 54 0 0 1 48 38

De 40 a 44 anys 79 32 47 0 0 0 12 67

De 45 a 49 anys 56 26 30 0 0 0 0 56

De 50 a 54 anys 45 10 35 0 0 0 0 45

De 55 a 59 anys 19 5 14 0 0 0 0 19

De 60 a 64 anys 4 1 3 0 0 0 0 4

De 65 a 69 anys 4 1 3 0 0 0 0 4

No contesta 4 2 2 0 0 0 0 4
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9b3. Quina edat té? Fill/a 3. 

Base: Té mínim 3 fills/es 257 95 162 0 12 55 73 117

De 0 a 4 anys 21 7 14 0 5 15 1 0

De 5 a 9 anys 22 10 12 0 4 18 0 0

De 10 a 14 anys 24 9 15 0 3 15 6 0

De 15 a 19 anys 16 10 6 0 0 3 13 0

De 20 a 24 anys 15 6 9 0 0 3 12 0

De 25 a 29 anys 18 11 7 0 0 1 13 4

De 30 a 34 anys 20 4 16 0 0 0 12 8

De 35 a 39 anys 28 8 20 0 0 0 13 15

De 40 a 44 anys 30 14 16 0 0 0 2 28

De 45 a 49 anys 24 8 16 0 0 0 1 23

De 50 a 54 anys 23 5 18 0 0 0 0 23

De 55 a 59 anys 8 1 7 0 0 0 0 8

De 60 a 64 anys 4 1 3 0 0 0 0 4

De 65 a 69 anys 1 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 3 1 2 0 0 0 0 3

9b4. Quina edat té? Fill/a 4. 

Base: Té mínim 4 fills/es 80 28 52 0 3 15 20 42

De 0 a 4 anys 7 3 4 0 2 5 0 0

De 5 a 9 anys 5 2 3 0 1 3 1 0

De 10 a 14 anys 5 5 0 0 0 2 3 0

De 15 a 19 anys 6 2 4 0 0 4 2 0

De 20 a 24 anys 4 2 2 0 0 0 4 0

De 25 a 29 anys 8 4 4 0 0 1 6 1

De 30 a 34 anys 7 1 6 0 0 0 3 4

De 35 a 39 anys 5 1 4 0 0 0 0 5

De 40 a 44 anys 8 3 5 0 0 0 1 7

De 45 a 49 anys 11 3 8 0 0 0 0 11

De 50 a 54 anys 7 1 6 0 0 0 0 7

De 55 a 59 anys 4 0 4 0 0 0 0 4

No contesta 3 1 2 0 0 0 0 3

9b5. Quina edat té? Fill/a 5. 

Base: Té mínim 5 fills/es 30 11 19 0 1 5 7 17

De 0 a 4 anys 4 2 2 0 1 2 1 0

De 10 a 14 anys 1 1 0 0 0 1 0 0

De 15 a 19 anys 3 1 2 0 0 2 1 0

De 20 a 24 anys 2 2 0 0 0 0 1 1

De 25 a 29 anys 1 0 1 0 0 0 1 0

De 30 a 34 anys 2 1 1 0 0 0 1 1

De 35 a 39 anys 2 0 2 0 0 0 1 1

De 40 a 44 anys 4 2 2 0 0 0 1 3

De 45 a 49 anys 4 1 3 0 0 0 0 4

De 50 a 54 anys 1 0 1 0 0 0 0 1

De 55 a 59 anys 2 0 2 0 0 0 0 2

No contesta 4 1 3 0 0 0 0 4

9b6. Quina edat té? Fill/a 6. 

Base: Té mínim 6 fills/es 15 5 10 0 1 1 3 10

De 0 a 4 anys 3 2 1 0 1 1 1 0

De 15 a 19 anys 1 0 1 0 0 0 1 0

De 30 a 34 anys 2 0 2 0 0 0 1 1

De 40 a 44 anys 1 1 0 0 0 0 0 1

De 45 a 49 anys 2 0 2 0 0 0 0 2

De 50 a 54 anys 3 1 2 0 0 0 0 3

No contesta 3 1 2 0 0 0 0 3

9b7. Quina edat té? Fill/a 7. 

Base: Té mínim 7 fills/es 7 0 7 0 1 0 1 5

De 0 a 4 anys 1 0 1 0 1 0 0 0

De 10 a 14 anys 1 0 1 0 0 0 1 0

De 40 a 44 anys 1 0 1 0 0 0 0 1

De 45 a 49 anys 3 0 3 0 0 0 0 3

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

9b8. Quina edat té? Fill/a 8. 

Base: Té mínim 8 fills/es 4 0 4 0 0 0 0 4

De 45 a 49 anys 1 0 1 0 0 0 0 1

De 50 a 54 anys 1 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 2 0 2 0 0 0 0 2

9b9. Quina edat té? Fill/a 9. 

Base: Té mínim 9 fills/es 2 0 2 0 0 0 0 2

De 50 a 54 anys 1 0 1 0 0 0 0 1

De 60 a 64 anys 1 0 1 0 0 0 0 1
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9b10. Quina edat té? Fill/a 10. 

Base: Té mínim 10 fills/es 2 0 2 0 0 0 0 2

De 50 a 54 anys 1 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

10. En quina de les següents situacions laborals  es troba vostè actualment? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Treballa 710 381 329 47 144 330 181 8

Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 424 209 215 0 1 18 99 306

Aturat/ada i ha treballat abans 166 73 93 13 36 71 46 0

Pensionista (abans no ha treballat) 16 5 11 1 1 1 3 10

Aturat/ada i busca la primera feina 8 7 1 4 2 2 0 0

Estudiant 81 40 41 58 20 3 0 0

Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 45 1 44 1 4 16 18 6

Treball domèstic no remunerat (abans no ha 
treballat)

36 1 35 1 9 7 5 14

Està de baixa 14 8 6 0 2 5 6 1

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

11a. En l’actualitat, busca un treball remunerat? 

Base: Treball domèstic no remunerat 81 2 79 2 13 23 23 20

Sí 21 1 20 1 7 9 4 0

No 60 1 59 1 6 14 19 20

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

11b. Dels següents motius, podria dir-me quin ha  influït fonamentalment en el fet de no tenir un  treball remunerat? 

Base: Treball domèstic no remunerat 81 2 79 2 13 23 23 20

La cura dels fills/es 41 0 41 1 11 17 5 7

La cura d’una persona dependent 10 1 9 0 0 2 7 1

La meva decisió de no treballar fora de casa 7 0 7 0 0 0 4 3

La meva salut 7 0 7 0 1 2 4 0

La meva edat 7 0 7 0 0 0 0 7

La falta d’una preparació adequada 3 0 3 0 0 0 1 2

El nivell d’atur que hi ha/la falta de treball 3 0 3 0 1 0 2 0

El desig de la meva parella que em quedés a casa 1 0 1 0 0 1 0 0

Altres (especificar) 2 1 1 1 0 1 0 0

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

11c. Quan va abandonar el mercat laboral?  

Base: Treball domèstic no remunerat (abans ha 
treballat)

45 1 44 1 4 16 18 6

Quan va tenir un/a filla/a 15 0 15 1 3 8 3 0

Quan es va fer càrrec d’una persona dependent 8 1 7 0 0 2 6 0

Quan es va quedar a l’atur 7 0 7 0 1 3 3 0

Quan es va casar 6 0 6 0 0 0 2 4

Quan es va posar malalt/a 4 0 4 0 0 2 2 0

Quan es va canviar de domicili 2 0 2 0 0 0 2 0

Quan es va prejubilar 1 0 1 0 0 0 0 1

Altres (especificar) 2 0 2 0 0 1 0 1

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

12a. En la seva feina remunerada, quantes hores  aproximadament treballa o treballava a la  setmana? Feina remunerada fora de casa. 

Base: Treballen o treballaven 1359 672 687 61 187 440 350 321

Cap 37 17 20 1 5 16 6 9

D'1 a 10 hores 29 10 19 3 2 10 6 8

D'11 a 20 hores 70 14 56 4 13 23 21 9

De 21 a 30 hores 101 39 62 9 21 36 23 12

De 31 a 40 hores 796 384 412 35 117 281 211 152

Més de 40 hores 296 199 97 8 28 67 80 113

No ho sap 29 9 20 1 1 6 3 18

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0

Mitjana 38,92 41,33 36,53 35,08 36,85 37,79 39,31 42,14

Desviació típica 13,57 13,28 13,44 12,16 11,40 14,28 12,61 14,48

12b. En la seva feina remunerada, quantes hores  aproximadament treballa o treballava a la  setmana? Feina remunerada dins de casa. 

Base: Treballen o treballaven 1359 672 687 61 187 440 350 321

Cap 1154 560 594 55 158 363 299 279

D'1 a 10 hores 91 56 35 5 15 35 24 12

D'11 a 20 hores 38 20 18 1 5 17 10 5

De 21 a 30 hores 18 10 8 0 2 3 7 6

De 31 a 40 hores 15 8 7 0 0 7 4 4

Més de 40 hores 13 7 6 0 3 7 2 1

No ho sap 27 11 16 0 4 7 3 13

No contesta 3 0 3 0 0 1 1 1

Mitjana 2,29 2,56 2,03 0,84 2,22 2,99 2,20 1,76

Desviació típica 8,09 8,30 7,87 3,08 7,63 9,89 7,44 6,78
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12. En la seva feina remunerada, quantes hores  aproximadament treballa o treballava a la  setmana? (Suma) 

Base: Treballen o treballaven 1359 672 687 61 187 440 350 321

Cap 16 6 10 1 1 1 4 9

D'1 a 10 hores 26 9 17 3 1 8 4 10

D'11 a 20 hores 68 8 60 5 12 22 21 8

De 21 a 30 hores 82 25 57 9 17 26 16 14

De 31 a 40 hores 783 371 412 32 115 274 210 152

Més de 40 hores 366 247 119 11 40 102 94 119

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 18 6 12 0 1 7 1 9

Mitjana 40,85 43,69 38,05 35,34 39,04 40,77 41,26 42,65

Desviació típica 13,75 13,06 13,86 12,21 10,25 13,39 14,05 15,57

13. Per quins motius prefereix/preferia una  jornada a temps parcial? 

Base: Treballa o treballava <30h/set 142 32 110 14 19 39 39 31

He de tenir cura dels fills/es 45 5 40 1 6 23 3 12

Era l’única feina disponible 43 10 33 7 4 10 16 6

No vull treballar més hores 28 4 24 4 4 10 9 1

He de tenir cura de malalts, persones dependents 15 2 13 1 1 3 6 4

Per tenir temps per estudiar 9 3 6 4 5 0 0 0

No necessito els diners 2 0 2 0 0 0 2 0

Per la meva salut 2 0 2 0 0 0 2 0

A la meva parella no li agradaria 1 1 0 0 0 0 0 1

Altres 5 3 2 0 0 1 1 3

No ho sap 6 2 4 0 0 1 1 4

No contesta 5 2 3 0 1 0 1 3

14a. Vostè és/era...? 

Base: Treballen o treballaven 1359 672 687 61 187 440 350 321

Assalariat/ada indefinit/da (fixe/a) 860 426 434 22 108 276 232 222

Assalariat/ada eventual o interí/na (caràcter 
temporal)

250 121 129 36 57 89 53 15

Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 52 29 23 0 3 10 17 22

Professional o treballador/a autònom (sense 
assalariats/ades

160 86 74 1 15 59 40 45

Membre de cooperativa 2 1 1 1 0 1 0 0

Ajut familiar (treballa sense remuneració 
reglamentada a l’empresa o negoci d’un familiar)

5 0 5 0 0 0 1 4

Altres (especificar) 19 5 14 1 2 2 5 9

No ho sap 8 3 5 0 1 2 2 3

No contesta 3 1 2 0 1 1 0 1

14b. Treballa/treballava vostè en el sector  públic o en el sector privat? 

Base: Treballa o treballava per compte d’altri 1110 547 563 58 165 365 285 237

Sector públic 280 123 157 17 42 79 84 58

Sector privat 816 421 395 41 122 282 196 175

Organització privada sense ànim de lucre 4 1 3 0 1 1 2 0

Servei domèstic 6 0 6 0 0 3 2 1

No ho sap 3 2 1 0 0 0 1 2

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

14c. Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la  feina? 

Base: Treballa o treballava per compte d’altri 1110 547 563 58 165 365 285 237

Cap 820 361 459 49 133 270 204 164

De 1 a 5 166 96 70 9 16 64 44 33

De 6 a 20 80 61 19 0 12 20 27 21

Més de 20 43 29 14 0 4 11 10 18

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

15. Si vostè fos substituït/da en el seu lloc de  treball per una persona amb la qualificació  apropiada, quant de temps diria que necessitaria 
aquesta persona per aprendre a fer la feina  raonablement bé? 

Base: Treballa o treballava 1359 672 687 61 187 440 350 321

1 dia o menys 90 33 57 5 9 28 26 22

Al voltant d’una setmana 242 92 150 19 35 70 55 63

1-4 setmanes 327 152 175 17 53 113 81 63

Alguns mesos 423 216 207 14 67 158 112 72

Més d’un any 205 152 53 4 18 60 64 59

No ho sap 66 25 41 2 5 11 9 39

No contesta 6 2 4 0 0 0 3 3

                                                

100

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts

Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019



Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

65+

Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

16a. Actualment, en quina situació es troba la  seva parella? 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Treballa 616 294 322 17 113 297 161 28

Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 223 86 137 0 0 7 54 162

Aturat/ada i ha treballat abans 57 34 23 1 13 22 19 2

Pensionista (abans no ha treballat) 5 3 2 0 0 0 0 5

Aturat/ada i busca la primera feina 3 3 0 0 1 1 1 0

Estudiant 6 5 1 2 1 2 1 0

Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 28 27 1 0 3 7 10 8

Treball domèstic no remunerat (abans no ha 
treballat)

33 33 0 0 2 8 8 15

Està de baixa 6 4 2 0 2 2 2 0

No contesta 7 2 5 1 1 3 1 1

16b. La seva parella és/era...? 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/va

930 445 485 18 131 335 246 200

Assalariat/ada indefinit/da (fixe/a) 632 308 324 8 85 215 184 140

Assalariat/ada eventual o interí/na (caràcter 
temporal)

144 95 49 7 28 69 25 15

Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 47 8 39 0 4 16 12 15

Professional o treballador/a autònom (sense 
assalariats/ades

93 25 68 2 13 31 23 24

Membre de cooperativa 1 1 0 0 0 1 0 0

Ajut familiar (treballa sense remuneració 
reglamentada a l’empresa o negoci d’un familiar)

1 1 0 0 0 0 0 1

Altres (especificar) 7 3 4 0 1 2 2 2

No ho sap 2 2 0 1 0 1 0 0

No contesta 3 2 1 0 0 0 0 3

16c. I la seva parella, en la seva feina  remunerada, quantes hores aproximadament  treballa  o treballava a la setmana? Feina  remunerada fora  d
casa. 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/ava

930 445 485 18 131 335 246 200

Cap 15 11 4 0 3 4 0 8

D'1 a 10 hores 12 10 2 1 1 4 3 3

D'11 a 20 hores 53 39 14 1 12 19 9 12

De 21 a 30 hores 70 49 21 4 9 31 20 6

De 31 a 40 hores 574 276 298 10 78 219 159 108

Més de 40 hores 180 55 125 2 27 53 47 51

No ho sap 25 5 20 0 1 5 8 11

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 39,12 35,98 42,10 36,61 38,66 38,68 39,99 39,35

Desviació típica 11,97 11,71 11,45 16,15 12,85 11,68 9,71 13,87

16d. I la seva parella, en la seva feina  remunerada, quantes hores aproximadament  treballa  o treballava a la setmana? Feina  remunerada dins  d
casa. 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/ava

930 445 485 18 131 335 246 200

Cap 823 398 425 17 122 291 216 177

D'1 a 10 hores 59 25 34 1 4 26 19 9

D'11 a 20 hores 12 7 5 0 2 6 4 0

De 21 a 30 hores 11 6 5 0 2 4 2 3

De 31 a 40 hores 4 2 2 0 0 2 0 2

Més de 40 hores 7 3 4 0 1 3 2 1

No ho sap 13 3 10 0 0 3 3 7

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1

Mitjana 1,64 1,63 1,64 0,56 1,24 1,91 1,49 1,72

Desviació típica 7,68 8,09 7,30 2,36 5,95 7,69 6,58 10,03

16cd. I la seva parella, en la seva feina  remunerada, quantes hores aproximadament  treballa  o treballava a la setmana? (Suma) 

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta 
treballa/ava

930 445 485 18 131 335 246 200

Cap 17 7 10 0 1 2 4 10

D'1 a 10 hores 11 9 2 1 1 4 2 3

D'11 a 20 hores 50 36 14 1 11 19 8 11

De 21 a 30 hores 61 50 11 3 9 25 17 7

De 31 a 40 hores 558 266 292 11 79 204 158 106

Més de 40 hores 221 75 146 2 30 78 54 57

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 12 2 10 0 0 3 3 6

Mitjana 40,16 37,36 42,76 37,17 39,60 40,36 40,65 39,84

Desviació típica 13,31 12,50 13,52 16,08 11,93 12,59 12,70 15,72
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17a. Aproximadament, quantes hores, a la setmana,  dedica vostè personalment a les tasques  domèstiques, com ara cuinar, planxar, fer la  llista
de la compra, anar a comprar, sense  incloure la cura dels fills/es ni de persones  dependents? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Cap 33 25 8 7 3 8 0 15

De 1 a 5 hores 186 125 61 34 42 47 30 33

De 6 a 10 hores 343 213 130 42 63 115 74 49

D'11 a 20 hores 423 225 198 26 57 141 109 90

De 21 a 30 hores 246 83 163 6 27 76 69 68

De 31 a 40 hores 102 17 85 4 6 22 35 35

Més de 40 hores 89 10 79 2 12 26 25 24

No ho sap 76 26 50 3 9 17 16 31

No contesta 2 1 1 1 0 1 0 0

Mitjana 17,70 12,73 22,49 10,41 15,00 17,46 20,35 19,76

Desviació típica 14,15 9,30 16,23 10,26 13,93 13,91 14,48 14,31

17b. I la seva parella, quantes hores a la  setmana dedica a les tasques domèstiques, sense  incloure la cura dels fills/es ni de persones 
dependents? 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Cap 108 11 97 1 9 28 23 47

De 1 a 5 hores 168 39 129 4 31 70 39 24

De 6 a 10 hores 190 85 105 6 44 81 38 21

D'11 a 20 hores 242 158 84 6 30 89 70 47

De 21 a 30 hores 124 83 41 0 12 45 35 32

De 31 a 40 hores 59 48 11 1 1 9 25 23

Més de 40 hores 43 37 6 1 3 11 13 15

No ho sap 46 28 18 1 5 15 14 11

No contesta 4 2 2 1 1 1 0 1

Mitjana 14,79 20,57 9,16 13,26 11,42 13,30 17,19 16,62

Desviació típica 13,53 14,32 9,89 12,55 10,21 11,52 14,60 16,20

18a. Vostè o alguna persona de la seva família  sanguínia (pare, mare, etc.) o política (sogre,  sogra, etc.) té algun problema de salut o 
discapacitat que li resti qualitat de vida? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí, vostè 110 50 60 5 3 25 40 37

Sí, alguna persona de la família amb qui conviu 
actualment

134 62 72 17 22 29 42 24

Sí, alguna persona de la família amb qui vostè no 
conviu

275 132 143 14 36 109 71 45

No, ni vostè ni cap altra persona de la família 1009 498 511 90 160 300 215 244

No ho sap 5 3 2 1 0 1 3 0

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

18b. Quantes hores setmanals aproximadament  dedica a la cura d’aquesta/es persona/es? 

Base: Té un familiar malalt 401 190 211 30 56 137 111 67

Cap 187 90 97 16 31 77 35 28

De 1 a 5 hores 61 33 28 7 11 15 22 6

De 6 a 10 hores 56 26 30 3 7 22 14 10

D'11 a 20 hores 26 10 16 3 2 6 8 7

De 21 a 30 hores 17 8 9 0 3 3 8 3

De 31 a 40 hores 17 6 11 0 0 5 8 4

Més de 40 hores 29 11 18 1 1 6 13 8

No ho sap 8 6 2 0 1 3 3 1

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 11,14 10,14 12,03 5,93 4,31 8,87 16,55 14,97

Desviació típica 22,37 23,61 21,23 14,90 9,19 23,56 24,88 23,81

18c. I la seva parella, quantes hores setmanals  aproximadament dedica a la cura d’aquesta/es  persona/es? 

Base: Té parella amb qui conviu i un familiar 
malalt

271 135 136 5 30 105 82 49

Cap 169 71 98 5 22 77 39 26

De 1 a 5 hores 37 20 17 0 7 9 15 6

De 6 a 10 hores 26 19 7 0 0 7 10 9

D'11 a 20 hores 10 5 5 0 0 1 6 3

De 21 a 30 hores 8 7 1 0 1 3 2 2

De 31 a 40 hores 6 5 1 0 0 1 4 1

Més de 40 hores 8 4 4 0 0 3 4 1

No ho sap 6 4 2 0 0 4 1 1

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0

Mitjana 6,19 8,62 3,80 0,00 1,53 5,16 9,01 7,21

Desviació típica 17,41 21,33 12,02 0,00 5,15 19,71 18,44 15,74

                                                

102

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts

Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019



Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

65+

Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

19. Ara parlant de la seva pròpia salut, en  general, vostè diria que és...? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt bona 280 136 144 47 81 89 39 24

Bona 588 315 273 60 89 205 118 116

Normal 476 223 253 16 41 132 139 148

Dolenta 122 39 83 2 8 20 45 47

Molt dolenta 30 12 18 0 0 7 17 6

No ho sap 4 0 4 0 0 0 0 4

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

20. En termes generals, en quina mesura es  considera vostè feliç o infeliç? Per respondre,  utilitzi una escala de 0 a 10, en la que 0 és 
absolutament infeliç i 10 absolutament feliç. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Absolutament infeliç 23 11 12 0 2 5 8 8

[1] 4 2 2 0 0 2 1 1

[2] 9 7 2 2 0 3 3 1

[3] 13 5 8 0 1 5 6 1

[4] 17 6 11 1 2 4 4 6

[5] 106 44 62 6 10 37 24 29

[6] 105 54 51 6 18 32 25 24

[7] 279 137 142 33 43 83 70 50

[8] 470 237 233 45 59 141 116 109

[9] 212 104 108 18 39 69 46 40

[10] Absolutament feliç 252 116 136 14 44 71 53 70

No ho sap 6 2 4 0 1 1 1 3

No contesta 4 0 4 0 0 0 1 3

Mitjana 7,67 7,68 7,67 7,74 7,95 7,65 7,51 7,67

Desviació típica 1,89 1,87 1,91 1,46 1,67 1,86 2,01 2,04

21a. De les següents feines de la llar, qui les  desenvolupa preferentment? Preparar els àpats. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sempre vostè 303 56 247 4 35 90 89 85

Normalment vostè 136 58 78 5 21 61 33 16

Sempre la seva parella 146 121 25 1 15 32 40 58

Normalment la seva parella 106 84 22 2 13 44 23 24

Vostè i la seva parella a parts iguals 269 158 111 8 49 114 66 32

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

14 4 10 1 1 7 2 3

La seva parella amb ajuda d’altres 3 3 0 0 0 1 2 0

Ningú de la llar 6 6 0 0 1 0 2 3

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0

21b. Fer la bugada (rentar la roba). 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sempre vostè 330 33 297 5 35 109 87 94

Normalment vostè 99 26 73 4 23 39 23 10

Sempre la seva parella 204 191 13 2 13 58 63 68

Normalment la seva parella 98 90 8 0 14 36 25 23

Vostè i la seva parella a parts iguals 228 137 91 9 49 99 53 18

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

15 6 9 1 1 7 3 3

La seva parella amb ajuda d’altres 3 3 0 0 0 0 1 2

Ningú de la llar 5 4 1 0 0 1 1 3

No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0

No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0

21c. Neteja de la llar. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sempre vostè 217 19 198 4 29 64 64 56

Normalment vostè 129 28 101 2 18 55 33 21

Sempre la seva parella 87 84 3 0 8 19 26 34

Normalment la seva parella 105 100 5 2 6 35 31 31

Vostè i la seva parella a parts iguals 371 219 152 11 69 150 88 53

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

16 7 9 2 1 6 4 3

La seva parella amb ajuda d’altres 9 7 2 0 0 2 2 5

Ningú de la llar 49 26 23 0 4 18 9 18

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0

                                                

103

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts

Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019



Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

65+

Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

21d. Comprar al supermercat. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sempre vostè 182 66 116 3 17 58 56 48

Normalment vostè 138 67 71 0 19 58 33 28

Sempre la seva parella 68 26 42 1 11 20 13 23

Normalment la seva parella 70 39 31 0 11 25 23 11

Vostè i la seva parella a parts iguals 502 282 220 15 76 181 127 103

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

17 8 9 2 1 6 4 4

La seva parella amb ajuda d’altres 2 0 2 0 0 0 0 2

Ningú de la llar 4 2 2 0 0 1 1 2

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0

21e. Fer petites reparacions de la llar. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sempre vostè 328 299 29 3 28 113 111 73

Normalment vostè 102 85 17 2 13 51 20 16

Sempre la seva parella 234 8 226 7 40 73 66 48

Normalment la seva parella 102 16 86 3 13 46 25 15

Vostè i la seva parella a parts iguals 119 44 75 2 29 44 18 26

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

16 6 10 1 4 4 0 7

La seva parella amb ajuda d’altres 7 0 7 0 1 3 1 2

Ningú de la llar 72 29 43 2 6 14 16 34

No ho sap 2 2 0 0 1 1 0 0

No contesta 2 2 0 1 1 0 0 0

21f. Faltar a la feina per malaltia d’un/a fill/a  o familiar dependent. 

Base: Té mínim 1fill/a <12anys o familiar malalt 488 232 256 8 80 258 93 49

Sempre vostè 111 18 93 4 26 57 17 7

Normalment vostè 54 15 39 0 8 36 9 1

Sempre la seva parella 45 36 9 1 3 25 11 5

Normalment la seva parella 35 27 8 0 5 22 6 2

Vostè i la seva parella a parts iguals 114 71 43 1 14 68 23 8

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

5 2 3 0 0 5 0 0

La seva parella amb ajuda d’altres 2 2 0 0 0 1 0 1

Ningú de la llar 106 55 51 2 20 38 25 21

No ho sap 5 3 2 0 2 2 0 1

No contesta 11 3 8 0 2 4 2 3

21g. Portar els comptes de la llar. 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sempre vostè 291 124 167 6 26 105 72 82

Normalment vostè 72 45 27 0 15 21 21 15

Sempre la seva parella 177 92 85 3 12 63 50 49

Normalment la seva parella 68 43 25 0 8 23 24 13

Vostè i la seva parella a parts iguals 360 175 185 10 73 131 88 58

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

8 7 1 1 1 3 1 2

La seva parella amb ajuda d’altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Ningú de la llar 3 1 2 0 0 1 0 2

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 5 4 1 1 1 2 1 0

21h. Portar els fills o filles a jugar al parc. 

Base: Té mínim 1fill/a <12anys 299 135 164 4 61 218 16 0

Sempre vostè 51 9 42 1 8 38 4 0

Normalment vostè 41 15 26 0 6 31 4 0

Sempre la seva parella 13 8 5 1 2 10 0 0

Normalment la seva parella 26 13 13 0 5 20 1 0

Vostè i la seva parella a parts iguals 154 83 71 2 35 110 7 0

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

3 2 1 0 0 3 0 0

La seva parella amb ajuda d’altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Ningú de la llar 7 4 3 0 2 5 0 0

No ho sap 4 1 3 0 3 1 0 0

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
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21i. Estar al cas de les necessitats domèstiques  (quan cal anar a comprar roba, què cal comprar  al  supermercat, calendari de vacunes, canvi de
roba  dels armaris...) 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sempre vostè 283 31 252 3 33 107 75 65

Normalment vostè 104 28 76 2 19 39 26 18

Sempre la seva parella 96 90 6 1 9 25 29 32

Normalment la seva parella 104 97 7 0 14 35 30 25

Vostè i la seva parella a parts iguals 377 232 145 12 59 137 93 76

Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar 
(fills/es, mare, pare, etc.)

14 8 6 2 1 5 3 3

La seva parella amb ajuda d’altres 2 1 1 0 0 1 1 0

Ningú de la llar 3 3 0 1 0 0 0 2

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0

22a. Té alguna persona que l’ajudi en les tasques  domèstiques? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Altres remunerats (personal contractat) 249 117 132 17 23 48 58 103

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (home)

55 32 23 23 10 7 11 4

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (dona)

130 69 61 46 27 26 21 10

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (sexe no 
especificat)

41 20 21 7 12 15 5 2

Altres no remunerats amb qui no conviu (home) 8 4 4 1 2 4 0 1

Altres no remunerats amb qui no conviu (dona) 27 10 17 4 4 4 5 10

Altres no remunerats amb qui no conviu (sexe no 
especificat)

4 2 2 0 0 1 1 2

No, no té ningú que l'ajudi 1021 489 532 49 143 351 261 217

No ho sap 1 1 0 0 0 1 0 0

No contesta 15 8 7 1 6 4 2 2

22b. I en la cura de gent gran/malalts  dependents, té alguna persona que l’ajudi? 

Base: Té un familiar malalt 401 190 211 30 56 137 111 67

Altres remunerats (personal contractat) 81 52 29 3 10 18 31 19

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (home)

7 5 2 3 2 0 1 1

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (dona)

21 9 12 5 7 6 2 1

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (sexe no 
especificat)

5 3 2 0 1 2 1 1

Altres no remunerats amb qui no conviu (home) 27 13 14 1 3 15 4 4

Altres no remunerats amb qui no conviu (dona) 37 17 20 1 4 18 12 2

Altres no remunerats amb qui no conviu (sexe no 
especificat)

14 6 8 1 2 7 3 1

No, no té ningú que l'ajudi 227 97 130 18 30 79 59 41

No ho sap 1 0 1 0 1 0 0 0

No contesta 4 1 3 0 0 0 4 0

22c. I en la cura dels fills i filles, té alguna  persona que l’ajudi? 

Base: Té fills/es <12 anys 330 144 186 6 70 237 17 0

Altres remunerats (personal contractat) 11 4 7 0 2 8 1 0

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (home)

3 0 3 0 1 2 0 0

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (dona)

14 3 11 1 3 10 0 0

Altres familiars no remunerats membres de la seva 
llar (a excepció de la seva parella) (sexe no 
especificat)

3 1 2 0 0 3 0 0

Altres no remunerats amb qui no conviu (home) 19 6 13 0 3 16 0 0

Altres no remunerats amb qui no conviu (dona) 43 13 30 1 9 33 0 0

Altres no remunerats amb qui no conviu (sexe no 
especificat)

33 15 18 0 3 30 0 0

No, no té ningú que l'ajudi 216 107 109 4 51 145 16 0

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 6 1 5 0 3 3 0 0
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23a. Podria dir-me si haver tingut fills/es o  tenir cura d’una persona dependent li ha  suposat/li va suposar algun canvi en la seva  vida 
professional com...?  

Base: Té fills o un familiar malalt 1157 509 648 33 114 368 325 317

Reduir la seva activitat laboral 182 41 141 3 19 91 49 20

Interrompre la seva feina durant més de quatre 
mesos

135 10 125 2 10 63 42 18

Limitar les seves oportunitats de promoció 104 24 80 2 12 48 29 13

Deixar de treballar definitivament 84 9 75 1 5 21 26 31

Deixar d'estudiar abans del que volia 77 21 56 5 10 28 18 16

Acceptar un treball per sota de la seva formació 68 22 46 2 10 32 15 9

Una discriminació a la seva feina 36 6 30 2 4 21 6 3

Altres canvis 20 9 11 3 4 3 6 4

No li ha suposat cap canvi 697 400 297 19 57 191 196 234

No ho sap 18 5 13 3 8 1 1 5

No contesta 7 2 5 0 2 2 1 2

23b. I a la seva parella, haver tingut fills/es o  tenir cura d’una persona dependent li ha  suposat/li va suposar algun canvi en la seva  vida 
professional com...?  

Base: Té fills/es i conviu en parella o té un 
familiar malalt

869 417 452 12 85 309 249 214

Reduir la seva activitat laboral 83 66 17 1 8 41 24 9

Interrompre la seva feina durant més de quatre 
mesos

58 52 6 1 4 29 14 10

Limitar les seves oportunitats de promoció 35 26 9 0 5 16 11 3

Deixar de treballar definitivament 27 27 0 0 1 7 10 9

Deixar destudiar abans del que volia 22 20 2 0 2 12 4 4

Acceptar un treball per sota de la seva formació 16 13 3 1 1 8 5 1

Una discriminació a la seva feina 8 6 2 0 1 5 1 1

Altres canvis 19 5 14 0 3 9 6 1

No li ha suposat cap canvi 659 261 398 8 65 217 190 179

No ho sap 8 6 2 1 2 1 2 2

No contesta 5 1 4 0 2 1 0 2

24a. Amb quina freqüència ha viscut alguna  d'aquestes situacions a la seva feina actual o  anterior? (En una escala de 0 a 10, on 0  significa mai 
10 molt sovint). L’interrompen  en  una reunió (o en d’altres converses de feina). 

Base: Treballa o treballava 1359 672 687 61 187 440 350 321

[0] Mai 813 393 420 31 92 234 213 243

[1] 17 9 8 1 3 3 7 3

[2] 59 33 26 3 11 20 17 8

[3] 60 32 28 2 13 21 16 8

[4] 50 27 23 3 14 17 7 9

[5] 122 68 54 5 13 52 36 16

[6] 47 20 27 4 8 22 3 10

[7] 71 35 36 5 13 26 22 5

[8] 61 30 31 5 11 23 15 7

[9] 10 6 4 0 1 5 2 2

[10] Molt sovint 28 13 15 2 6 12 7 1

No ho sap 18 6 12 0 1 5 5 7

No contesta 3 0 3 0 1 0 0 2

Mitjana 2,06 2,11 2,01 2,77 2,60 2,52 1,96 1,08

Desviació típica 2,95 2,93 2,96 3,28 3,10 3,12 2,91 2,27

24b. Es comenta la seva indumentària i/o el seu  físic. 

Base: Treballa o treballava 1359 672 687 61 187 440 350 321

[0] Mai 942 483 459 32 101 283 263 263

[1] 24 12 12 1 3 9 8 3

[2] 45 26 19 3 10 21 6 5

[3] 28 14 14 5 6 6 8 3

[4] 26 11 15 3 4 13 4 2

[5] 72 35 37 2 19 28 15 8

[6] 43 20 23 4 9 17 6 7

[7] 56 25 31 5 6 22 13 10

[8] 47 17 30 2 9 18 7 11

[9] 12 4 8 2 3 2 3 2

[10] Molt sovint 48 17 31 2 15 18 10 3

No ho sap 15 8 7 0 1 3 7 4

No contesta 1 0 1 0 1 0 0 0

Mitjana 1,69 1,45 1,94 2,57 2,69 1,97 1,30 1,00

Desviació típica 2,98 2,73 3,18 3,24 3,49 3,09 2,71 2,43
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24c. Una altra persona s’apropia de les seves  idees o treball. 

Base: Treballa o treballava 1359 672 687 61 187 440 350 321

[0] Mai 785 379 406 36 90 227 206 226

[1] 33 17 16 0 7 13 9 4

[2] 44 27 17 2 10 18 12 2

[3] 56 37 19 7 9 18 17 5

[4] 37 23 14 1 5 15 7 9

[5] 99 48 51 4 10 39 26 20

[6] 44 21 23 0 11 19 8 6

[7] 72 33 39 4 15 21 21 11

[8] 87 41 46 3 18 27 20 19

[9] 20 9 11 2 1 10 6 1

[10] Molt sovint 60 28 32 2 8 26 15 9

No ho sap 16 7 9 0 0 6 3 7

No contesta 6 2 4 0 3 1 0 2

Mitjana 2,38 2,35 2,40 2,28 2,87 2,74 2,31 1,68

Desviació típica 3,30 3,22 3,37 3,22 3,39 3,43 3,27 2,99

24d. Es té en compte la seva opinió a l’hora de  prendre decisions. 

Base: Treballa o treballava 1359 672 687 61 187 440 350 321

[0] Mai 196 71 125 9 18 35 55 79

[1] 8 6 2 0 0 4 1 3

[2] 35 17 18 2 7 16 7 3

[3] 33 20 13 3 6 10 10 4

[4] 45 24 21 4 8 15 13 5

[5] 153 83 70 11 22 52 45 23

[6] 106 47 59 4 20 41 23 18

[7] 183 86 97 6 41 60 38 38

[8] 271 149 122 7 29 100 78 57

[9] 102 52 50 8 8 42 26 18

[10] Molt sovint 212 109 103 7 27 59 51 68

No ho sap 11 7 4 0 0 5 3 3

No contesta 4 1 3 0 1 1 0 2

Mitjana 6,13 6,39 5,88 5,70 6,21 6,50 6,03 5,78

Desviació típica 3,23 3,04 3,39 3,22 2,87 2,84 3,27 3,80

24e. Ha patit una situació d’assetjament sexual  per part del seu cap o dels companys de feina (o  dels clients). 

Base: Treballa o treballava 1359 672 687 61 187 440 350 321

[0] Mai 1197 637 560 44 159 380 312 302

[1] 13 5 8 0 2 4 5 2

[2] 20 7 13 2 4 7 4 3

[3] 19 6 13 3 3 10 2 1

[4] 11 3 8 2 2 4 1 2

[5] 17 4 13 3 3 7 3 1

[6] 15 2 13 2 2 4 5 2

[7] 15 3 12 1 3 7 4 0

[8] 21 1 20 2 1 6 8 4

[9] 5 0 5 0 1 0 3 1

[10] Molt sovint 18 2 16 2 5 7 3 1

No ho sap 4 2 2 0 0 3 0 1

No contesta 4 0 4 0 2 1 0 1

Mitjana 0,61 0,19 1,02 1,49 0,77 0,67 0,62 0,27

Desviació típica 1,96 1,02 2,50 2,75 2,22 2,00 2,02 1,33

24f. Ha cobrat un sou més baix que d’altres  companys per fer la mateixa feina. 

Base: Treballa o treballava 1359 672 687 61 187 440 350 321

[0] Mai 772 396 376 26 94 209 207 236

[1] 11 7 4 2 1 3 2 3

[2] 27 18 9 1 4 16 4 2

[3] 26 9 17 3 6 7 7 3

[4] 25 16 9 2 3 10 9 1

[5] 97 50 47 4 17 30 28 18

[6] 51 28 23 1 5 23 10 12

[7] 66 33 33 3 15 28 17 3

[8] 69 34 35 7 9 31 10 12

[9] 21 8 13 1 5 11 4 0

[10] Molt sovint 139 55 84 11 24 52 38 14

No ho sap 52 18 34 0 3 20 13 16

No contesta 3 0 3 0 1 0 1 1

Mitjana 2,78 2,56 3,00 3,98 3,37 3,45 2,63 1,44

Desviació típica 3,73 3,57 3,89 4,10 3,90 3,89 3,69 2,94
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25. Quins factors considera més importants a  l’hora d’escollir una feina? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

El salari 719 362 357 71 118 217 170 143

Les condicions laborals 586 314 272 70 111 194 130 81

Que sigui compatible amb les responsabilitats 
familiars

543 203 340 17 68 205 114 139

La proximitat amb el domicili 423 183 240 24 44 119 122 114

Que sigui interessant 409 234 175 52 76 101 97 83

Altres 17 13 4 0 1 5 3 8

No ho sap 18 4 14 1 1 1 4 11

No contesta 6 4 2 0 0 0 2 4

26a. A qui preferiria tenir com a cap en el seu  lloc de treball? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

A un home 119 34 85 4 12 42 25 36

A una dona 93 34 59 11 16 30 19 17

Em resulta indiferent 1285 657 628 109 191 381 314 290

No ho sap 3 0 3 1 0 0 0 2

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

26b. Per quin motiu?  

Base: Prefereix un home 119 34 85 4 12 42 25 36

Més proximitat, més facilitat en el tracte 48 14 34 1 6 15 10 16

Són menys durs, més tolerants i flexibles 42 6 36 3 7 17 9 6

Per costum, sempre ha estat així 23 9 14 1 2 11 2 7

Tenen més capacitat de direcció, tenen més 
caràcter

17 4 13 3 1 4 4 5

Per la meva forma de pensar, no m'agrada que em 
mani una dona

17 5 12 0 2 6 4 5

Són més competents 10 3 7 0 0 3 1 6

Altres 2 0 2 0 0 0 0 2

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 2 1 1 0 0 1 1 0

26c. Per quin motiu?  

Base: Prefereix una dona 93 34 59 11 16 30 19 17

Més proximitat, més facilitat en el tracte 35 6 29 2 7 13 8 5

Donen més confiança, més seguretat 32 9 23 8 6 7 6 5

Tenen més capacitat de direcció, tenen més 
caràcter

21 9 12 3 3 10 3 2

Són més competents 20 11 9 0 5 8 6 1

Els homes ja han manat bastant 15 3 12 3 3 6 2 1

Són menys dures, més tolerants i flexibles 14 10 4 2 2 3 2 5

Altres 2 1 1 0 0 0 0 2

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

27a. Per norma general, de les següents  activitats professionals, tindria més confiança  en què la realitzés un home, una dona, o li  resultaria
indiferent? Infermer/a. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 19 9 10 1 2 3 2 11

Dona 156 78 78 15 19 49 32 41

Indiferent 1323 637 686 109 198 400 324 292

No ho sap 1 1 0 0 0 0 0 1

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0

27b. Conductor d’autobús o tren. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 93 53 40 9 12 21 16 35

Dona 32 15 17 3 3 11 3 12

Indiferent 1374 657 717 113 204 420 339 298

No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

27c. Cirurgià/na. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 78 36 42 6 10 21 15 26

Dona 38 19 19 3 6 17 4 8

Indiferent 1379 668 711 116 203 414 339 307

No ho sap 3 2 1 0 0 0 0 3

No contesta 2 0 2 0 0 1 0 1

27d. Pediatra. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 31 16 15 3 4 7 4 13

Dona 153 81 72 15 21 48 26 43

Indiferent 1311 624 687 107 194 397 327 286

No ho sap 4 4 0 0 0 1 0 3

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0
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27e. President/a del Govern. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 64 30 34 4 11 12 10 27

Dona 247 91 156 22 38 79 56 52

Indiferent 1173 597 576 99 169 358 290 257

No ho sap 11 5 6 0 0 2 2 7

No contesta 5 2 3 0 1 2 0 2

27f. Mestre/a d’infants. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Home 26 10 16 1 3 8 3 11

Dona 187 101 86 17 27 66 29 48

Indiferent 1286 614 672 107 189 379 326 285

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

28. Valori, si us plau, en una escala del 0 al 10  el seu grau d’esforç per conciliar la seva vida  laboral amb les responsabilitats familiars,  essent 0
cap esforç i 10 molt esforç. 

Base: Treballa 724 389 335 47 146 335 187 9

[0] Cap esforç 76 50 26 7 21 23 23 2

[1] 15 10 5 1 1 8 4 1

[2] 31 23 8 3 6 13 7 2

[3] 42 25 17 3 12 16 11 0

[4] 30 19 11 2 8 12 8 0

[5] 101 60 41 7 18 44 30 2

[6] 51 34 17 3 10 18 20 0

[7] 81 37 44 8 18 29 24 2

[8] 123 58 65 5 28 63 27 0

[9] 48 16 32 2 3 33 10 0

[10] Molt esforç 121 52 69 5 21 72 23 0

No ho sap 4 4 0 1 0 3 0 0

No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0

Mitjana 6,02 5,46 6,65 5,24 5,60 6,59 5,65 3,22

Desviació típica 3,15 3,20 2,99 3,22 3,22 3,06 3,08 2,82

29a. Em podria dir quina és la mitjana setmanal  de temps (en hores) utilitzada per a cadascuna  de  les següents activitats de lleure? Esports. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Cap 532 222 310 36 66 163 131 136

D'1 a 5 hores 553 244 309 48 85 190 138 92

De 6 a 10 hores 282 173 109 30 50 75 59 68

D'11 a 20 hores 115 76 39 8 17 21 26 43

De 21 a 30 hores 13 8 5 2 1 2 3 5

De 31 a 40 hores 0 0 0 0 0 0 0 0

Més de 40 hores 1 1 0 0 0 1 0 0

No ho sap 4 1 3 1 0 1 1 1

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 3,98 4,87 3,13 4,48 4,34 3,48 3,68 4,53

Desviació típica 4,86 5,41 4,10 5,09 4,62 4,59 4,50 5,51

29b. Mirar la televisió. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Cap 107 61 46 23 23 39 11 11

D'1 a 5 hores 395 172 223 53 68 154 86 34

De 6 a 10 hores 393 196 197 31 67 129 102 64

D'11 a 20 hores 305 161 144 11 41 85 86 82

De 21 a 30 hores 195 92 103 4 12 33 48 98

De 31 a 40 hores 49 22 27 1 6 5 13 24

Més de 40 hores 42 17 25 2 1 7 10 22

No ho sap 14 4 10 0 1 1 2 10

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 12,06 11,89 12,23 6,56 9,03 9,22 13,06 18,86

Desviació típica 11,43 10,98 11,84 8,39 9,74 9,52 10,97 12,93

29c. Relacions socials i diversió (quedar amb  amics, anar al cinema, teatre, etc). 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Cap 276 106 170 5 15 71 65 120

D'1 a 5 hores 653 295 358 36 88 229 182 118

De 6 a 10 hores 356 201 155 44 69 101 77 65

D'11 a 20 hores 152 95 57 30 32 40 26 24

De 21 a 30 hores 30 13 17 7 8 3 5 7

De 31 a 40 hores 6 5 1 1 1 1 1 2

Més de 40 hores 9 5 4 2 2 4 0 1

No ho sap 18 5 13 0 4 4 2 8

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 5,93 6,69 5,22 10,26 8,14 5,48 5,01 4,49

Desviació típica 7,00 7,17 6,76 8,39 7,87 6,73 5,40 6,79
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29d. Lectura. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Cap 486 235 251 41 60 165 109 111

D'1 a 5 hores 568 286 282 58 104 197 119 90

De 6 a 10 hores 277 132 145 19 40 62 84 72

D'11 a 20 hores 127 58 69 6 13 25 36 47

De 21 a 30 hores 27 9 18 1 1 2 8 15

De 31 a 40 hores 5 2 3 0 0 2 1 2

Més de 40 hores 3 2 1 0 0 0 1 2

No ho sap 7 1 6 0 1 0 0 6

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 4,49 4,35 4,62 3,31 3,84 3,32 5,18 6,18

Desviació típica 6,08 6,09 6,07 3,95 4,40 4,72 6,68 7,89

29e. Estudis. 

Base: No s'ubiquen com a estudiants/es 1419 685 734 67 199 450 358 345

Cap 1049 498 551 30 124 313 278 304

D'1 a 5 hores 186 88 98 10 39 66 49 22

De 6 a 10 hores 93 54 39 13 15 38 17 10

D'11 a 20 hores 57 30 27 7 13 24 9 4

De 21 a 30 hores 19 9 10 5 5 5 3 1

De 31 a 40 hores 6 3 3 1 2 3 0 0

Més de 40 hores 3 2 1 1 0 1 0 1

No ho sap 6 1 5 0 1 0 2 3

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 2,21 2,43 2,00 7,09 3,51 2,62 1,38 0,82

Desviació típica 5,72 6,05 5,39 10,44 6,91 6,18 3,73 3,71

30. Pel que fa a la vida política, en la seva  opinió, quines són les raons que expliquen que  les dones ocupin en menor mesura que els homes 
llocs de responsabilitat? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

L'organització dels partits està dominada per 
homes

877 442 435 83 126 298 219 151

Disposen de menys temps degut a les càrregues 
familiars

652 277 375 40 104 193 168 147

La falta d'interès de les dones en afiliar-se als 
partits

123 65 58 12 27 37 22 25

Estan menys disposades que els homes a lluitar 
per tenir una carrera política

117 55 62 8 13 25 34 37

A l'hora de votar inspira més confiança un home 110 45 65 12 20 34 22 22

Les dones no sempre tenen la preparació suficient 37 15 22 0 3 10 3 21

No ho sap 184 92 92 17 30 42 33 62

No contesta 29 16 13 3 4 11 4 7

31a. En quina mesura està d'acord amb les  següents afirmacions? Es critica més a una dona  amb una vida sexual activa que a un home. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 959 396 563 92 148 313 221 185

Bastant d'acord 317 196 121 22 48 76 85 86

Poc d'acord 76 45 31 5 11 29 13 18

Gens d'acord 84 56 28 4 8 20 19 33

No ho sap 63 31 32 2 4 15 19 23

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

31b. La crítica als acudits masclistes és  exagerada. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 290 126 164 23 39 66 86 76

Bastant d'acord 399 208 191 28 44 133 85 109

Poc d'acord 362 193 169 32 62 124 83 61

Gens d'acord 367 161 206 36 64 105 86 76

No ho sap 76 33 43 6 10 21 18 21

No contesta 6 4 2 0 0 4 0 2

31c. Si una dona no té intenció de tenir  relacions sexuals amb un home no hauria de  coquetejar amb ell. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 343 163 180 16 40 83 79 125

Bastant d'acord 278 153 125 13 37 75 72 81

Poc d'acord 297 149 148 33 49 94 76 45

Gens d'acord 512 223 289 57 81 185 117 72

No ho sap 64 34 30 6 12 15 12 19

No contesta 6 3 3 0 0 1 2 3

31d. Les "floretes" -"piropos"- a les dones  s’acostumen a dir amb bona intenció. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 143 91 52 5 21 36 38 43

Bastant d'acord 302 162 140 13 25 98 80 86

Poc d'acord 537 235 302 58 75 180 111 113

Gens d'acord 409 178 231 44 82 108 104 71

No ho sap 106 56 50 5 16 31 23 31

No contesta 3 3 0 0 0 0 2 1
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31e. Parlar tant d’assetjament sexual pot  deteriorar les relacions personals entre homes i  dones. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 237 128 109 13 32 58 64 70

Bastant d'acord 282 144 138 23 31 75 70 83

Poc d'acord 311 160 151 30 60 92 68 61

Gens d'acord 568 245 323 50 82 203 144 89

No ho sap 97 46 51 9 13 23 12 40

No contesta 5 2 3 0 1 2 0 2

32a. En quina mesura està d'acord amb les  següents afirmacions? Sovint els homes expliquen  alguna cosa a les dones assumint que elles no e
 saben. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 389 114 275 37 64 105 105 78

Bastant d'acord 454 232 222 44 68 141 95 106

Poc d'acord 277 158 119 25 42 97 66 47

Gens d'acord 285 175 110 14 35 85 74 77

No ho sap 90 44 46 5 9 24 17 35

No contesta 5 2 3 0 1 1 1 2

32b. La igualtat de les dones en el món laboral  depèn més d’elles mateixes que de qualsevol llei. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 314 162 152 16 32 92 86 88

Bastant d'acord 288 152 136 19 39 81 67 82

Poc d'acord 354 169 185 39 65 108 81 61

Gens d'acord 433 194 239 40 71 151 101 70

No ho sap 109 46 63 11 12 21 22 43

No contesta 2 2 0 0 0 0 1 1

32c. Compaginar la vida familiar i la laboral és  un tema privat d’organització domèstica entre  homes i dones. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 637 319 318 54 95 186 150 152

Bastant d'acord 396 210 186 37 55 106 87 111

Poc d'acord 185 80 105 18 32 58 53 24

Gens d'acord 202 82 120 8 25 83 57 29

No ho sap 78 34 44 7 12 20 10 29

No contesta 2 0 2 1 0 0 1 0

32d. Si una dona es agredida sexualment anant  beguda té part de la culpa per haver perdut el  control. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 101 35 66 4 17 19 24 37

Bastant d'acord 100 50 50 7 12 26 15 40

Poc d'acord 145 78 67 15 21 36 31 42

Gens d'acord 1126 550 576 99 168 363 284 212

No ho sap 26 12 14 0 1 8 4 13

No contesta 2 0 2 0 0 1 0 1

32e. Molts homes se senten incòmodes tenint una  dona com a cap a la feina. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 392 117 275 29 57 113 101 92

Bastant d'acord 466 222 244 35 71 149 108 103

Poc d'acord 218 133 85 22 40 65 52 39

Gens d'acord 258 196 62 23 31 78 65 61

No ho sap 166 57 109 16 20 48 32 50

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

33a. Voldria que em digués si hi està més aviat  d’acord o en desacord: Fixar una quota per a les  dones en els càrrecs polítics discrimina els 
homes. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Més aviat d'acord 176 100 76 6 28 54 40 48

Ni d'acord ni en desacord 45 23 22 3 10 15 12 5

Més aviat en desacord 1151 562 589 99 158 350 286 258

No ho sap 123 37 86 16 23 33 18 33

No contesta 5 3 2 1 0 1 2 1

33b. Les quotes condueixen a la presència de  dones "florero". 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Més aviat d'acord 441 227 214 30 50 114 129 118

Ni d'acord ni en desacord 63 38 25 6 14 21 9 13

Més aviat en desacord 787 376 411 61 115 259 186 166

No ho sap 202 81 121 27 40 57 33 45

No contesta 7 3 4 1 0 2 1 3

33c. Les quotes són una mesura efectiva per  garantir la igualtat en la representació. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Més aviat d'acord 909 448 461 75 129 275 216 214

Ni d'acord ni en desacord 55 29 26 4 12 21 11 7

Més aviat en desacord 346 177 169 22 44 104 102 74

No ho sap 183 70 113 23 34 51 28 47

No contesta 7 1 6 1 0 2 1 3
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33d. Les quotes són una mesura necessària per a  corregir la sobre-representació dels homes a les  institucions polítiques. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Més aviat d'acord 895 441 454 77 128 275 225 190

Ni d'acord ni en desacord 46 25 21 5 7 12 11 11

Més aviat en desacord 337 180 157 18 44 107 85 83

No ho sap 216 77 139 25 40 56 37 58

No contesta 6 2 4 0 0 3 0 3

34a. De manera general, en el cas de les  empreses, està més aviat d’acord o més aviat en  desacord en l’ús de quotes per a garantir una 
presència equilibrada de dones i homes en els  consells de direcció? 

Base: 50% de la mostra 767 371 396 69 114 228 192 164

Més aviat d'acord 530 237 293 51 81 166 124 108

Ni d'acord ni en desacord 46 25 21 5 5 12 15 9

Més aviat en desacord 142 90 52 9 19 37 45 32

No ho sap 44 15 29 4 8 12 6 14

No contesta 5 4 1 0 1 1 2 1

34b. De manera general, en el cas de les  empreses, està més aviat d’acord o més aviat en  desacord en l’ús d’accions positives per a  garantir un
presència equilibrada de dones i  homes en els consells de direcció? 

Base: 50% de la mostra 733 354 379 56 105 225 166 181

Més aviat d'acord 613 290 323 52 87 191 139 144

Ni d'acord ni en desacord 24 14 10 1 3 7 9 4

Més aviat en desacord 56 39 17 1 10 20 9 16

No ho sap 37 10 27 2 5 6 8 16

No contesta 3 1 2 0 0 1 1 1

35. Indiqui si us plau quin és el seu grau  d’interès per la política en una escala de 0 a  10, en què 0 és gens d’interès i 10 és molt  d’interès. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Gens d'interès 240 103 137 14 30 77 52 67

[1] 15 6 9 0 1 8 3 3

[2] 39 15 24 4 10 10 6 9

[3] 41 23 18 5 12 13 6 5

[4] 50 27 23 10 12 8 9 11

[5] 179 76 103 18 29 53 38 41

[6] 111 48 63 11 22 34 28 16

[7] 176 98 78 24 29 57 34 32

[8] 251 122 129 9 26 74 80 62

[9] 145 79 66 15 17 44 31 38

[10] Molt d'interès 242 123 119 13 31 71 71 56

No ho sap 9 5 4 2 0 3 0 4

No contesta 2 0 2 0 0 1 0 1

Mitjana 6,01 6,23 5,80 5,89 5,74 5,94 6,41 5,89

Desviació típica 3,35 3,28 3,42 2,96 3,19 3,41 3,30 3,55

36a. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. El mediambient. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Gens d'interès 14 10 4 1 4 4 1 4

[1] 4 1 3 1 1 0 0 2

[2] 2 1 1 0 0 2 0 0

[3] 3 1 2 0 1 0 0 2

[4] 3 3 0 0 0 0 0 3

[5] 42 22 20 5 7 15 7 8

[6] 23 14 9 1 5 11 3 3

[7] 92 51 41 15 13 27 24 13

[8] 220 123 97 15 41 70 55 39

[9] 188 93 95 17 26 63 44 38

[10] Molt d'interès 893 402 491 70 121 256 222 224

No ho sap 14 4 10 0 0 4 2 8

No contesta 2 0 2 0 0 1 0 1

Mitjana 9,03 8,89 9,17 8,88 8,82 8,98 9,21 9,12

Desviació típica 1,65 1,76 1,52 1,74 1,90 1,63 1,28 1,78
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

65+

Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

36b. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. La bretxa salarial entre homes i  dones. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Gens d'interès 44 27 17 3 11 13 4 13

[1] 6 3 3 0 1 1 1 3

[2] 6 2 4 0 3 1 0 2

[3] 14 12 2 1 1 5 5 2

[4] 18 11 7 0 7 4 4 3

[5] 92 65 27 7 17 34 21 13

[6] 65 44 21 8 8 21 18 10

[7] 128 81 47 19 22 44 20 23

[8] 246 128 118 21 41 71 60 53

[9] 184 92 92 19 21 55 38 51

[10] Molt d'interès 663 248 415 47 87 194 180 155

No ho sap 29 10 19 0 0 7 7 15

No contesta 5 2 3 0 0 3 0 2

Mitjana 8,28 7,82 8,71 8,22 7,82 8,22 8,57 8,37

Desviació típica 2,32 2,46 2,09 2,07 2,68 2,31 2,01 2,45

36c. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. La qualitat de la sanitat pública. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Gens d'interès 10 5 5 0 4 3 1 2

[1] 1 0 1 0 0 0 0 1

[2] 1 0 1 0 1 0 0 0

[3] 3 0 3 1 0 1 0 1

[4] 2 1 1 0 1 0 1 0

[5] 23 15 8 3 4 4 6 6

[6] 22 15 7 2 7 4 5 4

[7] 71 37 34 10 13 20 16 12

[8] 181 103 78 21 25 60 38 37

[9] 195 106 89 15 25 60 51 44

[10] Molt d'interès 980 439 541 73 139 296 239 233

No ho sap 9 4 5 0 0 3 1 5

No contesta 2 0 2 0 0 2 0 0

Mitjana 9,25 9,15 9,34 9,06 9,01 9,30 9,32 9,31

Desviació típica 1,42 1,43 1,40 1,38 1,84 1,32 1,24 1,42

36d. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. Les persones refugiades. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Gens d'interès 50 28 22 6 11 15 9 9

[1] 5 3 2 0 0 2 2 1

[2] 13 7 6 0 2 6 3 2

[3] 18 10 8 2 5 5 1 5

[4] 33 18 15 2 5 12 8 6

[5] 134 70 64 6 19 41 31 37

[6] 102 53 49 10 14 31 28 19

[7] 193 97 96 20 34 69 32 38

[8] 266 144 122 19 38 70 75 64

[9] 136 63 73 12 18 39 37 30

[10] Molt d'interès 497 212 285 47 69 154 124 103

No ho sap 47 18 29 1 4 8 8 26

No contesta 6 2 4 0 0 1 0 5

Mitjana 7,72 7,52 7,91 7,85 7,50 7,66 7,89 7,71

Desviació típica 2,45 2,51 2,39 2,51 2,63 2,49 2,33 2,39

36e. De la següent llista de temes polítics,  digui’m, en quina mesura li interessen  personalment. La violència masclista. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Gens d'interès 76 47 29 3 8 25 12 28

[1] 6 4 2 0 0 2 0 4

[2] 5 2 3 1 0 1 2 1

[3] 5 3 2 0 1 1 1 2

[4] 9 5 4 0 1 2 3 3

[5] 44 28 16 7 10 12 6 9

[6] 36 25 11 3 8 8 13 4

[7] 77 49 28 7 16 30 12 12

[8] 213 120 93 12 34 63 49 55

[9] 164 78 86 14 19 55 42 34

[10] Molt d'interès 839 354 485 77 120 248 213 181

No ho sap 26 10 16 1 2 6 5 12

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 8,56 8,21 8,88 8,84 8,57 8,53 8,81 8,21

Desviació típica 2,51 2,72 2,25 2,10 2,28 2,54 2,19 2,99
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Total Sexe Edat
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24

25
34
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49
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65+

Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

37. Quan es parla de política, normalment  s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em  pot dir on s’ubicaria vostè en una escala de 0 a  10 on 
significa extrema esquerra i 10 extrema  dreta. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Extrema esquerra 102 55 47 8 20 33 24 17

[1] 85 43 42 15 5 32 19 14

[2] 200 90 110 14 36 63 53 34

[3] 219 114 105 18 33 62 55 51

[4] 141 80 61 11 21 44 31 34

[5] 358 175 183 31 55 97 93 82

[6] 72 36 36 6 5 16 20 25

[7] 41 20 21 1 9 17 4 10

[8] 44 22 22 5 3 13 10 13

[9] 8 5 3 0 2 3 1 2

[10] Extrema dreta 29 15 14 3 2 8 11 5

No ho sap 155 56 99 11 22 52 31 39

No contesta 46 14 32 2 6 13 6 19

Mitjana 3,79 3,80 3,79 3,65 3,61 3,69 3,82 4,09

Desviació típica 2,21 2,22 2,19 2,28 2,10 2,26 2,24 2,13

38a. Em podria indicar si vostè està més aviat  d’acord o més aviat en desacord amb les següents  afirmacions: Generalment, la política em
sembla  tan complicada que la gent com jo no pot  entendre  el que passa. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Més aviat d'acord 597 261 336 44 78 161 140 174

Més aviat en desacord 866 454 412 79 134 279 212 162

No ho sap 28 7 21 2 6 9 4 7

No contesta 9 3 6 0 1 4 2 2

38b. La gent del carrer pot influir en el que fan  els polítics. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Més aviat d'acord 984 501 483 92 133 293 235 231

Més aviat en desacord 462 210 252 29 76 145 117 95

No ho sap 47 12 35 4 8 12 5 18

No contesta 7 2 5 0 2 3 1 1

39a. Pertany a alguna associació/organització  social/grup local? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 312 161 151 20 32 88 100 72

No 1184 562 622 105 185 364 257 273

No ho sap 2 1 1 0 2 0 0 0

No contesta 2 1 1 0 0 1 1 0

39. Em podria dir a quina o quines?  

Base: Hi pertany 312 161 151 20 32 88 100 72

Associacions o grups culturals, musicals, de 
dansa, teatre, cases regionals

85 47 38 7 12 27 24 15

De drets humans o de cooperació humanitària 61 30 31 4 7 21 18 11

Esportives 53 42 11 3 11 9 19 11

D'ajuda social 45 20 25 1 3 16 13 12

Partits polítics 37 28 9 1 6 11 12 7

Associacions de veïns (però no comunitats de 
veïns)

37 17 20 0 1 6 13 17

Ecologistes o de protecció dels animals 31 14 17 4 3 14 4 6

Sindicats 30 18 12 0 5 9 15 1

Associacions de mares i pares dalumnes 25 11 14 0 2 14 7 2

De joves (esplais, caus, estudiantils, etc.) 24 10 14 8 7 7 2 0

De malalts o addictes (Lliga contra el Càncer, 
Proyecto Hombre, etc.)

22 9 13 0 0 5 16 1

De jubilats o pensionistes 16 8 8 0 0 0 4 12

Organitzacions religioses 16 9 7 1 1 2 5 7

Organitzacions/grups de dones 16 1 15 1 2 3 5 5

Òmnium Cultural 16 11 5 0 0 1 7 8

Organitzacions professionals (Col·legi 
d'Advocats, de metges, etc.)

15 8 7 0 1 3 9 2

De discapacitats (ASPAS, ONCE, etc.) 12 6 6 0 0 4 5 3

De consumidors (OCU, etc.) 12 5 7 0 1 7 4 0

Pacifistes 6 4 2 0 3 1 1 1

ANC 5 3 2 0 0 0 1 4

Organitzacions empresarials, de botiguers 3 2 1 0 1 2 0 0

Organitzacions agràries 2 2 0 0 0 1 0 1

Altres associacions o grups, especificar 14 11 3 2 1 3 6 2

No contesta 2 2 0 0 1 0 1 0

40a. Podria dir-me si en els últims 12 mesos, ha  realitzat alguna de les següents activitats?  Firmar una petició. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 504 249 255 51 77 168 135 73

No 989 475 514 73 142 281 221 272

No contesta 7 1 6 1 0 4 2 0
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50
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Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

40b. Participar en una manifestació. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 584 300 284 73 86 175 148 102

No 913 425 488 52 133 276 209 243

No contesta 3 0 3 0 0 2 1 0

40c. Participar en una vaga. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 475 240 235 73 76 162 115 49

No 1021 485 536 52 143 289 242 295

No contesta 4 0 4 0 0 2 1 1

40d. Comprar o deixar de comprar certs productes  per raons polítiques, ètiques o mediambientals. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 571 265 306 70 92 187 138 84

No 925 459 466 55 127 264 218 261

No contesta 4 1 3 0 0 2 2 0

40e. Dirigir-se o aparèixer en els mitjans de  comunicació per denunciar un problema. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 79 45 34 7 11 25 15 21

No 1420 680 740 118 208 427 343 324

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0

40f. Assistir a una reunió política o a un míting. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 270 141 129 19 35 72 82 62

No 1228 584 644 106 184 379 276 283

No contesta 2 0 2 0 0 2 0 0

40g. Participar en la manifestació feminista del  8 de març. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 296 111 185 41 48 97 68 42

No 1201 613 588 84 171 355 288 303

No contesta 3 1 2 0 0 1 2 0

40h. Fer vaga el dia 8 de març. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 342 135 207 60 50 115 78 39

No 1151 586 565 65 168 337 278 303

No contesta 7 4 3 0 1 1 2 3

40i. Fer comentaris polítics en alguna xarxa  social (Twiter, Facebook, etc). 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí 375 190 185 45 73 136 80 41

No 1111 527 584 80 146 308 276 301

No contesta 14 8 6 0 0 9 2 3

41a. En concret, quina de les següents frases  descriu millor la seva situació en les passades  eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de 
desembre de 2017: 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia, 
nacionalitat)

240 120 120 58 59 83 31 9

No vaig votar 167 86 81 9 36 48 31 43

Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 14 7 7 4 2 7 1 0

Habitualment voto però aquesta vegada no 21 9 12 2 5 11 2 1

Estic segur/a que vaig votar 1029 495 534 51 113 294 287 284

No ho sap 22 6 16 1 4 6 3 8

No contesta 7 2 5 0 0 4 3 0

41b. I em podria dir a quin partit o coalició va  votar en les darreres eleccions al Parlament de  Catalunya del 21 de desembre de 2017? 

Base: Segur/a va votar 1029 495 534 51 113 294 287 284

PPC 15 9 6 1 0 3 4 7

ERC 257 130 127 12 23 85 87 50

PSC 146 74 72 2 11 33 49 51

C's 61 34 27 2 7 23 15 14

CUP 60 36 24 7 13 25 13 2

Junts per Catalunya 127 59 68 3 11 24 35 54

Catalunya en Comú Podem 92 45 47 12 18 35 17 10

PACMA 13 6 7 1 6 5 1 0

Altres partits 6 3 3 0 1 3 1 1

Nul 6 2 4 0 2 2 2 0

En blanc 5 1 4 3 0 1 0 1

No ho sap 98 33 65 6 14 25 23 30

No contesta 143 63 80 2 7 30 40 64
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Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

41. A quin partit o coalició va votar en les  darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (Agrupació Parlament) 

Base: Segur/a va votar 1029 495 534 51 113 294 287 284

PPC 15 9 6 1 0 3 4 7

ERC 257 130 127 12 23 85 87 50

PSC 146 74 72 2 11 33 49 51

C's 61 34 27 2 7 23 15 14

CUP 60 36 24 7 13 25 13 2

Junts per Catalunya 127 59 68 3 11 24 35 54

Catalunya en Comú Podem 92 45 47 12 18 35 17 10

Altres, blanc 24 10 14 4 7 9 2 2

Nul 6 2 4 0 2 2 2 0

Ns Nc 241 96 145 8 21 55 63 94

41. A quin partit o coalició va votar en les  darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (sobre cens) 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

PPC 15 9 6 1 0 3 4 7

ERC 257 130 127 12 23 85 87 50

PSC 146 74 72 2 11 33 49 51

C's 61 34 27 2 7 23 15 14

CUP 60 36 24 7 13 25 13 2

Junts per Catalunya 127 59 68 3 11 24 35 54

Catalunya en Comú Podem 92 45 47 12 18 35 17 10

Altres partits 19 9 10 1 7 8 2 1

Nul 6 2 4 0 2 2 2 0

En blanc 5 1 4 3 0 1 0 1

No va votar 202 102 100 15 43 66 34 44

No podia votar 240 120 120 58 59 83 31 9

No ho sap 120 39 81 7 18 31 26 38

No contesta 150 65 85 2 7 34 43 64

41. A quin partit o coalició va votar en les  darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (Agrupació Parlament; sobre cens) 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

PPC 15 9 6 1 0 3 4 7

ERC 257 130 127 12 23 85 87 50

PSC 146 74 72 2 11 33 49 51

C's 61 34 27 2 7 23 15 14

CUP 60 36 24 7 13 25 13 2

Junts per Catalunya 127 59 68 3 11 24 35 54

Catalunya en Comú Podem 92 45 47 12 18 35 17 10

Altres, blanc 24 10 14 4 7 9 2 2

Nul 6 2 4 0 2 2 2 0

No va votar 442 222 220 73 102 149 65 53

Ns Nc 270 104 166 9 25 65 69 102

42. Amb quina de les següents frases se sent més  identificat/ada: em sento només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a co
 català/ana, més català/ana que espanyol/a o  només  català/ana?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Només espanyol/a 99 44 55 3 17 31 23 25

Més espanyol/a que català/ana 43 22 21 4 9 12 5 13

Tan espanyol/a com català/ana 644 300 344 58 88 196 150 152

Més català/ana que espanyol/a 265 134 131 24 45 71 65 60

Només català/ana 289 142 147 20 21 88 83 77

Altres (especificar) 7 2 5 1 3 0 1 2

Ni espanyol/a ni català/na 74 37 37 9 19 21 16 9

No ho sap 43 22 21 3 11 18 7 4

No contesta 36 22 14 3 6 16 8 3

43. En una escala de 0 a 10, en la qual 0  significa gens de por i 10 molta por, en quina  grau té vostè por de caminar sola pel carrer a  la  nit per
temor a patir una agressió sexual? 

Base: Total dones 775 0 775 61 110 223 183 198

[0] Gens de por 141 0 141 6 9 34 30 62

[1] 21 0 21 2 1 6 8 4

[2] 33 0 33 3 7 7 12 4

[3] 41 0 41 1 8 15 12 5

[4] 29 0 29 3 5 11 9 1

[5] 51 0 51 4 10 11 12 14

[6] 46 0 46 5 1 21 12 7

[7] 81 0 81 5 20 20 21 15

[8] 134 0 134 15 23 40 27 29

[9] 63 0 63 4 7 26 12 14

[10] Molta por 117 0 117 13 18 31 28 27

No ho sap 11 0 11 0 1 1 0 9

No contesta 7 0 7 0 0 0 0 7

Mitjana 5,59 5,59 6,46 6,26 5,83 5,39 4,81

Desviació típica 3,56 3,56 3,25 3,07 3,42 3,51 4,00
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Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

44. Coneix vostè personalment alguna dona que, en  algun moment de la seva vida, hagi patit una  agressió sexual?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí, en el seu cercle familiar o d'amics 404 181 223 61 86 135 80 42

Sí, en l'àrea on viu, en el seu veïnat 122 47 75 17 22 45 28 10

Sí, en el seu lloc de feina o estudi 114 55 59 12 20 42 32 8

Altres 16 1 15 0 3 6 4 3

No, no coneix a ningú 933 474 459 52 107 261 231 282

No ho sap 3 1 2 0 0 1 0 2

No contesta 4 1 3 0 0 3 1 0

45a. Expressi el seu grau d’acord amb cadascuna  de les següents afirmacions:  Algunes dones  interposen denúncies falses per obtenir 
beneficis  econòmics i fer mal a la seva parella. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 386 183 203 27 62 108 103 86

Bastant d'acord 378 191 187 18 43 120 91 106

Poc d'acord 430 226 204 57 61 140 104 68

Gens d'acord 193 75 118 21 36 49 38 49

No ho sap 112 49 63 2 17 36 21 36

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

45b. Hi ha dones que retiren la denúncia però  això no significa que les denúncies siguin  falses. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 837 370 467 80 155 258 197 147

Bastant d'acord 459 252 207 33 48 141 117 120

Poc d'acord 67 42 25 7 5 17 14 24

Gens d'acord 55 25 30 2 2 12 17 22

No ho sap 76 35 41 3 7 25 12 29

No contesta 6 1 5 0 2 0 1 3

45c. La violència no té gènere. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 808 388 420 64 117 240 201 186

Bastant d'acord 304 155 149 24 36 94 83 67

Poc d'acord 165 90 75 22 25 56 28 34

Gens d'acord 161 65 96 12 34 46 34 35

No ho sap 56 24 32 3 7 16 10 20

No contesta 6 3 3 0 0 1 2 3

45d. Un home que maltracta la seva parella no pot  ser un bon pare. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 1085 530 555 82 150 322 271 260

Bastant d'acord 219 101 118 22 36 70 49 42

Poc d'acord 108 44 64 17 20 33 22 16

Gens d'acord 63 37 26 3 10 19 12 19

No ho sap 24 13 11 1 2 9 4 8

No contesta 1 0 1 0 1 0 0 0

46a. Expressi el seu grau d’acord amb cadascuna  de les següents afirmacions: El moviment  feminista ha anat massa lluny. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 179 75 104 11 34 44 50 40

Bastant d'acord 230 94 136 13 28 70 45 74

Poc d'acord 338 194 144 31 43 114 83 67

Gens d'acord 652 320 332 64 94 201 169 124

No ho sap 95 38 57 6 19 21 11 38

No contesta 6 4 2 0 1 3 0 2

46b. El feminisme promou una ideologia de gènere  que erosiona la família. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 139 65 74 5 20 41 37 36

Bastant d'acord 184 96 88 16 22 54 38 54

Poc d'acord 329 163 166 30 57 104 71 67

Gens d'acord 700 353 347 64 99 222 184 131

No ho sap 143 47 96 10 19 32 28 54

No contesta 5 1 4 0 2 0 0 3

46c. Una dona feminista també pot ser femenina. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 1119 534 585 98 170 342 276 233

Bastant d'acord 290 142 148 19 36 85 66 84

Poc d'acord 30 19 11 6 3 6 6 9

Gens d'acord 18 9 9 0 3 6 5 4

No ho sap 39 21 18 2 7 12 5 13

No contesta 4 0 4 0 0 2 0 2

46d. El feminisme és un moviment que té com a  objectiu la igualtat de drets entre dones i  homes. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 900 406 494 90 135 254 215 206

Bastant d'acord 340 181 159 24 47 106 83 80

Poc d'acord 116 68 48 7 18 47 31 13

Gens d'acord 69 40 29 4 10 28 16 11

No ho sap 71 29 42 0 8 18 12 33

No contesta 4 1 3 0 1 0 1 2
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46e. El feminisme és un moviment que beneficia  exclusivament les dones. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 181 100 81 11 31 48 52 39

Bastant d'acord 242 127 115 16 30 76 50 70

Poc d'acord 381 190 191 38 56 116 100 71

Gens d'acord 591 273 318 59 88 184 145 115

No ho sap 96 33 63 1 12 27 11 45

No contesta 9 2 7 0 2 2 0 5

46f. El feminisme promou una societat més justa i  democràtica. 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Molt d'acord 622 303 319 65 96 185 152 124

Bastant d'acord 443 218 225 39 62 123 105 114

Poc d'acord 194 96 98 13 27 66 56 32

Gens d'acord 116 64 52 3 14 46 31 22

No ho sap 117 42 75 5 19 31 14 48

No contesta 8 2 6 0 1 2 0 5

47a. Diria vostè que és feminista? 

Base: Grup 1 aleat 399 180 219 26 65 119 104 85

Sí, ho sóc 217 96 121 18 31 61 58 49

No, no ho sóc 132 57 75 5 25 44 32 26

No n'estic segur/a 50 27 23 3 9 14 14 10

47b. Creu que els homes i les dones haurien o no  haurien de tenir els mateixos drets i estatus a  la societat i ser tractats amb igualtat en tots  els
aspectes? 

Base: Grup 2 aleat 359 177 182 41 52 98 82 86

Haurien de ser iguals en tots els aspectes 356 175 181 41 51 97 81 86

No haurien de ser iguals en tots els aspectes 1 1 0 0 1 0 0 0

No n’estic segur/a 2 1 1 0 0 1 1 0

47c. Una definició de feminista és algú que pensa  que els homes i les dones haurien de tenir els  mateixos drets i estatus a la societat i ser 
tractats amb igualtat en tots els aspectes.  Diria  vostè que és feminista? 

Base: Grup 3 aleat 381 190 191 26 50 111 98 96

Sí, ho sóc 267 130 137 18 35 83 74 57

No, no ho sóc 72 41 31 4 9 19 17 23

No n'estic segur/a 42 19 23 4 6 9 7 16

47d. Pensant en vostè, com de feminista se sent?  

Base: Grup 4 aleat 361 178 183 32 52 125 74 78

Molt 68 24 44 8 12 21 17 10

Bastant 154 72 82 14 19 55 36 30

Poc 73 42 31 4 8 31 13 17

Gens 44 30 14 5 5 15 7 12

No ho sap 17 8 9 1 6 2 1 7

No contesta 5 2 3 0 2 1 0 2

48a. La seva mare treballava fora de casa o era  mestressa de casa? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Treballava fora de casa a temps complet 592 271 321 81 128 204 100 79

Treballava fora de casa a temps parcial 214 110 104 22 33 68 55 36

Era mestressa de casa 680 337 343 17 57 179 201 226

No ho sap 8 3 5 3 1 1 1 2

No contesta 6 4 2 2 0 1 1 2

48b. I la mare de la seva parella, treballava  fora de casa o era mestressa de casa? 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Treballava fora de casa a temps complet 323 168 155 10 66 136 70 41

Treballava fora de casa a temps parcial 119 60 59 3 16 36 40 24

Era mestressa de casa 512 248 264 6 49 161 143 153

No ho sap 26 12 14 1 4 15 3 3

No contesta 4 3 1 1 1 1 1 0

49a. Quin és el nivell màxim de formació que ha  assolit? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sense estudis 22 4 18 0 2 2 0 18

Estudis primaris no acabats 85 31 54 3 8 14 21 39

 3.ESO, EGB, FP1, Batxiller elemental (Comerç, 
Graduat escolar, Certificat d’Escolaritat o 
d'Estudis Primaris)

523 267 256 40 54 133 129 167

 1.Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional 
2 i 3, Batxiller superior (l’antic), PREU

443 214 229 64 69 147 103 60

Universitari grau mig (Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent)

120 54 66 6 21 45 29 19

Universitari grau superior (Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o equivalent, de 4 anys o més)

302 153 149 11 64 111 75 41

No ho sap 4 1 3 1 1 1 0 1

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

65+

Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

49b. I la seva parella? 

Base: Té parella amb qui conviu 984 491 493 21 136 349 257 221

Sense estudis 9 6 3 0 0 1 1 7

Estudis primaris no acabats 41 15 26 1 4 6 10 20

 3.ESO, EGB, FP1, Batxiller elemental (Comerç, 
Graduat escolar, Certificat d’Escolaritat o 
d'Estudis Primaris)

348 175 173 4 43 106 91 104

 1.Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional 
2 i 3, Batxiller superior (l’antic), PREU

270 119 151 4 34 112 76 44

Universitari grau mig (Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent)

103 60 43 3 16 48 23 13

Universitari grau superior (Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o equivalent, de 4 anys o més)

197 110 87 7 39 70 52 29

No ho sap 12 4 8 1 0 5 3 3

No contesta 4 2 2 1 0 1 1 1

50. Em pot dir on s’ubicaria vostè en la següent  escala on 0 significa màxima masculinitat i 10  màxima feminitat? (conjunta) 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

[0] Màxima masculinitat 73 70 3 5 12 21 15 20

[1] 35 32 3 4 5 12 6 8

[2] 90 79 11 8 11 30 23 18

[3] 85 75 10 8 19 30 20 8

[4] 76 60 16 7 17 15 22 15

[5] 442 269 173 34 53 156 110 89

[6] 94 28 66 11 18 33 21 11

[7] 133 34 99 17 25 33 29 29

[8] 149 25 124 13 19 47 38 32

[9] 74 7 67 5 13 21 18 17

[10] Màxima feminitat 157 8 149 12 15 35 42 53

No ho sap 79 34 45 1 11 17 12 38

No contesta 13 4 9 0 1 3 2 7

Mitjana 5,62 4,00 7,15 5,61 5,41 5,42 5,71 5,94

Desviació típica 2,69 2,21 2,14 2,60 2,62 2,57 2,66 2,94

51. Amb independència que sigui practicant o no,  quina és la seva religió? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Catolicisme 721 305 416 26 60 168 216 251

Cristianisme evangèlic/protestant 77 37 40 9 14 23 19 12

Islam 77 37 40 14 22 33 8 0

Testimonis cristians de Jehovà 6 3 3 0 1 2 0 3

Budisme 12 4 8 1 2 5 2 2

Cristianisme ortodox 12 7 5 1 5 5 1 0

Judaisme 3 2 1 0 2 1 0 0

Cap: Agnosticisme 177 102 75 20 18 68 41 30

Cap: Ateisme 360 201 159 52 87 128 60 33

Altres 20 10 10 1 2 9 3 5

No ho sap 20 9 11 1 4 6 5 4

No contesta 15 8 7 0 2 5 3 5

52. Podria dir-me si acudeix als actes de culte  oficiós religiós d’alguna confessió, sense  comptar les ocasions relacionades amb cerimònies  de
tipus social, com bodes, comunions o  funerals?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Sí, un cop per setmana o més 139 58 81 9 18 34 27 51

Sí, algun cop al mes 78 31 47 5 6 20 20 27

Sí, algun cop a l'any 190 78 112 20 27 56 44 43

No, mai 1087 557 530 91 168 341 265 222

No ho sap 2 0 2 0 0 1 0 1

No contesta 4 1 3 0 0 1 2 1

53. Recorda quina llengua va parlar primer vostè,  a casa, quan era petit/a? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Català (valencià / balear) 446 223 223 44 45 117 118 122

Castellà 838 392 446 52 126 252 205 203

Totes dues igual: català (valencià / balear) i 
castellà

52 24 28 11 8 15 9 9

Aranès 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres llengües o altres combinacions 158 82 76 18 39 67 25 9

No ho sap 6 4 2 0 1 2 1 2

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

65+

Total 1500 725 775 125 219 453 358 345

54. Digui'm, si us plau, quantes persones viuen  en aquesta llar? 

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

Una 169 74 95 4 11 34 43 77

Dos 511 253 258 22 80 90 120 199

Tres 358 183 175 33 61 122 96 46

Quatre 313 153 160 45 38 148 67 15

Més de 4 147 61 86 21 29 58 31 8

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 2 1 1 0 0 1 1 0

Mitjana 3,01 3,00 3,01 3,55 3,03 3,48 3,09 2,08

Desviació típica 3,73 3,78 3,69 1,27 1,27 4,66 5,23 0,94

56. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes  <núm. indicat a la Llar_1> persones,  aproximadament, quins són els ingressos  familiars 
que entren cada mes a casa seva?  

Base: Total entrevistes 1500 725 775 125 219 453 358 345

No té cap tipus d’ingrés 4 2 2 1 1 1 0 1

Menys o igual a 300 € 8 2 6 1 0 4 2 1

De 301 a 600 € 47 12 35 4 7 9 16 11

De 601 a 900 € 66 25 41 7 6 14 12 27

De 901 a 1.000 € 55 26 29 3 7 18 13 14

De 1.001 a 1.200 € 131 58 73 6 24 39 27 35

De 1.201 a 1.800 € 201 96 105 13 22 65 45 56

De 1.801 a 2.000 € 108 56 52 10 12 36 29 21

De 2.001 a 2.400 € 169 85 84 11 31 47 38 42

De 2.401 a 3.000 € 172 90 82 13 34 69 38 18

De 3.001 a 4.000 € 141 91 50 9 25 54 36 17

De 4.001 a 4.500 € 44 27 17 3 7 16 13 5

De 4.501 a 5.000 € 38 20 18 9 7 12 7 3

De 5.001 a 6.000 € 26 18 8 4 5 3 10 4

Més de 6.000 € 21 14 7 3 4 7 6 1

No ho sap 112 44 68 24 13 22 19 34

No contesta 157 59 98 4 14 37 47 55

57. I la seva parella, guanya més o menys que  vostè? 

Base: Té parella amb qui conviu i treballa 532 288 244 14 100 262 150 6

Molt més 42 8 34 0 8 17 16 1

Bastant més 71 23 48 3 17 37 14 0

Una mica més 98 34 64 3 12 63 19 1

Igual 77 38 39 2 19 30 25 1

Una mica menys 115 78 37 2 20 55 36 2

Bastant menys 56 50 6 1 15 23 17 0

Molt menys 52 47 5 1 8 29 14 0

No ho sap 7 3 4 1 0 3 2 1

No contesta 14 7 7 1 1 5 7 0
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Bon dia/tarda. El meu nom és   i treballo per _____, empresa dedicada a la realització 
d’estudis d’opinió. Estem fent un estudi oficial sobre el treball, la família i les relacions 
socials.  
Hem triat aquesta llar a l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració per a què 
respongui una sèrie de preguntes.  

Es garanteix per llei l’anonimat i el secret estadístic de tota la informació que ens proporcioni i no es 
podran divulgar de cap manera les respostes individuals ni s’utilitzaran per a cap finalitat que no 
sigui l’elaboració d’aquest estudi. Li agraïm la seva col·laboració. 

L’informo que aquesta entrevista serà gravada i podrà ser escoltada per una persona supervisora 
per garantir que està sent realitzada d’acord amb les instruccions rebudes. Una vegada finalitzats 
aquests controls de qualitat serà esborrada. 

ENQUESTADOR/A: AMB LA GRAVACIÓ ACTIVADA 

Em confirma que n’ha estat informat/ada i que accepta fer l’enquesta en aquestes condicions 
que li acabo de llegir? 

1.  Sí, vull fer l’entrevista i no em fa res ser gravat  (CONTINUEU L’ENTREVISTA AMB LA GRAVACIÓ 
ACTIVADA) 
2.  Sí, vull fer l’entrevista però no vull ser gravat (SEGUIU AMB L’ENTREVISTA; LA GRAVACIÓ 
S’ATURARÀ AUTOMÀTICAMENT)  
3.  No, no accepto fer l’entrevista (FINALITZEU L’ENTREVISTA)  

ENQUESTADOR/A: PRESENTAR-SE COM A ENQUESTADOR/A DE L’EMPRESA. NOMÉS SI PREGUNTEN QUI HA 
ENCARREGAT L’ESTUDI DIREM CENTRE D’ESTUDIS D’OPINIÓ-GENERALITAT DE CATALUNYA 

F1. Aquest és un domicili particular?  

1. Sí 
2. No         (FINALITZEU L’ENTREVISTA) 

Selector: Puc parlar, si us plau, amb <QUOTA>? 

1. Està present i accepta l’entrevista    FEU APLAÇAMENT 
2. Absència de persones a la llar (en aquell moment  
no es contacta amb ningú; ningú despenja el porter  
automàtic; ningú obre la porta,...)     FEU APLAÇAMENT 
3. Ocupat/ada (ara no pot)     FEU APLAÇAMENT 
102. Impossibilitat d'accedir a la unitat familiar (el/la porter/a  
que no deixa entrar; és infranquejable,...)    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
101. La persona seleccionada en quota no hi és a casa o  
no està disponible en el període de camp  
(és impossible realitzar l'enquesta)    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
103. No és una llar    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
104. Segona residència, individus no empadronats   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
105. Cap persona de la llar forma part de l’univers 
a entrevistar (<18 anys i/o no nacionalitat)    ANEU A UNA ALTRA LLAR  
106. Quota completa    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
107. Negativa directa de la llar     ANEU A UNA ALTRA LLAR 
108. Negativa home en quota    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
109. Negativa dona en quota    ANEU A UNA ALTRA LLAR 

 118. Altres negatives. Especificar    ANEU A UNA ALTRA LLAR 

 113. Enquesta anul·lada per l'enquestador/a. Especificar    ANEU A UNA ALTRA LLAR 

 121. Enquesta abandonada per l'enquestat/ada. Especificar ANEU A UNA ALTRA LLAR 

 122. Negativa CEO-Generalitat.     ANEU A UNA ALTRA LLAR 

 123. Negativa. No vol ser gravat/ada.     ANEU A UNA ALTRA LLAR 
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Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

1. Català        PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
2. Castellà        PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1 
3. Li és indiferent   UTILITZEU UN O ALTRE QST SEGONS LA LLENGUA UTILITZADA  

F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar?  

PROGRAMADOR/A: INCORPORAR AQUEST AVÍS PER A L’ENQUESTADOR/A QUAN F2=(2) (NO ESTÀ 
EMPADRONAT/ADA A LA LLAR), ENQUESTADOR/A LLEGEIX “PERÒ ESTÀ VOSTÉ EMPADRONAT/ADA EN AQUEST 
BARRI O SECCIÓ CENSAL?” SI LA RESPOSTA ÉS SÍ, CONTINUAR AMB L’ENQUESTA.    

1. Sí 
2. No         (FINALITZEU L’ENTREVISTA) 

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una 
altra o no té la ciutadania espanyola?  
 

1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  
2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 
3. No tinc la ciutadania espanyola (soc estranger/a) 

Q1. Sexe de la persona entrevistada.  
ENTREVISTADOR: ANOTEU EL SEXE. SI NO ES DISTINGEIX, PREGUNTEU: 

1. Home 
2. Dona 

Q2. Digui'm la seva edat, si us plau.  
PROGRAMADOR: SI AL CONFIRMAR L’EDAT DE LA PERSONA SELECCIONADA TÉ MENYS DE 18 ANYS, 
L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA 

  

 

PROGRAMADOR/A: RECODIFICACIÓ AUTOMÀTICA REALITZADA PEL SISTEMA:  

1. De 18 a 24 anys 
2. De 25 a 34 anys 
3. De 35 a 49 anys 
4. De 50 a 64 anys 
5. 65 anys o més 

 

Q3. Em podria dir on va néixer?  
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes 
3. Unió Europea 
4. Resta del món 
 

HORA_PRIMERA_PREGUNTA Hora d’inici de l’entrevista 

PROGRAMADOR/A: INSERIR AQUESTA VARIABLE OCULTA ABANS DE LA P1  
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[EXPERIMENT 1] 
 
 
P1. Si us plau, de les següents situacions, no ens digui quines, sinó quantes d’elles li 
molesten o el fan enfadar. Proporcioni un número que reculli el número de situacions. Per 
exemple, 0 significaria que no li molesta o el fa enfadar cap situació, mentre que 5 (4 en el 
grup de control) indicaria que totes li resulten molestes: 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
Respostes entre 0 i 5 pel als grups 2,3 i 4. Respostes entre 0 i 4 per al grup 1 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
GRUP 1- CONTROL 

NO ALEATORITZAR 
 

- L’augment del preu de la gasolina 
- El sou multimilionari que guanyen alguns esportistes professionals 
- Haver de portar cinturó de seguretat quan condueixo 
- La contaminació que produeixen algunes indústries 

 
 
GRUP 2 

NO ALEATORITZAR 
 

- L’augment del preu de la gasolina 
- El sou multimilionari que guanyen alguns esportistes professionals 
- Haver de portar cinturó de seguretat quan condueixo 
- La contaminació que produeixen algunes indústries 
- Que es recriminin els acudits masclistes 

 
 
GRUP 3 

NO ALEATORITZAR 
 

- L’augment del preu de la gasolina 
- El sou multimilionari que guanyen alguns esportistes professionals 
- Haver de portar cinturó de seguretat quan condueixo 
- La contaminació que produeixen algunes indústries 
- Que es parli tant del tema de l’assetjament sexual 

 
 
GRUP 4 

NO ALEATORITZAR 
 

- L’augment del preu de la gasolina 
- El sou multimilionari que guanyen alguns esportistes professionals 
- Haver de portar cinturó de seguretat quan condueixo 
- La contaminació que produeixen algunes indústries 
- Tenir una dona feminista com a cap a la feina 
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P2. Digui’m si us plau fins a quin punt aprova o desaprova les següents qüestions: 

Llegir respostes. ALEATORITZAR. NOMÉS UNA RESPOSTA 

a. Que un home assumeixi una part igualitària de les tasques de la llar 
b. Que un home s’agafi el permís de paternitat per tenir cura del seu/seva fill/a  
c. Que un home recrimini als seus amics per fer un acudit sexista 
d. Que un home s’identifiqui a si mateix com a feminista 

 
1. Aprova totalment 
2. Tendeix a aprovar 
3. Ni aprova ni desaprova 
4. Tendeix a desaprovar 
5. Desaprova totalment 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P3. Si us plau, digui’m fins a quin punt està d’acord o en desacord amb cadascun dels 
següents enunciats. 

Llegir respostes. ALEATORITZAR. NOMÉS UNA RESPOSTA 

a. És acceptable que un home plori  
b. Les dones tendeixen a prendre decisions basades en emocions en major mesura 

que els homes  
c. El rol més important d’una dona és tenir cura de la llar i de la família  
d. El rol més important d’un home és guanyar diners 

 
1. Totalment d’acord 
2. Tendeix a estar-hi d’acord 
3. Tendeix a estar-hi en desacord 
4. Totalment en desacord 
5. Depèn  

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P4. Com qualificaria vostè les desigualtats que existeixen actualment entre homes i dones a 
Catalunya: molt grans, bastant grans, petites o quasi inexistents? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt grans 
2. Bastant grans 
3. Petites 
4. Quasi inexistents 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P5. En general, creu vostè que, actualment, la situació de les dones a Catalunya és millor, 
igual o pitjor que la dels homes, en els següents aspectes? 

Espontània. ALEATORITZAR. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

a. Els salaris 
b. Les perspectives de promoció professional  
c. L’accés a llocs de responsabilitat en les empreses 
d. L’accés a llocs de responsabilitat en la vida política 
e. Les possibilitats de compaginar la vida laboral i familiar 

 
1. Millor 
2. Igual 
3. Pitjor 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P6. Actualment, vostè està vivint...? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Amb la seva parella (casats/ades o no, amb o sense fills/es o parents vivint a casa seva, 
o vivint a casa de parents)  

2. Sol/a  
3. Sol/a amb els seus/seves fills/es  
4. A casa dels pares 
5. Amb amics/amigues 
6. Amb altres parents 

 
 80. Altres situacions (especificar) 
 99. No contesta 
 
 
P7. Digui’m, si us plau, en quina situació es troba vostè? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Casat/ada 
2. Divorciat/ada 
3. Separat/ada 
4. Vidu/a 
5. Solter/a 

 
 99. No contesta 
 
 
P8. La seva parella actual o anterior (en cas que ara no en tingui) és o era home o dona? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Home 
2. Dona 

 
80. No ha tingut mai parella 

 99. No contesta 
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P9a. Quants/es fills/es té vostè?  
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

PROGRAMADOR/A: màxim 10 fills/es.   

 __________ 
 
 99. No contesta 
 
 

P9b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST >0 A LA P9A). M’ha dit que té <resposta P9a> 
fills/es. Quina edat té/tenen?  
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

PROGRAMADOR/A: preguntar per tots els fills/es.   

 __________ 
 
 99. No contesta 
 
 
P10. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Treballa 
2. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 
3. Aturat/ada i ha treballat abans 
4. Pensionista (abans no ha treballat) 
5. Aturat/ada i busca la primera feina 
6. Estudiant 
7. Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat)  (passar a la P11a, b, c) 
8. Treball domèstic no remunerat (abans no ha treballat)  (passar a la P11a,b) 
9. Està de baixa 

 
 99. No contesta 
 
 

P11a. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 7,8 A LA P10). En l’actualitat, busca un treball 
remunerat? 
Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 

P11b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 7,8 A LA P10). Dels següents motius, podria dir-
me quin ha influït fonamentalment en el fet de no tenir un treball remunerat? 
Mostrar tauleta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. La falta d’una preparació adequada 
2. La cura dels fills/es 
3. La cura d’una persona dependent 
4. El nivell d’atur que hi ha/la falta de treball 
5. El desig de la meva parella que em quedés a casa 
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6. La meva decisió de no treballar fora de casa 
 
 80. Altres (especificar) 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
 

P11c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 7 A LA P10). Quan va abandonar el mercat 
laboral? 
Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Quan es va casar 
2. Quan va tenir un/a fill/a 
3. Quan es va fer càrrec d’una persona dependent 
4. Quan es va prejubilar 
5. Quan es va quedar a l’atur 

 
 80. Altres (especificar) 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P12. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,2,3,7,9 A LA P10). En la seva feina remunerada, 
quantes hores aproximadament treballa o treballava a la setmana? Distingeixi les hores que 
treballa o treballava fora de casa i dins de casa, excloent les hores extres (remunerades o 
no). 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

a. Feina remunerada fora de casa 
b. Feina remunerada dins de casa 

 
__________ hores/setmana 

 
 
 98. No ho sap 

99. No contesta 
 
 

P13. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST <30H/S A LA P12). Per quins motius 
prefereix/preferia una jornada a temps parcial? 
Mostrat tauleta. MÀXIM DUES RESPOSTES 

1. Ha de tenir cura de malalts, persones dependents 
2. Ha de tenir cura dels fills/es 
3. No necessita els diners 
4. A la meva parella no li agradaria gaire 
5. Era l’única feina disponible 
6. No vull treballar més hores 

 
 80. Altres (especificar) 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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P14a. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,2,3,7,9 A LA P10). Vostè és/era...? 
Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Assalariat/ada indefinit/ida (fix/a)     (passar a la P14b,c) 
2. Assalariat/ada eventual o interí/ina (caràcter temporal)  (passar a la P14b,c) 
3. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 
4. Professional o treballador/a autònom (sense assalariats/ades) 
5. Membre de cooperativa 
6. Ajut familiar (treballa sense remuneració reglamentada a l’empresa o negoci d’un 

familiar) 
 
 80. Altres (especificar) 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 

P14b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,2 A LA P14a). Treballa/treballava vostè en el 
sector públic o en el sector privat? 
Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sector públic 
2. Sector privat 
3. Organització privada sense ànim de lucre 
4. Servei domèstic 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 

P14c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,2 A LA P14a). Quantes persones té/tenia al 
seu càrrec a la feina? 
Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Cap 
2. D’1 a 5 
3. De 6 a 20 
4. Més de 20 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P15. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,2,3,7,9 A LA P10). Si vostè fos substituït/ida en el 
seu lloc de treball per una persona amb la qualificació apropiada, quant de temps diria que 
necessitaria aquesta persona per aprendre a fer la feina raonablement bé? 

Mostrar tauleta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. 1 dia o menys 
2. Al voltant d’una setmana 
3. 1-4 setmanes 
4. Alguns mesos 
5. Més d’un any 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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P16a. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P6). Actualment, en quina situació es troba 
la seva parella? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Treballa 
2. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 
3. Aturat/ada i ha treballat abans 
4. Pensionista (abans no ha treballat) 
5. Aturat/ada i busca la primera feina 
6. Estudiant 
7. Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 
8. Treball domèstic no remunerat (abans no ha treballat) 
9. Està de baixa 

 
 99. No contesta 
 
 

P16b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,2,3,7,9 A LA P16a). La seva parella és/era...? 
Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Assalariat/ada indefinit/ida (fix/a) 
2. Assalariat/ada eventual o interí/ina (caràcter temporal) 
3. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 
4. Professional o treballador/a autònom (sense assalariats/ades) 
5. Membre de cooperativa 
6. Ajut familiar (treballa sense remuneració reglamentada a l’empresa o negoci d’un 

familiar) 
 
 80. Altres (especificar) 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 

P16. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,2,3,7,9 A LA P16a). I la seva parella, en la seva 
feina remunerada, quantes hores aproximadament treballa o treballava a la setmana? 
Distingeixi les hores que treballa o treballava fora de casa i dins de casa, excloent les 
hores extres (remunerades o no). 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

c. Feina remunerada fora de casa 
d. Feina remunerada dins de casa 

 
__________ hores/setmana 

 
 
 98. No ho sap 

99. No contesta 
 
 
P17a. Aproximadament, quantes hores, a la setmana, dedica vostè personalment a les 
tasques domèstiques, com ara cuinar, planxar, fer la llista de la compra, anar a comprar, 
sense incloure la cura dels fills/es ni de persones dependents? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
__________ hores/setmana 
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 98. No ho sap 

99. No contesta 
 
 
P17b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P6). I la seva parella, quantes hores a la 
setmana dedica a les tasques domèstiques, sense incloure la cura dels fills/es ni de 
persones dependents? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
__________ hores/setmana 

 
 
 98. No ho sap 

99. No contesta 
 
 
P18a. Vostè o alguna persona de la seva família sanguínia (pare, mare, etc.) o política (sogre, 
sogra, etc.) té algun problema de salut o discapacitat que li resti qualitat de vida? 

Llegir respostes. MULTIRESPOSTA 

1. Sí, vostè         (passar a la P18b,c) 
2. Sí, alguna persona de la família amb qui conviu actualment  (passar a la P18b,c) 
3. Sí, alguna persona de la família amb qui vostè no conviu 
4. No, ni vostè ni cap altra persona de la família 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 

P18b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2,3 A LA P18a). Quantes hores setmanals 
aproximadament dedica a la cura d’aquesta/es persona/es? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
__________ hores/setmana 

 
 
 98. No ho sap 

99. No contesta 
 
 

P18c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P6 I 2,3 A LA P18a). I la seva parella, 
quantes hores setmanals aproximadament dedica a la cura d’aquesta/es persona/es? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
__________ hores/setmana 

 
 
 98. No ho sap 

99. No contesta 
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P19. Ara parlant de la seva pròpia salut, en general, vostè diria que és...? 
Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. Normal 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P20. En termes generals, en quina mesura es considera vostè feliç o infeliç? Per respondre, 
utilitzi una escala de 0 a 10, en la que 0 és absolutament infeliç i 10 absolutament feliç.  

Mostrar tauleta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P21. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P6). De les següents feines de la llar, qui les 
desenvolupa preferentment? 

Mostrar tauleta. ALEATORITZAR. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

a. Preparar els àpats 
b. Fer la bugada (rentar la roba) 
c. Neteja de la llar 
d. Comprar al supermercat 
e. Fer petites reparacions de la llar 
f. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST QUE TENEN UN FILL/A MENOR DE 12 ANYS 

A LA P9B I 2,3 A LA P18A). Faltar a la feina per malaltia d’un/a fill/a o familiar 
dependent  

g. Portar els comptes de la llar 
h. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST QUE TENEN UN FILL/A MENOR DE 12 ANYS 

A LA P9B). Portar els fills o filles a jugar al parc 
i. Estar al cas de les necessitats domèstiques (quan cal anar a comprar roba, què cal 

comprar al supermercat, calendari de vacunes, canvi de roba dels armaris...) 
 

1. Sempre vostè 
2. Normalment vostè 
3. Sempre la seva parella 
4. Normalment la seva parella 
5. Vostè i la seva parella a parts iguals 
6. Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar (fills/es, mare, pare, etc.) 
7. La seva parella amb ajuda d’altres 
8. Ningú de la llar 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P22a. Té alguna persona que l’ajudi en les tasques domèstiques? 
Llegir respostes. MULTIRESPOSTA 

1. Altres remunerats (personal contractat) 
2. Altres familiars no remunerats membres de la seva llar (a excepció de la seva parella), 

especificar:  
3. Altres no remunerats amb qui no conviu (com ara àvia o avi), especificar:  
4. No, no té ningú que l’ajudi 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P22b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2,3 A LA P18A). I en la cura de gent gran/malalts 
dependents, té alguna persona que l’ajudi? 

Llegir respostes. MULTIRESPOSTA 

1. Altres remunerats (personal contractat) 
2. Altres familiars no remunerats membres de la seva llar (a excepció de la seva parella), 

especificar:  
3. Altres no remunerats amb qui no conviu (com ara àvia o avi), especificar:  
4. No, no té ningú que l’ajudi 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P22c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST QUE TENEN UN FILL/A MENOR DE 12 ANYS A LA 
P9B). I en la cura dels fills i filles, té alguna persona que l’ajudi? 

Llegir respostes. MULTIRESPOSTA 

1. Altres remunerats (personal contractat) 
2. Altres familiars no remunerats membres de la seva llar (a excepció de la seva parella), 

especificar:  
3. Altres no remunerats amb qui no conviu (com ara àvia o avi), especificar:  
4. No, no té ningú que l’ajudi 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P23a. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-10 A LA P9A I 2,3 A LA P18A). Podria dir-me si 
haver tingut fills/es o tenir cura d’una persona dependent li ha suposat/li va suposar algun 
canvi en la seva vida professional com...? 

Mostrar tauleta. MULTIRESPOSTA 

1. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST  1,2,3,7,9 A LA P10). Acceptar un treball per sota 
de la seva formació 

2. Deixar d’estudiar abans del que volia 
3. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST  1,2,3,7,9 A LA P10). Reduir la seva activitat 

laboral 
4. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST  1,2,3,7,9 A LA P10). Interrompre la seva feina 

durant més de quatre mesos 
5. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST  1,2,3,7,9 A LA P10). Limitar les seves 

oportunitats de promoció 
6. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST  1,2,3,7,9 A LA P10). Una discriminació a la seva 

feina 
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7. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2,3,7 A LA P10). Deixar de treballar 
definitivament 

 
80. Altres (especificar) 
95. No li ha suposat cap canvi 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P23b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST QUE TENEN UN FILL/A ENTRE 0 I 18 ANYS A LA 
P9B, 1 A LA P6 I 2,3 A LA P18A ). I a la seva parella, haver tingut fills/es o tenir cura d’una 
persona dependent li ha suposat/li va suposar algun canvi en la seva vida professional 
com...? 

Mostrar tauleta. MULTIRESPOSTA 

1. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST  1,2,3,7,9 A LA P16B). Acceptar un treball per 
sota de la seva formació 

2. Deixar d’estudiar abans del que volia 
3. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST  1,2,3,7,9 A LA P16B). Reduir la seva activitat 

laboral 
4. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST  1,2,3,7,9 A LA P16B). Interrompre la seva feina 

durant més de quatre mesos 
5. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST  1,2,3,7,9 A LA P16B). Limitar les seves 

oportunitats de promoció 
6. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST  1,2,3,7,9 A LA P16B). Una discriminació a la 

seva feina 
7. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2,3,7 A LA P16B). Deixar de treballar 

definitivament 
 

80. Altres (especificar) 
95. No li ha suposat cap canvi 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P24. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,2,3,7,9 A LA P10). Amb quina freqüència ha 
viscut alguna d’aquestes situacions a la seva feina actual o anterior? (En una escala de 0 a 
10, on 0 significa mai i 10 molt sovint).  

Mostrat tauleta. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
a. L’interrompen en una reunió (o en d’altres converses de feina) 
b. Es comenta la seva indumentària i/o el seu físic 
c. Una altra persona s’apropia de les seves idees o treball 
d. Es té en compte la seva opinió a l’hora de prendre decisions 
e. Ha patit una situació d’assetjament sexual per part del seu cap o dels companys 

de feina (o dels clients) 
f. Ha cobrat un sou més baix que d’altres companys per fer la mateixa feina 

 
 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P25. Quins factors considera més importants a l’hora d’escollir una feina? 

Llegir respostes. MÀXIM 2 RESPOSTES 

1. Que sigui interessant 
2. El salari 
3. Les condicions laborals 
4. Que sigui compatible amb les responsabilitats familiars 
5. La proximitat amb el domicili 

 
80. Altres (especificar) 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P26a. A qui preferiria tenir com a cap en el seu lloc de treball? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. A un home       (passar a la P26b) 
2. A una dona       (passar a la P26c) 
3. Em resulta indiferent 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 

P26b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P26A). Per quin motiu? 
Llegir respostes. MÀXIM 2 RESPOSTES 

1. Més proximitat, més facilitat en el tracte 
2. Són menys durs, més tolerants i flexibles 
3. Són més competents 
4. Tenen més capacitat de direcció, tenen més caràcter 
5. Per costum, sempre ha estat així 
6. Per la meva forma de pensar, no m’agrada que em mani una dona 

 
80. Altres (especificar) 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 

P26c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA P26A). Per quin motiu? 
Llegir respostes. MÀXIM 2 RESPOSTES 

1. Més proximitat, més facilitat en el tracte 
2. Són menys dures, més tolerants i flexibles 
3. Són més competents 
4. Tenen més capacitat de direcció, tenen més caràcter 
5. Els homes ja han manat bastant 
6. Donen més confiança, més seguretat 

 
80. Altres (especificar) 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
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P27. Per norma general, de les següents activitats professionals, tindria més confiança en 
què la realitzés un home, una dona o li resultaria indiferent? 

Espontània. ALEATORITZAR. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

a. Infermer/a 
b. Conductor/a d’autobús o tren 
c. Cirurgià/ana 
d. Pediatra 
e. President/a del Govern 
f. Mestre/a d’infants 

 
1. Un home 
2. Una dona 
3. Indiferent 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P28. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,9 A LA P10). Valori, si us plau, en una escala de 0 
a 10 el seu grau d’esforç per conciliar la seva vida laboral amb les responsabilitats familiars, 
essent 0 cap esforç i 10 molt esforç.  

Mostrar tauleta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P29. Em podria dir quina és la mitjana setmanal de temps (en hores) utilitzada per a 
cadascuna de les següents activitats de lleure? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

a. Esports 
b. Mirar la televisió 
c. Relacions socials i diversió (quedar amb amics, anar al cinema, teatre, etc.) 
d. Lectura 
e. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,2,3,4,5,7,8,9 A LA P10). Estudis  

 
 

__________ hores/setmana 
 
 
 98. No ho sap 

99. No contesta 
 
 
P30. Pel que fa a la vida política, en la seva opinió, quines són les raons que expliquen que 
les dones ocupin en menor mesura que els homes llocs de responsabilitat? 

Mostrat tauleta. MÀXIM 2 RESPOSTES 

1. La falta d’interès de les dones en afiliar-se als partits 
2. Estan menys disposades que els homes a lluitar per tenir una carrera política 
3. Disposen de menys temps degut a les càrregues familiars 
4. L’organització dels partits està dominada per homes 
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5. Les dones no sempre tenen la preparació suficient 
6. A l’hora de votar inspira més confiança un home 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P31. En quina mesura està d’acord amb les següents afirmacions? Molt, bastant, poc o gens. 

Espontània. ALEATORITZAR. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

a. Es critica més a una dona amb una vida sexual activa que a un home 
b. La crítica als acudits masclistes és exagerada 
c. Si una dona no té intenció de tenir relacions sexuals amb un home no hauria de 

coquetejar amb ell 
d. Les “floretes” – “piropos” – a les dones s’acostumen a dir amb bona intenció 
e. Parlar tant d’assetjament sexual pot deteriorar les relacions personals entre homes 

i dones 
 

1. Molt d’acord 
2. Bastant d’acord 
3. Poc d’acord 
4. Gens d’acord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
 
P32. En quina mesura està d’acord amb les següents afirmacions? Molt, bastant, poc o gens. 

Espontània. ALEATORITZAR. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

a. Sovint els homes expliquen alguna cosa a les dones assumint que elles no en 
saben 

b. La igualtat de les dones en el món laboral depèn més d’elles mateixes que de 
qualsevol llei 

c. Compaginar la vida familiar i la laboral és un tema privat d’organització domèstica 
entre homes i dones 

d. Si una dona és agredida sexualment anant beguda té part de la culpa per haver 
perdut el control 

e. Molts homes se senten incòmodes tenint una dona com a cap a la feina 
 

1. Molt d’acord 
2. Bastant d’acord 
3. Poc d’acord 
4. Gens d’acord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
[EXPERIMENT 2] 
 
PROGRAMADOR/A: LA MEITAT DE LA MOSTRA REP LA PREGUNTA AMB LA SEGÜENT INTRODUCCIÓ – TEXT 
SUBRATLLAT –. L’ALTRA MEITAT SENSE AQUESTA INTRODUCCIÓ.    

El març de 2007 es va aprovar al Congrés dels Diputats la Llei d’Igualtat que obliga els partits 
a incloure una presència equilibrada de dones i d’homes a les llistes electorals, 
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P33. Li llegiré alguns comentaris que es fan sobre les quotes de gènere en la representació 
política i voldria que em digués si hi està més aviat d’acord o en desacord: 

Espontània. ALEATORITZAR. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

a. Fixar una quota per a les dones en els càrrecs polítics discrimina als homes 
b. Les quotes condueixen a la presència de dones “florero” 
c. Les quotes són una mesura efectiva per garantir la igualtat en la representació 
d. Les quotes són una mesura necessària per corregir la sobre-representació dels 

homes a les institucions polítiques 
 

1. Més aviat d’acord 
2. Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 
3. Més aviat en desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
PROGRAMADOR/A: EL MATEIX GRUP QUE REP LA PRIMERA PREGUNTA AMB L’ENUNCIAT COMPLET, REP LA 
SEGONA PREGUNTA AMB EL SEGÜENT ENUNCIAR COMPLET – TEXT SUBRATLLAT –.    

 
La mateixa Llei d’Igualtat estableix que les grans empreses han de procurar que els consells 
d’administració tinguin presència equilibrada de dones i homes.  
 
 
[EXPERIMENT 3] 
 
PROGRAMADOR/A: A UNA MEITAT DE LA MOSTRA, ENCREUADA PER L’EXPERIMENT ANTERIOR.    

 
P34a. De manera general, en el cas de les empreses, està més aviat d’acord o més aviat en 
descord en l’ús de quotes per garantir una presència equilibrada de dones i homes en els 
consells de direcció? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

 
1. Més aviat d’acord 
2. Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 
3. Més aviat en desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
PROGRAMADOR/A: A L’ALTRA MEITAT DE LA MOSTRA, ENCREUADA PER L’EXPERIMENT ANTERIOR.    

 
P34b. De manera general, en el cas de les empreses, està més aviat d’acord o més aviat en 
descord en l’ús d’accions positives per garantir una presència equilibrada de dones i homes 
en els consells de direcció? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

 
1. Més aviat d’acord 
2. Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 
3. Més aviat en desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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[EXPERIMENT 4] 
 
PROGRAMADOR/A: DIVIDIR LA MOSTRA ALEATÒRIAMENT EN DUES MEITATS. UNA MEITAT REP LA PREGUNTA 
P35 I LA P36 DESPRÉS, I L’ALTRA MEITAT REP LA P36 I LA P35 DESPRÉS.    

 
P35. Indiqui si us plau quin és el seu grau d’interès per la política en una escala de 0 a 10, en 
què 0 és gens d’interès i 10 és molt interès.  

Mostrar tauleta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P36. De la següent llista de temes polítics, digui’m, si us plau, en quina mesura li interessen 
personalment. Utilitzi una escala de 0 a 10 on 0 és gens d’interès i 10 és molt d’interès. 

Espontània. Aleatoritzar. NOMÉS UNA RESPOSTA 

a. El medi ambient  
b. La bretxa salarial entre homes i dones 
c. La qualitat de la sanitat pública 
d. Les persones refugiades 
e. La violència masclista  

 
 

__________  
 
 
 98. No ho sap 

99. No contesta 
 
 
P37. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em 
pot dir on s’ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa extrema esquerra i 10 
extrema dreta?  

Mostrar tauleta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P38. Em podria indicar si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les 
següents afirmacions: 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

a. Generalment, la política em sembla tan complicada que la gent com jo no pot 
entendre el que passa 

b. La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics 
 

1. Més aviat d’acord 
2. Més aviat en desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P39a. Pertany a alguna associació/organització social/grup local? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí          (passar a la P39b) 
2. No 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 

P39b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P40A). Em podria dir a quina o quines? 
Mostrar tauleta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

a. Esportives  
b. De joves (esplais, caus, estudiantils, etc.) 
c. Ecologistes o de protecció d’animals 
d. Pacifistes 
e. De drets humans o de cooperació humanitària 
f. D’ajuda social 
g. De malalts o addictes (Lliga contra el Càncer, Proyecto Hombre, etc.) 
h. De discapacitats (ASPAS, ONCE, etc.) 
i. De jubilats o pensionistes 
j. Partits polítics 
k. Sindicats 
l. Organitzacions agràries 
m. Organitzacions empresarials, de botiguers 
n. Organitzacions professionals (Col·legi d’Advocats, de metges, etc.) 
o. De consumidors (OCU, etc.) 
p. Associacions de mares i pares d’alumnes 
q. Associacions o grups culturals, musicals, de dansa, teatre, cases regionals 
r. Associacions de veïns (però no comunitats de veïns) 
s. Organitzacions religioses 
t. Organitzacions/grups de dones 
u. Altres associacions o grups (especificar) 

 
1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P40. Podria dir-me si en els últims 12 mesos, ha realitzat alguna de les següents activitats? 

Mostrar tauleta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

a. Firmar una petició 
b. Participar en una manifestació 
c. Participar en una vaga 
d. Comprar o deixar de comprar certs productes per raons polítiques, ètiques o 

mediambientals  
e. Dirigir-se o aparèixer en els mitjans de comunicació per denunciar un problema 
f. Assistir a una reunió política o a un míting 
g. Participar en la manifestació feminista del 8 de març 
h. Fer vaga el dia 8 de març 
i. Fer comentaris polítics en alguna xarxa social (Twitter, Facebook, etc.) 

 
1. Sí 
2. No 
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 99. No contesta 
 
 
P41a. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i 
ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. 
En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en las passades 
eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia, nacionalitat...) 
2. No vaig votar 
3. Vaig pensar a anar a votar però no ho vaig fer 
4. Habitualment voto però aquesta vegada no 
5. Estic segur que vaig votar    (passar a la P41b) 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
 

P41b. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament 
de Catalunya del 21 de desembre de 2017?  

PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “5” A LA P41a: Està segur/a que va anar a votar.  
ENQUESTADOR/A: SI ALGÚ RESPON QUE “NO VA VOTAR” O “NO PODIA VOTAR”, S’HA DE TORNAR A LA P41a I 
RECTIFICAR. 

 Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA.  

1. PPC Partit Popular de Catalunya 
3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 
10. CUP Candidatura d’Unitat Popular  
21. Junts per Catalunya 
22. Catalunya en Comú Podem 

80. Altres partits (PROGRAMADOR/A: REGISTREU LITERAL) 

93. Nul  
94. En blanc 

98. No ho sap 
99. No contesta 

PROGRAMADOR/A: Tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i apareixen a les taules 
estadístiques. Les formacions polítiques extraparlamentàries que obtenen més de l’1% de resposta en una onada se’ls 
assigna un codi. Totes les formacions polítiques (parlamentàries o no) apareixen a les taules estadístiques si % de 
resposta >1%. Les extraparlamentàries apareixen a l’informe de resultats si % de resposta > a algun dels partits amb 
representació parlamentària. 

 
P42. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només 
espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més català/ana 
que espanyol/a o només català/ana? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

 
1. Només espanyol/a 
2. Més espanyol/a que català/ana 
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3. Tan espanyol/a com català/ana 
4. Més català/ana que espanyol/a 
5. Només català/ana 

 
80. Altres (especificar) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P43. (FILTRAT PER SEXE=DONA).  En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens de por 
i 10 molta por, en quina grau té vostè por de caminar sola pel carrer a la nit per temor a patir 
una agressió sexual? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P44. Coneix vostè personalment alguna dona que, en algun moment de la seva vida, hagi 
patit una agressió sexual? 

Llegir respostes. MULTIRESPOSTA 
 
ENQUESTADOR/A: EN EL CAS QUE L’ENQUESTAT/ADA HAGI PATIT PEROSNALMENT UNA AGRESSIÓ SEXUAL I 
HO EXPRESSI A L’ENQUESTADOR/A, HAURÀ DE SEGUIR ESCOLLINT ENTRE LES OPCIONS DE RESPOSTA QUE 
ACTUALMENT OFEREIX LA PREGUNTA (COM SI ES REFERÍS A UNA TERCERA PERSONA). 
 

1. Sí, en el seu cercle familiar o d’amics 
2. Sí, en l’àrea on viu, en el seu veïnat 
3. Sí, en el seu lloc de feina o estudi 

 
80. Altres (especificar) 
90. No, no coneix a ningú 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P45. Expressi el seu grau d’acord amb cadascuna de les següents afirmacions: molt, 
bastant, poc o gens d’acord. 

Espontània. ALEATORITZAR. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

a. Algunes dones interposen denúncies falses per obtenir beneficis econòmics i fer 
mal a la seva parella 

b. Hi ha dones que retiren la denúncia però això no significa que les denúncies siguin 
falses 

c. La violència no té gènere 
d. Un home que maltracta la seva parella no pot ser un bon pare 

 
1. Molt d’acord 
2. Bastant d’acord 
3. Poc d’acord 
4. Gens d’acord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

4. Qüestionari

Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

142



P46. De la mateixa manera, expressi el seu grau d’acord amb les següents afirmacions: molt, 
bastant, poc, o gens. 

Espontània. ALEATORITZAR. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

a. El moviment feminista ha anat massa lluny 
b. El feminisme promou una ideologia de gènere que erosiona la família 
c. Una dona feminista també pot ser femenina 
d. El feminisme és un moviment que té com a objectiu la igualtat de drets entre dones 

i homes 
e. El feminisme és un moviment que beneficia exclusivament les dones 
f. El feminisme promou una societat més justa i democràtica 

 
1. Molt d’acord 
2. Bastant d’acord 
3. Poc d’acord 
4. Gens d’acord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
[EXPERIMENT 5] 
 
PROGRAMADOR/A: UNA SOLA PREGUNTA, QUATRE GRUPS D’ENQUESTATS/ADES ASSIGNATS 
ALEATÒRIAMENT.    

 
GRUP 1 
P47a. Diria vostè que és feminista? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí, ho soc 
2. No, no ho soc 
3. No n’estic segur/a 

 
 98. No ho sap 

99. No contesta 
 
 
GRUP 2 
P47b. Creu que els homes i les dones haurien o no haurien de tenir els mateixos drets i 
estatus a la societat i ser tractats amb igualtat en tots els aspectes? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Haurien de ser iguals en tots els aspectes 
2. No haurien de ser iguals en tots els aspectes 
3. No n’estic segur/a 

 
 98. No ho sap 

99. No contesta 
 
 
GRUP 3 
P47c. Una definició de feminista és algú que pensa que els homes i les dones haurien de 
tenir els mateixos drets i estatus a la societat i ser tractats amb igualtat en tots els aspectes. 
Diria vostè que és feminista? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 
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1. Sí, ho soc 
2. No, no ho soc 
3. No n’estic segur/a 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
GRUP 4 
P47c. Pensant en vostè, com de feminista se sent? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt  
2. Bastant  
3. Poc 
4. Gens  

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 
 
 
P48a. La seva mare treballava fora de casa o era mestressa de casa? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Treballava fora de casa a temps complet 
2. Treballava fora de casa a temps parcial 
3. Era mestressa de casa 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
P48b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P6). La mare de la seva parella, treballava 
fora de casa o era mestressa de casa? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Treballava fora de casa a temps complet 
2. Treballava fora de casa a temps parcial 
3. Era mestressa de casa 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
P49a. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?  

Mostrar tauleta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Sense estudis 
2. Estudis primaris no acabats  
3. ESO, EGB, FP1, Batxiller elemental (Comerç, Graduat escolar, Certificat d’Escolaritat o 

d’Estudis Primaris) 
4. Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic), PREU 
5. Universitari grau mig (Diplomatura, Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent) 
6. Universitari grau superior (Arquitectura, Enginyeria, Grau o equivalent, de 4 anys o més)  
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98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P49b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P6). I la seva parella?  

Mostrar tauleta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Sense estudis 
2. Estudis primaris no acabats  
3. ESO, EGB, FP1, Batxiller elemental (Comerç, Graduat escolar, Certificat d’Escolaritat o 

d’Estudis Primaris) 
4. Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic), PREU 
5. Universitari grau mig (Diplomatura, Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent) 
6. Universitari grau superior (Arquitectura, Enginyeria, Grau o equivalent, de 4 anys o més)  

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
 
[EXPERIMENT 6] 
 
PROGRAMADOR/A: LA MEITAT DE LA MOSTRA REP L’ESCALA A I L’ALTRA L’ESCALA B 

 
P50. Em pot dir on s’ubicaria vostè en la següent escala on un extrem significa màxima 
feminitat i l’altre extrem màxima masculinitat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
A: 0 màxima feminitat i 10=màxima masculinitat 
b: 0 màxima masculinitat i 10=màxima feminitat 
 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P51. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Catolicisme 
2. Cristianisme evangèlic/protestant 
3. Islam 
4. Testimonis cristians de Jehovà 
5. Budisme 
6. Cristianisme ortodox 
7. Judaisme 
8. Cap: Agnosticisme 
9. Cap: Ateisme 

 
80. Altres (especificar) 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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P52. Podria dir-me si acudeix als actes de culte oficiós religiós d’alguna confessió, sense 
comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, comunions o 
funerals? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Sí, un cop per setmana o més 
2. Sí, algun cop al mes 
3. Sí, algun cop a l’any 
4. No, mai 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
P53. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 

P54. Digui’m, si us plau, quantes persones viuen en aquesta llar? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 

 
PROGRAMADOR/A: CARREGAR PEL SISTEMA LA INFORMACIÓ 

P55. Per cadascun dels <llar_1> membres de la seva llar, digui’m si us plau, el parentiu que 
tenen començant per la persona més jove incloent vostè? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

 Sexe (carregat 
pel sistema) 

Edat (carregat 
pel sistema) 

Parentiu a codificar 

Persona 1    

Persona 2    

Persona 3    

Persona 4    

.........    

 

1. Vostè mateix 
2. La seva parella 
3. El seu fill/a o el de la seva parella 
4. El seu germà/ana 
5. El seu cunyat/ada 
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6. El seu pare/mare 
7. El seu net/a 
8. El seu àvi/àvia 
9. El seu gendre/nora 
10. El seu sogre/a 
11. Altres familiars 
12. Altres no familiars 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 

 
P56. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a la Llar_1> persones, 
aproximadament, quins són els ingressos familiars que entren cada mes a casa seva 

Mostrar tauleta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. No té cap tipus d’ingrés 
2. Menys o igual a 300 € 
3. De 301 a 600 € 

4. De 601 a 900 € 
5. De 901 a 1000 € 
6. De 1001 a 1200 € 
7. De 1.201 a 1.800 € 
8. De 1.801 a 2.000 € 
9. De 2.001 a 2.400 € 
10. De 2.401 a 3.000 € 
11. De 3.001 a 4.000 € 
12. De 4.001 a 4.500 € 
13. De 4.501 a 5.000 € 
14. De 5.001 a 6.000 € 
15. Més de 6.000 € 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
 
 

P57. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P6 I 1,9 A LA P16a). I la seva parella, guanya 
més o menys que vostè? 

Llegir respostes. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. Molt més 
2. Bastant més 
3. Una mica més 
4. Igual 
5. Una mica menys 
6. Bastant menys 
7. Molt menys 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
HORA_ULTIMA_PREGUNTA Hora fi de l’entrevista 

PROGRAMADOR/A: INSERIR AQUESTA VARIABLE OCULTA DESPRÉS DE LA P57 
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ENQUESTADOR/A: UNA VEGADA FINALITZADA L’ENTREVISTA, RESPONGUEU AQUESTES PREGUNTES 

 

E1. Resultat final 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Sí 
2. No 

E1a. En el cas que l’entrevista s’hagi abandonar sense haver estat completada, per quin 
motiu ha estat?  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Manca de temps de l’entrevistat/ada 
2. No vol parlar del tema proposat per l’estudi 
3. No entén les preguntes del qüestionari 
4. Últimament ha fet moltes enquestes 
5. Entrevista anul·lada per l’enquestador (especificar) 
6. Altres situacions (especificar) 

E2. Ha demanat la persona entrevistada aclariments respecte alguna pregunta?  
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Mai 
2. Quasi mai 
3. Alguna vegada 
4. Sovint 
  
98. No ho sap 
 
 

E3. Has tingut la sensació que la persona entrevistada es mostrava reticent  a contestar 
alguna pregunta?  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Mai 
2. Quasi mai 
3. Alguna vegada 
4. Sovint 
  
98. No ho sap 
 

E4. Has tingut la sensació que la persona entrevistada intentava contestar les preguntes el 
millor que podia? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Mai 
2. Quasi mai 
3. Alguna vegada 
4. Sovint 
  
98. No ho sap 
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E5. Creus que la persona entrevistada entenia les preguntes? 
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Mai 
2. Quasi mai 
3. Alguna vegada 
4. Sovint 
  
98. No ho sap 
 

E6. Sinceritat de l’entrevistat: 
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Molta 
2. Bastant 
3. Poca 
4. Gens 
 
98. No ho sap 
 

E7. Hi havia algú més present que interferís/interrompés l’entrevista? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. Sí 
2. No 
 

 

PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA E7  

E8. Quina persona?  
Espontània. MULTIRESPOSTA 
 

1. Cònjuge/parella 
2. Fills/es 
3. Pares/sogres 
4. Algun altre parent 
5. Amics/veïns 
6. Persones cuidadores  
 
98. No ho sap 
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